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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2009-06-27 Norsk-Svensk vykortsmässa, Ørje Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-09-05 till 06 Ienecopia 2009, vykortsutställning, Huskvarna Göran Heijtz 08-10 83 62

Leveransformen postförskott tas i princip bort från och med denna auktion

Våra möjligheter att sända mot postförskott är starkt begränsade. Det går inte att sända postförskott utomlands, för flera paket 
samtidigt eller för värden över vissa belopp. Dessutom är det kostsamt för kunden och skapar extra administration hos oss. Det 
är en leveransform som få kunder numera efterfrågar, speciellt nu när användandet av kort för betalning har ökat markant.

Därför tar vi nu bort detta som ett alternativ för leverans och levererar i stället mot förskottsfaktura eller efter kortbetalning. 
Kända kunder med kreditavtal eller som handlar för mindre belopp får leverans mot räkning.

Om ni ändå önskar leverans mot postförskott ber vi er kontakta oss.
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

17/6-2009

Auktion 277

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00    1–1436 Sverige
18:30, tidigast 1437–1843 Norden
19:00, tidigast 1844–2105 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15, tidigast 2106–3155 Utomnordiska länder
19:45, tidigast 3156–3374 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 17 juni, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Postal dokumentation. Assurerat ofrankerat kuvert med    

violett WÄRDE och JÖNKÖPING 5.1.1880, till Gnosjö.    
Enligt notering har brevet innehållit en okvitterad post-   
anvisning. ETT MYCKET OVANLIGT OBJEKT! (Foto)    800:-

2P Postal dokumentation. Blindskriftförsändelse från Italien    
till Sverige 1953 samt ett ofrankerat omslag från    
Jugoslavien 1954.    400:-

3K ARBOGA 19.8.1837, bågstämpel typ 1. Fribrevsomslag    
till Westerås. Postal: 2000:- (Foto)  U 200:-

4K ASKERSUND TYP 2 7.8.1831, bågstämpel. Vackert    
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 1200:- (Foto)  T 200:-

5 HUDIKSWALL TYP 2 15.1.1835, bågstämpel. Svagt    
avtryck på brev med innehåll till Stockholm. Postal:    
3000:- (Foto)  X 350:-

6K Utlandsanknytning. Brev från STOCKHOLM 20.8.1847,    
via Tyskland till London, notering: bet Ystad. Forwarding    
agent stämpel Scön o co. På baksidan finns ett tydligt av    
den svåra K.S.N.P.C. STRALSUND-stämpeln (Postal =    
1500:-). (Foto)   500:-

7 Slutet av 1600- början av 1700-talet. Karterat tjänstebrev-   
omslag till Landshövdingen i Östergötland, Axel Stålarm,    
Linköping. Dekorativt. (Foto)  E 200:-

8A Parti 1800-tal i liten ask. Trevlig lot med bland annat sex   
rakstämplar och flera mycket fräscha brev. Några fribrev   
från frimärksperioden ingår. Mest bra kval. (42)  1.800:-

9P Tre brev, varav ett med rakstämpel GÖTHEBORG, även ett   
vackert handbrev med kronoslinga. Mest bra kval. (3)  200:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

10 1-5 3-24 Skilling Banco serie med reparationer    
 och defekter.   2.000:-

11 1 IIE2 3 skill grön, eftertryck. Praktcentrering,    
 intyg Sjöman: Postfriskt, men försvagat    
 gummi. F 7500 (Foto)   700:-

12 2a1 4 skill blå, tunt papper. Intyg Sjöman,    
 godtagbart–gott ex. F 13000 (Foto)  () 1.500:-

13 2E2 4 skill, 1868 års andra eftertryck utan    
 gummering (något kt). Intyg Kaiser. (Foto)  () 250:-

14 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper.    
 Nära sned centrering. F 3000   350:-

15 2 IIE2 4 skill blå, eftertryck. Sned centrering,    
 utan gummi. F 3500 (Foto)  () 500:-

16 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Fint felfritt ostpl ex. Intyg Svensson ”vackert    
 och färgfriskt, Gott ex 2.2.1”. F 13000 (Foto)  () 1.500:-

17 3-5 Lot 3 defekta/reparerade skillingar. 6 och 8    
 skilling reparerade och korta hörntänder. 24    
 skilling runt hörn men ej reparerad.   1.000:-

18 3a1 6 skill grå. Reparerat, luckfyllare med    
 mindre gott utseende. Intyg Sjöman. F 12000   400:-

19 3b 6 skill ljusgrå. Nästan hel rättvänd fyrkants-   
 stämpel AVESTA 21.5.185X. Medelgod    
 centrering, lätt veck. F 13000 (Foto)   3.500:-

20 3c 6 skill brunaktigt grå. Två hörntänder lätt    
 vikta. Intyg Harbrecht 2, 3, 2. F 12000 (Foto)   2.500:-

21 3e 6 skill brunaktigt grå. Sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 7.5.1858. Övre vänstra hörntanden    
 vikt och de nedre hörntänderna lätt vikta.    
 Intyg HOW 2, 3, 3. F 12000 (Foto)   2.500:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 278, onsdag 15 juli, inlämningsstopp 5 juni
Auktion 279, onsdag 16 september, inlämningsstopp 5 augusti

4
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22 3f 6 skill gråbrun. Prövningsbevis Per Sjöman    
 (1961): ”Äkta och färgfriskt, Stämpel äkta    
 och lätt, gott exemplar. Stpl Stockholm    
 19.3.185x. Också sign Sjöman. F 13000 (Foto)   2.500:-

23 3 IIE2 6 skill grå, eftertryck. Praktcentrering,    
 intyg Sjöman. F 3500  () 400:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
24 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 En något kort tandspets. F 4000 (Foto)   700:-
25K 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Märket vikt tillsammans med brevet på två    
 ställen. (Foto)   1.000:-

26 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Något ojämn    
 tandning. Vikt hörntand i neder vänster hörn.    
 F 3000 (Foto)   400:-

27 6a3 (3 öre). Nära sned centrering och något    
 kladdig stpl. F 3000   400:-

28 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000   300:-
29 13 3 öre brun, bruten ht. Medelgod centrering.    

 F 5000 (Foto)   600:-
30 13a 3 öre olivbrun. Tunna fläckar där gummit    

 släppt, centrerat nedåt. Luckfyllare.   300:-
31 13N1 3 öre brun, nytryck 1871. Intyg HOW 3,4,1.    

 F 2500 (Foto)  () 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
32 7 5 öre grön. Prakt-/lyxexemplar SKARA    

 29.4.71. (Foto)   400:-
33 7 5 öre grön. Halvkort tand. Praktstämplat    

 Karlshamn 7.10.1869. (Foto)   250:-
34 7-12 SET (6+6). Fin överkomplett serie med två st    

 5, 12, 24 och 30 öre samt tre st 50 öre. Här    
 ingår 12 öre med utropstecknet (v6) samt 30    
 öre med tydligt dragspel. (Foto)   1.000:-

35 7b1 5 öre grön. Lyxcentrerat, delar av    
 originalgummi. Utlåtande Grenstedt. (Foto)   600:-

36 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 1700   200:-
37 7f2, 15b2   1872, Vackert brev till Tyskland frankerat    

 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon    
 = korrekt porto, sent användande av en    
 ovanlig kombination. Tandrader mot brevets    
 ytterkant något nötta. Intyg HOW: Gott    
 objekt 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000. (Foto)   7.000:-

38 8 9 öre violett. Medelgod centrering.    
 STOCKHOLM 22.1.1869. F 2200   300:-

39 8 9 öre violett. Nära sned centrering samt    
 lätt vikt hörntand. Praktstämpel HELSINGBORG    
 1.9.1864. F 2200 (Foto)   300:-

40 8 9 öre violett. Praktcentrerat ex stämplat    
 HUDIKSVALL 5.12.1866. (Foto)   300:-

41 9 12 öre blå, parti om över 200 st i mest god    
 kvalitet, en del vackra stämplar. F 3600   700:-

42 9 12 öre blå. Prakt. Kalmar 26.1 1868. (Foto)   250:-
43 9 12 öre blå. Praktcentrerat ex med dansk    

 ringstämpel ”1”.   250:-
44 9 12 öre blå. Prakt LYCKSELE 27.5.67. (Foto)   250:-
45 9 12 öre blå. LYX-stämpel NORRTELJE    

 13.11.1868. Neder vänster hörntand vikt. (Foto)   200:-
46 9, 16 12 öre (kt, vikta tänder) samt tre Lejon 20 öre,    

 alla med dansk stpl ”1” (Köpenhamn). (Foto)   350:-
47 9b 12 öre mörkblå. Mycket vackert.   300:-
48 9c3 12 öre blå, obetydl. riss och en kort    

 tandspets. Intyg HOW 2,3,4, ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. (Foto)   500:-

49 9c3 12 öre blå. God centrering, lyxstämpel    
 STOCKHOLM 1.9.1867. (Foto)   250:-

50 9d3 12 öre ljusblå, kt. Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert    
 exemplar”. Mycket gott exemplar. (Foto)   500:-

51 9d3 12 öre ljusblå, sned centrering. Obetydligt    
 fastsättarspår. F 1800 (Foto)   300:-

52 9g 12 öre grönblå. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar, ovanligt som    
 obegagnat” Mycket gott exemplar. F 4000 (Foto)   900:-

53 9g 12 öre grönblå. Praktexemplar stämplat    
 SÖDERHAMN 18.8.1864. (Foto)   250:-

54 9j1 12 öre ultramaringrå, kt. Intyg HOW 3,3,3    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar,    
 ovanligt som obegagnat”. Mycket gott    
 exemplar. F 5000 (Foto)   900:-

55 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,4    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar. (Foto)   550:-

56 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Obetydl. riss    
 samt en lätt vikt hörntand. Intyg HOW 2,3,1    
 ”Ett mycket fräscht exemplar av den sista    
 nyansen”. (Foto)  () 250:-

57 9v6 12 öre blå, “utropstecknet”. Praktstämplat    
 CARLSTAD 8.6.1868. (Foto)   400:-

58 9v6 12 öre blå (kt). Mycket vackert ex med    
 ”utropstecknet”, GÖTEBORG 3.9.68. (Foto)   300:-

59 10d2 24 öre orange-orangegul. Kort tand + ett par    
 korta spetsar. Stor del originalgummi.    
 Praktcentrerat. Sjömanattest. (Foto)   600:-

60 10g1 24 öre gul. En felande tand i höger    
 marginal. Medelgod centrering. F 6000 (Foto)   1.200:-

61 10h2, 17d   24 öre rödaktigt orange, Ringtyp tandning 14    
 3 öre orangebrun-gulaktigt orangebrun på    
 gulaktigt papper. Brevomslag första    
 viktklassen sänt till Hamburg stämplat med    
 rättvända avtryck GÖTEBORG 12.3.1873. Denna    
 blandfrankering är ej noterad i Facit och 

46
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  kan vara unik. Övre tandraden på 24 öre är    
 nött på grund av frimärkets placering. Intyg    
 HOW ”Mycket gott objekt”. (Foto)   6.000:-

62 11 30 öre brun. Nära sned centrering.    
 Krackelerat gummi. F 9000 (Foto)   1.300:-

63 11 30 öre brun. Kt. Prakt HERNÖSAND 12.11.72    
 med en liten del av en andra stämpel. (Foto)   400:-

64 11 30 öre brun. Prakt/lyxexemplar YSTAD    
 15.12.71. (Foto)   300:-

65 11g 30 öre rosabrun. Lyx. (Foto)  () 250:-
66 11h 30 öre chokladbrun. Prakt.   500:-
67 12 50 öre röd. Nära sned centrering. Något kort    

 tand. F 5250 (Foto)   600:-
68 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Prakt MOTALA    

 28.7.68. (Foto)   1.000:-

69 12h 50 öre rosa i ett mycket vackert fyrblock    
 med hörnmarginal och två postfriska märken,    
 naturligt gummibortfall på märkena. Intyg    
 HOW: 3,3 (4,5,5,5), dock säger intyget tre    
  märken. (Foto på omslaget)   4.000:-

Liggande lejon / Lying lion
70 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering.    

 F 7500 (Foto)  () 1.000:-
71 14A 3 öre brun, typ I. Tunn, igenlagt riss.    

 Luckfyllare.  () 250:-
72 14A 3 öre brun, typ I. F 5500   1.200:-
73 14B 3 öre brun, typ II. Två fräscha ex i nyanser.   500:-
74 14B 3 öre brun, typ II. Prakt-/lyxexemplar    

 KALMAR 31.3.72. (Foto)   300:-
75 14Bg 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Del av två    

 märken.   200:-
76 15 17 öre violett. Ostämplat normalexemplar.    

 F 6500 (Foto)   700:-
77 15a 17 öre karminviolett. Stor del originalgummi,    

 övre högra hörntand något rund. Gott ex. enligt    
 attest Sjöman.   500:-

78 16 20 öre röd. Prakt HEDEMORA 31.8.72. (Foto)   300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
79K 17 3 öre brun på trycksak stpl UPSALA 12.6.1878    

 till Himmelsända, vidaresänt till Östanå.    
 Två sidostämplar HIMMELSÄNDA 13.6 resp. 15.6    
 samt ankomststpl 16.6. Vackert objekt.   250:-

80K 17e, 25e 3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till    
 Belgien, ovanligt adressland, stämplat med    
 kladdiga stämplar STOCKHOLM NORR    
 31.1.1874. Två korta tänder i övre marginalen    
 på 30 öre. Intyg HOW ”Gott objekt”. F 30000    
 (Foto)   6.000:-

81 17f×2, 21m×3   3 öre gulaktigt orangebrun, 12 öre blå. Brev    
 sänt till Frankrike, stämplat PKXP Nr 1 NED    
 6.7.1874. Något fläckigt och korta tänder på    
 vänster 3 öre. F 5000 (Foto)   1.000:-

82 17g×2, 21m×2   3 öre matt orangebrun i par och två 12 öre    
 blå. Rekommenderat brev av första viktklassen    
 stämplat GÖTEBORG 10.1.1877 sänt till    
 Norrköping. Två korta tänder på vänster 12 öre,    
 i övrigt felfritt och tilltalande objekt. (Foto)   500:-

83 18 4 öre grå. God–medelgod centrering. F 1300   200:-

69

25

80

81

37

61

82
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84 18 4 öre grå. Två ex på klipp stämplat LILLA    
 MÅNSTORP 2.7.1879. Dekorativt trots lätta    
 rostfläckar och två kt på höger märke. (Foto)   400:-

85 19 5 öre grön. Nära prakt SÖDERTELGE 31.8.76.    
 (Foto)   250:-

86 20k 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Praktexemplar    
 stämplat STOCKHOLM 21.2.1877. (Foto)   300:-

87 21 12 öre blå. God centrering. F 2000   300:-
88 21 12 öre blå. Nära sned centrering. Kort hörntand.    

 F 2000  () 200:-
89 21 12 öre blå. Lyxstämpel FILIPSTAD 26.4.1877,    

 en lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-
90K 21 Fyra brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld    

 i Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid Eksjö),    
 märkena stämplade HESSLEBY, sidostpl    
 EKSJÖ (alla våren 1874). (Foto)   2.100:-

91K 21 Brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid    
 Eksjö), stämpel på märket HESSLEBY 17/3    
 1874, sidostpl NOJ 17/3 1874 samt NÄSSJÖ    
 17/3 1874, märket omvänt på brevet, annars    
 praktstämpel. (Foto)   800:-

92K 21 Brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid    
 Eksjö), stämpel på märket HESSLEBY 19/2    
 1874, sidostpl NOJ 20/2 1874 samt PKXP N:r 2    
 NED 20/2 1874. Märket med en vikt hörntand.    
 Kuvertet lätt skadat. (Foto)   700:-

93 21, 24 12 öre blå och 24 öre gul (def) på vackert brev    
 till London, stämplat Stockholm 1.10.1873.   300:-

94 21e 12 öre ultramarinblå vanligt papper. Nära    
 sned centrering. Ägarstämpel på baksidan.   250:-

84

ex 90

91

92

95

96

95K 21k, 24b 12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt    
 papper. Brev till USA via Danmark och    
 Tyskland med den ovanliga stämpeln ”via    
 D&T”. Brevet är klimatpåverkat, en kort    
 hörntand och en kort tand på 12 öre, en kort    
 tand på 24 öre. Vackra stämplar UGGLEBO    
 9.1.1875. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.    
 F 26000 (Foto)   2.500:-

96K 21k, 25e 12 öre blå-ljusblå, 30 öre brun. Vackert    
 brev stämplat GÖTEBORG 25.10.1873 sänt till    
 Spanien. Något slitna tandspetsar på 30 öre    
 till följd av märkesplaceringen. F 10000 (Foto)   2.500:-

97 23 20/20 öre. Praktexemplar GEFLE 7.11.77. (Foto)   400:-
98P 24 24 öre gul, 50 ex i mest god kvalitet. F 17500   1.500:-
99 24 24 öre gul. Kt. Lyxstämplad LÄNNÄS    

 12.5.1875. (Foto)   250:-
100 24b 24 öre orange vanligt papper. Perfekt centrering    

 och vacker stämpel SANDA 24.1.1874. Några    
 vikta tandspetsar i övre marginalen och bläck-   
 skrift på baksidan. Trots detta ett vackert märke    
 med pregnant stämpelavtryck. (Foto)   250:-

101K 25 30 öre brun, parti om över 150 st i god kvalitet.    
 F 13500   1.200:-

102 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Stpl.    
 SÖRBY 2.2.73. God centrering.   200:-

103 25j 30 öre brunsvart. Perfekt centrering. Något    
 kraftig stämpel men i övrigt lyx. STOCKHOLM    
 NORR 3.9.1877. (Foto)   200:-

104 27 1 Riksdaler. 33 st med nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 24750   1.200:-

105 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Prakt    
 LINKÖPING 10.6.74. En svag och liten del av    
 andra stpl.   1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
106 30 5 öre grön. Prakt LÖNNEBERGA 21.7.86. (Foto)   500:-
107 30 5 öre grön. Prakt–lyx-ex stämplat LINKÖPING    

 4.6.1884. (Foto)   250:-
108 30 5 öre grön. Ca 180 stycken. Olika nyanser.    

 läsbara stämplar. Även spegeltryck.   200:-
109 30b 5 öre matt blåaktigt grön. God centrering    

 och praktstämpel ASARUM 10.2.1882. En lätt    
 vikt tand. (Foto)   250:-

110 30d 5 öre klargrön. Något svag LYX-stämpel    
 ARVIKA 23.8.1880. (Foto)   300:-

111 30d 5 öre klargrön. Prakt STOCKHOLM 28.6.82.    
 Välcentrerat. (Foto)   200:-

112 31 6 öre violett. God centrering. F 1400   250:-
113 31 6 öre violett. WISBY 9.5.1886, praktstämpel. (Foto)   250:-
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114K 32, 36 12 öre blå (kt), 50 öre rödkarmin. Assurerat    
 brev frankerat med 62 öre stämplat JÖNKÖPING    
 30.8.1880. Något beskuren på vänster sida.   200:-

115 32b 12 öre mörkblå. Prakt NORA 27.6.79. (Foto)   500:-
116 32b 12 öre mörkblå. Prakt–lyxexemplar stämplat    

 STOCKHOLM NORR 21.5.1883. (Foto)   300:-
117 33 20 öre röd. Fint ex med lätt fastsättarspår.   250:-
118 33 20 öre röd. LYX-stämplad SKENE 1.11.1883. (Foto)   250:-
119 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Prakt    

 WIMMERBY 9.2.78. (Foto)   350:-
120 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Medelgod    

 centrering. Välplacerad, rättvänd fiskal stämpel    
 ANK i ram.   200:-

121 34d 24 öre gul-ljusgul. Praktexemplar stämplat    
 ÅTVIDABERG 30.4.1881. (Foto)   250:-

122 34i 24 öre citrongul på mjukt papper. Med en    
 liten fläck från tillverkningen i övre margi-   
 nalen. Signerad Strandell.   200:-

123 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    
 Prakt. (Foto)   800:-

124 35 30 öre brun. Vackert femstrip YSTAD 17.5.82.   200:-
125 35b1 30 öre svartbrun. Medelgod centrering.    

 Lyxstämpel KUNGSBACKA 28.2.1878. (Foto)   300:-
126 36 50 öre röd. Prakt-/lyxex med LYX-stpl    

 TUNABERGSHAMMAR 25.4.83. (Foto)   400:-
127 36f 50 öre röd-rosaröd. Prakt EDSVALLA 19.12.84.    

 (Foto)   250:-
128 37 1 Riksdaler brun/blå. Välplacerad, men lite    

 kladdig stpl. KARLSKRONA. F 4000   800:-
129 37 1 Riksdaler brun/blå samt 30 öre i par ktt på    

 klipp, stämplat STOCKHOLM 1.3.1878. (Foto)   800:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
130 42 4 öre grå. Lyxstpl VERKEBÄCK 2.9.93. (Foto)   300:-
131 43 5 öre grön. Lyxstämplad Haparanda 14.11.1888.    

 (Foto)   250:-

132 43-44, 46-48   Ringtyp med ph, 5, 6, 20 och 30 öre i vackra    
 ex, alla med praktstpl ÖREBRO 1888–91. (Foto)   500:-

133 43a 5 öre matt blågrön. Lyx SJÖTORP 2.6.87. (Foto)   250:-
134 43e 5 öre smaragdgrön. Medelgod centrering.    

 Lyxstämpel BARSEBÄCK 29.10.1890. Hårt slagen    
 stämpel med minimalt genomslag. (Foto)   250:-

135 44 6 öre violett. 60 st med nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 30000   1.600:-

136 44 6 öre violett. Prakt ÖREBRO 31.3.90. (Foto)   400:-
137 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400   250:-
138 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000   200:-
139 46 20 öre röd (något kt). Bländande LYX    

 KARLSHAMN 4.5.87! (Foto)   250:-
140 46c 20 öre mörkt orangeröd. Lyx KISA 23.1.88. (Foto)   350:-
141 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4500 (Foto)   700:-
142 47 30 öre brun (kt) med BLÅ lyxstpl HEDEVIKEN    

 14.12.89.   300:-
143 47 30 öre brun. Prakt–lyxexemplar stämplat ÅMÅL    

 25.2.1888. (Foto)   250:-
144 47-49 30–50 öre och 1 kr med LYX-stämplar.   300:-
145 47b 30 öre rödaktigt brun. Lyx GÖTEBORG PAK EXP    

 11.1..89. (Foto)   350:-
146 48 50 öre röd. Lyxstämplad QVARSEBO 11.10.1889.    

 (Foto)   300:-
147 48 50 öre röd. Prakt LUND 14.12.89. (Foto)   300:-
148 48 50 öre röd med blå praktstämpel GNESTA    

 29.7.1888. (Foto)   250:-
149 48a 50 öre karminrosa Lyx. WALLA 10.12.1889. (Foto)   250:-
150 48c 50 öre violettaktigt karmin. God centr. F 2000   250:-
151 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Prakt    

 BRODALEN 11.3.92. Lätt veck och minimal tunn    
 punkt. (Foto)   250:-

152 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. God centrering    
 och vacker stämpel MYRBACKA 12.7.1892.   250:-

153 49 1 Krona blå/brun. Obetydl. kt. Praktexemplar    
 med lyxstämpel WARA 17.10.1890. (Foto)   250:-

154P 49, 54, 61, 64   Paketpostförskottkort från Horndal till    
 Stensele 1896, porto Kr 1,15 med bl.a. Ringtyp    
 1 Kr. Trevligt objekt.   250:-

155 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    
 öre blå. Praktexemplar stämplat HULTSFRED    
 1.11.1889. (Foto)   250:-

Oscar II
156 39 10 öre röd, boktryck. Praktcentrering. F 1800   400:-
157 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centr. F 1800   250:-129
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158 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering.    
 En något kort tand. F 1800   200:-

159 45 10 öre röd med posthorn. Prakt. (Foto)   400:-
160 45 10 öre röd med posthorn. Lyxplacerad kanadensisk    

 gallerstämpel (något kt). Ovanligt!   300:-
161 52a 5 öre blågrön. LYX-stämplat KATRINEHOLM    

 20.10.1891. (Foto)   250:-
162 52b2 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud, med en    

 eller flera punkter i bilden eller marginalen.    
 Lätt fastsättarspår. Prakt. F 6000 (Foto)   250:-

163 52c 5 öre blågrön. Lyxcentrerat postfriskt ex. (Foto)   250:-
164 52f 5 öre ljusgrön, klar färg. Rättvänd stämpel    

 ENGELHOLM 13.10.1897. Vackert ex av svår    
 nyans.   250:-

165 52P 5 öre grön Plåtprov typ K med posthorn på    
 baksidan. Sällsynt. (Foto)   2.000:-

166 54P 10 öre karmin Plåtprov typ K med posthorn på    
 baksidan, med hörnmarginal och marginal-   
 posthorn. Sällsynt. (Foto)   2.000:-

167 54P 10 öre karmin Plåtprov typ K med svart linje    
 på baksidan. (Foto)   2.000:-

168 54P 10 öre röd otandat provtryck utan vm med    
 påtryck ”Proftryck” upp-och-ner. (Foto)  () 400:-

169K 54v1 10 öre röd, otandat TÊTE-BÊCHE-fyrstrip med    
 mellansteg och nedre marginal, på papper    
 utan vm. Ovanligt. (Foto)  () 800:-

170 56P 20 öre grön Plåtprov typ K med svart linje    
 på framsidan. Sign Sjöman. Mycket sällsynt!    
 (Foto på omslaget)   3.000:-

171 56P 20 öre svart otandat Plåtprov typ D med    
 posthorn på baksidan. Mycket sällsynt.    
 (Foto på omslaget)   3.000:-

172 56P 20 öre svart Plåtprov typ C. Sällsynt. (Foto på    
 omslaget)  () 3.000:-

173 57vm1 25 öre orange, omvänt vattenmärke krona.   200:-
174 59 50 öre grå. God centrering. F 2700   400:-
175 59a 50 öre blåaktigt grå.   400:-
176 59d 50 öre olivgrå. Prakt VÄNGELSBY 12.12.07.    

 (Foto)   250:-
177 59v1, 60v1   50 öre och 1 kr, otandade. 50-öringen    

 eventuellt postfrisk. F 4500+. (Foto)   600:-
178 60 1 Kr svart/röd. Medelgod centrering.   600:-
179 60 1 Kr svart/röd. Medelgod centrering. (Foto)   600:-

180 60 1 kr svart/röd. God centrering. F 1400   200:-
181 60 1 Kr svart/röd. Lyxstämplad FAGERSTA    

 3.6.1903. (Foto)   250:-
182 60 1 Kr svart/röd. Praktexemplar stämplat    

 UDDEVALLA 23.7.1902. (Foto)   250:-
183P 60 Paketkort till Borgå 1901 med kupong, frank.    

 med Oscar 1 kr + par 5 öre mörkgrön samt par    
 4 öre tvåf. siffertyp (totalt porto 1.18),    
 stpl STOCKHOLM 2 – PAKETEXP 3 12.11.01.   250:-

184 60P 1 kr otandade färgprover typ P, karmin och    
 orangegul i par samt singel i utgiven färg,    
 alla med övre marginal.  () 500:-

185 66-67 20+25 öre utan vattenmärke. 57 ”serier”. F 9405   500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
186K 61-64 1–4 öre (sex ex av 1 öre) samt 5 öre Oscar II.    

 25 öres porto till Schweiz, stämplat Stockholm    
 27.2.07, ank.stpl. Bern1.III.07. Trevligt objekt.   400:-

187 63 3 öre brun/orange, praktexemplar med    
 lyxstämpel WARBERG 10.2.1894 (två yttersta    
 tandspetsar med del av annan stpl).    
 Utomordentligt vackert märke. (Foto)   200:-

188K 64 4 öre karmin/blå vm krona, tre varuprovpåsar    
 med frankering 4 öre, 8 öre resp. dubbelanvänt    
 8 öre. Roligt objekt.   300:-

189 64 4 öre karmin/blå vm krona. Lyx BACKE    
 27.10.09.   250:-

190 64 4 öre karmin/blå vm krona, stpl Fra Sverige M    
 (omvänt M), fint ex. (Foto)   250:-

Posthuset / General Post Office
191 65 5 kr. Prakt. Liten del av tredje vattenmärke.    

 (Foto)   1.500:-
192 65 5 kr. Medelgod centrering. F 5000 (Foto)   1.000:-
193 65 5 kr. Vackert ex, något centrerat uppåt.    

 F 5000 (Foto)   500:-
194 65 5 kr i fyrblock. Stämplat Stockholm 5.3.13.    

 F 1100   250:-
195 65vm1 5 kr blå omvänt vm praktex, stpl FALUN    

 20.1.1918. F 2000 (Foto)   550:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
196 71 1 öre svart vm våglinjer. Prakt TALLSJÖ    

 2.9.18. (Foto)   200:-

166

169

198
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197 72 2 öre orange vm våglinjer. Lyx STOCKHOLM 1    
 ANK AVD 4.12.18. (Foto)   250:-

198 72, 82 Brev från Australien till Sverige 1917, där    
 det har lösenbelagts med 24 öre, märkena    
 makulerade med korkstämpel. Mycket    
 dekorativt. (Foto)   300:-

Gustav V i medaljong / Medallion
199 75vm2 5 öre delar av två vm krona, grön. Ovanlig    

 vattenmärkesvariant. F 900   250:-
200 79 5 öre grön m.fl. Tio olika Medaljongmärken    

 med del av riktkors.   300:-
201 79, 95 5 och 90 öre med partiellt spegeltryck.   300:-
202 82 10 öre röd. Prakt VALLSTA 19.3.18. (Foto)   200:-
203 84 15 öre brun. Ostämplat marginalexemplar med    

 partiellt spegeltryck.   250:-
204 84 15 öre brun. Lyxstpl ARBOGA 18.1.1916. (Foto)   200:-
205 84b 15 öre ljust rödbrun. Prakt GÖTEBORG L 1    

 23.9.19. (Foto)   200:-
206 88 30 öre brun. Postfriskt ex med partiellt spegel-   

 tryck. Ovanligt!   300:-
207 91 50 öre grå. Praktexemplar med lyxstämpel    

 TRÅNGSVIKEN 23.3.1914. (Foto)   250:-
208 95 90 öre grön. Lyx-stämplad GÖTEBORG 17.4.20.    

 (Foto)   200:-
209 95a 90 öre matt mörkgrön. Lyx GÅRDSJÖ STATION    

 4.10.26. (Foto)   350:-
210 96 1 Kr svart utan vm Lyx. (Foto)   300:-
211 97 Påtryck 1.98 / 5 Kr mörkkarmin. Prakt    

 STOCKHOLM 4.9.17. (Foto)   250:-
212 99v1, 103v1   Påtryck 7/10 öre ostämplad, 27/65 öre    

 postfrisk, båda med förskjutet påtryck.  / 200:-
213 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Prakt STOCKHOLM    

 16 29.6.18. (Foto)   250:-
214 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Praktexemplar    

 stämplat HYLTA 4.7.1918. (Foto)   250:-
215 101, 103v1   Påtryck 12 / 65 öre (obetydl. riss) och 27 / 65   

 öre gröngul, båda med förskjutet påtryck.   300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
216 115-23 1916 Landstorm II, 1–50 öre.   250:-
217 115-23, 125   1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    

 0.10+4.90 / 5 kr, exkl. F 124. F 4400 (Foto)   600:-
218 115-25 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 5900   800:-
219 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 kr ostpl. F 7900  - 900:-
220 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 (Foto)   500:-
221 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto)   600:-

222 117-19 1916 Landstorm II. Tre st prakt-/lyxcentr. ex.   400:-
223 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd Lyx.    

 (Foto)   250:-
224 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 LYX-ex. (Foto)   250:-
225 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 Praktexemplar. (Foto)   200:-
226 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 Praktstämpel, men nära sned centrering.   300:-
227 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun.    

 LYX-ex. (Foto)   300:-
228 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Prakt.   400:-
229 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 fräscht ex i sned centrering. F 2000   300:-
230 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Nära sned centrering. F 2000   250:-
231 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Praktexemplar! (Foto)   250:-
232 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fräscht ex    

 i medelgod centrering. F 1800   300:-
233 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    

 centrering. F 1300   250:-
234 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Delar    

 av tre stämplar. F 3000   300:-
235 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 3000    

 (Foto)   450:-
236 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Tio st serier.    

 F 7500   800:-
237 135v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    

 mycket starkt förskjutet påtryck. (Foto)   1.000:-
238K 137vm 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre vm krona    

 marginalex med del av vänster marginal.    
 Mycket tilltalande exemplar, nära sned    
 centrering som alltid på detta märke med    
 upplaga endast 100 ex. Italienskt intyg (och    
 signatur) Raybaudi. Även äldre äkthets-    
 eller ägarstämpel. (Foto på framsidan)   20.000:-

239 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Tio stycken.    
 F 4000   400:-

240 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 42 stycken.    
 F 7350   400:-

241 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 65 st. F 14300   900:-
242 138v2 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet påtryck    

 ca 3 mm. Minimal del av ett andra påtryck    
 nedtill. F 750   250:-
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

243 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1375   250:-

244 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1375   250:-

245 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1400   200:-

246 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Tre märken , två , i fint femstrip.    
 F 6500  / 1.200:-

247 140Acxz 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV, medelgod centrering, plåtskarv-   
 linje, blyertsanteckn. om vattenmärke på    
 baksidan, i övrigt . F 4000 (Foto sid. 11)   550:-

248 140Ccxz 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. F 1500   300:-

249 141 5 öre brunröd, typ I. F 1300   200:-
250 141 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centr. F 1400   200:-
251 141b 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centr. F 1400   300:-
252 142A 5 öre brunröd (något ktt) i femstrip med    

 engelska ”NEWCASTLE ON TYNE” 12.10.23    
 samt den sällsynta SHIP LETTER.   400:-

253 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i    
 fyrstrip. Delvis dåligt struket gummi. F 2400   250:-

254 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. God    
 centrering. F 1400   200:-

255 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centr.   250:-
256 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centr.   250:-
257 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400   200:-
258 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    

 linjer. God centrering. Del av stpl Götebo(rg)    
 21.12.24.   250:-

259 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1100   200:-

260 143A 5 öre grön typ II. 94 stycken. Olika papper.    
 F 7650   400:-

261 143A 5 öre grön typ II. Lyx GÅRDSJÖ STATION    
 25.11.30. (Foto sid. 11)   200:-

262 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 6500 (Foto sid. 11)   900:-

263 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100   200:-

264 143C 5 öre grön typ II, fyrsid tn. 84 stycken. Olika    
 papper. Sexblock. F 6970   400:-

265 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-papper.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 1875   200:-

266 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. God centr. F 2750   500:-
267 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. A1-papper. God    

 centrering. F 2750   300:-
268 144A 10 öre grön typ I. Lyx MALMÖ 1 LBR 25.10.22.    

 (Foto)   250:-
269 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer. Prakt RAMSELE    

 7.1.24. (Foto)   250:-
270 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    

 F 1400   300:-
271 144C 10 öre grön typ I, fyrsid tn, B-papper. Fyrblock.    

 God centrering. F 1400   300:-
272 144Ca 10 öre grön typ I, fyrsid tandning. LYX-   

 stämplat GÖTEBORG 21.7.26. (Foto)   300:-

273 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. Två    
 stämplar, god centrering. F 1500   250:-

274 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 Prakt. F 800 (Foto)   300:-

275 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 Perfekt centrering. F 800   200:-

276 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900   200:-

277 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV.    
 F 2400   400:-

278 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 F 2000   400:-

279 145A 10 öre violett typ I. 50 stycken. Bl.a. femstrip.    
 F 7000   400:-

280 145A 10 öre violett typ I. Prakt ÅHUS 26.9.26.    
 Något ojämn tandning. (Foto)   200:-

281 145E 10 öre violett typ I tn 13. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 1875   300:-

282 145Ecx 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer. 64    
 stycken. F 5120   350:-

283 146A 10 öre violett typ II. 101 stycken. Femstrip.    
 Svartaktigt violett. Olika papper. F 7070   600:-

284 146C 10 öre violett typ II, fyrsid tn. 45 stycken.    
 Bl.a. fyrblock och olika papper. F 6300   400:-

285 146Ea 10 öre violett typ II tn 13, vitt papper. Perfekt    
 centrering. Postfriskt LYX-ex. (Foto)   250:-

286 147 25 öre orange. 20 stycken. F 6500   400:-
287 147 25 öre orange. Femstrip. Agrg. Medelgod    

 centrering. Sign. B G (Bo Grenstedt). F 1625   300:-
288 147 25 öre orange. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 1625   300:-
289 147 25 öre orange. Perfekt centrering.   200:-
290 147 25 öre orange. SÖLVESBORG 10.6.25,    

 Praktstämpel. (Foto)   250:-
291 148A 30 öre brun. Prakt VISTINGE 3.7.22. (Foto)   200:-
292 148Acx 30 öre brun med vm linjer. 24 stycken. Även    

 femstrip. F 3360   200:-
293 148Acxz 30 öre brun med vm linjer + KPV. Femstrip.    

 God centrering. F 2750   500:-
294 148C 30 öre brun fyrsidig tn i fyrstrip. Medelgod    

 centrering. F 3000   400:-
295 148C 30 öre brun fyrsidig tn, femstrip. Nära sned    

 centrering. F 3750   300:-

En face – Gustav Vasa
296 149A 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 2+4-sidig    

 (151 A+C ). F 2460   200:-
297 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, 10 + 20 öre,    

 2+4-sidig. F 2710   400:-
298 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre,    

 2+4-sidig. F 2710   300:-
299 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tn, med vm KPV Lyx.   250:-
300 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tn, med vm KPV Lyx. (Foto)   250:-
301 149bz 1920 Gustaf V En face 10 öre röd vm KPV i    

 trestrip. Sned centrering. F 5400   250:-
302 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V – 10+20 öre, 2+4-sidig,    

 10 öre tvåsidig med veck. F 2710   200:-
303 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip. Mest god centrering. F 5000   900:-
304 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip, vikt i perf, liten gul fläck. F 5000   600:-
305 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip, vikt i perf, ett ex med veck. God    
 centrering. F 5000   400:-

306 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 God centrering. F 1000   250:-

307 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Medelgod centrering. F 1000   200:-

308 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 God centrering. F 1000   200:-

309 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Fyrblock med medelgod centrering. F 2600   300:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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310 151Cb, bz   1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Fyrblock. Två ex med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 4700 (Foto)   800:-

311 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV Lyx. (Foto)   250:-

312 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. Prakt.   250:-

313 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV Lyx. (Foto)   250:-

314 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. Fem stycken. F 2500   250:-

315 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn.    
 57 stycken. Olika nyanser, flera strip. F 10205   700:-

316P 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn.    
 100 ex i par – femstrip. F 6500   450:-

317 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer i femstrip. Sned centrering.    
 En pappersskarv mellan två märken. Delvis    
 särat längst till höger. F 18750   700:-

318 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Medelgod centr. F 3750 (Foto)   600:-

319 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. 25 stycken. F 7500   400:-

320 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering.   500:-

321 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå fyrsid tn.    
 72 stycken. bl.a. fyrblock och olika nyanser.    
 F 10800   500:-

322 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn    
 med vm KPV. God centrering. Fyrblock. F 1800   400:-

323 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Fyrblock med medelgod    
 centrering. F 1800   300:-

324 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre. Prakt/lyx-   
 fyrblock med vm KPV.   200:-

325K 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 53 ex med    
 olika papper. F 14000   800:-

326 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 42 stycken.    
 bl.a. fyrstrip. F 9660   600:-

327 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2530   400:-
328 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET inkl. vatten-   

 märke bz (6). F 1430   200:-
329 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God centrering.   250:-
330 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God centr. F 800   200:-
331 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God centr. F 800   200:-
332 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    

 Femstrip. Nära sned centrering. F 6500   800:-

Postemblem / Crown and posthorn
333K 156, 165, 169, 173   24 märken med vm KPV (bz eller cxz),    

 relativt god kvalitet. F 6250   200:-
334 156a 35 öre gul typ I. Femstrip. Medelgod centrering.    

 F 5000   800:-
335 156a 35 öre gul typ I. Perfekt centrering. (Foto)   400:-
336 156a 35 öre gul typ 1. Trestrip med plåtskarv. F 2850   300:-
337 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Obetydl.    

 fastsättarskugga. God centrering. F 1800   200:-

338 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV.    
 Fräscht par med skarvlinje. F 10000 (Foto)   1.500:-

339 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Nära    
 sned centrering. F 1600   250:-

340 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 1000   200:-
341 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950   200:-
342 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950   200:-
343 158 40 öre olivgrön typ 1 i postfriskt femstrip. F 6000   700:-
344 158 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centr. F 4800   400:-
345 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1200   250:-
346 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip. God    

 centrering. Bortsett från att vänstra märket    
 har flera blyertsnoteringar är det ett fint strip.    
 F 4500   900:-

347 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God centr. F 900   200:-
348 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära sned    

 centrering. F 2600   250:-
349 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära sned    

 centrering. F 2600   250:-
350 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Sned    

 centrering. F 2600   200:-
351 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Femstrip.    

 Sned–nära sned centrering. Ett märke , de    
 andra . Intyg Obe: Mycket gott objekt.    
 F 12000  / 1.200:-

352 160 45 öre brun typ I. Perfekt centrering. F 1700   400:-
353 160 45 öre brun typ I. Prakt. F 1700   250:-
354 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700   200:-
355 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 2300   250:-
356 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900   200:-
357 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, otydlig    

 stpl men i övrigt gott ex. Medföljer även    
 F 27 och tunn L7a. F 1300   300:-

358 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    
 centrering. Sidvänd NYNÄSHAMN 20.7 1926.   250:-

359 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300   250:-
360 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300   250:-
361 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300   250:-
362 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300   200:-
363 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300   200:-
364 163 60 öre violettkarmin typ 2. Nära sned    

 centrering och något ojämn tandning. F 1800   250:-
365 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 1400   200:-
366 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. Några korta tandspetsar. F 1400   200:-
367 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. Femstrip.    

 Perfekt centrering. F 1300   250:-
368 165cx, cc   80 öre blågrön, 25 ex med vm cx och 25 med    

 vm cc. God kvalitet. F 7500   200:-
369 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    

 Femstrip. Medelgod centrering. F 3750   600:-
370 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    

 Femstrip. God centrering. F 3750   600:-
371 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper.    

 Femstrip. God centrering. (Vänster märke med    
 två ktt). F 900   200:-

372 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper.    
 Perfekt centrering.   200:-

373 167a 90 öre blå, A1, A2-papper. Nära perfekt    
 centrering. F 1800   400:-

374 167a 90 öre blå, A1, A2-papper. God centr. F 1800   350:-
375 167a 90 öre blå, A1, A2-papper. God centr. F 1800   350:-
376 167a 90 öre blå, A1, A2-papper. Sned centr. F 1800   200:-
377 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Prakt. (Foto)   400:-
378 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 3200   350:-

310
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379 167b 90 öre grönaktigt blå, vitt papper. Prakt-/   
 lyxexemplar LANDVETTER 29.7.40.   300:-

380 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. God centr. F 1400   200:-
381 168b 1 Krona rödaktigt orange, A1, A2-papper.    

 Femstrip. Perfekt centrering. F 850   300:-
382 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Vackert trestrip.    

 F 1950   300:-
383 168c 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper. Femstrip.    

 Medelgod centrering. F 3500   600:-
384 168d 1 Krona vitt papper. Trestrip. God centr. F 2100   300:-
385 168d 1 Krona vitt papper. Par. God centrering. F 1400   200:-
386 170a 115 öre brunröd, A1-A2-papper. Perfekt centr.    200:-
387 170b 115 öre rödbrun, vitt papper. Femstrip.    

 Perfekt centrering. F 2000   400:-
388 170b 115 öre rödbrun, vitt papper. Femstrip. God    

 centrering. F 2000   400:-
389 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Perfekt centrering.   200:-
390 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Prakt/lyx    

 MALMÖ 1 PAK R 16.1.36. (Foto)   250:-
391 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   400:-
392 171 120 öre svart. F 1900 (Foto)   200:-
393 171, 173 120 öre svart, 140 öre svart. LUND 24.9.28,    

 resp UDDEVALLA 30.8.22, kt. Prakt.   250:-
394 172a 120 öre rosalila, A1-A2-papper. Femstrip.    

 God centrering. F 1500   300:-
395 172a 120 öre rosalila, A1-A2-papper. Femstrip.    

 God centrering. F 1500   300:-
396 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Femstrip.    

 Medelgod centrering. (Mittmärket med tunn    
 fiberpunkt). F 1500   200:-

397 173bz 140 öre svart med vm KPV. Femstrip. God    
 centrering. F 1000   200:-

398 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. Prakt/lyx    
 BORÅS PAK 29.3.38. (Foto)   250:-

399 174c 145 öre gulgrön på vitt papper. Femstrip.    
 God centrering. F 900   200:-

400 174c 145 öre gulgrön på vitt papper.   200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
401 175A 15 öre violett, tvåsid. Femstrip med nära    

 sned centrering. F 450   200:-
402 175A 15 öre violett, tvåsid, femstrip, vikt i perf och    

 något ofräscht. Medelgod centrering. F 2000   200:-
403 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Trevligt    

 ex med felfri tandning. Nära sned centrering.    
 F 8500 (Foto)   1.200:-

404 175C 15 öre violett, fyrsid. God centrering.    
 Fyrblock. F 1800   300:-

405 175Ca 15 öre violett, fyrsid, A1-papper. Prakt–   
 lyxexemplar.   400:-

406 175Ca 15 öre violett, fyrsid, A1-papper, postfriskt    
 LYX-ex. (Foto)   250:-

407 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Perfekt centrering och    
 perfekt tandning.   300:-

408 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Prakt/lyx    
 GÖTEBORG 1 LBR 8.10.27. (Foto)   250:-

409 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. Fyrblock med god    
 centrering. F 2600   300:-

410 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. Prakt KRAMFORS    
 6.6.28. Något suddig stämpel – men mitt på.    
 (Foto)   200:-

411K 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid på brev till Helsingfors,    
 anteckning ”via Narvik”, märket med ovanlig    
 norsk stpl SKIBOTN 8.1.1930 samt ank.-stpl    
 HELSINGFORS 13.1. (Foto)   500:-

412 177A 15 öre röd typ 2. LYX-exemplar HOV 9.12.33!    
 (Foto)   300:-

413 177Aa 15 öre röd, typ 2, tvåsid, A1, A2-papper.    
 Perfekt centrering.   200:-

414 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid,    
 A2-papper i praktfemstrip. F 6000   400:-

415 177C 15 öre röd, typ 2, fyrsid. Fyrblock. Ett ex    
 med obetydl. fläck i gummeringen samt några    
 kt. Medelgod centrering. F 2600   200:-

416 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid, vitt papper. Fyrblock, en något kort    
 tand i nedre marginalen. F 4000   300:-

417 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid, vitt papper, postfriskt prakt-ex. (Foto)   300:-

418 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. Femstrip i bra    
 centrering. F 6500 (Foto)   1.000:-

419 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. Vackert par, nyans g.    
 F 500 (Foto)   500:-

420 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. Vackert trestrip.    
 F 1500 (Foto)   250:-

421 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. Sned centrering.    
 F 1000   250:-

422 179Ae 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, tvåsid,    
 Agry-papper. Femstrip. F 1250   300:-

423 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper. Postfriskt femstrip i medelgod–   
 perfekt centrering. Dock något särat. F 2250   500:-

424 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    
 tvåsid, B-papper. Lyxexemplar! (Foto)   400:-

425 180a 20 öre mattröd. Femstrip. God centrering. F 2750   500:-
426 180b 20 öre röd, vitt papper. Femstrip. God    

 centrering. F 4000   800:-
427 181 20 öre orange. Lyx UCKLUM 14.7.31. (Foto)   250:-
428 181a 20 öre orange, A1,A2-papper. Femstrip.    

 Medelgod centrering. F 2250   400:-
429 183a 25 öre blå, A1, A2-papper. Femstrip med    

 medelgod centrering. F 2250   300:-
430 183a 25 öre blå, A1, A2-papper. Fyrstrip med god    

 centrering. F 1800   300:-
431 183a 25 öre blå, A1-papper. Perfekt centrering.   200:-
432 183a 25 öre blå, A1, A2-papper. Trestrip med god    

 centrering. F 1350   200:-
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433 183a, 186 b   25 öre blå och. 30 öre brun sign BG. Två    
 prakt–LYX-ex.   300:-

434 183b 25 öre blå, vitt papper. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 2250   400:-

435 183b 25 öre blå, vitt papper. Femstrip med god    
 centrering. F 2250   300:-

436 184 25 öre orange, vitt papper. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 4000   700:-

437 184 25 öre orange, vitt papper. Perfekt centrering.    
 F 800 (Foto)   400:-

438 184 25 öre orange, vitt papper. God centr. F 800   200:-
439 184 25 öre orange, vitt papper. Praktstämplat    

 BINGSJÖ POSTOMB 2 24.8.39. (Foto)   250:-
440 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-papper.    

 Femstrip. God centrering. F 2750   500:-
441 186a A2 30 öre brun, lyxfemstrip. F 2750 (Foto)   1.000:-
442 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God    

 centrering. F 5750 (Foto)   1.200:-
443 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God    

 centrering. Mycket vackert. F 5750 (Foto)   750:-
444K 187 35 öre violettkarmin. Blankett 131, Begäran    

 om adressändring eller återtagande. Avgiften    
 35 öre är stämplad STOCKHOLM 9.3.1939.    
 Begäran gällde att ett postförskottsbrev    
 skulle lämnas ut till adressaten utan kostnad.   200:-

445 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-papper. God    
 centrering. F 1200   300:-

446 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-papper. Perfekt    
 centrering. F 1200   300:-

447 187b 35 öre matt karminviolett, A2-papper, klart    
 tryck. God centrering. F 1200   300:-

448 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt papper.    
 Femstrip. God centrering. F 1875   350:-

449 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt papper.    
 Fyrstrip med medelgod centrering. F 1500   200:-

450 189 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1400   300:-
451 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centr. F 1400   200:-
452 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ I, A1-papper.    

 Medelgod centrering. F 1300   200:-
453 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1, A1-papper.    

 Nästan postfrisk. Medelgod centrering.   200:-
454 189b 40 öre ljust olivgrön typ 1, A2-papper.    

 Nästan postfrisk. Medelgod centrering.   250:-

455 190 40 öre olivgrön typ 2. Två lyxex i nyanser a    
 och b.   350:-

456 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. A2-papper,    
 sign BG. Nära perfekt centrering. F 950   200:-

457 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-papper.    
 God centrering. F 950   200:-

458 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1500   350:-

459 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1500   300:-

460 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 1500   300:-

461 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i    
 snedcentrerat femstrip. F 7500   200:-

462 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-papper. God centr. F 900   250:-
463 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-papper. God centrering.    

 F 900   200:-
464 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-papper. God centrering.    

 F 900   200:-
465 191b 45 öre brun, vitt papper Prakt. NORSJÖ 26.2    

 1941. (Foto)   200:-
466 191b 45 öre brun, vitt papper Lyx. PORJUS    

 POSTOMB. 2, 20.7.38. (Foto)   200:-
467 192b 50 öre grå, A1-papper. Perfekt centr. F 1200   400:-
468 192b 50 öre grå, A1, A2-papper. God centr. F 1200   200:-
469 193 85 öre blågrön. Femstrip. God centr. F 2500   500:-
470 194 115 öre brunröd, A1-papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 1750   300:-
471 194 115 öre brunröd, A2-papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 1750   300:-
472 195 145 öre gulgrön. Femstrip. Medelgod centr.    

 F 1000   200:-
473 195 145 öre gulgrön. Femstrip. God centr. F 1000   200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
474P 196, 206, 209-10   5 öre brun, 60 öre karmin, 2 kr röd och    

 5 kr blå. På rekbrev till Schweiz med porto upp    
 till 960 gram. Kuvertet är stort och ganska med-   
 faret, vilket är normalt vid högre viktklasser.    
 Något störande bläcknotering i rött på åtsidan.    
 Någon kort tand på märkena finns. (Foto)   2.000:-

475 196-207, 197cx   SET (13) utom 1–5 Kr. F 3500   500:-
476K 196-208 Serie till 1 kr utan 45 öre, 80 öre är obeg ,    

 bra kvalitet. F 3140   200:-
477P 196, 208×4   5 öre brun, 1 krona grön. På brevkuvert sänt    

 till Schweiz med porto upp till 520 gram.    
 Genomgående god tandning på märkena, ovanlig    
 försändelse.   1.200:-

478P 196-210 SET (15). Utvald prakt–lyxserie inkl. 197cx,    
 där dock 1 och 2 kr har svaga fastsättarspår.    
 (Foto)   1.700:-

479K 196-210 5 öre–5 kr, postfrisk serie förutom 5 kr som    
 har lätt fastsättarspår. 30 öre är grönblå.    
 F 10400 (Foto)   1.200:-

480 196-210 SET (15). F 6000   900:-
481 196-210 SET (17). Inkl. 10 öre cx och 30 öre grönblå. 1 kr    

 något ktt, 2 kr med gummirepor. F 7050 (Foto)   600:-

411

del av 474

ex 478 ex 479 ex 481



16

482 196-210 SET (15). Serie i mestadels bra kvalitet    
 inkl. praktstämplad 1 kr. F 8600 (Foto)   1.000:-

483 196-210 SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400   600:-
484 205 50 öre grå. LYX-stämpel SKILLINGARYD    

 16.9.24, även F 203 med prakt-/lyxstpl    
 KRISTIANSTAD 28.10.24 (svag förtunning).    
 F 300 (Foto)   300:-

485 208 1 kr grön. Medelgod centrering. F 1000   200:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
487 211-25 SET (15). Inklusive 212 cx. 30 öre är både     

 och defekt. F 13500 (Foto)   2.000:-
488P 211-25 SET (15). Utvald prakt–lyxserie inkl. 212cxz,    

 där dock 5 kr har fastsättare.   2.000:-
489K 211-25 5 öre–5 kr postfrisk serie, 50 öre lätt fastsättar-   

 spår, 1 kr hörnveck. F 13500 (Foto)   1.500:-
490 211-25 SET (16) inkl. 212cx. 60 öre kt. F 6800   900:-
491 211-25 SET (15). 1 Kr kt. F 6500   900:-
492 211-25 SET inkl. 212cx och 216b, exkl. 2 kr (16). F 6325   700:-
493P 211-25 SET (15). Komplett serie i normal kval. F 6000   600:-
494 211-25, 212cx   SET (16). F 6725   900:-
495 212cx 10 öre grön, vm linjer. Prakt–lyxexemplar.   250:-
496 212cx 10 öre grön, vm linjer. Perfekt centrering.   200:-
497 214 20 öre röd. Perfekt centrering.   200:-
498 216a 30 öre mörkblå. Perfekt centrerat marginalex.   250:-
499 217 35 öre gråsvart. Perfekt centrering. F 600   250:-
500 221 60 öre rödlila. Perfekt centrering. F 850 (Foto)   300:-
501P 223-24 1 kr grön samt 2 kr röd på rekommenderat    

 brevkuvert med porto för upp till 340 gram.    
 Någon kt på frimärkena men trots detta ett    
 trevligt objekt. (Foto)   1.600:-

502 224 2 Kr röd Lyx. F 2900   500:-
503 225 5 Kr blå. Perfekt centrering och tandning.    

 Intyg F Obermüller 5,5,5. (Foto)   3.000:-
504 225 5 Kr blå. Stpl NORRKÖPING 1 15.12.38. F 2000    

 (Foto)   500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

505 228 1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd. Prakt    
 SÖDERTÄLJE 23.6.28. (Foto)   250:-

506 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Perfekt centrering. F 2500 (Foto)   700:-

507 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500 (Foto)   400:-

508 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Mycket vackert postfriskt ex. F 2500 (Foto)   500:-

509 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 900   200:-

510 233a, 233b   1931-39 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, ostämplad samt vitt papper, postfrisk,    
 båda prakt-/lyxex. F 6100+. (Foto)  - 800:-

511P 234-37 1932 Lützen i dubblettpost med bl.a. 50 st    
 25 öre, sex st 90 öre. F ca 11.375.   800:-

512K 234A 1932 Lützen 10 öre violett, 94 ex i strip. F 4230   250:-
513 236 1932 Lützen 25 öre blå. 20 stycken. Någon    

 kort tand finns. F 2000   200:-
514 237 1932 Lützen 90 öre grön. Praktcentrering.   200:-
515 237 1932 Lützen 90 öre grön. 94 stycken. F 18800   1.000:-
516 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 22 stycken. F 4400   250:-
517 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). (60 öre med    

 naturliga pappersveck). F 1100   250:-
518 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   250:-
519 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   200:-
520 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Samtliga med    

 prakt–lyxstämplar.   250:-
521 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. Perfekt    

 centrering.   200:-
522 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. Prakt    

 RUNDVIKSVERKEN 6.5.35. (Foto)   200:-
523 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 70 stycken. F 7000   400:-
524 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    

 Prakt-centrering.   200:-
525 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    

 74 stycken. F 11100   600:-
526 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   400:-
527 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 35 och 60    

 öre ktt, annars bra kval. F 2800   300:-
528 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   200:-
529 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Nästan alla    

 postfriska. F 2800  - 300:-
530P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca två st av varje.    

 F 17000   1.000:-
531 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå.    

 Praktcentrering.   200:-
532 249 1936 Postverket 20 öre ljusblå. LYX-stämpel    

 RÖDÖN 29.6.36. (Foto)   250:-

ex 487ex 482

501
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533 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Perfekt    
 centrering. F 600 (Foto)   300:-

534 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. LYX-ex.    
 (Foto)   250:-

535 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50 stycken.    
 F 9500   500:-

536 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 Praktcentrering. F 800   250:-

537 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 50 stycken. F 12500   700:-

538 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. Perfekt    
 centrering.   200:-

539 258 1936 Bromma 50 öre blå. 100 stycken. Blandad    
 kvalitet. F 8000   400:-

Swedenborg – Bellman
540 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4) Lyx. F 1240   300:-
541 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   250:-
542 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   250:-
543 263-65 1938 Nya Sverige-minnet 20-60 öre brun.    

 Perfekt centrering. F 255   200:-
544 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 49    

 stycken. F 6370   300:-
545 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx    

 NÄSHULT 13.3.38. (Foto)   200:-
546 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Fina marginaler. F 2300   400:-
547 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300   250:-
548 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600   250:-
549 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4 och 4+3    

 och 15 öre par 3+4. F 1550   300:-
550 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre tvåsid. Prakt    

 EDESTRÖM 16.2.38. (Foto)   200:-
551 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre tvåsid. Lyxstämpel    

 TJÖRNARP 6.3.39. (Foto)   200:-
552 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    

 Tre par och tolv st fyrsidigt tandade ex i    
 18-block, med cylindersiffra och kn-nr.    
 Breda marginaler. F 3660   900:-

553 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2200   400:-

554 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 1100   350:-

555 269BC/CB, 270   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3 och bl.a. 10 öre tresidiga ex. F 3878   600:-

556 269BCC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4+4    
 och 4+3. F 2200   350:-

557 273BB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par.    
 Prakt ÅBY 12.11.46. (Foto)   200:-

558 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje, nedre marginal med    
 cyls 2v + kn 3½ (+1½), fin kvalitet. F 1600   600:-

559 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 1600   300:-

560 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. God centrering.    
 Del av stpl Tranås.   400:-

561 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 med färgad linje, på brev stpl BRUKSVAL-   
 LARNA 1948, fin kvalitet. F 2200   500:-

562 273BC1/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3 (fläck på framsidan). Fina marginaler.    
 F 3400   600:-

563 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 utan färgad linje, rättv. och mittplacerad    
 stpl VAREKIL. F 2200 (Foto)   400:-

564 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. God    
 centrering. Del av stpl Örebro. F 2200   400:-

565 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 utan färgad linje, fin kvalitet. F 2200 (Foto)   400:-

566 276Bh 1940 20 öre röd, höger sida otandad. Lyxstämpel    
 STORA LEVENE 3.5.48. Mycket bred marginal.  200:-

568 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Fem serier. F 3675   300:-
569 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Obetydl. kt.    

 Prakt STOCKHOLM 1 13.9.40.   200:-
570 298 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila.    

 Praktstämplat MALMÖ 4 20.9.48. (Foto)   200:-
571 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön. Prakt    

 STOCKHOLM 5 9.7.57. (Foto)   200:-
572 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Prakt LULEÅ 1    

 22.11.54. (Foto)   200:-
573 314 1961 Tre Kronor 2.55 Kr röd. Praktexemplar    

 stämplat MORGÅRDSHAMMAR 9.2.65. (Foto)   200:-
574 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Prakt VÄRNAMO    

 2.10.68. (Foto)   200:-
575 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4.    

 Fyra st i häfte. F 1500   200:-
577 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. LYX-   

 exemplar REMMESTORP 8.4.40! (Foto)   300:-
578 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyxstämpel    

 BIE 20.7.39. (Foto)   250:-
579 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år. 30    

 och 50 öre. Perfekt centrering.   200:-
580 320A 1939 Berzelius 10 öre violett tvåsid. Prakt    

 ENKÖPING AVG 3.1.40.   200:-
581 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    

 marginal. F 1600   200:-
583 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Två    

 st mycket vackra par. F 1700   500:-
584 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. BC med några något avkortade    
 tänder. F 3400   400:-
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585 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Mycket    
 vackert ex. F 1700 (Foto sid. 17)   300:-

586 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. God    
 centrering. Del av rättv. BODEN 4.11.39.   400:-

587 321, 324 1939 Linné 15 öre par 4+3 (ktt) och 3+3 och    
 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 (ktt) och 3+3.   300:-

588 321BB 1940 Linné 15 öre par. Praktstämplat par, dock    
 lite stämpelfärg som flutit ut. BODEN 1 AVG    
 30.10.40. En antydan till kort tandspets, men    
 ett vackert exemplar. (Foto sid. 17)   250:-

589 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    
 Breda marginaler. F 1100   200:-

590 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Fyrblock. F 3400   400:-
591 321BC, 1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3. CB-paret med    

 tryckspår i övre högra hörnet. F 3400   200:-
592 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 1700   600:-
593 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. En stämpel på varje par. F 1120   200:-
594 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 950   200:-
595 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 950   200:-
596 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Perfekt    

 centrering och mycket bra marginal. F 1700   400:-
597 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. 100 st    

 par. Blandad kvalitet. F 7000   250:-
598K 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön,    

 häftesomslag med sju par 3+4 samt tre lösa    
 ot. v., breda marginaler och fin kvalitet. F 5380   550:-

599 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3. Perfekt centrering. F 700   250:-

600 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    
 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   300:-

601 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    
 4+3 och 3+3. Goda marginaler. F 1775   300:-

602 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 (riss), 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   200:-

603 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4, 4+3 och 3+3.    
 Breda marginaler. F 1370   200:-

Modernare märken / Modern stamps
604 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par.    

 125 st par. F 6875   250:-
605 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Lyxfyrstrip.    

 F 1400   300:-
606 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå.    

 Femstrip, medelgod centrering. F 1750   250:-
607 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 48 stycken.    

 F 4800   300:-
608 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 37 stycken BB-   

 par. F 3700   250:-
609 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. Praktstämpel    

 VÄXJÖ 20.12.41. (Foto sid. 17)   200:-
610 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt/lyx    

 MALMÖ 6 27.4.50. Några något korta tandspetsar.    
 F 1600 (Foto)   400:-

611 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 i fyrblock.    
 Något ojämn tandning i övre marginalen. En    
 central, vriden, stämpel STOCKHOLM 1    
 29.10.49. F 3200   250:-

612 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr, två par 3+4 på    
 brevstycken, det ena med lätt vikt ht, lätta    
 stämplar 1953. Det andra med kort tand. F 3200   200:-

613 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid lyxex.    
 F 600   200:-

614 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fem par    
 i block med totalt tre stämplar. Översta    
 paret med korta tänder. F 8000   1.200:-

615 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 100 st    
 par. Något blandad kvalitet. F 7000   250:-

616 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio    
 ex i god kval. F 4750   250:-

617 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid.    
 Perfekt centrering. F 1200   250:-

618 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. God    
 centrering. F 1200   200:-

619 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid.    
 Medelgod centrering. F 1200   200:-

620 342BB 1942 Carl Wilhelm Scheele 5 öre grön par. 88    
 stycken par. F 4400   250:-

621 343 1942 Carl Wilhelm Scheele 60 öre karmin-   
 violett. 25 ex i strips. F 3250   200:-

622 358BB 1945 Röda Korset 20 öre röd par. 90 stycken    
 par. F 5400   300:-

623 385A 1949 August Strindberg 20 öre tvåsid. Lyx    
 BLAIKEN POSTOMB1 29.3.49. (Foto)   200:-

624 387 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön. 75    
 st i femstrip. Medelgod centrering. F 2475   200:-

625 387 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön.    
 Prakt SANDVIKEN 1 C 3.3.49. (Foto)   200:-

626 392 1949 UPU 75 år 30 öre blå. Prakt GÄVLE 1 B    
 13.12.49. (Foto)   200:-

627 406A 1954 Gustaf VI Adolf, typ I, 25 öre blå, tvåsid.    
 LYX, stämplat KLARÅSEN 29.12.54. (Foto)   200:-

628 406B 1951 Gustav VI Adolf 25 öre blå tresid.    
 Lyxstämpel HALLSTAHAMMAR 25.3.56. (Foto)   200:-

629 410 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre röd. 110    
 stycken. F 12100   700:-

630K 416 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå.    
 Komplett stämplad blockserie från HA6. Alla    
 prakt - LYX-stämplade Frövi 1961.   250:-

631 429A 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 45 öre orange,    
 tvåsid. Lyxstämpel TULLERÅSEN 29.8.67.    
 (Foto)   200:-

632 440BB 1952 Olavus Petri 25 öre svart, par. Tre par    
 med fin tandning. Eftersökta.   250:-

633 442B 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön.    
 LYX-stämplad RANSTA 21.1.55. (Foto)   250:-

634 467 1955 Frimärket 100 år. 46 stycken fyrblock    
 med DD1 eller DD2. F 4600   300:-

635 471-75 1955 Stockholmia -55 SET (5). Alla i nioblock    
 med marginal.   200:-

636 471-75 1955 Stockholmia -55 SET (5). Alla i nioblock    
 med marginal.   200:-

637K 471-75 1955 Stockholmia -55. Komplett set i nioblock    
 på varsitt kuvert med utställningsstplr 10.7.55.   400:-

638P 471-75 1955 Stockholmia -55 SET (5) i LYX-stämplade    
 fyrblock, Stockholm PFFS 31.12.55 på klipp    
 samt en serie på FDC och en nioblocksserie.  / 350:-

639 584BB 1966 Drottningholmsteatern 200 år 40 öre lila    
 par. LYX-stämplad VÄNNÄSBY 9.3.69. (Foto)   250:-
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640A 653-54 1969 Europa CEPT 70 öre och 1 kr i HUNDRA-   
 RULLAR. F 3200.   250:-

641 664BB 1969 Tjörnbroarna 30 öre olivgön/svart par.    
 LYX-stämplat LULEÅ 8.9.69. (Foto)   250:-

642 681BB 1969 Nobelpris 1909 45 öre grön par. LYX-   
 stämplad VÄNNÄS 19.12.69. (Foto)   250:-

643 961var 1976 Europa V 1.30 Kr mångfärgad, horison-   
 tellt par OTANDAT VERTIKALT! Veck,    
 men mycket ovanlig variant. (Foto)   400:-

644K 2444 2004 Rock 54–04 5.50 kr Elvis Presley,    
 souvenirblock SS1v, stämplat PROVEX.    
 Upplaga 6000.   250:-

645L 2490 2005 Sommar på kolonilotten Brev    
 självhäftande. 2200 ex. F 37400   300:-

647K 2508C 2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid    
 souvenirblock 3. Två ex varav ett med    
 kontrollnummer och cylindersiffra 2. F 2000   600:-

648 2508C 2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid.    
 LYX-stämplad TRANEMO 17.10.05. (Foto)   250:-

Tjänste / Officials
650 Tj1-10 1874 SET (10). F 4995   700:-
651 Tj1-10 1874 SET (10), minimal tunn fläck på 50 öre.    

 F 4995   600:-
652 Tj1-8, 10   1874 SET utom 50 öre (9). F 3995   500:-
653 Tj2 4 öre grå tandn 14. Prakt FÄGRED 9.12.80. (Foto)   300:-
654 Tj2b 4 öre ljusgrå tandn 14. Fräscht.   300:-
655 Tj4 6 öre violett tandn 14. Fräscht ex med svagt    

 spår efter fasts. F 2200   200:-
656 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    

 Pålagt gummi.  () 200:-
657 Tj4 6 öre violett tandn 14. 15 stycken med    

 nyanser och ofta läsbara stämplar, blandad    
 kvalitet (sex st med defekter). F 8250   400:-

658 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Mindre del    
 lätt otydlig stpl RESVILLE 13.10 1876,    
 eljest nästan lyxex.   350:-

659 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14, en något kortare    
 tand men i övrigt praktex, stpl KINNEVED    
 13/4 1877.   350:-

660 Tj9 50 öre röd tandn 14. Mycket vackert praktcentr    
 ex (vikt) med LYX-stpl MALMÖ PAKET    
 1.3.78. F 1000   300:-

661K Tj11-24 (ej alla)   Tandning 13, 14 märken av mest olika    
 valörer, alla med vackra stämplar (mest prakt-   
 stämplar), några med ktt men mest bra kvalitet.   250:-

662 Tj13a 4 öre perf 13, grå. 128 stycken. F 3200   200:-
663 Tj15 6 öre perf 13, violett. Prakt LINDOME 31.12.03,    

 obetydl. del av annan stämpel. (Foto)   400:-

664 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1, gott ex med    
 lyxplacerad fyrkantstämpel SLITE 14.1.1888.    
 Minimal tunn fläck. (Foto)   200:-

665 Tj17 12 öre perf 13, blå, kt. Prakt HACKÅS    
 4.3.83. (Foto)   400:-

666 Tj18 20 öre röd perf 13, fräscht ex i medelgod    
 centrering. F 4200 (Foto)   500:-

667 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 4200   300:-
668 Tj18 20 öre perf 13, röd. Lätt fastsättarspår. Prakt.   250:-
669 Tj20 24 öre perf 13, gul. 35 stycken med nyanser    

 och ofta läsbara stämplar. F 7700   400:-
670 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. 38 stycken med    

 nyanser och ofta läsbara stämplar. F 8360   500:-
671 Tj22Av1 50 öre perf 13, röd typ I med skadat andra E    

 i TJENSTE. Prakt.   250:-
672 Tj23 50 öre perf 13, grå. Bländande lyx OSCAR-   

 FREDRIKSB 11.9.09. (Foto)   300:-
673 Tj25-26 SET (2). 40 serier. F 9600   600:-
674 Tj25-26 SET (2). 17 ”serier”. Nyanser och ofta    

 läsbara stämplar. F 6290   400:-
675 Tj25-26 10/12 öre blå och 10/24 öre mörkblå på gul,    

 prakt/lyx-stämplade LUND 18.10.1889.   250:-
676K Tj27-39 SET vm krona (13). 23 st serier. F 13800   900:-
677 Tj39 5 kr karmin vm krona. Prakt/lyx FUNÄSDALEN    

 15.7.13. Ovanligt i denna kvalitet! (Foto)   550:-
678K Tj40-54 SET vm våglinjer (15). 28 serier. F 11760   900:-
679 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. 20 stycken. F 5000   500:-
680K Tj46 8 öre violett vm våglinjer i hörn-25-block.    

 F 6250   500:-
681 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Nära prakt WISBY    

 1.12.19. (Foto)   250:-
682 Tj46cz 8 öre violett vm våglinjer + KPV. Sex stycken.    

 F 3000   400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
683 L1 1 öre svart tandn 14. Två ex med färgskillnad.   400:-
684 L1 1 öre svart tandn 14. God centrering. F 600   300:-
685 L1-10 SET perf 14 (10). Ingen med bläckmakulering.    

 F 3840   600:-
686 L1-9, 11-20   SET perf 14 utom 1 kr (9) + SET perf 13 (10).    

 F 8095   1.200:-
687 L3a 5 öre brun, tandn 14, praktex. F 600 (Foto)   200:-
688 L6 20 öre blå tandn 14. Nära sned centrering. F 1600   300:-
689 L6c 20 öre gråaktigt blå tandn 14, praktex. F 650   250:-
690 L7 24 öre grå tandn 14. Tio stycken. F 4000   400:-

691 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, på klipp med L8    
 (30 öre) och fyra st L10 (1 kr) på vackert klipp    
 stpl STH Paket No.2 25-5-75. F 2600 (Foto)   700:-

692 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Nära sned centr. F 3000   400:-

691
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693 L7c 24 öre olivaktigt grå tandn 14. Lyx.   350:-
694 L9b 50 öre orangebrun tandn 14. (Foto)   800:-
695 L10 1 Kr blå/brun tandn 14, fräscht ex i    

 medelgod centrering. F 2400 (Foto)  () 300:-
696 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. Praktstämplat    

 STOCKHOLM 8.10.1876. (Foto)   300:-
697K L11 1 öre svart tandn 13 i sexblock, stämplat    

 FRITSLA 19.7.1886.   250:-
698 L11 1 öre svart tandn 13. Stämplad vackert med    

 en hel R-stämpel. God centrering.   200:-
699 L11-20 SET perf 13 (10). F 2605  - 250:-
700K L11-20 SET perf 13 (10). 23 st serier. F 20355   1.000:-
701K L13 5 öre brun tandn 13 i nioblock stämplat    

 FRITSLA 22.10.1889.   400:-
702 L15 12 öre röd perf 13, sexblock. Nära sned    

 centrering. F 1440   200:-
703 L20a 1 Kr blå/orangebrun tandn 13. Prakt. Attest    

 FO: 4,4,5. (Foto)   500:-
704 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Maskin-   

 stämplad. F 1400 (Foto)   700:-
705K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    

 klipplinjer med slutna hörn på brev, stämplat    
 FÄLTPOST Nr 3 4.9.40. Mycket breda    
 marginaler runt om.   200:-

Stämpelmärken / Revenues
706 136 Enkel beläggningsstämpel, 5/15 öre,    

 välcentrerat och vackert ex, obeg. ex är    
 betydligt ovanligare än beg. (Foto)   300:-

707 174 Enkel beläggningsstämpel, 30 Kr röd, vackert    
 ex i den ovanliga tandningen 12½, Ej noterat    
 i Facit.   250:-

708 176 Enkel beläggningsstämpel, 50 Kr blå, vackert    
 ex i den ovanliga tandningen 12½, Ej noterat    
 i Facit. Obeg. ex mycket ovanligare än beg.   350:-

709 176 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr blå,    
 vackert ex på handgjort papper med    
 vattenmärke våglinjer. Ovanligt!   250:-

710 188 Enkel beläggningsstämpel, 1968 1 Kr brun,    
 vackert ex med blank gummering. Obeg. märken    
 är mycket svårare än beg. då de aldrig    
 såldes till allmänheten. Detta är ett av de    
 svårare märkena i serien med kort    
 kurseringstid. Graverad av Slania. (Foto)   400:-

711 189 Enkel beläggningsstämpel, 1968 2 Kr rödbrun,    
 vackert ex med matt gummering. Ett av de    
 svårare märkena i serien. Obeg. märken är    
 mycket svårare än beg. då de aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverad av Slania. (Foto)   400:-

712 190 Enkel beläggningsstämpel, 1968 3 Kr    
 mörkbrun, vackert ex med matt gummering.    
 Obeg. märken är mycket svårare än beg. då de    
 aldrig såldes till allmänheten. Graverad av    
 Slania.   250:-

713 205 Enkel beläggningsstämpel, 1968 75 Kr röd,    
 vackert och välcentrerat par med blank    
 gummering. Tandningen har släppt mellan två    
 märken. Obeg. märken är mycket svårare än    
 beg. då de aldrig såldes till allmänheten.    
 Graverad av Slania. (Foto)   500:-

714 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå,    
 vackert ex med hörnmarginal. Obeg. ex är    
 sällsynta. (Foto)   400:-

715 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå på    
 vitt papper med utflutet tryck i vapenskölden.    
 En av de sällsynta sena tryckningarna från    
 slutet av 1980-talet, makulerat i Ludvika,    
 graverat av Slania. (Foto)   200:-

740

706 714 716
722

744
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716 139 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 15 öre grön,    
 vackert ex. Svåraste märket i serien, under-   
 värderat i Facit. (Foto)   400:-

717 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 öre blå,    
 lodrätt par med omvänt vm, sällsynt som par.   250:-

718 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 öre blå,    
 lodrätt par med rättvänt vm, sällsynt som par.   200:-

Stadslösen / Local fee stamps
719 6, 8, 9, 11, 13-16   Borås, Korta skänklar 1, 2, 3, 4, 5, 5.50, 6    

 och 7 kr. God kvalitet. F 685   250:-
720 22, 25, 29-31   Borås, Långa skänklar 0.50, 2, 6 kr brun,    

 6 kr gul (två nyanser) och 7 kr. God kvalitet. F 435   200:-
721 2-3, 6-7 Eskilstuna, 1, 2, 6 och 7 kr i god kvalitet. F 295   200:-
722 8 Falkenberg, Stor falk 1 Kr orange, vackert    

 obeg. fyrblock. Mycket ovanlig enhet. (Foto)   400:-
723 1-2, 7-8, 10-11   Gävle, 0,50, 1, 5, 6, 8 och 9 kr i god    

 kvalitet. F 535   200:-
724 10 Gävle, 8 Kr grön, vackert ex. Undervärderad    

 i Facit.   200:-
725 3, 7-11, 13, 15-18   Göteborg, elva olika valörer i god    

 kvalitet. F 715   250:-
726 2 Halmstad, 10 öre grön, vackert obeg. par i    

 4+4-sid tandning. Sällsynt som obeg.   200:-
727 2-5, 15 Halmstad, 10, 25, 50, 75 öre och 5.50 kr i    

 god kvalitet. F 335   200:-
728 5 Halmstad, 75 öre grön, vackert obeg. par    

 otandat nedtill. Sällsynt som obeg.   250:-
729 1-2, 6, 8   Härnösand, 50 öre, 1, 5 och 6 kr i god    

 kvalitet. F 500   200:-
730 7, 15 Karlskrona, 6 kr olivgrön, goda beg. ex av båda    

 formaten. F 300   200:-
731 8-9, 11, 13-14, 19, 22   Karlstad, Äldre stadsvapnet, sju    

 olika i goda beg. ex. F 495   200:-
732 36-37 Karlstad, 7 och 10 Kr mörkblå, vackra ex.   250:-
733 38 Karlstad, 25 Kr mörkblå, vackert ex av svår    

 valör. (Foto)   250:-
734 38 Karlstad, 15 Kr mörkblå, vackert ex av svår valör.   200:-
735 1 Katrineholm, 1 kr röd, gott ex. F 350   200:-
736 2, 4, 10-11   Kristianstad, 0.50, 1, 5 och 6 kr, goda beg. ex.    

 F 350   200:-
737 2, 6 Lidköping, 1 och 6 kr, även Linköping 2, 3    

 och 7 kr (F 8–9, 12). God kvalitet. F 550   200:-
738 7-12 Linköping, 1–7 kr, sex valörer i god kvalitet.    

 F 550   200:-
739 5, 9-10 Motala, 1, 5 och 6 Kr samt Sundsvall 1 och 6    

 kr (båda i båda färgerna), god kvalitet. F 625   250:-
740 1 Mölndals Kommun, 1 Kr grön/röd, vackert    

 femstrip, höger märke tandat på en sida,    
 övriga på två, ovanlig enhet. (Foto)   200:-

741 2-8 Södertälje, 1-10 kr, sju valörer i goda beg. ex.    
 F 975   350:-

742 6 Södertälje, 6 Kr orange, intressant tryckvariant    
 på beg.ex: bladornamentet till höger om LÖSEN    
 deformerat. Ett normalt ex medföljer som    
 jämförelse.   250:-

743 3-8 Uppsala, 1–6 kr. Sex valörer, samt Varberg    
 1, 3, 5 och 6 kr (F 3, 6, 9–10). Totalt tio märken    
 i god kvalitet. F 610   250:-

744 6 Vimmerby, 2 Kr orange, vackert lodrätt    
 hörnskuret par. Vimmerby tillhör de svåraste    
 städerna. (Foto)   700:-

745 2, 9 Visby, 1 och 6 Kr med stjärnor resp. siffror    
 i hörnen. God kvalitet. F 610   250:-

746 3 Västervik, 1 kr, samt Växjö 25 öre (F 3),    
 goda ex. F 425   200:-

747 18, 25-26, 36, 38, 47-49   Västerås, Mindre stadsvapen    
 25 öre utan sköld, 1, 2, 6 och 7 kr hålperf. samt    
 3, 4 och 6 kr sträckperf., goda ex. F 1125   400:-

748K  Örebro, litet parti om elva olika. F 1050   350:-
749 3-4, 8-9 Östersund, 0:50, 1, 5 och 6 kr, god kvalitet. F 400   200:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
750 HF1 (60 öre) fyrblock, snedcentrerat. F 3000   250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
751K H21 1928 Gustaf V 70 år. F 2500   350:-
752 H23R+O 1932 Lützen 20 × 10 öre violett. Ett rättvänt och    

 ett omvänt.   350:-
753 H29-31 1936 Postverket 300 år 5–15 öre. Tre häften    

 i normalkvalitet, fina omslag. F 3400   500:-
754 H33CB R   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett    

 4+3-sid. Vackert rättvänt häfte med breda    
 marginaler och bra tandning. F 1750   350:-

755 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    
 sid tn. Vackert häfte med breda marginaler    
 och bra tandning. F 1800   400:-

756 H34CC 1938 Nya Sverige-minnet fyrsid tandning.    
 Fint häfte med bra tandning. F 650   250:-

757K H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    
 sid tn med mycket god marg. F 3600   400:-

758 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 3+4-sid tn. Prakt! F 3600   350:-

759K H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3    
 sid tn med mycket god marg. Något ofräscht    
 omslag. F 3600   300:-

760 H38CC R   1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön fyrsid.    
 Fin rättvänt häfte. F 800   250:-

761 H39CC R   1939 Gustaf V Profil höger 10 öre typ I. Ett    
 ex med matt fläck, en inlaga med cyls 1. F 950   300:-

762 H39CC R   Profil höger 10 öre typ I, fint häfte. F 950   250:-
763 H48B 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun    

 gravyr II, fyrsid. Orange omslag med vågräta    
 ritsar, stämplade ENKÖPING, LIDKÖPING och    
 SKELLEFTEÅ. F 1500   300:-

764 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Fint    
 häfte. F 4200   1.000:-

765 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Några    
 mindre defekter. F 4200   350:-

766 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Fräscht häfte. F 3750   400:-

767 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre    
 rödaktigt brun. God centrering. F 2600   400:-

768 H58-59 1941 Hazelius 20 × 5 öre grön och Skansen    
 100 år. F 2000   350:-

769 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Fint    
 häfte med cyls 2. F 2000   700:-

770 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Cyls 1.    
 F 2000   700:-

771 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 2000   350:-
772 H80 1946 Alfred Nobel. Åtta häften.   400:-
773 H100B2 1953 Gustaf VI Adolf 20 öre grå, fint häfte    

 med grått omslag. F 1800   250:-
774 H118B 1957 Gustaf VI Adolf 20 öre grå typ 2. Sju    

 goda ex. F 1750   200:-
775K H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf 20 öre typ II. Fint    

 praktcentrerat ex. F 1700   250:-
776 H121Aa 1958 VM i fotboll 20 × 15 öre röd. Fräscht häfte.   250:-
777 H143 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Lätt vikt    

 hörn (ej vikta märken) samt ett minimalt    
 hack i ett märke. F 7000   900:-

778K H143A 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Fräscht    
 häfte med obetydl. hörnstukning. F 11000   1.800:-

779 H161C1 1964 Ny siffertyp 20 × 5 öre röd, fräscht    
 häfte. F 1000   400:-

780 H186A1 1967 Gustaf VI Adolf 45 öre orange. Fräscht    
 praktcentr ex. F 700   250:-

781 H190A2 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre    
 ultramarin, “Postens brevställare” på baksidan.   450:-

782 H190D1a 1967 Gustaf VI Adolf 45 öre ultramarin. F 1200   350:-
783 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   350:-
784 H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2. F 2400   500:-
785 H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2, fint häfte. F 2400   350:-
786 H211B 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2. F 2400   350:-
787 H211B 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun, utan text    

 sid 2. F 2000   300:-
788 H212A 1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank    

 gummering. Omvänt samt ryggtryck.   600:-
789 H243B 1971 Containertransport 10 × 55 öre    

 gulaktigt ljusbrunt omslag, ljusare insida.    
 Tio fräscha ex. F 1500   300:-

790 H301 1977 Vilda bär. 32 häften, alla med kontroll-   
 nummer.   300:-

791 H305B 1980 Carl XVI Gustaf 1:30 kr. Tio häften med    
 vitmedel.   350:-

792 H354A 1984 Äldre städer 6 × 1.90 Kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 2.   200:-

793 H385B 1988 Kusthavet 10 × 2.20 kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 2.   200:-

794 H390 I 1988 Julpost 12 × 2 kr. Trippel, RT+KN+Cyls 2.   200:-
795 H393 1989 Globen 8 × 2.30 kr. Trippel, RT+KN+del    

 av cyls 2.   200:-
796 H395 1989 Rabattmärken 20 × 2.10 kr. Trippel,    

 RT+KN+del av cyls 1.   200:-
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797 H395 1989 Rabattmärken 20 × 2.10 kr. Trippel,    
 RT+KN+del av cyls 1.   200:-

798 H398 1989 Nationalparker I 10 × 2.40 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   200:-

799 H402 1990 Nationalparker II 10 × 2.50 kr Cyls +    
 Kn + Rt. Trippel.   200:-

800 H402 1990 Nationalparker II 10 × 2.50 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   200:-

801 H406 1990 Rabattmärken 20 × 2.30 kr. Trippel,    
 RT+KN+del av cyls 2.   200:-

802 H411 1990 Julpost 12 × 2.30 kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 2.   200:-

803 H411A2 1990 Julpost 12 × 2.30 kr kantremsan ej    
 perforerad, kn. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   200:-

804 H412 1991 Sällsynta sötvattenfiskar 10 × 2.50 kr    
 Cyls 2 + KN + RT. Trippel.   200:-

805 H412 1991 Sällsynta sötvattenfiskar 10 × 2.50 kr.    
 Trippel, RT+KN+Cyls 2.   200:-

806 H414 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Felskuret omslag    
 och inlaga.   200:-

807 H415 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   200:-

808 H415B 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr offset    
 omslag. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   200:-

809 H419 1991 Czeslaw Slania 70 år 3 × 10 kr. Fyra häften    
 med tilltryck ”Cancerfonden”. Nypris 2000.   550:-

810 H421b 1991 Julpost 12 × 2.30 kr offset. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   200:-

811 H422 1992 Vilda djur I 10 × 2.80 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   200:-

812 H431 1992 Mare Balticum 8 × 4.50 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   200:-

813 H432 1992 Julpost 12 × 2.30 kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 1.   200:-

814 H432I 1992 Julpost 12 × 2.30 kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 1.   200:-

815 H436 1993 Rabattmärken 20 × 2.60 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   200:-

816 H444 1994 Lantdjur I 10 × 3.20 kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 2.   200:-

817 H445 1994 Katter 8 × 4.50 kr. Trippel, RT+KN+Cyls 2.   200:-
818 H447B2 1994 Rosor 10 × 3.20 kr offset, 22 punkters    

 streckperf i ryggen, RT. Trippel, RT+KN+Cyls 2.   200:-
819 H455 1995 Bär 10 × 3.35 kr. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   200:-
820 H464B 1995 Julpost 10 × 3.35 kr offset. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   200:-
821 H466A 1996 Vilda djur 3 10 × 3.85 kr boktryck.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   200:-

822 H480A 1998 Djuren på Nordens ark II 6 × Brev    
 boktryck. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   200:-

823 H482A 1997 Trädgårdsblommor 10 × Brev boktryck.    
 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   200:-

824 H483 1997 Europa CEPT 6 × 7 kr. Trippel, RT+KN+   
 Cyls 1.   200:-

825 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 × Brev CS. Trippel.   200:-
826 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   200:-
827 H499 1998 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   200:-
828 H499 1998 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   200:-
829 H502 1998 Julpost - inrikes 10 × 4 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   200:-
830 H508B 1999 Orkidéer 10 × Brev offset. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   200:-
831 H509 1999 Europa CEPT 4 × 7 kr. Trippel, RT+KN+   

 Cyls 1.   200:-
832 HA13ARV   1967 Gustav VI Adolf 25/15 öre brun, blank,    

 normal. Kryssmakulerat av Posten. (Foto)   250:-

Brevmärken, m.m / Seals, etc.
833  GÖTEBORG. Massvräkningarna i Olskroken    

 1936–37. Ett blått och ett rött märke, båda med    
 valören EN KRONA. Något illa medfarna, men    
 mycket sällsynta. (Foto)   750:-

834  GÖTEBORG. Massvräkningarna i Olskroken    
 1936–37. 1 krona röd. Utan gummi. Sällsynt.    
 (Foto)  () 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
835 9c3 BERGVIK 15.5.1872, cirkelstämpel. Vackert    

 klipp med ett märke i god centrering och    
 Praktstämpel! Postal: 1500:- (Foto)  X 1.200:-

836 9 GÖLINGSTORP 22.3.1872, cirkelstämpel. Fint    
 brev med två fina stämpelavtryck. Postal:    
 1000:- (Foto)  P 700:-

837 9c3 JÖRN 2.2.1870, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 Postal: 1000:- (Foto)  AC 1.200:-

838 79 LUGNVIK 15.5.1912, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  Y 250:-

839 32 RÖRUM 22.12.1877, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 Postal: 800:- (Foto)  L 400:-

840 61 SUNDERBY STATION 27.11.1898, cirkelstämpel.    
 Kt. Praktstämplat. (Foto)  BD 250:-

841 32 ÅNGBÅTS PXP NO 55 8.7.1877, cirkelstämpel på    
 sträckan Stockholm–Norrtälje–Östhammar.    
 F 600++. Lyxstämplad på brevklipp. (Foto)  A 300:-

842 9 SANDVIKEN, strålstämpel, kt. (Foto)  X 200:-
843 40 ADOLFSFORS 21.2.92. Prakt/lyxstämpel!    

 Postal: 500:- (Foto)  S 300:-
844 43 EKESTAD 11.3.91. LYX-stämpel. Postal: 400:-    

 (Foto)  L 300:-
845 20 FULLTOFTA 29.11.77 (vikt ht, åldersfläckar).    

 Vacker rättvänd. Postal: 800:- (Foto)  M 300:-
846 56 HERRÅKRA 30.12.1895. Vacker praktstämpel.    

 Postal: 400:- (Foto)  G 250:-
847 L19 JOCKMOCK 8.7.1891. Sned centrering, stämpeln    

 nära prakt.  BD 200:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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848  KARLSTENS FÄSTNING 15.7.1904. Vacker    
 avstämpling, på klipp. (Foto)  O 200:-

849 61, 180 KRISTIANSTAD TIDN. 1895, 1924. Två bra    
 avtryck av en ovanlig stämpel. (Foto)  L 300:-

850 Tj47 MOSKOJÄRVI 24.3.16. Läsbart avtryck.    
 Postal: 300:-  BD 250:-

851 21 RYA 29.12.1875. Något kraftigt datum.    
 Postal: 350:- (Foto)  L 250:-

852 52 SKOGAHOLMS BRUK 9.11.08. Rättvänd på vykort    
 (def. märke). Postal: 1200:- (Foto)  T 200:-

853 88 STACKETORP 22.11.19. Snedställt men pregnant    
 avtryck av denna svåra Ölandsstämpel.    
 Postal: 1500:- (Foto)  H 800:-

854 88 STACKETORP 3.1.20. Sidvänd stämpel.    
 Postal: 1500:- (Foto)  H 500:-

855 21 SVENARUM 18.4.1878. Rättvänd, välplacerad    
 stämpel, om än något svag. Postal: 1000:- (Foto)  F 400:-

856 62 TJÅMOTIS 27.2.-. Veck. Postal: 2000:- (Foto)  BD 300:-
857 151Abz ULVASKOG 21.721. Mycket vacker rättvänd på    

 20-öres par, ena märket klippt. Postal: 1000:-    
 (Foto)  AC 400:-

858 39 WOXNA 12.6.85. Praktstämpel. Postal: 200:- (Foto)  X 200:-
859 54 YXNANÄS 1.6.1911. Ngt def. Postal: 2000:- (Foto)  G 300:-
860 82 ÖJE STATION 12.12.11. Vacker rättvänd.    

 Postal: 250:- (Foto)  W 200:-
861 64 ÖLANDS NÄSBY 13.11.07 på klipp. Postal: 200:-    

 (Foto)  H 250:-
862 859 LÖDDEKÖPINGE-HOFTERUP 30.6.75, postställe.    

 LYX-stämpel! Postal: 250:- (Foto)  M 250:-
863 535 TÄRNSJÖ POB 1, 13.6.62, postombud. Prakt-   

 stämpel på fint klipp. Postal: 1500:- (Foto)  C 700:-
864 248A UDDEVALLA POB 1, 6.6.36, postombud. Prakt-/   

 lyxstämpel. Postal: 800:- (Foto)  O 500:-
865 394, 420 VALDEMARSVIK POB 1, 22.11.62, postombud.    

 Vackra rättvända stämplar. Postal: 1500:- (Foto)  E 700:-
866 425B VAXHOLM POB 1, 18.7.63, postombud. Vacker    

 rättvänd stpl på klipp. Postal: 1000:- (Foto)  B 500:-
867 235A YTTERBYVIK 28.12.32 LBB, postombud. Vacker    

 rättvänd. Postal: 1000:- (Foto)  B 500:-
868 394, 560 ÅSEDA POB 1, 25.1.67, postombud. Mycket    

 vacker rättvänd. Postal: 1200:- (Foto)  G 600:-
869 369 ÄLVSBYN POB 3, 30.1.47, postombud. LYX-   

 stämpel! Postal: 1000:- (Foto)  BD 700:-
870 416A ÖRAVATTNET POB 1, 19.1.59, postombud. Mycket    

 vacker rättvänd. Postal: 1000:- (Foto)  Z 500:-
871 45 GEFLE-RÄTTVIK 20.6.1891, järnvägsstämpel 1.    

 Vackert, rättvänt avtryck. Lätt vikt hörntand.    
 Postal: 2500:- (Foto)   600:-

872  PKXP N:R 9, 26.5.69 (något kt), järnvägsstämpel 3    
 PKXP. LYX! (Foto)   300:-

863
841

836

868

866 865

852
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873 246C PLK 118, 7.9.36, järnvägsstämpel 4 PLK.    
 Mycket vackert ex av Sveriges enda BUSS-   
 STÄMPEL. Dokumentation medföljer. (Foto)   350:-

874K 481 FKMB KIL-FALUN 12.11.56, järnvägsstämpel 6.    
 Mycket vacker på 25-öresbrev med sidstpl    
 EDA. Postal: 500++. (Foto)   400:-

875 Tj16 ÅBXP 183, 6.7.10 (kt), ångbåtsstämpel. LYX-   
 stämpel! Postal: 300:- (Foto)   300:-

876 45 ÅNGBÅTS PXP 155 8.9.90, ångbåtsstämpel.    
 Vacker rättvänd. Två vikta tänder i övre    
 marginalen. Postal: 800:- (Foto)   350:-

877 9 ÅNGBÅTS PXP N:O 25 21/6 18xx,    
 ångbåtsstämpel. Kt. Rättvänd nästan hel    
 stpl, vackert ex. Postal: 1000:- (Foto)   600:-

878 82 9.12.20, järnvägsstämpel 5 PKP 272 D på    
 hälsningskort. Postal: 400:- (Foto)   250:-

Provtryck / Proofs
879 8 9 öre Vapen svart 60 × 67 mm. Signerat Strandell.  () 250:-

FDC
880 945-48 1975 Kyrklig konst. FDC 11.11.75 med båda   

 55-öresparen.  200:-

Helsaker / Postal stationery
881 bKe10 Brefkort 5 öre grön, Stockholm 5 27.12.01 till   

 Kristiania, ”Ukjendt Inconnu” i ram och ”Retur”.  200:-
882 bKe17 Intressant helsak som gått till Japan, ank.stpl   

 Yokohama 1.12.17, transit Ryssland, censur.   
 Notering: Unknown. Adressort är förmodligen Järpen   
 (i Jämtland!). Sänt från Stockholm 18.10.17.  250:-

Luftpost / Air mail covers
883K 73 1929 Flygbrev Stockholm–New York (från Gävle), med   

 fyrblock Medaljong 5 Kr + Postemblem 45 öre. (Foto)  600:-

Postala etiketter / Postal labels
884K  1905, Rekbrev från England till Stockholm med   

 reketikett Sjp. 141 (från utlandet).  200:-

PS-försändelser / PS covers
885K  Rekommenderad, från Postdirektören i Göteborg, stpl   

 14.1.07.  200:-

Skyddsperforeringar / Perfins
886 185a 30 öre grönaktigt mattblå med skyddsperforering ”AF”   

 på postförskottskort med eftersändningsetikett, stämplat   
 STOCKHOLM 17.10.1924. PRAKTOBJEKT! (Foto)  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

887A / samling 1877–1944 samt Gustaf VI Adolf i Leucht-  
turmalbum, ovanligt välfyllt med 13 olika ringtypsmärken   
och därefter nästan komplett med stort bandmärkesavsnitt   
1924 års serier kompletta, nästan alla BC/CB-par samt   
tjänste, lösen och militärpost med bl.a. stora tjänste tandn   
13 50 öre röd typ I postfrisk. Mycket högt katalogvärde.   
(Foto)  15.000:-

889A  samling 1862–1969 i Leuchtturm-album med fickor, blad   
från 1855. Mycket välfylld samling med bl.a. Ringtyp tandn   
13 t.o.m. 50 öre och Ringtyp posthorn komplett, flera med   
småfel, bra tjänste/lösen inkl. en del tjänste tandn 14,   
Oscar komplett inkl. något nyanser, välfyllt bandmärkes-  
avsnitt inkl. många bättre, Kongress komplett, Förening   
t.o.m. 80 öre, och de flesta BC/CB. Mest bra kval även om   
ngt blandad i början (1000-1200) (Foto)  10.000:-

890A / samling 1858–1991 i två Lindneralbum med fickor   
+ insticksbok. Innehåller bl.a. Vapentyp 12 öre, Ringtyp   
fr.o.m. tandn 13, Landstorm komplett , Kongress och   
Förening komplett / med bl.a. 2 kr Kongress .   
BC/CB-par i starkt varierande kvalitet. Även häftesblock/  
häften 1966–68 (inkl. HA).  6.000:-

ex 887

ex 889

873

874

878

886883
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891A / Samling 1886–1966 i album, i början / men från   
1932 mest  och nästan komplett med bl.a.  Lützen,   
Riksdagen, Postverket, alla BC/CB-par i god kvalitet.   
(Hundratals)  5.000:-

892L  samling 1877–2001 i fyra fina Leuchtturmalbum med   
fickor (kompl. fr.o.m. 1855), glest besatt fram till 1940 och   
därefter nästan komplett fram till 2001. 1877–1969 F ca   
15.000 och därefter nom. ca 6.550. (ca 2.600)  5.000:-

893P  lot Oscar–1930-tal i mycket bra kvalitet t.ex. 88, 121,   
142Ecc, 148C, 184, 186b, 189×2, 171, nio st BC/CB, Lützen,   
Riksdagen, Postverket komplett. Även några  t.ex. 167, 171.   
F drygt 40000.  4.000:-

894K Mest  parti 1938–41. 13 st osålda auktionslotter. Mest   
BC/CB-par. Utrop har varit ca 6.000:-. Mest bra kval. (Ca 60)  2.500:-

895P Mest  lot Swedenborg–Birgitta på blad. Bl.a. BC/CB (en del   
klippta men ändå totalt sett bra antal, samt många högre/bättre   
valörer, bra spridning, mycket högt katalogvärde! Ngt blandad   
kval. (600)  2.500:-

896K  1924–33. Åtta st osålda auktionslotter. Endast bättre märken,   
mycket Kongress och Förening. Utrop har varit 4.650:-. Mest   
bra kval. (Ca 200)  2.000:-

897P  parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre Postemblem,   
ca 20 bättre 1924 års, bra 1930-tal, etc. Även flera kompletta   
serier Lösen tn 13 (några märken ()) och små tjänste, mycket   
högt katalogvärde! Bra kval. (600)  2.000:-

898A Mest ostpl samling 1920–70-tal i två Visiralbum. Postverket   
, 50 öre Kongress lyx , en del BC/CB och annat. Mest   
bra kval. (500)  1.800:-

899A / samling 1886–1967 i Leuchtturm-album med fickor.   
Trevlig samling med massor av märken. Bra kval.  1.800:-

900A / samling 1932–46 i Visiralbum inkl. bättre såsom    
serie Postverket, åtskilliga BC/CB, etc. Mest bra kval. (500)  1.800:-

901P Ostpl parti 1928–36 på blad. Bra parti Cancer–Postverket   
inkl. många bra och en hel del . Bl.a. tre st Slottet tonat   
papper , en st Slottet vitt papper ,  högvalörer/bättre   
valörer Riksdagen, Lützen och Postverket. Mest bra kval. (300)  1.600:-

902K Mest  parti 1936. Åtta st osålda auktionslotter. Åtta serier   
Postverket. Utrop har varit ca 4.000:-. Mest bra kval. (120)  1.500:-

903A Mest  1924–66 i Estett-album med fickor. Trevlig samling   
med tresidiga märken, endast några få par. Bra kval.  1.500:-

904A /. Parti Ringtyp–1960-tal i Lembitpärm inkl. F 28 och   
Tj22B , bra bandmärken, par och högvalörer, etc. (1700)  1.500:-

905A  samling 1960–88 i två Visiralbum. Mest femstrip. Hög   
nominal. Bra kval. (2000)  1.300:-

906  lot. Endast BC och CB-par, åtta olika facitnummer. Inga   
verkar klippta. De flesta med breda marginaler. Totalt 77   
st. Bra kval. F SEK 18.855  1.200:-

907K () post med bl.a. 250 st brev- och 116 st julmärken o.dyl.   
Nom. ca 3.150.  1.200:-

908P / samling/parti 1924–28 på Visirblad. Diverse valörer   
inkl. dubbletter upp till 1 kr. Ngt blandad kval. (140)  1.200:-

909P / samling/parti 1910–36 på Visirblad. En del lite bättre   
bandmärken. Mest bra kval. (300)  1.200:-

910A  samling/parti 1942–64 i Visiralbum. Bra kval. (1400)  1.200:-
911A Mest  samling/parti mest 1900–70. Ett Visiralbum frimärken   

och ett med häften.  1.200:-
912L / 1880–1997 i kartong. Mest nominal, men en del bättre   

som  fyrstrip av F 186a och en del annat äldre. Nominal ca   
2.400:- (allt räknat som nominal). Mest bra kval.  1.200:-

913K  samling. Postverkets gåvoalbum vid ”COMMISSION   
PRÉPARATOIRE OTTAWA 1933”, med bl.a. Postemblem 90   
och 120 öre svart, Stockholms slott 5 kr grön (tonat papper).   
(Albumet med blyertsanteckningar).  1.000:-

914K / 1891–1903. Sju st osålda auktionslotter. Endast Oscar II.   
Utrop har varit 2.700,-. Endast ”singlar”. Blandad kval. (7)  1.000:-

915P  samling 1910–38 på blad. Med bättre bandmärken, Kongress   
t.o.m. 1 kr. Bra kval. (125)  1.000:-

916A / samling 1892–1977 i Leuchtturm-album utan fickor. Det   
mesta . 1920-tal endast ett par Kongress bl.a. 30, 40 öre,   
1 kr, 2 kr Förening . Några BC/CB, 20 kr Svanar fyrsid, m.m.   
F nära 15000.  1.000:-

917A / samling 1877–68 i album med fickor. En del Kongress   
och Förening, Postverket, etc. Bra kval. (800)  1.000:-

918L Mest  dubblettpost ca 1900–70 i pergamynkuvert. Högt   
katalogvärde.  1.000:-

919  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a.   
F 175–77A+C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a.   
176 C ktt, 177A, 183, 185c x. Bra kval. F 8.810 SEK (18)  900:-

920P . Lilla Riksvapnet helark/arkdelar F 69–70, 73 inkl. flera   
cx/cxz. F 10800.  900:-

921P / samling 1928–49 på blad. Totalt ca 300 ex inkl. bl.a. Post-  
verket komplett mest , flera BC/CB-par, 336+337C , etc.  900:-

922A / samling/parti 1910–49 i insticksbok. Mest bra kval. (1000)  900:-

923 / lot bättre bandmärken på instickskort. T.ex.  F 144cc,   
158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Kat.v. ca 13000 (17)  800:-

924  lot 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9 (), 17, 28, 32, 34,   
39, 42–44, 55–59. Bra kval. F SEK 8.410 (16)  800:-

925  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx,   
167b (kht), 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F SEK 7.780 (15)  800:-

926  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176–7C,180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a+c, 186a,   
187c. Bra kval. F SEK 7.825 (18)  800:-

927  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 177C, 180–81a, 183a, 184, 186a, 187a+c, 193–95.   
Bra kval. F SEK 7.625 (18)  800:-

928K / 1920–34. Tio st osålda auktionslotter. Endast dyrare   
Stående lejon. Utrop har varit ca 2.500:-. Mest bra kval. (28)  800:-

929A . Nästan helt postfrisk samling 1945–77, troligen komplett   
med bl.a. Stockholmia-55-blocken i Schaubekalbum.  800:-

930A Mest  dubbletter i insticksbok, huvudsakligen   
1920–60-talen, inkl. tio st Gustaf VI Adolf-häften.  800:-

931A / Samling Ringtyp–1965 i E.W. Larsson-album (fåtal   
stämplade). Bl.a. bättre Oscar II + Medaljong, flera bra   
bandmärken, F 337C och Bildsten-BB , etc.  800:-

932A  Pärm med ca 150 enheter varav 120 fyrblock 1892–  
Medaljong, mest Medaljong med hörnmarginalnummer.  800:-

933L  parti 1920–69. Fem postala presentböcker med postfriska   
märken och serier. Bra kval.  800:-

934L . Diverse motivsatser som ryttar-VM, svensk form, fartyg,   
o.s.v. Nominal cirka 2.000:-.  800:-

935  lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–44, 46 (),   
49 (), 52v1, 54v1, 56v1, 55–59. Bra kval. F SEK 7.110 (18)  700:-

936P /. Ett 80-tal bandmärken F 140–55 inkl. F 149A och 151C   
, 153 i  femstrip, 155bz . F ca 9000. Mest bra kval.  700:-

937A  parti. Facit 399–417, 59 satser Gustav VI Adolf typ I   
och II, komplett (ej DD-par). Facit ca 16500.  700:-

938A Mest . Album med dubbletter 1892–1960 inkl. Bellman CB ,   
mycket fyrblock inkl. 197cx och 238C , flera tjänste, etc.  700:-

939K Mest  1935. Sex st osålda auktionslotter. Sex st serier   
Riksdagen. Utrop har varit 1.500:-. Mest bra kval. (54)  600:-

940K () post med bl.a. 188 st brev- och 91 st julmärken. Nom. ca   
1650.  600:-

941P /. TJÄNSTE. Ca 90 ex Tj11–54 inkl. en del vm och papper,   
Tj15 , etc.  600:-

942P . Ca 100 femstrip och ett 20-tal fyrblock 1920–38 inkl.   
mycket dubbletter. T.ex. femstrip av F 142A, 143Acc, 172,   
173bz, 187c, 243 och 258, 15 ex F 165cx, etc. Lågt utrop!  600:-

943A / samling. Näst intill komplett 1938–64 i Verbisalbum   
inkl. även en del stämplat, något enstaka BC/CB.  600:-

944A / parti i insticksbok. Dels postfriska från 1940–60-talet,   
dels äldre beg. märken fram till 1970 med en del bättre samt   
några brev. Mest bra kval.  550:-

945  Liten bättre lot bl.a. 175C i fyrblock (ktt), 138 i par,   
151C sc, 75, 238C (ktt), etc. Även två  märken.  500:-

946  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Ecc, 144Abz+Ccx+Ecxz, 145E, 148Acxz+C.   
Bra kval. F SEK 6.825 (30)  500:-

947 /. LÖSEN. Tio fräscha märken: L6, 15, 19 postfriska, L5,   
11, 20 med fastsättarspår, L1, 4, 7b, 10 med lite eller inget   
gummi. F 7400.  500:-

948 / lot. OSCAR. Postfriska F 52, 53, 55, 56, 57, 66×4, 67,   
med fastsättare F 56, 60. God kvalitet. F 6530  500:-

949  lot 1924. Förening, alla olika, t.ex. F 212cx, 214–19,   
221–22. Mest bra kval. F SEK 5.795 (12)  500:-

950  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 175C, 177C. Bra   
kval. F SEK 6.155 (18)  500:-

951  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 193–95. Bra kval. F SEK   
5.535 (20)  500:-

952  lot 1877–1892. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45,   
52v1, 55–59, 61v1. Bra kval. F SEK 6.445 (16)  500:-

953  lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5800 (17)  500:-

954  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43–44, 55–57, 59,   
67, 77, 90–91, 96. Bra kval. F SEK 5.700 (18)  500:-

955 / lot Ringtyp–bandmärken på instickskort. En del bättre   
märken. Mest bra kval. (12)  500:-

956K () post med bl.a. 106 st brevmärken. Nom. ca 1350.  500:-
957P  parti 1930–60 på Visirblad med en del bra material bl.a.   

två CB-par Berzelius med goda marginaler. Bra kval.  500:-
958P . LÖSEN. 30 ex inkl. L3, 5+10–20 överkomplett. Fåtal    

inkl. L15+17, etc.  500:-
959P  Samling 1939–70 på visirblad, F över 7000, CEPT-märkena   

1969–91 samt årsboken 88/89.  500:-
960P /. Ett 90-tal märken Profil vänster + Postemblem   

F 157–95, t.ex. F 191a  och en del strip. F ca 6700.  500:-
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961A . Diverse i visiralbum äldre–modernt. Bl.a. Postverket   
1936 och Tre Kronor komplett. Gott om nominalvara. Mindre   
automathäftessamling HA2–26.  500:-

962A  parti 1951–69 i Visiralbum. Högvalörerna oftast i   
femstrip + ett löst märke. Bra värde.  500:-

963A . Liten ask, mest resthäften, huvuddelen av värdet är tre st   
lyxpar 269BC.  500:-

964A / samling 1939–69 i visiralbum, postfriskt. Några   
tidigare med fastsättare t.ex. Kongress 1 och 2 kr.  500:-

965A  parti. Årssatser 1973, 1975, 1976, 1978, 1979, 1983 (två st),   
1986 och 1988 samt häftesårssats 1983 + Foldrar ”Nobelfri-  
märken”, fem häften + ”Czeslaw Slanias 1000:e frimärke”   
inkl. signerat svartavdrag samt några andra foldrar/present-  
satser. Nom. ca 1000:-.  500:-

966A / parti Vapen–1970-tal i två pärmar med flera bättre   
märken inkl. ett tiotal BC/CB-par, flera strip, etc.  500:-

967L Mest  Låda med bl.a.  nom 625 inkl. tre rabatthäften,   
några foldrar, etc.  500:-

968  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.580 (18)  400:-

969  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.830 (18)  400:-

970  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F SEK 5.075 (20)  400:-

971 . Fyra st restobjekt: F 36h praktcentr, små tunna fläckar.   
52a postfrisk med kraftigt veck, 32 och 39 – båda praktex   
med svaga fastsättarspår.  400:-

972 /. Liten post med BC/CB-par samt två st BB-par.  400:-
973  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acx,   

143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C+Ccc. Bra kval. F SEK 4.655 (18)  400:-
974  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acx,   

143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145E+Ecxz, 146E. Bra kval.   
F SEK 5.160 (24)  400:-

975  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A, 142Acx,   
144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. F SEK 4.960 (22)  400:-

976  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162,   
165bz+cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Tre märken   
med fastsättare. Bra kval. F SEK 7.710 (18)  400:-

977  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
153, 153bz, 162, 172a, 193–95. Bra kval. F SEK 4.835 (18)  400:-

978  lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 4.720 (15)  400:-

979  lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 43–44, 55–57, 59, 67,   
90–91, 96. Bra kval. F SEK 4.675 (17)  400:-

980  lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 177C, 184, 186a, 193–95. Bra kval. F SEK 4.600 (13)  400:-

981  lot fem bandmärken på instickskort. Inkl. lyxex av F 187c.   
Bra kval. (5)  400:-

982  lot 1886–1919. Alla olika bl.a. F 42, 76, 85, 88–90,   
105–14. Några med fastsättare. Bra kval. F 4.130 SEK (25)  400:-

983P () lot på fem Visirblad. Huvudsakligen Gustaf V i medaljong   
och bandmärken. Blandad kval. (200)  400:-

984A /. Album mest 1920–65 / med en del dubbletter, även   
häften, etc. (hundratals)  400:-

985K / lot. Liten post 1936–41 med sju märken och tre st   
BC/CB-par.  350:-

986K  post 1924–ca 1960, på tio visirkort.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
988L Ask med häften mest 1989–2000, mycket markeringar inkl. två   

tripplar. Nom ca 7300. Även 19 stämplade häften.  3.500:-
989L Häften och märken mest 1990–2000. Nom ca 8000.  3.500:-
990L Årssatser, häften och lösvikt. Mindre del fuktskadat (ej   

räknat) Nominal ca 6600.  3.000:-
991L Dubblettpost från 1970-talet med bl.a. 50-strip och några   

häften. Högt nom.  2.500:-
992L Årssatser 1970–80 delvis med dubbletter (någon bruten),   

bland annat 9×1979 och 11×1980. Nominal på årssatser och   
andra satser från PFA ca 3500. Även en instickbok med Nom ca   
1100 plus tre rabatthäften. Stockholmiahäftena med   
specimenpåtryck finns också.  2.200:-

993L Häften 1960–80-tal. Nominal 4600:-.  2.200:-
994L Parti med bl.a. hundratals block 1970–80-tal, brutna rullar   

och märken i kuvert. Nom ca 4400.  1.900:-
995A Samling 1991–95 i album. Samlarblad. Nominal cirka 3.400:-.   

Bra kval.  1.600:-
996L 1970–80-tal. Nominal 3700.  1.600:-
997L Skolåda årssatser/märken 1975–85. Nom. ca 3350.  1.600:-
998A Samling femstrip, m.m. i visiralbum 1970–80-tal, nom. 2700.  1.200:-
999A Ask rullar (en del brutna) + lite block, mest 1970–80-tal   

varav tre hela rullar Företagspost. Nom enl. inl. 2521:-.  1.000:-
1000A Samling 1984–95 i Leuchtturm-album med fickor. Nom. 2370.  1.000:-
1001L Lot häften 1960–80-tal. Nom. 2460.  1.000:-

1002A Samling/parti 1972–88 i insticksbok. Mest i fyrstrip.   
Nominal 1896:-. Bra kval. (900)  800:-

1003A Ask med häften 1960–90-tal + en del märken. Nom ca 1660.  700:-
1004A Två samlingar 1969–87 i Leuchtturmalbum med fickor. Nom.   

minst 1300.  600:-
1005A Ca 450 st klipp Sverige-brevmärken, ostämplade utan gummi.  500:-
1006A Ca 450 st klipp Sverige-brevmärken, ostämplade utan gummi.  500:-
1007A Ca 450 st klipp Sverige-brevmärken, ostämplade utan gummi.  500:-
1008A Ask med div. märken och häften inkl. en del rabattmärken,   

nom ca 1060. Även en del stämplat.  500:-
1009L Ask serier, block, okompletta häften 1960–80-tal. Nom. 1400.  500:-
1010P Parti mest  1960–70-talen på blad + en del äldre samt   

Årssatser 1974-82.  400:-
1011A Album mest 1960–80-talen inkl. häften. (hundratals)  400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1012L Årssatser parti 1970–2000. 57 st inkl. häftesårssatser. Nom.   

drygt 8000.  3.500:-
1013L Årssatser. Parti 1980–90-tal inkl. häftesårssatser. Nom.   

drygt 5300.  2.400:-
1014L Årsböcker 1998–2005. 18 st, inklusive ett par dubbletter.   

Nominal drygt 5.000:-. Bra kval.  2.200:-
1015A Årssatser 1997 (två st), 1998, 1999, 2000, 2001 och 2002 +   

några lösa häften. Nom. 2710.  1.200:-
1016L Årssatser. 21 st 1976–83 inkl. häfte. Nom. 2380.  1.000:-
1017L Tio olika årsböcker, bl.a. 1987/88 dock utan svartavdrag,   

dessutom ett par årssatser, etc.  800:-
1018P Årssatser lot 1967–68 ett ex av varje. Eftersökta!  500:-
1019A Årsbok 1987–88. F 2.000:-.  350:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1020A 37 st små.  3.300:-
1021A 32 st små.  3.000:-
1022A 28 st små.  2.500:-
1023A 23 st små.  2.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1024L Stpl parti bandmärken 1920-tal i gamla kuvert i kartong. De   
flesta med vattenmärkesvarianter, inkl. bättre. Ofta stort   
antal, exempelvis finns hundratals F 154, och hundratals   
F 165 med olika vattenmärken. Fyndchanser! Skyhögt   
katalogvärde. Blandad kval. (Tusentals)  8.000:-

1025A Stpl samling 1855–1991 i två album med fickor. Välbesatt med   
bl.a. två st 4 skill bco, 3 öre svart, Vapentyp   
överkomplett, Stående lejon 3 öre typ 1, 17 öre rödviolett,   
Ringtyp i nyanser inkl. 1 riksdaler tandn 13, Landstorm   
komplett, Kongress och Förening komplett, bandmärken med vm,   
BC/CB-par, m.m. (Foto)  7.000:-

1026A Stpl parti Ringtyp på instickskort. Även en del Lösen,   
Landstorm, etc. Många vackra stämplar och nyanser, etc.   
finns. Spännande. Ngt blandad kval. (1000)  7.000:-

1027A Stpl parti Kongress/Förening på insticksblad i liten   
kartong. Stort antal dubbletter av öresvalörer, de flesta   
finns, men inte alla. Exempelvis över 100 st 50 öre av   
vardera serie. Av Föreningen ingår även högvalörerna. Lågt   
utrop. Blandad kval. (400)  4.000:-

1028A Stpl samling 1858–1999 i två album. Bl.a. 17 öre Lejon, lite   
nyanser på Ringtyp, 4 öre tandn 14 två ex, några tjänste   
tandn 14, Kongress 10–50 öre, 80 öre, 1 kr, Förening t.o.m.   
2 kr. Blandad kvalitet. F 35000  2.500:-

ex 1025
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1029K Mest stpl parti 1920–34. Tolv st osålda auktionslotter.   
Endast bättre Stående lejon. Utrop har varit 4.765:-. Mest   
bra kval. (Ca 200)  2.000:-

1030A Stpl samling 1858–2008 i tre album varav två Leuchtturm utan   
fickor. Klassiskt i blandad kval. Kongress komplett (2 och   
5 kr är ), Förening komplett, flera BC/CB bl.a. Slottet CB.   
Nära komplett från 1924.  2.000:-

1031A Mest stpl dubblettpost i små insticksböcker med bl.a. bra   
lösen, många 5 kr Posthuset, öresvalörer ur 1924 års serier,   
BC/CB-par. Många vackra stämplar.  2.000:-

1032A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor.   
4 skill, diverse Vapen, Ringtyp, bandmärken, o.s.v. Kongress   
till 1 krona, Förening komplett, 123 BC/CB. Från 1942   
komplett. Mest bra kval. (800)  1.800:-

1033A Stpl. Liten insticksbok med nästan 300 st märken,   
huvudsakligen 1800-talsmärken, 12 öre Vapen–Gustaf V i   
medaljong, flertalet med PRAKT–LYX-stämplar, samt några   
ovanligare orter.  1.500:-

1034A Stpl. Insticksbok med stämplade bandmärkesdubbletter,   
sorterat på vattenmärken. Flera bra märken ingår samt litet   
avarter.  1.500:-

1035L Stpl samling Vapen–1987 i tre Safe dual-album samt senare   
utgåvor + dubbletter fram till 2000-tal insticksalbum. Bl.a.   
F 12, flera 1924 års, en del BC/CB-par, tjänste + lösen,   
vackra stämplar, etc. Nästan komplett 1942–87. Cirka 12 kg.  1.500:-

1036L Mest stpl samling 1855–1961 inkl. överkomplett Vapen, F 15,   
bra Ringtyp och Tjänste, flera 1924 års, etc. Även mängder   
av märken i kuvert,  Finland, etc.  1.400:-

1037A Stpl. Samlarblad 87 st olika 2003–08 med praktstämplade   
märken, nästan bara Edsbyn. Postpris 2600:-.  1.300:-

1038 Stpl. Liten klassisk lot i blandad kvalitet, bl.a. en 8   
skilling (12).  1.200:-

1039K Stpl 1938–41. Tio st osålda auktionslotter. 27 st BC/CB-par,   
bl.a. Slottet. Utrop har varit ca 3.100:-. Mest bra kval.   
(54)  1.200:-

1040P Stpl samling/parti 1910–36 på Visirblad. Några vattenmärken   
på bandmärken, och Kongress/Förening till 1 kr (blandad   
kval). Ngt blandad kval. (250)  1.200:-

1041A Stpl parti 1924–86 på blad i pärm. Mest bra kval. (1400–1600)  1.200:-
1042A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 4700 märken från   

2000–09. F ca 50000  1.200:-
1043A Stpl samling 1855–1967 i insticksbok. Bättre t.ex. F 18, mellan-  

valörer Kongress/Förening, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-
1044A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 4500 märken från   

2000-talet. F ca 47000  1.100:-
1045A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 4500 märken från   

2000-talet. F ca 47000  1.100:-
1046P Stpl lot Vapentyp med vackra stämplar. Totalt 24 märken   

varav 21 st 12 öre. (24)  1.000:-
1047P Stpl parti på blad. Bl.a. en del litet bättre parkombinationer,   

1924, etc. Mest god kval.  1.000:-
1048A Stpl. Tre insticksalbum med stämplade häften och block,   

1950–99. F ca 20.500.  1.000:-
1049A Stpl samling 1877–1992 i två Leuchtturmalbum med fickor   

(albumen i gott skick), tyngdpunkt på modernare märken (från   
1973 trol. komplett). Mest bra kval.  1.000:-

1050A Stpl. Liten insticksbok med nästan enbart 1800-talsmärken från   
12 öre Vapen, nästan alla med PRAKT–LYX-stämplar. (ca 280)  1.000:-

1051A Stpl parti 1930–50-tal på instickskort i pärm. Många vackra   
stämplar och några BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.000:-

1052A Stpl. Fyra insticksböcker med tusentals moderna märken   
1996–2007.  1.000:-

1053A Stpl parti Oscarsbuntar i liten ask. 42 buntar varav fyrtio   
10 öre och två 5 öre.  1.000:-

1054L Stpl. Fyra lådor fulla med stämplade märken i pergamynkuvert   
1855–1980, bl.a. många par t.ex. BC/CB-par.  1.000:-

1055 Stpl. 13 bättre bandmärken inkl. 143Acz, 144Cbz, 144Ecxz,   
152Acxz, etc. Flera fina ex. F ca 11600.  900:-

1056K Stpl 1920–34. Nio st osålda auktionslotter. Endast dyrare   
Stående lejon. Utrop har varit ca 2.600:-. Blandad kval. (9)  900:-

1057K Stpl lot 14 ex Kongress + Förening inkl. båda 30 öre   
grönblå, F 208–10, en del fina stämplar. F ca 12300. Mest   
bra kval.  900:-

1058P Stpl. Ca 230 ex på blad Vapen–Ringtyp inkl. flera bättre   
samt en del vackra stämplar. Högt katalogvärde men delvis   
blandad kval.  900:-

1059A Mest stpl parti ca 1900–80. Restsamlingar: två st   
insticksböcker, ett album, samt på blad. Även en del lite   
bättre. Mest bra kval. (2000)  900:-

1060A Mest stpl samling/parti 4 skill–1920-tal i album inkl. flera   
Vapen, Ringtyp, Landstorm och bandmärken samt en del fina   
stämplar. (250)  900:-

1061A Stpl samling 1986–96 i Facitalbum inkl. flera vackra   
stämplar + häftesblock. F ca 9000.  900:-

1062L Stpl. Tio olika lagda paket: 975, 1100, 1150, 1200, 1300,   
1375, 1400, 1625, 1900 samt 2350 olika Sverige.  900:-

1063L Stpl parti med minst tiotusen dubbletter från Ringtyp–1950-  
talet, i buntar och kuvert, även bättre märken såsom ett   
hundratal F 154, många vackra stämplar, m.m. Mest bra kval.  900:-

1064K Stpl lot 1855–bandmärken på instickskort. Tolv bättre märken   
eller vackra stämplar på instickskort, inkl. Svart lokal   
kht, F 125 med fastsättare, etc. Ngt blandad kval. (12)  800:-

1065P Stpl parti Vapen–1938 på Visirblad med bl.a. mycket Ringtyp   
och bättre tjänste, prakt-/lyxstämplar inkl. Oxberg 1893 på   
Oscar II, etc.  800:-

1066A Stpl samling 1855–1949 i album. Mest Sverige med en del   
bättre som 4 skill, Vapen, Ringtyp, tjänste, o.s.v. Även   
lite från övriga Norden. Ngt blandad kval. (700)  800:-

1067A Stpl. Album med dubbletter Vapen–1976 inkl. en del bättre.   
F ca 17500. Mest bra kval.  800:-

1068A Stpl. Album med dubbletter Vapen–ca 1970 inkl. en del   
bättre. F-05 ca 18000. Mest bra kval.  800:-

1069A Stpl parti buntar och löst i två små askar. Bland annat   
många 50 öre Ringtyp tandning 14. Blandad kval. (1000)  800:-

1070L Stpl dubblettsamling i fyra album med mycket massvara men   
också 1924 Kongress till 2 kr och Förening till 5 kr.   
Blandad kvalitet.  800:-

1071L Stpl. Kartong med 17 album/pärmar, bl.a. mindre samlingar,   
massvara, etc. Äldre till nyare. Cirka 16 kg. (Tusentals)  800:-

1072K Stpl. 57 bandmärken F 142–85 i god kval. Bl.a. 152Acx och   
185b i femstrip, 142Ea (två), 144Ccx, 146Ea+b, 162cx, 179bz   
(tre). Högt katalogvärde!  750:-

1073P Stpl post med PRAKT-LYX-stämplade Ringtyp tn 13 med ph,   
30 öre (ca 75 ex), 50 öre (15 ex) och 1 kr (9 ex), samt   
diverse.  750:-

1074 Stpl. Fem märken med utvalda stämplar: F 7, 17, 18, 44   
praktstämplad Stockholm 5.8.89, och 57 Lyx-stämplad   
Abiskojokk 20.7.1911.  700:-

1075K Stpl dubblettpost bandmärken i två st urvalshäften. F ca   
10700, då ingår bl.a. bra vm och papper.  700:-

1076P Mest stpl parti 1880–1920. Parti diverse, med tjänste,   
lösen, Ringtyp, Oscar, etc., även intressanta varianter.   
Dessutom blockserie Stockholmia -55. Blandad kval.  700:-

1077A Stpl 1858–1980-tal i insticksbok. Flera 12 öre Vapen, ett   
par hundra Ringtyp, tjänste, lösen, m.m. Dubblettbetonat,   
men bra variation. Mest bra kval. (1.600)  700:-

1078A Mest stpl. Album med dubbletter 1920–40-tal, framför allt   
bättre 1924 års, en hel del  inkl. F 234–37, 245+329, etc.   
(300)  700:-

1079A Stpl dubblettpost i insticksbok med märken från 1990–  
2000-talet. 264 märken och 285 par. F ca 13000  700:-

1080A Stpl samling/parti 1855–1980-tal i två album med framför   
allt många prakt-/lyxstämplar. (2000)  700:-

1081L Stpl samling 1950–90 på blad inkl. lösa tresidiga märken.   
Mest bra kval.  700:-

1082L Mest stpl parti Vapen–modernt i fem pärmar med flera bättre   
märken och även en hel del . Besiktiga!  700:-

1083 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx,   
141bz, 142bz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.995 (22)  600:-

1084 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx,   
141bz, 142bz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx,   
146E, 148Acxz. Bra kval. F SEK 5.995 (22)  600:-

1085A Stpl dubblettparti 12 öre Vapen–1967 i tjockt insticksalbum,   
bl.a. några högre valörer Kongress/Förening, över 30 st 120   
öre Birgitta, en del BB-par, m.m.  600:-

1086A Stpl parti. Gustav V, profil vänster. 804 st märken i olika   
valörer på 32 st instickskort. En hel del vackra stämplar +   
Medaljong, 374 st i olika valörer + Profil vänster, 169 st   
med helt omvända stämplar + Dito Oscar II 10 öre koppar-  
tryck, 60 st. (1407)  600:-

1087A Stpl samling 4 skill–1979 i Visirpärm inkl. en del bättre   
märken och vackra stämplar. Ovärderad! (1200)  600:-

1088A Stpl restsamling 1858–1933 inkl. en del tjänste, lösen,   
militär, etc. (150)  600:-

1089A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 1900 märken från ca   
1990–2008. F ca 22000  600:-

1090L Stpl parti Vapentyp–bandmärken i kartong. Även lite utland   
och brev. Blandad kval. (1000)  600:-

1091A Mest stpl samling med hyggligt Ringtyp, bandmärken, några   
mellanvalörer 1924, etc. I början blandad, sedan bra kval.   
F 23000  550:-

1092 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153–55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra kval.   
F 4.820 SEK (20)  500:-

1093 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 142Abz+  
Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx, 153, 154–55bz,   
155bz, 179Abz. Ngt blandad kval. F 5.800 SEK (30)  500:-
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1094 Stpl. 15 st (13 olika) 1800-talsmärken med nästan enbart   
LYX-stämplar.  500:-

1095 Stpl. Sju BC/CB-par inkl. båda F 266–67 + 273 samt ett extra   
267CB (något kt).  500:-

1096 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.865 (23)  500:-

1097 Stpl lot 1855–1888. Märken med vackra stämplar (mest prakt).   
Mest bra kval. (18)  500:-

1098K Stpl. 48 ex 4 skill–Ringtyp inkl. dubbletter, F > 10000.   
Ngt blandad kval.  500:-

1099K Stpl. Souvenirark tolv st olika 2005–09, alla praktstämplade   
Edsbyn, inkl. Garbo-blocket stpl 2008.  500:-

1100K Mest stpl 1939. Fem st osålda auktionslotter. 13 st Linne   
BC/CB-par. Utrop har varit ca 1.330:-. Mest bra kval. (26)  500:-

1101P Stpl samling 1872–1920 på blad. Ringtyp på två blad, inkl.   
en del varianter, div i kuvert. Blandad kval. (150)  500:-

1102P Stpl samling Stora tjänste tandning 13 i gammalt album.   
Några nyanser, varianter, etc. Ngt blandad kval. (400)  500:-

1103P Mest stpl samling 1872–1920 inkl. en del dubbletter, bl.a.   
flera Ringtyp, Tjänste + Lösen, F 105–14 /, 138 , en   
del nyanser. (225)  500:-

1104P Stpl dubblettlot klassiskt på sex visirblad, 4 skill–Oscar   
bl.a. 3 öre Lejon typ 1.  500:-

1105P Stpl. Dubblettalbum Oscar–1940-tal samt Stående lejon i   
mängd på drygt 20 visirblad. Bl.a. en del vattenmärken och   
varianter.  500:-

1106P Stpl. RINGTYP. 21 enheter inkl. F 32 i femstrip och nioblock, etc.  500:-
1107P Stpl. 144 st LYX – vackert handstämplade ex på fem visirblad.  500:-
1108A Stpl 1858–1924 i Visiralbum. Vapen, mycket Ringtyp med en   

del vackra stämplar, diverse dubbletter Kongress och   
Förening. Mest bra kval. (500)  500:-

1109A Stpl. Liten lot med bl.a. 17 öre Lejon, F 141bz och F 16.   
Även 37 äldre vykort.  500:-

1110A Stpl. Insticksalbum Ringtyp–modernt, mest 1940–50-tal,   
huvuddelen med fina stämplar, även prakt. (900)  500:-

1111A Stpl samling 1877–2007 i stor insticksbok. Tyngdpunkt på   
modernare märken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 21500,-.   
Mest bra kval.  500:-

1112A Stpl. Album med drygt 400 parkombinationer inkl. dubbletter   
1938–80 varav flera BC/CB. Mest bra kval.  500:-

1113A Stpl. Album med parkombinationer 1938–80-tal, F-05 ca 8600.   
Ngt blandad kval.  500:-

1114A Stpl. 102 olika häftesblock, block och häften 1954–2007   
inkl. flera bättre. Högt katv!  500:-

1115A Stpl samling Oscar i Visiralbum. En del vackra stämplar och   
några varianter i full Visirpärm. Blandad kval. (1000)  500:-

1116A Stpl samling i insticksbok inklusive några dubbletter,   
Vapentyp öre–1969.  500:-

1117L Stpl. Cigarrask full med stora tjänste, många stämplade på   
Gotland.  500:-

1118L Stpl. Låda med drygt 150 st hundrabuntar ca 1890–1920.  500:-
1119L Stpl parti. Flyttkartong med mest massvara, äldre till nyare,   

delvis på klipp, etc. Bl.a. en del Oscar, Medaljong, etc.   
Cirka 10 kg. (tusentals)  500:-

1120L Stpl. Resturvalshäften: 20 st mest 2000-tal, 12 st med   
ortsstämplar länsvis äldre–nyare + 19 st med bildmärken från   
Norge, Danmark, Finland mest 2000-tal.  500:-

1121L Mest stpl parti. Frimärken, brev, helsaker och vykort i stor   
kartong. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

1122L Mest stpl parti. Frimärken, brev, helsaker och vykort i stor   
kartong. Även något utländskt. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

1123L Stpl. Sju askar med huvudsakligen svenska hundrabuntar,   
enbart bruksmärken, totalt ca 1500 st.  500:-

1124L Brevstycken. Skokartong full med 10 öre Oscar II.  500:-
1125L Brevstycken. Kartong full med 5 öre Oscar II.  500:-
1126L Brevstycken. Kartong full med 20 öre violett Gustaf V profil   

vänster.  500:-
1127L Stpl och brevklipp i skokartong nästan full med Ringtyp–ca   

1920, även lite utländskt. Spännande låda för regniga   
sommardagar.  500:-

1128L Stpl och brevklipp i skokartong halvfull med Ringtyp–ca   
1920. Spännande låda.  500:-

1129L Stpl och brevklipp i skokartong halvfull med Ringtyp–ca   
1940-talet, även utländskt. Spännande låda!  500:-

1130 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acx+cxz. Bra kval. F SEK 4.965 (22)  400:-

1131 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 140Ccx, 141bz, 142Abz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz,   
169cxz, 179Abz, 189, 238. Bra kval. F SEK 5.800 (22)  400:-

1132K Brevstycken. Stpl. 18 st falska moderna märken samt sju med   
lite färgförskjutningar.  400:-

1133K Stpl. Liten post med något dyrare märken. F ca 9.000.  400:-

1134P Stpl. 18 visirblad fulla med märken och block, mest modernt   
och utvalda stämplar.  400:-

1135P Stpl. Liten lot Ringtyp–1920-tal. Bl.a. Landstorm III   
komplett, flera lösen tandn 13, flera Oscar med   
vackra/praktstämplar, m.m.  400:-

1136L Stpl. Dubblettlåda med Oscar II–bandmärken samt lite   
utländskt. Trevligt objekt.  400:-

1137L Stpl parti. Låda med huvudskligen Sverige, stämplat, klipp   
och försändelser, t.ex. F nr. 318 BC på vykort.  400:-

1138A Stpl parti. Vapen – Oscar + litet militär, med nyanser,   
stämpelmaterial, etc. Bra kval.  350:-

1139P Stpl. Visirblad med bla. utvalda stämplar Oscar II till   
modernt samt abonnemangsutgåvor och postfriska   
gemensamhetsutgåvor. (600)  300:-

1140A Stpl. 43 stämplade moderna häften. F ca 3.000.  300:-
1141A Stpl. 27 buntar i olika storlekar, Oscar II–bandmärken.  250:-
1142 Stpl. Sju lyxstämplade märken: 32 och 39 stämplade SLITE,   

65, 168, 172, 265 och Tj 47.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1143A //. Nästan kompett samling 1855–1944 inkl. tjänste och   
lösen. Blandat stämplat och ostämplat. Ojämn kvalitet, men   
flera med vackra stämplar. 3 och 24 skill bco starkt   
defekta, 6 skill bco nytryck, ringtypsavsnittet är komplett   
med bl.a. en vacker 30 öre Ringtyp tandn 13 rödbrun, stort   
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier komplett, o.s.v. (Foto)  10.000:-

1144K / 1858–1866. 17 st osålda auktionslotter Vapen–Liggande   
Lejon. Endast ”singlar”. Utrop har varit 5.750:-. Blandad kval.   
(17)  2.500:-

1145K // 1872–1891. 19 st osålda auktionslotter. Endast   
Ringtyp och ”singlar”. Utrop har varit 6.080,-. Blandad kval.   
(19)  2.500:-

1146A // samling 1855–1967 i Leuchtturm-album med fickor.   
Trevlig samling med få luckor. Äldre delen stämplat, modernt   
postfriskt. bl.a. ingår 1924 års serier t.o.m. 80 öre. Bra kval.  2.500:-

1147K // 1920–33. 14 st osålda auktionslotter. Endast bättre   
Postemblem. Utrop har varit 4500 SEK. Mest bra kval. (Ca 50)  2.000:-

1148K / 1891–36. Tio st osålda auktionslotter. Endast bättre   
märken. Utrop har varit 4.825:-. Mest bra kval. (Ca 200)  2.000:-

1149K / 1874–1882. Tio st osålda auktionslotter. Endast lösen.   
Utrop har varit 5.125:-. Mest bra kval. (Ca 100)  2.000:-

1150L / samling 1858–modernt i tre KABE-album med fickor.   
Huvudsakligen stämplat med några Vapen, mycket Ringtyp,   
Medaljong, bandmärken, Kongress/Förening till 80 öre x,   
några BC/CB. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (1.200)  1.800:-

1151K // 1921–36. Elva st osålda auktionslotter. Endast bättre   
Gustaf V profil vänster. Utrop har varit 3.460:-. Mest bra   
kval. (Ca 50)  1.500:-

1152K // 1920–21. 13 st osålda auktionslotter. Endast bättre   
små bandmärken. Utrop har varit 4.000:-. Mest bra kval. (37)  1.500:-

1153K / 1874–1919. Tio osålda auktionslotter. Nästan bara stora   
tjänste. Utrop har varit 4.125:-. Mest bra kval. (Ca 100)  1.500:-

1154A // 1855–1960-tal i Visiralbum. Fyra st 4 skill, Vapen,   
Ringtyp, mycket Oscar II, medaljong, bandmärken. Diverse   
1924 med bl.a. 5 kr Förening, ett tiotal BC/CB, o.s.v. Även   
en del ostämplat 1930-tal och framåt. Mest bra kval. (2.000)  1.500:-

1155A // samling 1858–1974 i Facit-album, fr.o.m. 1942 är   
nästan allt ostämplat/postfriskt. Bra kval. F 14.700  1.500:-

1156K // lot bandmärken. 15 osålda auktionsobjekt. Sammanlagt   
utropspris har varit 3.000 SEK. Mest bra kval. (25)  1.200:-

1157A //. Drygt 30 äldre auktionsobjekt med tidigare utrop   
över 4000. Mycket varianter, kuriosa, stämplar, F 240–45   
komplett , etc.  1.200:-

1158L /. Fem samlingar/restsamlingar mest Vapen–1960-tal, bl.a.   
bättre tjänste, lösen + bandmärken inkl. en del . Lågt utrop!  1.200:-

1159K // 1939–54. Åtta osålda auktionslotter. Utrop har varit   
2.435:-. Mest bra kval. (Ca 100)  1.000:-

1160P /. Tjänste + Lösen. 86 ex varav flera tandning 14, dock ej   
komplett. Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  1.000:-

1161P // lot 1900–50-tal på Visirblad. Mest bättre, t.ex.   
140Acx stpl, 144Cbz stpl, etc. Katalogvärde enl. inl. över   
13000. Även något Norden. Ngt blandad kval. (50)  900:-

1162P // lot 1900–40-tal på Visirblad. Inkl. bättre t.ex.   
144Acz , 144Cbz , 159a , 159b  (dålig tandning).   
Enligt inlämn. F över 16.000. Även lite Norge och Danmark.   
Ngt blandad kval. (50)  900:-

ex 1143
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1163A /. Små tjänste. Samling båda serierna, mest stpl, strip,   
block, vm-varianter, etc. Bl.a. åttablock Tj38, tioblock Tj39.  900:-

1164A //. Tjock pärm med dubbletter Ringtyp–2000 inkl. flera   
bättre samt även en hel del modernt u.g. Hög nominal!  900:-

1165L // samling 1877–1987 i fyra Estett-album utan fickor.   
Mestadels  från 1930. Nom (1973 och framåt) ca 1200 + en   
del rabattmärken. Även ca 200 firmakuvert (1920-tal) samt en   
liten bunt äldre vykort, mestadels svartvita. Mest bra kval.  900:-

1166L Blandat. Låda med bl.a. tusentals Oscar II, brev, FDC,   
vackra stämplar inkl. mycket ångbåt, en del , UV-lampa,   
etc. Cirka 14 kg.  900:-

1167A Blandat. Postverkets gåvoalbum, bl.a. London 1929 med   
exempelvis Postemblem 120 öre i trestrip, Kairo 1934 med   
bl.a. 5 kr Posthuset, Kongress och Förening komplett   
(örevalörerna i par). Tyvärr är alla frimärkena i dessa två   
album fastklistrade på underlaget. Totalt fem album.  700:-

1168K / lot klassiskt–Gustaf V i medaljong. Åtta osålda   
auktionsobjekt. Sammanlagt utropspris har varit 1.600 SEK.   
Mest bra kval. (Ca 250)  600:-

1169K // ca 1920–40. Åtta osålda auktionsobjekt, varav två st   
är flygbrev från 1932 och 1938. Sammanlagt utropspris har   
varit 1.600 SEK. Mest bra kval. (15)  600:-

1170P Blandat samling på Visirblad. Tvåfärgad siffertyp, samling   
ostämplat /delvis i block), stämplat (delvis med bättre   
stämplar) samt på försändelser med olika porton, etc.,   
Intressant specialsamling. Bra kval.  600:-

1171P // lot på Visirblad. Högt nominalvärde.  600:-
1172A // äldre–modernt i album. Julmärken, WWF, lokalpost,   

o.s.v. En del utländskt ingår. Mest bra kval. (1.000)  600:-
1173A // samling 1858–1970 i Visiralbum. Mest bra kval.  600:-
1174L Blandat parti. Låda med dels två olika skyltställ för t.ex.   

frimärksserier, dels ask med Oscarsbuntar + 40 kort med   
schlagertexter (1920-talet). Bra kval.  600:-

1175L // samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Mest bra   
kval. Cirka 15 kg.  600:-

1176A //. Vackert monterad samling mest utländska märken med   
Sverigeanknytning, t.ex. Hedinserien Kina stämplad, en del   
block, etc.  500:-

1177A // samling 1872–1987 i Schaubek-album utan fickor. Mest   
bra kval. (600)  500:-

1178L Blandat parti 1930–60 på Visirblad ett hundrtatal brev och   
kort ca 1920–30 (även utländska), obeg. Sverige (bl.a. block-  
serie 1955), samt två skrivböcker med äldre reklammärken.   
Bra kval.  500:-

1179A //. Grundsamling 1921–39 + Tre kronor inkl. dubbletter.   
T.ex. flera bandmärken och BC/CB-par, etc.  400:-

1180P /. Stämplad dubblettpost Ringtyp–modernt inkl. tjänste,   
många stämplade i södra Sverige, flera med prakt–lyxstämplar   
(275), dessutom några blad med postfriska lågvalörer. (850)  300:-

1181L Blandat parti i bananlåda. Märken i album, pergamynkuvert   
och på klipp, etc. Även en del utländskt samt några tomma   
album. Blandad kval. Cirka 14 kg.  300:-

1182L //. Låda med div bl.a. kuriosa-stämplar, 250 gr   
mässingsvikt, krönt med stort posthorn, kontrollerad 29 ggr.  200:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1183P Tolv st häften 1996–98 + fem vykort. Mycket bra kval.  1.200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1184K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1½ – 10 Rd, nio st, mest   
olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 4900,-. (Foto)  1.000:-

1185K Parti beläggningsstämplar av frimärkstyp, enkla (mest) eller   
dubbla, även bättre. Bra kval.  700:-

1186K Parti 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 3300,-.  700:-

1187K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 4000,-.  700:-

1188P Post med ca 80 handlingar samt några lösa märken.  500:-

1189K Lot lokala lösenmärken Västerås, 14 olika. Bra kval. F 1685,-  400:-
1190K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, ett 1 sk och fyra 4   

sk, alla hopfästade med lägre valörer, dessutom ett 8 sk   
utan vm (mycket ovanligt). Bra kval.  350:-

1191K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1 Sk, fem ex (fyra   
olika) med olika Casseras-stämplar och omstämplingar.   
Tidigare utropspris tillsammans 2500,-.  350:-

1192 Lot. Åtta lokala lösenmärken från fyra städer, god kvalitet. F 685,-  250:-
1193K Lot dubbla beläggningsstämplar, mest typ 1875, sex olika   

vänsterdelar.  250:-
1194P Lot 1811–ca 1900. Ca 30 ex, några dubbla beläggningsstämplar.  250:-
1195P 55 st samt sex utländska.  200:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1196L Låda mest 1940-tal bl.a. stor mängd GÖTEBORG t.ex. ark,   

arkdelar, häften (ca 100 ex av H15!), provtryck. Även t.ex.   
Alingsås, Malmö och mycket annat. Högt värde.  1.000:-

1197A Samling bl.a. Göteborg, Sthlm, Malmö, //. T.ex. Göteborg   
Ferm på brev, Motala FDC F 4–7. Även ett par sidor Danmark.   
Högt värde.  800:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1198P Lot 21 st olika mjölkbiljetter + fem dubbletter samt sju   

olika godsbiljetter varav två hela, tredelade Sthlm–  
Djursholm.  4.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1199L Samling/parti. Mycket spännande låda bl.a. mycket   

stämpelmärken, reketiketter, tysk krigspropaganda,   
intressant frisedel från 1785 – tillstånd att transportera   
sill – och mycket annat.  2.000:-

1200P Parti. Ca 500 st på 27 visirblad, mycket Sverige och   
Tyskland. Bl.a. Svenska flaggans dag, utställningar, m.m.  500:-

1201A Parti GOD HELG 1904 och framåt stpl/ostpl, dubbletter, ark,   
samt samling Svenska flaggans dag 1917–2002 samt lite annat.  500:-

1202L Parti mest svenska brev- och reklammärken, ca 1000 st i god   
variation med flera bättre. Bra kval.  500:-

1203A Parti mest God helgmärken, stor mängd i insticksbok, mycket   
ostämplat utan gummi. Även en del annat t.ex. Svenska   
flaggans dag, CTRF.  475:-

1204L Låda massor av märken bl.a. OS 1912.  400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1205A Samling 214 st häften 1980–89, de flesta med markeringar.   

Nom. 3700.  1.700:-
1206A Samling ca 160 olika 1942–69 + ett 30-tal dubbletter. T.ex.   

H64–65, 68–70, 72, 74–83 och flera kungahäften.  1.700:-
1207A Samling automathäften i album. Många bra ingår, HA1 O, R,   

HA2 O, R, etc. även en del med markeringar. Mest bra kval. (75)  1.300:-
1208P Samling 1918–70. 54 st olika bättre häften. Alla   

katalogvärde minst 100 SEK. Sverigeminnet 1938 5 öre har   
märken som gått isär. Bra kval. F 12.760  1.200:-

1209A Samling ca 70 ex HA1–25 med bl.a. 1 R+O, 5+6 komplett och   
flera mark. En del med blyertsnot.  1.000:-

1210L Skolåda mjuka, automat och rullar, bl.a. H63I, 65, 77×2,   
80×4, 95, 105×3, 120AI×2. HA4 AR + HA4 AR cyls 2v. De flesta   
rullar brutna men bl.a. komplett 30 ö Nobel, 90 ö Geijer.   
Facit enbart mjuka häften 18000.  1.000:-

1211L Ca 135 häften, H9–119. Många med katalognr i bläck på   
omslagen. F ca 17.000.  1.000:-

1212K Sju olika tripplar på självhäftande häften 2006–08.  900:-
1213K 16 st häften, varav åtta st rabatthäften.  800:-
1214L Ca 260 häften, H162–246. Några med ant. i bläck på omslagen.   

F ca 12.000.  800:-
1215L Ca 135 häften, H140–61. Några med ant. i bläck på omslagen.   

F ca 11.000.  750:-
1216L Ca 500 ex HA1–24 inkl. åtta HA5, tolv ex HA6, 17 ex HA16   

samt flera mark.  700:-
1217A Ett 90-tal mjuka och ca 85 HA 1918–70-tal inkl. H127 (åtta),   

156 (tre), 212, HA6 komplett, etc. Även ett 30-tal ej kompletta.  600:-
1218L AUTOMATHÄFTEN. Parti HA3–16 bl.a. HA6 RH × 4, OH × 3.   

Några mjuka. Facitvärde 1992 13700:-.  600:-
1219L Ca 210 ex mest 1960–70-tal inkl. dubbl. varav ett 50-tal HA.   

Även ca 150 ex F 143A. Lågt utrop!  600:-
1220L Ca 85 häften, H120–39. Många med ant. i bläck på omslagen.   

F ca 8.000.  500:-
1221 Lot automathäften 1954–57, 19 st olika. F 3.955 SEK  400:-
1222L AUTOMAT. Samling HA1 0–19 med en del dubbletter, några med   

markeringar. F ca 7000.  400:-
1223K Lot tripplar H415, 431, 436. Bra kval. (3)  350:-
1224P Lot 1940-tal–70-tal. Några par och diverse markeringar. F enl. inl.   

2800. Mest god kval. (30)  300:-
1225L Dubblettpost automathäften, bl.a. 20 st HA16. (164)  300:-
1226P Liten post med 17 st automathäften bl.a. fem st HA6 RV. F 2500  250:-

ex 1184
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Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1227A Samling i Visiralbum Medaljong–moderna ordnade länsvis, med   

en del bättre, god stämpelkvalitet med nästan alla stämplar   
hela och många rättvända. Mest bra kval. (1687)  4.000:-

1228A Samling/parti 4 skill–2000-tal inkl. mängder av pr/lyx- och   
bättre stämplar, bra bandmärken och flera BC/CB-par, etc.   
Lågt utrop!  3.500:-

1229L Parti Vapen–bandmärken i kartong. Spännande låda med många   
bättre ortstämplar (delvis uppsorterade, flera med   
Postalvärden över 1000 kr), dock blandad kvalitet. Även 10   
öre Oscar sorterat i påsar med vackra stämplar. Finns också   
bättre märken såsom F 15c (kht) och F 175cx (ktt).   
Fyndchanser, bör ses! Blandad kval. (2000)  3.000:-

1230P POB-STÄMPLAR. Samling ca 140 olika S–Ö inkl. mängder av   
prakt/lyx och många svåra som Vetlanda POB 2 (1963),   
Vånafjärden, Vängelsby, Åtorp POB 1 (1937), Ödeshög 1, etc.   
Högt katalogvärde!  2.500:-

1231A Album med ca 480 ex Vapen-Medaljong inkl. åtskilliga   
prakt/lyx och mängder av bättre stämplar som t.ex.   
Byvattnet, Täfraboda, Vårdsberg, Värml: Sälboda och Öje   
Station på Oscar II.  2.000:-

1232P RINGTYP. Mycket vacker lot 81 olika pr/lyxstplr. Mängder av   
svåra såsom Gärds Lyngby, Kyrkebo, Lackalänga, Magra,   
Mårdsjön, Stafnäs och Vestra Torup, etc.  1.500:-

1233A Samling Ringtyp–modernt i två insticksböcker. Ngt blandad   
kval. (3500)  1.500:-

1234A Samling W-län skilling–1950-tal i album. Alla rättvämda och   
en del prakt! Ngt blandad kval. (300)  1.400:-

1235K Synnerligen vacker lot 34 olika märken med PRAKT-/LYXSTPLR   
4 skill–Ringtyp. Bl.a. F 10–12, 15, 20, Tierps Station och   
Westra Ryd på Ringtyp, etc.  1.300:-

1236P Samling S-län RÅDA på blad. Trevligt monterad restsamling på   
utställningsblad. Brev ingår och Ringtyp, Oscar och   
Medlajong mestadels. Flera Prakt/Lyx! Mest bra kval. (120)  1.200:-

1237L Stockholmsstämplar 1840-tal–modernt i 17 Visirpärmar i   
flyttkartong. Blandad kval. Cirka 25 kg. (3000)  1.000:-

1238A HALLAND. Samling ca 750 ex inkl. dubbl. Oscar II–1970-tal   
delvis på klipp. Många vackra och även bättre som t.ex.   
flera Grimetonsby och Obbhult på Medaljong.  900:-

1239P UTLÄNDSKA STÄMPLAR PÅ SVENSKA MÄRKEN.   
Intressant lot 28 ex Vapen–bandmärken varav sju Oscar II, många   
vackra och flera svåra.  800:-

1240P Intressant lot 34 olika bättre stämplar 1921–51 inkl.   
Häradsvik, Rosforsbruk, Skarpneck, fina Kilvo och Rommetorp,   
Tuggenbygget (prakt), en del tidningsstämplar, etc.  800:-

1241A Samling/parti Oscar–modernt i insticksbok. Åtskilliga prakt–  
lyx, men också i sämre kvalitet. Ngt blandad kval. (800)  800:-

1242A Samling/parti Ringtyp–1940-tal i Visiralbum. Kuriosa,   
rullstämplar, militärstämplar, postanstalten, utländska, etc.  800:-

1243P Samling på Visirblad. Skåne, Ringtyp–1990-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (430)  700:-

1244A Album med ca 650 stämplar 1940–70-tal samt ca 1500 stämplar   
på klipp Oscar II–1970-tal inkl. många vackra.  700:-

1245K 46 järnvägsstämplar på Oscar II. Huvudsakligen prakt-/  
lyxstämplar och många bra, t.ex. PLK 274 NED, 323C, 338   
NED, 345B, 363 och 377A.  600:-

1246P Samling/parti Ringtyp–bandmärken på Visirblad. Några lite   
bättre stämplar, mest god kvalitet men defekter finns. (200)  600:-

1247P Drygt 900 märken landskapsvis mest mindre orter i blandad   
kvalitet, mest Oscar–1940-tal + 70 brev.  600:-

1248P MEDALJONG. 111 olika prakt-/lyxstämplar inkl. bättre som   
Bergsholmen och Gryteryd, etc.  600:-

1249A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt   
blandad kval. (800)  600:-

1250A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven K.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (700).  600:-

1251A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven L.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  600:-

1252A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven B.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt   
blandad kval. (500)  600:-

1253K Utsökt vacker lot 25 olika Ringtyp med prakt-/lyxstämplar   
inkl. F 20, 24–26 + 44, etc.  500:-

1254P Parti Ringtyp–1960-tal på Visirblad. Vackra stämplar från   
diverse orter. Ngt blandad kval. (150)  500:-

1255P Samling/parti på Visirblad. Ortstämplar på Oscar, delvis   
sorterat A–Ö. Västerbotten på Medaljong–modernt + 13 bättre   
stämplar. Blandad kval. (1200)  500:-

1256P Drygt 400 st Oscar–1950-tal, gott om vackert material.  500:-

1257P Lot med 50 st utländska stämplar på i huvudsak   
ringtyp/Oscar, drygt 200 järnväg + 34 brev mest Oscar–  
1930-tal + visirblad Makuleras-stämplar på klipp.  500:-

1258P Mycket vacker lot 68 olika märken med prakt-/lyxstämplar   
1921–54 inkl. en del bättre som t.ex. Grönsinka.  500:-

1259P GOTLAND. 180 stämplar på fem Visirblad, Ringtyp–1960-tal.   
Bra variation men blandad kvalité.  500:-

1260A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven M.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  500:-

1261A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven F   
eller G. Många rättvända. Även en del försändelser och   
klipp. Något blandad kval. (500).  500:-

1262A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven H.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  500:-

1263A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven K.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. (500)  500:-

1264A Album med ca 780 stämplar Oscar II–Profil vänster inkl.   
flera vackra.  500:-

1265P Samling/parti på Visirblad. Ringtyp–modernt (128), flera på   
boktryck, en del prakt, även skyddsperforeringar 56 olika på   
160 frimärken.  425:-

1266K Riktigt vacker lot 21 olika märken 1921–52 med LYX-stämplar   
inkl. flera riktiga ”pärlor”.  400:-

1267P Samling på Visirblad. Dalarna, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (237)  400:-

1268P Samling på Visirblad. BD län, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (210)  400:-

1269P SKÅNE, dubblettpost om drygt 400 st på visirkort,   
1880–1980-talen, flera vackra.  400:-

1270A Samling Ringtyp–1990-tal i album. Alla börjar på   
bokstaven S. Många rättvända. Även en del försändelser och   
klipp. Ngt blandad kval. (1000)  400:-

1271A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven N.   
Många rättvända, samt en del försändelser och klipp. (1000)  400:-

1272A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven M.   
Många rättvända och en del försändelser och klipp. Mest bra   
kval. (900)  400:-

1273A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt   
blandad kval. (800)  400:-

1274A Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på   
bokstaven N. Många rättvända samt en del försändelser och   
klipp. Ngt blandad kval. (800)  400:-

1275A Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på   
bokstaven V. Många rättvända och en del försändelser och   
klipp. Ngt blandad kval. (700)  400:-

1276A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven I   
eller J. Många rättvända. Även en del försändelser och   
klipp. Något blandad kval. (500).  400:-

1277A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven E   
eller F. Många rättvända. Även en del försändelser och   
klipp. Något blandad kval. (500).  400:-

1278A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven K   
eller L. Många rättvända. Även en del försändelser och   
klipp. Något blandad kval. (500).  400:-

1279A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven G.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  400:-

1280L Parti järnvägsstämplar Vapen, Oscar, Ringtyp, etc. i liten ask.   
Blandad kval. (700)  400:-

1281L Samling. Visiralbum med stämplar från orter inom Göteborgs   
stad samt bunt visirblad med stämplar från Malmö stad.  400:-

1282P Samling på Visirblad. F län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (152)  350:-

1283P Samling på Visirblad. Närke och Västmanland, Oscar–  
1980-talet, små orter (ej städer). Mest bra kval. (146)  350:-

1284P Samling på Visirblad. X län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (170)  350:-

1285P Samling på Visirblad. Y län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (170)  350:-

1286P Post med finska stämplar på 20 öre Ringtyp med och utan ph   
(59 st) och Oscar II boktryck (28 st) med ”Från Utlandet”-   
och ”ANK”-stämplar, dessutom en souvenir-folder med kort   
från Enköping.  350:-

1287A Album med ca 250 stämplar Medaljong inkl. flera vackra och   
en del bättre. Även ett 30-tal övriga lösen, bandmärken och   
militär, etc.  350:-

1288A Parti Oscar–modernt i liten insticksbok. Ganska många prakt.   
Ngt blandad kval. (900)  350:-

1289L Parti järnvägsstämplar på brev/brevframsidor i kartong. Ngt   
blandad kval. (500)  350:-
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1290P Samling på Visirblad. Dalsland, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (119)  300:-

1291P Samling. BD-län, 288 ortsstämplar + sex försändelser, Oscar   
II–modernt. Massor av vackra stämplar från småorter.  300:-

1292P Lot Kristianstad Vapen–Medaljong på Visirblad. Trevligt blad   
med ca 30 märken, även tjänste och lösen. Praktex av Tj 1   
ingår. Mest bra kval. (32)  300:-

1293A Parti Oscar–1990-tal (mest 70-tal) i Visiralbum. Enbart   
läsbara stämplar, flera prakt-lyx. Bra kval. (ca 2200)  300:-

1294K Urvalshäfte med ca 130 ortstämplar och 30 järnvägsstämplar   
Oscar II–1960-tal inkl. flera vackra och även bättre. Även   
inst.kort med ett tiotal utvalda vackra stämplar.  200:-

1295P Samling på Visirblad. Halland, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (108)  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1296L 1960-tal–2008 i flyttkartong, i sju album och löst. Bl.a.   

flera illustrerade 1970-tal. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  800:-
1297L Samling 1936–2006. Sex kontorspärmar i flyttlåda, bl.a.   

Postverket 1936 komplett på ett kuvert. Bra kval. Cirka 15 kg.  750:-
1298L Parti bättre FDC, 25 olika (många med 10–20 st av varje),   

bl.a. tio st VM skidor 1974 med Sixten Jernbergs   
namnteckning i original. Facit ca 17.000  700:-

1299L Samling. Fem album + kartong, 1950-talet–1991. Dessutom   
bl.a. ett par årssatser. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  700:-

1300L Samling i tre stora och tre mindre album + bunt moderna   
lösa. Bra kval. Cirka 11 kg.  600:-

1301P 19 försändelser, huvudsakligen FDC 1936–55 samt tre första   
flyg 1928 till London.  500:-

1302L Parti 1997–2004 i kartong + maximikort. Nästan övervägande   
utskick från Verkställande direktören. En del signerade av   
gravören/konstnären, ex.vis Slania, Ilon Wikland.  500:-

1303L Samling/parti 1938–2002 i bananlåda. Cirka 13 kg. (500)  500:-
1304L Samling ca 490 FDC 1971–2000 i fem pärmar. Även ca 900   

stämplade parkombinationer 1940–2002 inkl. mycket   
dubbletter. Cirka 10 kg.  500:-

1305P 18 olika med specialstämplar 1954–81, t.ex. 13.2.54 stämplat   
Falun. Flera med vinjetter.  400:-

1306A Samling med några dubbletter 1935–modernt, ca 150 st flera   
med vinjetter.  400:-

1307L Samling/parti 1935–1960-tal i kartong. En del lite bättre,   
också några vinjetter. Mest bra kval. (100)  400:-

1308A Samling MAXI-kort 1981–2000 samt några andra försändelser.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1309A Intressant Bohlin-korrespondens 19 försändelser med innehåll   

sända till Kina 1927–29 varav sju från Sverige, USA (sex   
st), två från Kina till Sverige, etc.  1.600:-

1310A Parti 1870–1950-tal i liten kartong. Många trevliga   
försändelser, bland annat brevkort till Ryssland 1890-tal,   
några bättre luftpostbrev, etc. Ngt blandad kval. (70)  1.600:-

1311L Genuin korrespondens ca 1910–50-tal till Killeberg. Tusentals   
försändelser inkl. skyddsperf, tidiga francostämplar, en del   
tilläggstjänster, reklam, stämplar, etc. Cirka 58 kg.  1.500:-

1312P Nio ringtypsförsändelser 1875–86 med samma mottagare.   
Trevligt objekt.  1.000:-

1313A 33 försändelser 1869–modernt inkl. några bättre Luftpost och   
Postmästarstämplar, Drottningskär och PLK 140B på Oscar II,   
FDC 1.4.48, lyxstämpel Löddeköpinge–Hofterup, några BC/CB-  
par, etc.  1.000:-

1314K SJÖPOST. 28 försändelser 1915–60 inkl. en del intressanta   
från utlandet.  700:-

1315A Album med brev och vykort, gammalt–modernt, flera trevliga   
t.ex. vykort 1904 från Karlskrona till Riga.  700:-

1316L Brev. MASKINSTÄMPLAR. Utställningsmonterad samling i fyra   
askar + hundratals dubbletter fram till 1970-talet, börjar   
1912 OS i Stockholm.  700:-

1317L Parti Oscar–modernt i kartong. Även en del frimärken i   
pergamynkuvert. Cirka 10 kg. (1000-tals)  700:-

1318A Pärm med ca 160 försändelser mest 1870–1960-tal inkl. gamla   
helsaker, en del tjänste + Ringtyp, tilläggstjänster samt   
även utländska.  600:-

1319L Samling. Kartong med något tusental brev Oscar–ca 1950,   
dessutom en del från utlandet till Sverige. Mest bra kval.  600:-

1320A Stora tjänste. 19 st brev, mest i bra kvalitet. Hygglig   
spridning, bl.a. 6 öre, 2×20 öre på rek, m.m.  550:-

1321P JÄRNVÄG. Samling/parti ca 15 försändelser inkl. en del   
bättre, fraktmärken, några sigill och Ex libris, etc. samt   
en hel del dokumentation.  500:-

1322A 1930–70-tal i album. Bl.a. äldre FDC med bruksmärken,   
försändelser till utlandet, m.m. Mest bra kval. (54)  500:-

1323A Pärm med 62 försändelser varav 28 ex 12 öre Vapen och 30   
Oscar II, bl.a. en del Oscar II till utlandet.  500:-

1324A Drygt 100 försändelser mest 1930–50-tal varav flera POB   
inkl. Fliseryd 1, FKMB, Postförskott, F 266CB, etc. Även ett   
tjugotal mest obeg. helsaker samt 150 märken F 1394 + 1880   
mest praktstämplar samt modernt u.g. nominal 330.  500:-

1325L Över 300 st, mest Oscar–Medaljong. mycket gott om Bohusläns-  
stämplar, några rek/pfsk, flera med vinjetter men mycket blandad   
kvalitet. Bl.a. assbrev med 1 kr Oscar (porto 1.46).  500:-

1326L Nio pärmar med FDC, vykort, brev, samling maxikort fram till   
2007, etc. Cirka 15 kg.  500:-

1327A Lot 139 försändelser i brevalbum, Vapentyp–bandmärken. Bra   
kval.  450:-

1328K Samling i stort album. Censur, 22 försändelser från båda   
världskrigen. Bra kval.  400:-

1329K Parti Vapen–1940 i kuvert. Spännande med en del bättre   
frankeringar och destinationer. Ngt blandad kval. (39)  400:-

1330K Fyra st fräscha, ofrankerat brev till Norge, från Göteborg   
1861–70. Tre st med innehåll.  400:-

1331A Ca 35 pf-kvitton bl. 411A (juli 63) de flesta stpl Holmsjö,   
några Listerby Postomb.  400:-

1332K Lot i kuvert. Nio vykort 1939–40, varav åtta censurerade.   
Även fyra tyska brev/helsaker sända 1885 till Sverige, och   
två svenska helsaker. Mest bra kval. (15)  350:-

1333L Mest 1920–70-tal i kartong. (600)  350:-
1334K Nio sjöpostförsändelser 1913–50 varav några sända till Sverige.  200:-
1335K Sju mest bättre lösenförsändelser 1902–17, sända från bl.a.   

England, Tyskland och USA.  200:-
1336K Fyra st bandmärkesbrev 1930–35 bl.a. luftpostbrev.  200:-
1339K 21 reklambrev 1916–50.  200:-
1340A Ca 130 brevkort och kortbrev mest beg. 1880–1960-tal samt ca   

40 försändelser Oscar II–1940-tal med postförskott eller   
PKXP-stämplar.  200:-

Flygpost, samlingar / Air mail, collections
1341L Samling SAS första flyg från hela Världen, 1969–2000 samt   

några äldre. Över 500 st.  1.000:-
1342K Lot FFC, 14 st, många 1930-talet. Bra kval.  500:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1343A Samling/parti ca 140 mest helsaker + ett hundratal märken   
och stämplar, bl.a. beg + obeg M8, bättre stämplar, etc.  800:-

1344L Parti använda och oanvända i kartong. Ngt blandad kval. (1000)  400:-

Vykort, samlingar / Picture post cards, collections
1345L Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, mest Gustav Adolfs Torg   

och Kungsgatan med Hötorget, 282 vykort i gamla lilla formatet,   
nästan alla olika och med många bättre motiv. Bra kval.  1.000:-

1346L Samling 1900–50 Stockholm, sydöstra Norrmalm, ca 220 vykort   
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre   
motiv. Bra kval.  900:-

1347L Samling 1900–70 Skansen i Stockholm, 473 nästan enbart olika   
kort, till allra största delen i gamla lilla formatet och mest före   
1920. Bra kval.  900:-

1348L Samling 1900–50. Stockholms slott, 353 mest olika kort i   
gamla lilla formatet, många före 1920. Bra kval.  900:-

1349L Samling 1900–50. Stockholm; Skeppsbron, Riddarholmen,   
Helgeandsholmen, 331 mest olika kort i gamla lilla formatet,   
många före 1920. Bra kval.  900:-

1350A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Centrala Stockholm.   
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre   
formatet. (380)  600:-

1351A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Östermalm,   
Diplomatstaden, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels   
svartvita, men även en del kolorerade. (380)  600:-

1352A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm – Kungliga slottet.   
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre   
formatet, inkl. varianter, högvakt, m.m. (272)  400:-

1353A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm – Skansen. Svartvita och   
en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (392)  400:-

1354A Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm –   
Slussen och Söder. Topografiska svartvita och färgkort av   
det äldre mindre formatet. (312)  400:-

1355A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Birger Jarlsgatan,   
Stureplan och Östermalm. Svartvita och en del kolorerade   
kort av det gamla mindre formatet. (232)  350:-

1356A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm – Skeppsbron, Slussen, Inloppet, m.m.   
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (200)  350:-

1357A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Gamla Stan, m.m.   
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (210)  250:-

1358A Samling ca 1900–50-tal i pärm. Stockholm – Vasagatan,   
Centralen och Vasastan. Gamla mindre formatet. Mestadels   
svartvita, men även en del kolorerade. (184)  250:-
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1359A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Norrbro, m.m. Gamla   
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (216)  250:-

1360A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Riddarholmen, m.m.   
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade och färgkort. (219)  250:-

1361A Samling ca 1960–90-tal i pärm. Stockholm, moderna färgkort   
av större formatet. (259)  250:-

1362A Samling ca 1900–80-tal i pärm. Stockholm – Djurgården.   
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av det gamla   
mindre formatet, men även en del moderna färgkort. (183)  200:-

1363A Samling ca 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm – Stadshuset,   
Harald Olsen, m.m. En pärm med svartvita kort av det gamla   
mindre formatet samt en pärm med moderna färgkort. (480)  200:-

1364A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Kungsträdgården med   
gator runt om. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita,   
men även en del kolorerade. (200)  200:-

1365A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – Stadshuset, Harald   
Olsen, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men   
även en del kolorerade. (243)  200:-

1366A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm – centrum, m.m. Gamla   
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (200)  200:-

1367A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm – Drottningholm. Gamla mindre formatet.   
Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (158)  200:-

1368A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm – Skeppsholmen och Kastellholmen. Gamla   
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (124)  200:-

1369A Samling. Saltsjöbaden, 120 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  200:-

1370L Samling 1900–50 Uppsala, 635 mest olika kort i gamla lilla   
formatet, även bättre. Bra kval.  2.000:-

1371L Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  2.000:-

1372L Samling 1906–50 Dalarna, ca 360 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter. Bra kval.  1.600:-

1373A Samling 1900–50 Dalarna, 239 mest olika kort, mest   
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest topografiska   
men även en del folkdräkter. Bra kval.  1.000:-

1374A Samling 1903–50 Mora, 184 mest olika topografiska kort i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  900:-

1375L Samling. Topografi, ca 450 kort 1900–1950-talet med   
tyngdpunkt på 1940–50-talen. Bra kval.  1.500:-

1376L Två skokartonger med svenska kort, ca 600 i gamla lilla   
formatet + låda A6-format. Mycket fjällmotiv. Bra kval.  1.400:-

1377L 1,5 lådor med Visbymotiv. Gammalt till modernt.  1.000:-
1378L KRISTIANSTAD. Samling drygt 750 st Oscar–nyare, mest äldre.   

Dubbletter förekommer. Cirka 13 kg.  1.000:-
1379L Samling 1900–60 Stockholm, 650 topografiska kort i gamla   

mindre formatet. Mest bra kval.  1.000:-
1380A Album med 35 st vykort och fotografier 1910–70 på bl.a. bilar.  700:-
1381L Nio album: Tre st gamla med huvudsakligen svenska kort från   

1900-talets första hälft, resp sex st med kort från   
1950–60-talen från resor i Europa, oanvända. Cirka 14 kg.  700:-

1382K 17 kort skickade jan–mars 1903 och skrivna med hemlig   
runskrift. Huvudsakligen handkolorerade skämtkort.  600:-

1383A Drygt 110 st, mest Oscar–Medaljong, mest topografi, en del   
Bohuslän.  600:-

1384A Lot i album. Topografi, 57 kort till stor del före 1920, med   
en del bättre. Bra kval.  600:-

1385A Lot 1900–03. Mest topografiska kort, drygt 85 st, enbart   
tidiga med hel baksida, med flera bättre, mest frankerade   
(Oscar 5 öre). Mest bra kval.  600:-

1386L JÄRNVÄG - 90 olika och FLYG - 90 olika, mest svenska +   
Broströmsfartyg 1960–70-tal 150 st, fåtal olika båtar.  600:-

1387L Parti. Album + två kartonger med svenska och utländska brev   
och vykort, många äldre. Bra kval.  600:-

1388L Lot 1903–50. Mest topografiska kort, även litet utländska,   
ca 180 kort, även några bättre. Alla i gamla lilla formatet.   
Mest bra kval.  600:-

1389A Spårvagnar i Stockholm. 64 st 1900–1940-tal (ej som   
huvudmotiv) samt några tidtabeller och annat.  550:-

1390K Lot äldre tecknade, mest före 1920, bl.a. sex Jenny N. Mest   
bra kval. (19)  500:-

1391K Lot mest 1898–1904. Sju bättre topografiska kort: Gruss aus,   
tidningskort, flerbildskort, etc. Mest bra kval.  500:-

1392A SKÅNE. Drygt 160 st Oscar–nyare bl.a. slott, kyrkor,   
hembygdsgårdar. Tre album.  500:-

1393A Lot i album. Topografi, 23 kort 1901–20 samt 40 nyare. Även   
några bättre. Bra kval.  500:-

1394A Samling Olympiska Spelen 1912. Litet album (trasigt i ryggen)   
med 100 olika inbundna kort tagna av Hovfotograf Wilhelm   
Lamm + fyra olika officiella kort. Samtliga obegagnade.  500:-

1395A Drygt 100 ex mest Oscar II–1930-tal inkl. flera intressanta,   
tre gamla panorama och tre Ernst Rolf, etc.  500:-

1396A 120 oanvända kort från 1900-talets första hälft.  500:-
1397A 15 Jenny Nyström mest beg. Oscar II–1930-tal samt ca 35   

övriga mest folkliv, skämtkort, några hälsning från, etc.   
Ngt blandad kval.  500:-

1398L Två skokartonger med huvudsakligen stockholmsmotiv från   
bl.a. Stadshuset, Slottet, Skansen. Gammalt till modernt.  500:-

1399L Drygt 700 små gratulation, bl.a. mycket signerat.  500:-
1400L Ca 190 mest beg. Oscar II–halvmodernt, bl.a. flera gamla   

järnväg, mycket båtar inkl. även en hel del utland.  500:-
1401L Låda med hundratals vykort och även brev äldre–modernt   

Sverige + utland. Div. telegram,  julmärken, gamla   
fotografier, etc.  500:-

1402L Ca 150 ex mest beg Oscar II–1950-tal varav ett 60-tal   
frankerade Osca II–Medaljong, många topo.  500:-

1403L Ca 95 ex mest Oscar II–1930 varav drygt 50 frankerade   
Oscar II–Medaljong, flera topo, kyrkor och båtar, bättre   
stämplar som Ronneby Redd Oscar II, järnvägs- och   
ångbåtstämplar, F 320B, etc. Även 38 märken mest prakt-/  
lyxstämplar på Oscar II + Ringtyp.  500:-

1404L Parti över 60 mest svenska topografiska kort i gamla lilla   
formatet, bl.a. bra Öland och Gotland, ett par panoramakort   
från Stockholm, etc., med en del bra kort. Bra kval.  500:-

1405L Parti om uppskattningsvis ca 200 kort, bl.a. topografi   
(bl.a. två olika Kungsängens station), bra signerade, etc.   
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  500:-

1406L Bunt med huvudsakligen vykort från 1900-talets början, från   
USA till Sverige samt några modernare. (125-150)  500:-

1407A 200 st topografiska 1900–50-tal i gammalt album.  450:-
1408A 200 st topografiska Oscar–1950-tal, mest nyare i två gamla album.  450:-

1409K Tre vykort med stationer vid Nynäsbanan 1903: Väster-Hanninge,   
Öster-Haninge och Ösmo, alla från spårsidan, varav två med   
ångtåg. Bra kval. (Foto)  400:-

1410L Saltsjöbaden (85 st) från 1900-talets början till modernt och Öland   
(halv skokartong) med många på Ölandsbron, mest modernt.  400:-

1411A Samling Kungahuset, c:a 200 kort i A6-format. Bra kval.  350:-
1412A Parti Öland, gissningsvis 200 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  350:-
1413A Samling mest 1900–50-tal i två brevalbum. Ngt blandad kval.   

(100)  350:-
1414L Parti c:a 2000 kort, div. motiv, alla i färg och stort format (A6).   

Mest bra kval. Cirka 11 kg.  350:-
1415A Parti närmare 50 kort, mest Oscarstid, med bra topografi (fyra i   

dubbelt format) och signerade (flera Jenny N). Mest bra kval.  300:-
1416L Äldre–modernt i kartong. Mest modernt, men även en del   

äldre, bl.a. kungligheter. En del utländskt ingår. Mest bra   
kval. Cirka 15 kg.  300:-

1417L Full skokartong med mest moderna kort från Soliden, Borgholm   
samt tecknade kort o.dyl.  300:-

1418L Bunt med huvudsakligen 1920–30-talskort i olika storlekar   
samt några kuvert.  300:-

1419K Lot Postmännens semesterhem i Kungsör, dels ett souvenir-  
Kort med fem kort. Dels sju olika kort och dessutom ett kort   
från Kungsörs Järnvägsstation med ånglok. Alla från 1926.   
Ovanliga kort. Bra kval.  250:-

1420A Samling 1930–60-tal i två pärmar, med Slottet (198 st) resp.   
Djurgården och Skansen (196 st), alla i gamla formatet. Mest   
bra kval.  250:-

1421K Södertelje, två beg. ”Gruss aus”-kort. Ovanliga. Bra kval.  200:-
1422A Samling äldre och nyare kort av Aina Stenberg, 177 olika   

inkl. tryckvarianter, i pärm med plastfickor. Bra kval.  200:-
1423L Samling 1900–40-tal i kartong. 30 mest äldre vykort och   

några brev samt två tomma vykortsalbum. Ngt blandad kval.  200:-

ex 1409
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Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1424L Parti minnespost i kartong. Mest bra kval. (1400)  250:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1425A Intressant samling hundratals etiketter Luftpost, Rek,   

Express, Postförskott, etc. inkl. även mycket utland.  500:-
1426L Diverselåda med bl.a. stämpelmärken lösa och på handlingar,   

pass, stadslösen Göteborg, Stockholm, tändsticksetiketter,   
brevmärken, god helg, frimärksdosa i glas, m.m.  500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1427A Ca 500 st, mest Medaljong–1930-tal.  500:-

Kilovara / Kiloware
1428L Förseglade postkilon 1976, 1977, 1978.  700:-
1429L Förseglade postkilon 1973 och 1974.  500:-
1430L Förseglade postkilon 1977 och 1978.  500:-
1431L Postens förseglade 1975 och 1976.  500:-
1432L Parti modernt brevklipp, ca 18 kg netto (full flyttkartong).  500:-
1433L Två kilovaror från: 1972 och 1973.  350:-
1434L Parti modernt brevklipp, ca 9 kg netto (full bananlåda).  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1435A Post (fem plastmappar) med postala blanketter, reketiketter,   
försändelser inkl. från utlandet, något lokalpost, m.m. Mest   
halvmodernt material.  500:-

1436P Blankett 28 1309, 1432, 1433, 1442 i sexfärgstryck ang.   
”Konung Gustaf V:s jubileumsfrimärken av år 1928....” på   
svenska, franska, engelska och tyska, samt ett   
informationsblad till tidningar dat. 13 juni 1928. Ovanligt.  300:-

Onsdagen den 17 juni, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1437 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Prakt lyx    

 nummerstämpel 25. (Foto)   200:-
1438K 31, 51, 53.   48 öres porto ass.brev från CHRISTIANIA    

 12.4.89, ank.stämpel Strömstad samt notering:    
 Retur Svarteborg enligt adressatens begäran.    
 (Foto)   300:-

1439 78 1908 Posthorn 15 øre tn 14½ × 13½, brun. Tre    
 ex varav två defekta.   200:-

1440 87-89 1906 Påtryck på Vapentyp, serie (3) i god    
 kvalitet, medelgod centrering. F 1875   300:-

1441 264-65 1941 Legionen och Universitetet. Fräscha    
 postfriska ex. (Foto)   300:-

1442K 299 1941 Snorre Sturlason 10 øre grön i par på    
 brev från dansk internerad i norskt läger,    
 TRONDHEIM 9.9.42.   200:-

1443 RM2 Returmärke, ”Som uindlöst”, mycket fräscht    
 och vackert ex. F 950 (Foto)   300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1444K  Spitsbergen 10 øre, frankerad på baksidan av    

 kuvert, stämplad ”Salon-Schnell-Dampfer Auf    
 hoher See Imperator 25 Aug 1908”, framsidan    
 med svenska märken 1–4 öre Tvåfärgad    
 siffertyp, totalt 20 öre, stämplad    
 Trelleborg Sassnitz 26.8.08, ank. stpl.    
 Berlin 26.8.08. Mycket trevligt objekt. (Foto)   800:-

1445K 228, 210 FDC, 1946 Lejontyp III 25 øre orangeröd, utan vm i   
 par samt 5 øre på rek från Trondheim–Singsaker till   
 Stockholm.  200:-

1446P 265 FDC, 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön.   
 Även liten bunt med andra FDC. F 600  250:-

1447K 429 FDC, 1955 Haakon VII Profil vänster 40 øre violett.   
 Ovanligt FDC, sänt till Sverige. F 3500 (Foto)  1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1448K Lot 1856–1928 i pergamynkuvert. Trevlig liten post    

med flera bättre märken. Mest bra kval.  // 2.000:-
1449A Samling 1855–modernt i två KABE-album med fickor.    

Huvudsakligen stämplat med bl.a. vackert ex av F 1,    
14 andra skillingar, bättre serier, många vackra    
stämplar, o.s.v. Bra kval. (800)  // 1.800:-

1450A Samling 1855–1961 inkl. flera skillingar och mycket    
Posthorn, F 148-57 /, överkomplett Nordkap,    
F 237–50 + 265 stpl, 352–66 + 459 , etc. Från 1929    
ofta både ostpl och stämplat parallellt.  // 1.700:-

1451L Samling/parti 1973–2001, häftesårssatser 1995–2001,    
etc. Nom ca 3700.   1.700:-

1452A 1946–50-tal i album. Serier i ark och arkdelar.    
Bl.a. 30 serier F 347–50 + 160 st F 350, ca 200    
F 351, 80 st F 367, ca 100 st 377–80, över hundra    
serier 381–83, 18 serier 384–85, 50 serier 404–06,    
cirka 90 serier 485–88, o.s.v. Även mycket Offentlig    
sak, m.m. Bra kval.   1.200:-

1453A Stämplad samling 1855–ca 1965 i Estettalbum med    
bl.a. 4 skill (pos A 49).   1.000:-

1454A Åtta urvalshäften med åtminstone 1200 märken mest    
1940–80-tal varav ca 70 % . Högt katv + nom!  // 1.000:-

1455A Samling 1856–1999 i två Leuchtturmalbum med fickor.    
Stämplat fram till 1980, därefter  nästan komplett.    
Bra grundsamling, även insticksbok dubbletter. Totalt    
ett tiotal skillingar. Ngt blandad kval. (1000)  / 1.000:-

1456P Samling/parti klassiskt–1985. En insticksbok med    
äldre stämplade dubbletter, samt en med / äldre    
till modernt. Även nominal. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F SEK 16.600. I början blandad, sedan bra    
kval. (400)  // 800:-

1457A 1939–44 i album. Parti ark och arkdelar. Bl.a. 100    
serier F 320, 247–50, 321–23, 328–31, 30 serier    
333–40, m.m. Bra kval.   800:-

1458A Samling 18561987 i två KABE-album med fickor. Sju    
skillingar, en del bättre senare. Flera vackra stämplar.    
Bra kval. (700)   800:-

1459A Samling 1855–1989 i SAFE-album utan fickor. 14 st    
skillingar i mycket blandad kvalitet. Nära komplett    
från 1942.   800:-

1460A TJÄNSTE. Samling ca 100 märken och ett 70-tal    
fyrblock Tj1–8 + 29–66. Oftast ett  märke i varje    
fyrblock samt en del stämplat.  Mest  800:-

1461P Samling 1877–1960-tal på blad. Med en del bättre.    
Även något Danmark och sport. Mest bra kval. (700)   700:-

1462P Lot 1890-tal–1950-tal på två Visirblad. En del    
bättre såsom 10 öre posthorn i fyrblock. Mest bra    
kval. (85)  Mest  700:-

1463P Liten samling 1922–82 inkl. F 352–55, 413–15 samt    
årssatser 1992 och 1998. F drygt 6500.   700:-

1464A Samling/parti 1856–1980 i liten insticksbok. Mest    
äldre bl.a. 16 skillingmärken, posthorn, en del    
varianter, stämplar. Mest bra kval. (220)  Mest  600:-

1465P Parti 1955–80 i insticksbok. Nominalvara. märken,    
häften, block. Bra kval. (400)   500:-

1466L Grundsamling 1863–1982 + dubbletter i fyra    
pergamynlådor, mycket moderna bildmärken.   500:-

1444

1447
1438
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1467 Sju ex inkl. F 1 med bra marg och fin streckstpl,    
F 3+5 samt fyra ex F 4.   400:-

1468L Blandat. OS Lillehammer 1994. Parti med bl.a.  nom    
ca 1200, mängder av FDC och en del maxikort, etc.   400:-

1469A Dubblettsamling i insticksalbum, 1856–1993 med över    
2000 märken.   350:-

1470 Lot 1928–59. Fem frimärken med prakt/lyx-stämplar.   200:-
1471L Årssatser 1975–80. Dubblettparti, 5–15 av varje,    

totalt cirka 50 st.   600:-
1472A Årssatser. Tolv olika 1978–89. F ca 3750.   400:-
1473L FDC. 185 FDC inkl. en del dubbl. 1960–90-tal, nästan    

alla med vinjetter.   500:-
1474A Brev. Ca 100 brev/helsaker 1880–1960-tal bl.a. gamla    

helsaker, censur, förstaflyg. Mycket sänt utomlands,    
mest god kvalitet.   800:-

1475K Brev lot 1870-tal–1930 i kuvert. Elva försändelser,    
många sända till utlandet, bland annat båtstämplar.    
Intressant! Mest god kval. (11)   600:-

1476K Brev 1920–50-tal i kuvert. Några bättre samt 13 med    
tysk censur. Mest bra kval. (39)   500:-

1477K Brev. Sex st inrikes brev 1850–60-tal, alla med    
innehåll och lösenanteckning.   400:-

1478A Vykort lot i album. 29 vykort, 1940–60-talet, med    
ett par bättre. Bra kval.   800:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
1479K Fyra st brev 1823–44.   300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1480 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    

 Något inklippt, nummerstämpel ”1”. Vackert    
 ex. (Foto)   1.500:-

1481 3 1855 Skilling 2S. blue. Delvis något nära klippt    
 upptill. Lätt fastsättarpår. F 700 (Foto)   200:-

1482 6 1857 Skilling 16S. gråviolett, en smal    
 marginal men ej inklippt, kryssmakulering.    
 F 1800 (Foto)   400:-

1483 11-15 1864 Stor ovaltyp 2–16 Skill tn 13 × 12½ (6).    
 2 och 3 skill med kt, 4 skill i två nyanser.    
 16 skill vackert stämplat med nummerstpl 1,    
 lätt vikt hörn.   700:-

1484 17 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf 12½.    
 Några korta tänder och otydlig stämpel. F 5500    
 (Foto)   400:-

1485 20-24 Tvåfärgade skillingar 2–16 sk, dubbletter av    
 2 och 4 sk, god kvalitet.   500:-

1486K 20a 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin/   
 blå-grå på vackert brev med nr-stpl ”1” och    
 FP 22.7.1871. F 1400   200:-

1487 124-30 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm Kors    
 (7). Korta tandspetsar på 7/10 øre. F 2200   300:-

1488 156B 1921 Christian X 60 øre ultramarin / brun.    
 Vackert ex med arkmarginal. F 5000 (Foto)   1.000:-

1489 166 1913 Christian X 2 Kr grå. God centr. F 900   200:-
1490K 201-04, 86-87, 114   1924 Postverket 300 år 10 øre i fyrblock    

 och våglinjer på rek. brev till Schweiz, stämplat    
 Holbæk 26.1.27.   400:-

1491K 205-08, 170   1924 Postverket 300 år 15 øre i fyrblock och    
 Christian X 7 / 20 øre röd på rek. brev till    
 Schweiz, stämplat Holbæk 11.3.29.   400:-

1492 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET i fyrblock (3). F 1300   200:-
1493 Tj1-2 Tjänste, 1871 Tjänste 2 sk och tre 4 sk, goda ex.    

 F 2050   300:-
1494 RE3 Reklam, 1928 Reklamsammantryck MOHAWK    

 + 10 øre grön i fräscht par.   250:-
1495 TI16 Tidning, 1914 Siffertyp 20 øre grön vm Kors.    

 Medelgod centrering. F 2000   300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1496  Helsaker, 8 øre rödorange tilläggsfrankerad med 12   

 øre. Stpl ODENSE INDL.KT. 6 POST 9/4 sänt till   
 Österrike 1901. Mottagningsstämpel på baksidan.  250:-

1497K RE42 Reklammärken, Galle & Jessen i trestrip + enkelmärke   
 (AFA 42) på brev från KØBENHAVN 16.2.31.  500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1498P Samling 1851–1935 på blad. Bl.a. 20-tal skillingar i    

blandad kval., ett posthus och bra påtrycksmärken.    
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (250–300)  / 2.000:-

1499A Samling 4RBS–2002 i Facit-album. Mycket välfylld,    
flera bättre t.ex. F 5, 37, 67, 68, 120, 121, Christian X    
komplett utom 40 öre blå, Postverket i fyrblock. F 14000   1.500:-

1500A Samling 1851–ca 1965 i Estett-album, flera bra    
märken och serier ingår bl.a. Centralposthuset med    
både vm krona och kors. Bra kval.   1.500:-

1501A Samling 1851–1960 i album. Bl.a. 19 skillingar. Ngt    
blandad kval. F 23000 (350)   1.500:-

1502A Samling 1851–1980-tal i två KABE-album med fickor.    
Bl.a. 19 skillingar och en del nyare bättre. Flera    
vackra stämplar. Bra kval. (800)   1.200:-

1503A Samling 1851–1991 i Facitalbum inkl. flera    
skillingar, F 63–97, 131–67 utom F 164, 201–12 stpl,    
213–16 , tidnings- och lösenmärken, etc. (>1000)  Mest  1.200:-

1504A Samling i KABE-album utan fickor. Med några bättre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren SEK 25200,-, dessutom    
liten samling // i album. Mest bra kval.  Mest  1.000:-

1505A Samling 1851–1940 i album. Många skillingar, samt en    
del lite bättre märken. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F SEK 19.700. Bra kval. (300)   1.000:-

1506P Parti mest 1986–99 på Visirblad. Nom ca 1300.   900:-
1507P Lot 1851–1938 på tre Visirblad. Dybbøl-Mølle stämplat    

i fyrblock, en del skillingar, etc. Mest bra kval. (130)  / 800:-
1508A Samling/parti äldre–modernt. Dubbletter i tre    

insticksböcker, inkl. några lite bättre. Även en del    
nominal. Mest bra kval. (2000)  Mest  800:-

1509A Samling ca 1300 olika 1854–1994 i Leuchtturmalbum    
samt drygt 1300 olika Norge 1856–1994 i    
Leuchtturmalbum.  Mest  800:-

1510A Samling/parti klassiskt–modernt i två    
insticksböcker. En insticksbok med 85 st 4 sk    
siffertyp i blandad kvalitet, samt en insticksbok    
med varianter. Något blandad kval. (400)   800:-

1511 Lot 13 märken inkl. två ex F 12, F 199–200, 213–15    
samt två set F 243–45. F 5300   750:-

1512 Lot 1852–1918. Alla olika, t.ex. F 2–3, 5, 9, 20,    
23, 44–45, 184–85, 188–90, 192–93. Mest bra kval.    
F SEK 5.795 (31)   700:-

1513P Samling 1875–1962 med bl.a. Christian X komplett,    
F 201–13 + 243–55 stpl, Postfærge och Tidnings-   
märken, etc. (440)  Mest  700:-

1514P Dubblettlot 1980–tal, nom. DKK ca 1400.   700:-
1515A Samling 1854–1997. Grundsamlingstyp med en del    

bättre t.ex. stpl F 3, 5 och 68. Postfriska F 74,    
Dybbøl i fyrblock, Andersen komplett. Något    
Grönland. Även stpl samling 1875–1984 utan ”toppar”.  / 700:-

1516P Parti brevmärken på 25 mycket välfyllda visirblad,    
ofta mängd av varje. Bl.a. utställningar, jul i    
Sydslesvig, Kirkens korshær, Belgiska barn, m.m.    
(700-800)  / 650:-

1517 Lot 1852–1924. Alla olika, t.ex. F 2–3, 20, 30, 35,    
67–68, 201–12. Mest bra kval. F SEK 5.375 (32)   600:-

1518 Lot 1852–1924. Alla olika, t.ex. F 2–3, 144, 162–64,    
168–69, 181–83, 201–12. Mest bra kval. F SEK 4.870 (33)   600:-

1519 Lot 1851–1918. Alla olika, t.ex. F 2, 11, 20, 36, 144, 162,    
164, Tj9, Tj18, Tj23, Tj20. Mest bra kval. F SEK 4.685 (28)   600:-

1520 Lot 1875–. Alla olika, t.ex. Tj23, L4–6, L15, PF1, PF3,    
TI7, TI9–10, Thule 1–5. Mest bra kval. F SEK 4.500 (28)   600:-

1521P Lot 1870–1970 på Visirblad. Mest äldre, några    
varianter, stämplar. Mest bra kval. (200)  Mest  600:-

1522P Samling 1852–1966 i album. Många skillingar. Mest    
god kval. (400)   600:-

1523A Samling/parti klassiskt–1927 i insticksbok. Dubbletter.    
En del dyrare. Katalogvärde enligt inlämnaren minst    
F SEK 19.000. Bra kval. (400)   600:-

1524L Dubblettlager i sju pergamynlådor + två album. Stor    
mängd och mycket motiv äldre–modernt.   600:-

1525 Lot 1907–37. Alla olika, t.ex. F 199–212, 243–45, 248,    
262–66, 278H1. Mest bra kval. F SEK 3.925 (31)   500:-
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1526K Lot otandade skillingar, litet trevligt parti. Mest bra kval.    
(10)   500:-

1527K Parti modernt. Block, m.m. Nominalvärde DKR 875. Bra    
kval. (300)   500:-

1528P Samling 1851–1967 på blad inkl. en del lite bättre märken.    
Även Danska Västindien. Mest bra kval. (500)  Mest  500:-

1529A Samling dels  fyrblock, lite häften mest    
1960–70-tal, dels  tjänste, lösen, postfærge t.ex.    
Tj9, 18, L5, 7, 15, Pf10.  / 500:-

1530A Samling/parti 1895–1976 i insticksbok. Dubblettsamling.    
Många i block. Även en del Färöarna, danska julmärken,    
samt julmärken Grönland i ark. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F SEK 7.000. Bra kval. (500)  / 500:-

1531A Samling 1895–1968 med en del lite bättre märken,    
några häften inkl. HS16–17, etc. Ibland stpl +    
ostämplat parallellt.  // 500:-

1532A Samling 1884–1985 i album Katalogvärde enligt    
inl. F SEK 6.300. Mycket nominal. Bra kval. (500)  / 500:-

1533L Parti ca 1920–modernt i kartong. Sorterade i ca 320    
pergamyntkuvert. Mest bra kval. (5000)   500:-

1534L Parti 1960–modernt i kartong. Ca 300 brev/FDC från    
Danmark, Färöarna, och Grönland (även äktgångna,    
samt ca 250 brev/FDC från hela världen bl.a.    
äktgångna från Island, tyska FDC, m.m.) Även ca 170    
moderna FDC från Schweiz. Bra kval.   500:-

1535A Lot ca 1900–15 i kartong. Ca 50 äldre julkort, m.m,    
samt boken THE POSTAGE STAMPS OF DENMARK    
1851–1951. Mest god kval.   425:-

1536 Lot 1858–1935. Alla olika, t.ex. F 7, 122, 130, 213,    
270–71, L5–7, PF6, PF10, Thule 1–5. Bra kval.    
F 4.930 SEK (34)   400:-

1537 Lot 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 5, 12, 35–36,    
44–45, 47–48, 66–68. Bra kval. F SEK 5.255 (18)   400:-

1538 Lot 1904–24. Alla olika, t.ex. F 48, 72, 74, 123,    
154, 156, 198–212. Bra kval. F SEK 4.605 (39)   400:-

1539P Parti Skillingar–1950-tal. Bland annat 13 skillingmärken    
i blandad kvalitet, samt Visirblad med ostämplat/post-   
friskt äldre varav en del bättre. Blandad kval. (70)  // 350:-

1540 Lot åtta ex 1905–20 inkl. F 47, 67 och 120 stpl,    
F 123. F ca 4600. Mest bra kval.  / 300:-

1541A Årssatser. Elva olika 1983–93. Nom ca 1365.   900:-
1542L Årssatser, årsböcker etc. Sju olika årsböcker    

komplett 1988–94 samt sju olika årssatser 1987–94, F    
8475. Även Handboken del I–II inkl. nytrycken.   900:-

1543L Årssatser. Nio olika 1980–88 samt 15 Grönland    
1981–95 och 18 Färöarna 1977–94. F ca 9230.   900:-

1544L Årsböcker lot 2000–2007. Åtta olika (komplett). Bra kval.   800:-
1545L Årssatser. Parti 1970–87 inkl. Grönland och Färöarna.    

Totalt 45 st varav 25 danska. Nom. DKK 1700.   500:-
1546P Lokalpost samling på blad. Beg. el. obeg. inkl. några    

dubbletter. Intressant material. Bra kval. (160)   600:-
1547A Brevmärken samling 1905–50 i insticksbok. Intressant    

samling med bl.a. gamla jul- och välgörenhetsmärken,    
något enstaka utländskt ingår. Många gamla! Bra kval.    
(250-300)   1.200:-

1548L FDC. Drygt 350 ex inkl. många block och ovanliga    
vinjetter.   200:-

1549K Brev 1854–58. Trevlig lot om nio brev med 4 sk, varav    
tre är sända till Tyskland. Bra kval.   900:-

1550K Brev. Liten lot med fyra skillingbrev varav ett kompass-   
stämpel 1854 (liten skada) och med par 3 skill stpl    
HERNING (mindre skador). Dessutom en 2 skilling    
helsak med fotpoststämpel.   350:-

1551L Brev parti äldre–modernt i stor skokartong. Bland    
annat en del äldre helsaker. Mest bra kval. (500)   350:-

1552K Reklammärken.  lot med RE29+29 och 39+39 i    
sexblock, RE28 samt sex trestrip RE40. Bra kvalitet.   900:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1553 1B 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 gult gummi (regummerat i St.Thomas). Med    
 treringad stämpel, nära klippt, obetydl. riss.    
 Intyg Kaiser. F 3500 (Foto)   300:-

1554 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin,    
 fräscht men snedcentr. ex. F 2500 (Foto)   600:-

1555 9 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn    
 14 × 13½. Lyxex.   200:-

1556 16bv2 1902 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ × 12¼ omvänt vm. Cancelled St. Thomas    
 21.1.1903. F 900   200:-

1557 28 1895 Påtryck “10 CENTS 1895” / 50 cents    
 violett tunt papper. Prakt. F 750 (Foto)   250:-

1558 L1 Lösen, 1902 Ringtyp 1 cent blå. 22 märken. Några    
 med gummifläckar p.g.a. ojämnheter. F 1980   250:-

1559 Bkd3 Helsaker, 2c, svarsdelen till Antigua.    
 Christiansted 22.9 1902, sidostämplar St.    
 Thomas och Antigua. (Foto)   800:-

1560 Bkd3 Helsaker, 2 c dubbelt kort (helt) tilläggsfrank    
 1 c Vapentyp. Till Tyskland. Bläckmakulerat.    
 Sidostpl Aus Westindien Hamburg Dampfer,    
 notering pr Sardinia samt anilinstpl SARDINIA.    
 Ank. stpl Bremen 3.7.00. Kortet kraftigt    
 missfärgat i nederkanten.   250:-

1561 Bk4 Helsaker, 2c till USA från St. Thomas 18.3 1903.    
 Rakstämpel PAQUEBOT (N.Y. 2D.DIV), ankomst-   
 stpl Newport. Mycket vackert objekt. (Foto)   800:-

1562 Bk5 Helsaker, 3 c till Skottland daterat St. Thomas    
 5.10 1892. Postad ombord på SS Sequranca    
 (notering. Nummerstpl 2 samt sidostpl Paid All    
 New York. Förstärkt och reparerad hörnskada.   250:-

1563 Fk7 Helsaker, 3 c tilläggsfrankerat med F 5 i    
 par samt F 8, porto tot. 10 öre, till USA.    
 St. Thomas 1.5 1894, ankomststpl. Ett    
 praktobjekt med attest Kaiser. (Foto)   1.500:-

1564K  Samling 41 ex 1873–1916 inkl. F 6–7, 9,    
 18–21, 30–43 + 47–56, etc. F > 5900.   500:-

Färöarna / The Faroes
1565K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    

 grön. Praktexemplar signerat (och intyg)    
 Raybaudi. (Foto på omslaget)   15.000:-

1566 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 øre svart. På vackert litet klipp. F 800   200:-

1567 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). F 3600 (Foto)   500:-

1568 5-7 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. F 1100   200:-
1569 PP1 II 1941 Stämpel FÆROERNE FRANCO BETALT    

 på klipp. (Foto)   200:-
1570A  Årssatser 1979–2002 + lite häften, m.m. Nom.    

 DKK 3400.   800:-

1559

1561

1563

15691565
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1571A  Praktiskt taget komplett samling 1975–2005 i    
 nästan nytt Leuchtturmalbum med SF-blad och    
 kassett. F ca 8000.   800:-

1572A  Samling 1975–2001 i Safe-dualalbum +    
 Leuchtturmmapp samt 23 häften. F ca 8700.   800:-

1573A  Samling FDC, lösa märken samt ca 240    
 fyrblock 1975–94 i två tjocka pärmar.   800:-

1574A  Samling/parti 1975–1990-tal i två insticksböcker.    
 Många häften och automathäften, högt katalog-   
 värde och en hel del nominal. Mest bra kval. (500)   700:-

1575A  Samling 1975–2000 i tre tjocka pärmar med    
 , årssatser (ej 1975), FDC, julmärken.    
 Troligtvis komplett inkl. en del extra    
 årssatser, m.m. (hundratals)   700:-

1576A  Samlingar 1975–2002 i Safe-album och 1975–93    
 i Leuchtturmalbum. Nom drygt 2700.   600:-

1577A  Samling 1975–2000 i två Leuchtturm-album med    
 fickor. Färöarna nästan komplet. Även Åland    
 från samma period. Bra kval.   500:-

1578A  Samling 1975–93 i Lindner Falzlosalbum, nästan    
 komplett både  och stämplat parallellt och    
 oftast två  märken av varje. Dessutom    
 julmärken komplett 1977–93 i helark.  / 500:-

1579A  30 olika häften 1994–2008 och 16 olika    
 block. F ca 4300.   450:-

1580A  Parti.  komplett samling 1975–82 på blad,    
 brevbunt, intsticksbok med mest  inkl. en    
 del häften (F enl. inl. ca SEK 7400), etc. Även    
 Grönland insticksbok F enl. inl. ca SEK    
 2600).  Mest  400:-

1581A  Samling 1975–96 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Även två pärmar FDC och ett fåtal    
 häften. Bra kval.   350:-

1582A  Samling 1975–2002, delvis både stämplat och    
 postfriskt. F drygt 8.000.  / 250:-

Grönland / Greenland
1583 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). Fin serie. F 7500 (Foto)   1.200:-
1584 P5 IIIv1 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på    

 vitt papper och vitt gummi med klart    
 dubbeltryck. (Foto)   900:-

1585 P16-17 Paket, 1937 1 krone Schultz och 70 øre    
 Andreasen. Båda i praktexemplar. F 950   250:-

1586A  Samling 1938–2000 inkl. F 1–12, 14–16, 18    
 samt till synes komplett efter 1945. Även    
 Färöarna komplett 1975–2000.   900:-

1587A  Samling 1938–94 inkl. F 1–9 och 37–38 ,    
 F 10–18  samt nästan komplett  efter 1958    
 inkl. flera fyrblock, Thule 1–5, etc.  / 750:-

1588A  Samling/parti 1938–90 i insticksbok.    
 Dubbletter. Hög nominal. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren F SEK 9.100. Bra kval. (300)   500:-

1589K  36 olika märken F 1–18 + 28–43, de dyra är     
 förutom F 13 .  / 400:-

1590A  Parti 1937–74 i insticksbok. Dubbletter. En    
 del lite bättre. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren F SEK 7.500. Bra kval. (400)  Mest  350:-

1591L  FDC. Ca 230 ex med vinjetter inkl. 1.8.50,    
 14.8.58 och 17.9.63. F ca 10500.   700:-

1592P  Brev lot sex brev 1940–70-tal. Inkl. äktgånget    
 brev med F 7 stämplat med rakstämpel    
 MESTERS VIG sänt till Sverige. Mest bra kval.   500:-

1593A  Brev. Ca 60 brev/kort 1960–80-tal, en del    
 från Grönl. Postväsen.   400:-

Iceland, single items / Island, singlar
1594 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Certificate Svendsen, short perf in upper and    
 short perf in lower margin, still a good copy    
 of this difficult stamp. F 9500 (Photo)   1.200:-

1595 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 Good centering. Certificate S. Grönvall. Two    
 short corners and short perforations. F 19000    
 (Photo)   600:-

1596 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Good centering. Slightly short perforation. F 1500   200:-

1597 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Fair centering. F 1500  () 200:-

1598 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Thin. F 9000   200:-

1599 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Fair centering. F 10000 (Photo)   1.000:-

1600 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½. A well-   
 centered copy. F 4200 (Photo)  () 350:-

1601 6 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½.    
 Good–fair centering. Short corner. Creased    
 corner and thin spot. F 19000 (Photo)   1.200:-

1602 7 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½.    
 Off-centered. F 1200   200:-

1603 14 1876 Aur values 20 aur violet perf 14 × 13½.    
 Nearly off-centered. F 4400 (Photo)   500:-

1604 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½.    
 Fair centering. Slightly short perforation. F 2000   300:-

1605 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½.    
 Good–fair centering. F 900   200:-

1606 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 × 13½,    
 fine copy in good centering. F 1200   300:-

1607 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf    
 12¾. Good centering. (Photo)  () 200:-

1608 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small    
 letters perf 12¾. (Photo)  () 500:-

1609 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black op. Very fine copy, cert    
 Grønlund. F 1800   400:-

1610 63-75 1902 Christian IX SET (13). Well centered.    
 F 3000 (Photo)   700:-

1611 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair    
 centering. F 1300 (Photo)   200:-

1612 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good    
 centering. Genuine misplaced perforation.    
 F 2000 (Photo)   1.400:-

1613 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). (Photo)  - 2.000:-
1614 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). F 4500    

 (Photo)   900:-
1615 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 5 aur    

 climate-affected gum, 20 aur (), 1 kr .    
 F 4500 (Photo)   300:-

1616 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown, fine    
 copy in good centering. F 3750   350:-

1617 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Fair    
 centering. F 1200   200:-

1618 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Fair    
 centering. F 1200   200:-
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1619K 89 1907 Two Kings 2 kr green-grey/dark brown    
 wmk Crown in margin block of 16. Two creased    
 perfs on one of the stamps, otherwise good    
 quality and perfect–average centering. F 12000   1.000:-

1620 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Nearly off-centered. F 4000 (Photo)   500:-

1621 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Good–fair centering. F 1700   200:-

1622 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Fair centering. F 1700   200:-

1623 94 1913 Two Kings 5 aur green wmk Cross. Good    
 centering. F 850   200:-

1624 103 1929 Surch on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    
 blue/olive-brown. Nice margin copy. F 1800   400:-

1625 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Sheet of    
 four stamps. F 1200   200:-

1626K 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Comlpete    
 sheet without margins cancelled REYKJAVIK    
 22.III.18. F 20000   200:-

1627 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500   500:-
1628 120 1912 King Frederik VIII 5 kr brown. F 1300   200:-
1629 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Fair    

 centering. F 1300   200:-
1630 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair    

 centering. F 1200   200:-
1631 121 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. Average    

 centering. F 1200   200:-
1632 121 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. Good    

 centering. F 1200   200:-
1633 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac.    

 Signed Brun. F 6000 (Photo)   1.200:-
1634 122 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac.    

 Crease. Fair centering. F 3800   300:-
1635 123 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. Good    

 centering. F 7500   1.300:-
1636K 124, 128, 130, 138, 170   Registered cover with postage 65    

 aur to USA from REYKJAVIK 18.12.28. (Photo)   200:-
1637 142 1920 King Christian X 1 Kr brown/blue thin,    

 broken lines. God centrering. F 850   200:-
1638 144 1920 King Christian X 5 kr grey-blue/brown    

 thin, broken lines, in block of four, two    
 stamps . F 4400 (Photo)  / 500:-

1639 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken    
 lines (13), 10 kr . F 21000 (Photo)   2.800:-

1640 151 1932 King Christian X 10 aur brown close,    
 unbroken lines. Good–fair centering. F 1200   200:-

1641 154 1932 King Christian X 40 aur lilac close, unbro-   
 ken lines. Good–fair centering. F 6500 (Photo)   1.200:-

1642 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. Good    
 centering. Minimal gum lacking on tiny spot,    
 probably caused in production. F 3800 (Photo)   600:-

1643 159 1926 Overprint EIN KRONA/40 aur, fine copy.    
 F 3800   350:-

1644 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900   200:-

1645 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). 2 kr .  - 200:-
1646 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 900   200:-
1647 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 900   200:-
1648 173-87 1930 The Parliament SET excluding airmail    

 stamp (15). A few unimportant low values    
 with faults. F 3000   400:-

1649 178 1930 The Parliament 20 aur red. Block of four.    
 F 2800   250:-

1650 186-87 1930 The Parliament 5 and 10 Kr, two good    
 copies. F 1800   300:-

1651 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900   700:-
1652 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   200:-
1653 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). Good    

 centering. F 1750   300:-
1654K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,    

 souvenir sheet 1. Canc. Akureyri 14.5.37.    
 F 2500 (Photo)   500:-

1655K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent    
 Souvenir sheet 1. Canc. Reykjavik 15.V.27,    
 first day. F 2500   500:-

1656 228 1938 Geysir 20 aur red, very beautiful cancellation    
 EDINBURGH - PAQUEBOT 1838. (Photo)   300:-

1657 252-59 1939 New York World Fair SET including    
 surcharge 1940 (8). F 3000   500:-

1658 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000   200:-
1659 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000   200:-
1660 259 1939 Overprint “1940” 2 Kr grey. Fair    

 centering. F 1800   350:-
1661 281-87 1948 Hekla SET (7). Block of four. 2 copies    

 25 aur and one 60 aur = , one of the 60 aur    
  stamps and one  creased. F 2800   400:-

1662 297-306, 300-01   1954 Occupations and views. F 1100   200:-
1663 297-306, 330-31   1950 Occupations and views, fine set    

 (12). F 1100   200:-
1664 297-306, 330-31   1950 Occupations and views SET (12).    

 F 1100   200:-
1665 303 1952 Occupations and views 1.25 kr violet,    

 25 fine copies in blocks of 4–9. F 5000   250:-
1666 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    

 Fair centering. F 1600   250:-
1667 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    

 Margin copy. F 1600   200:-
1668 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey,    

 fine copy. F 1600   200:-
1669 315-18 1952 President Björnsson SET (4). Blocks-of-   

 four with corner margins. F 475   350:-
1670 324 1953 Old Manuscripts I 1.75 Kr blue. Block-   

 of-four. F 1000   200:-
1671 327-29 1954 Hannes Hafstein SET (3). Blocks-of-four    

 with side margins. F 450   350:-
1672 Tj54 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 2 Kr red,    

 smaller type and 5 Kr brown. 5 Kr with    
 somewhat short corner. F 2700   400:-

1673 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 Kr, 3×5 Kr.    
 F 1500   200:-

1636

1654

1638



38

Iceland, collections / Island, samlingar
1674P Collection 1873-1943 on leaves. E.g. 8sk x, good    

numeral type incl 5aur, all 5kr stamps 1902-11 x,    
1930 Parliament cpl x with 50aur-2kr=used, 1930 air    
mail cpl x, 1kr Hopflug x, NY 1940 ovpt x, set, and    
officials, favourable reserve. Mostly fine quality.    
(Photo)  / 5.000:-

1675L Collection/accumulation 1873–1980’s in six Visir    
albums in box. A lot of material, including better,    
sometimes heavy duplication. A good stock. Mixed    
quality. Approx. 14 kg. (Thousands)  // 4.500:-

1676P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but    
lacks the best items. Contains e.g. The Parliament     
and better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 4.000:-

1677P Collection 1873–1960’s on leaves. Including many    
better, e.g. two skilling stamps cancelled during    
the right period (with defects), many medium priced    
issues and sometimes duplicated. 1940 overprint    
hinged, The Parliament hinged, Zeppelin hinged,    
Frederik VII complete used/hinged, etc. Mixed    
quality. (400)  // 3.500:-

1678P Collection 1876–1955 on leaves. Nice old collection    
with few gaps. Fine quality.  / 2.000:-

1679A Collection/accumulation 1876–2000 in big stockbook.    
Incl. better stamps. Mostly fine quality. (1000)  // 1.800:-

1680A Collection/accumulation 1944–94 in visir album. Fine    
quality. (1500)   1.800:-

1681A Collection 1876–1963 in small album with several good    
stamps and sets e.g. 1930 Air Mail. Also some Danish    
West Indies. High catalogue value. Fine quality.   1.700:-

1682A Collection 1876–1987 in album without stamp mounts.    
Incl. e.g. F 108–16, 124–44, 194–209, 268–73 and    
307–29. Mostly fine quality. (500)  // 1.500:-

1683A Collection in album. Including e.g. F 3  (small    
thin), 101–02 used, New York , Republic, 281–87 +    
297–329, Parliament , Tj3 in  pair, etc. Fine    
quality. (300)  // 1.500:-

1684A Collection 1876–93 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Incl. better stamps, also Greenland. Fine    
quality. (800)   1.300:-

1685A Collection 1876–1960 in visir album. Incl. better stamps,    
e.g. 5 kr Christian IX, Two Kings, Frederik VIII,    
all with defects. Mixed quality. (300)  / 1.300:-

1686P Collection/accum. 1870’s–1970’s in approval booklets.    
Many so-so stamps. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.200:-

1687P Lot. Numeral type (aur values), good lot with many    
better, e.g. F 13×8, F 15×7, F 17×6, F 18, F 28×5,    
etc. F appr. 26000. Mostly fine quality. (100)   1.200:-

1688P Collection 1876–1940’s on leaves without stamp    
mounts. Some better stamps, e.g. Christian IX    
complete , The Parliament with official surcharges    
3–40 aur plus 1 kr (poor quality), etc. Mostly fine    
quality. (300)  / 1.200:-

1689P Collection 1873–1975 on leaves. E.g. better. Low    
reserve. Mostly fine quality. (1000)  / 1.200:-

1690P Collection 1903–60 on leaves. Many so-so sets and    
stamps. Mostly fine quality. (300)  // 1.200:-

1691A Collection 1876–1982 in DAVO album without stamp    
mounts, incl. better stamps. Fine quality. (500)  // 1.200:-

1692A Collection 1876–1983 in Leuchtturm SF album with    
cassette incl. many nice issues, official stamps,    
etc. Apparently  after 1961. (>500)  // 1.200:-

1693A Collection/accumulation 1876–modern in visir album.    
The older section mostly cancelled. Mostly fine    
quality. (1000)  // 1.200:-

1694A Collection/accumulation 1873–1974 in visir album.    
Starts with five skilding values in poor quality,    
then e.g. F 75–90. Many better stamps. Somewhat    
mixed quality. (500)  // 1.200:-

1695P Accumulation 1872–1950 on Visir leaves. Mostly fine    
quality. (400)  / 1.000:-

1696P Accumulation 1939–57, and nine copies of skilling    
stamp from 1873 in mixed guality. Mixed quality.  / 1.000:-

1697P Collection 1902–64 on leaves. Incl. better, e.g.    
Zeppelin 1931. Fine quality. (280)  / 1.000:-

1698A Collection 1890’s–about 1980 in album without stamp    
mounts. E.g. good Republic section. Mostly good    
quality (350)  / 1.000:-

1699 A small lot better: F 7, 14, 18, 19, 90, 161–64 and    
Tj9. Mostly fine quality. Cat. value 5800:-.   900:-

1700P Collection 1907–81 on leaves. Incl. better stamps,    
e.g. Parliament air mail . Fine quality. (380)  / 900:-

1701P Collection 1876–1976 on Visir leaves. Incl. better    
e.g. Alltinget 10 kr, Zeppelin 1931, . Fine    
quality. (250)  // 900:-

1702A Collection/accumulation 1876–1990’s in visir album.    
Mostly fine quality. (1000)  // 900:-

1703A Stockbook with lots of stamps 1876–1983 with some    
better early issues. Please inspect.   900:-

1704A Collection 1876–modern in stockbook. Cat. value acc.    
to vendor F 18.000. Somewhat mixed quality. (800)  // 900:-

1705K Lot classic–1944. Nine unsold auction lots. Reserve    
prices have been 1.800 SEK. Mostly fine quality.    
(Appr 30)  // 800:-

1706A 1873–1988. In Stender-album. From 1965 almost    
complete . 4 sk perf 14  and more. Catalogue    
value acc. to vendor Facit SEK 21.000. Mostly fine    
quality. (500)  // 800:-

1707A Collection 1938–79 with some nice singles and sets    
and often  + / parallell. In total more than 600    
stamps. Also about 70 FDCs 1954–77.  // 800:-

1708A Collection 1876–2002 in Davo album. F 12000 acc. to    
vendor. (650-700)   700:-

1709 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20–21,    
71–72, 83, 88, 101, 102–03v. Somewhat mixed quality.    
F 4.170 SEK (24)   500:-

1710 1876–1918. All different, e.g. F 25, 29, 42, 67–74,    
87–89. Fine quality. F SEK 4.725 (21)   500:-

1711 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 42, 84, 88–89, 95,    
99–101, 106, 111, 113. Fine quality. F SEK 5.345 (18)   500:-

1712 Lot 1912–52. All different, e.g. F 237–39, 256–58,    
262, 264, 273, 280, 285–87, 303, 305–06, 312–14.    
Fine quality. F SEK 5.545 (29)   500:-

1713 Lot 1876–1905. All different, e.g. F 8, 14, 16, 18–19,    
28–29, 43, 50, 54, 66. Fine quality. F SEK 5.745 (18)   500:-

1714 Lot 1900–12. All different, e.g. F 22, 72, 95    
(cancellation doubtful), 97, 101–07, 111, 113, 122v.    
Fine quality. F SEK 5.515 (25)   500:-

1715 Lot 1911–25. All different, e.g. F 97, 137, 143, 154,    
156–57v, 159, 161–63. Fine quality. F SEK 6.055 (21)   500:-

1716 Lot 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 199, 230, 311, Tj6–7,    
Tj9–10, Tj53, Tj56. Somewhat mixed quality.    
F 4.305 SEK (24)   500:-

1717 Lot 1876–1905. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28–29, 44, 54, 72. Somewhat mixed quality.    
F 4.340 SEK (16)   500:-

1718K CEPT. Lot 1960–80 in envelopes, F 4500.   500:-
1719P Lot 1921–. All different, e.g. Mi 99, 162–63,    

207–08, 230, 237–39, 248c2, 280, 302–03, 312–14,    
317–18, 324–25, 337–44, Sem 250. Fine quality.    
F 5.710 SEK (50)   500:-

1720P Collection/accumulation 1995–2008 incl. ten    
different booklets and many mini-sheets. F 5000.   500:-

1721P Small remainder accumulation with blocks-of-four and    
blocks, also some German and Danish West Indies.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1722A Collection 67 blocks-of-four 1949–75 + eight year    
sets 1981–88, F 3300. Also nine year sets Finland    
1980–88, F 1625.   500:-

1723A Accumulation in visir album with mostly modern    
stamps. C. 775 copies / and 340 copies . Fine    
quality. (1100)  // 500:-

ex 1674

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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1724A Collection classics–1994 in stockbook. The most    
expensive items in poorer quality, otherwise mostly    
fine (300)  Mostly  500:-

1725A Collection/accumulation 1876–1985 in album without    
stamp mounts. Home made stamp mounts for present    
stamps. After 1950 . Incl. some better. Catalogue    
value acc. to vendor F SEK 10.000. Fine quality. (300)  / 500:-

1726 Lot 1876–1918. Officials, all different, e.g.    
F Tj5–11, 13, 18, 25, 30–41. Mixed quality. F SEK    
5.605 (22)   450:-

1727 Lot 1921–52. All differnt e.g. F 178–84, 188, 195–96,    
237–39, 252–58, 311. Fine quality. F 3.780 SEK (25)   400:-

1728 1876–1932. All different, e.g. F 42, 88, 111, 113, 119,    
147, 152, 178–80, 196. Fine quality. F SEK 5.155 (21)  / 400:-

1729 1912–54. All different, e.g. F 207–09, 261, 263–64,    
287, 302–03, 318, 324–25, 327–29. Fine quality.    
F SEK 5.180 (24)   400:-

1730 1876–1930. Officials all different, e.g. Tj5, 8, 10,    
18–19, 39, 52–53, 62. Fine quality. F SEK 4.550 (16)   400:-

1731 Lot 1902–47. All different, e.g. F 42, 65–66, 94–95,    
101–02, 114, 138. Fine quality. F SEK 5.155 (25)   400:-

1732 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 44, 54, 83,    
85–86, 95 (cancellation?), 101, 105–06, 113. Fine    
quality. F SEK 4.750 (21)   400:-

1733 Lot 1876–1936. Officials all different, e.g. Tj7–11, 25,    
30–32, 51, 53, 56, 58. Fine quality. F SEK 4.565 (18)   400:-

1734 Lot 1902–32. All different, e.g. F 83, 96 (cancellation?),    
118–19, 137, 143, 154, 156, 199. Fine quality. F SEK    
approx. 6.000 (29)   400:-

1735 Lot 1902–52. All different, e.g. F 134, 137, 143, 154, 156,    
199, 204–09, 230, 299, 311–14. Fine quality.    
F SEK 4.860 (33)   400:-

1736 Lot 1876–1930. All different, e.g. Mi 44, 59v², 88, 113–15,    
164, 178–82, 186–87. Fine quality. F 4.480 SEK (19)   400:-

1737 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 25, 83, 176, 311–14,    
Tj5–6, Tj9–11, Tj30–32 and Tj38–41. Fine quality.    
F SEK 5.060 (34)   400:-

1738 Lot 1876–1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 21, 28–29,    
57, 70–73, 98–102. Fine quality. F 4.070 SEK (21)   400:-

1739 Lot 1907–37. All different, e.g. Mi 83, 85–87, 89, 108–18,    
105–06, 153–55. Fine quality. F 4.065 SEK (23)   400:-

1740 Lot 1896–1912. All different, e.g. F 28, 50, 74, 80,    
85–89, 95, 117–20. Fine quality. F SEK 5.230 (24)   400:-

1741 Lot 1907–38. All different, e.g. F 164, 179–86, 189–90,    
282, 232, 237–39. Fine quality. F SEK 4.820 (29)   400:-

1742 Lot 1911–22. All different, e.g. F 97, 102, 106, 107v, 111,    
113, 115–17, 122v, 137, 143–44. Fine quality. F SEK 5.045    
(27)   400:-

1743 Lot 1902–38. All different, e.g. F 73–74, 82–89, 113,    
117–19, 152–53, 161, 237–39. Somewhat mixed quality.    
F 3.650 SEK (26)   400:-

1744 Lot 1876–1908. All different e.g. F 8, 10–11, 13, 15,    
17, 28, 72, 74, 83. Somewhat mixed quality.    
F 3.930 SEK (16)   400:-

1745 Lot 1876–1929. All different, e.g. F 10–13, 15, 21–22,    
44, 83–86, 95 (cancellation?), 97–100. Mostly fine    
quality. F 5.065 SEK (20)   300:-

1746 Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 70–72,    
83–87, 97, 107v, 154. Fine quality. F SEK 4.240 (29)   300:-

1747 Lot 1876–1940. All different e.g. F 54, 188, 228,    
232, 237–39, 261, Tj4, Tj6  (), Tj8, Tj47–48,    
Tj60–61. Fine quality. F SEK 3.755 (31)   300:-

1748 Lot 1902–30. All different, e.g. F 74, 88, 95, 119, 138, 154    
(thin spot), 161, 162–64. Fine quality. F SEK 6.160 (28)   300:-

1749 Lot 1876–1930. Officials, all different, e.g. F Tj4,    
11, 13, 48, 52, 59–68. Fine quality. F SEK 3950 (26)   300:-

1750 Lot 1876–1938. All different e.g. F 178–82, 237–39,    
Tj7–8, Tj59–68. Somewhat mixed quality. F 2.735 SEK    
(26)   250:-

1751 Lot 12 copies 1878–1934 inkl. F 15c, 108–13 och 163,    
etc. F 3225.   200:-

1752 Lot 1920–71. All different, e.g. F 154–55, 157v, 159, 230,    
Tj5, 8, 11. Somewhat mixed quality. F 3.210 SEK (26)   200:-

1753A Booklets. Collection/lot H12A–H35, etc. in album,    
normally four of each. F 15000.   1.400:-

1754P Cancellations collection on leaves. Different    
cancellation types: numeral, tollur, foreign ship    
letter, crown, etc. Fine quality. (54)   750:-

1755A FDC accumulation 1938–61 in album. E.g. three covers    
Geysir 1938, three covers The Republic 1944, one    
cover The Parlament Building, four covers The    
President’s Residence (two diff. covers) and five    
covers Iceland falcon (three diff. covers). Fine    
quality. (over 200)   2.000:-

1756A FDC collection 1939–1982 in album. Including    
illustrated New York fair and the Republic, etc.    
Mostly fine quality. (100)   300:-

1757A Covers. Collection FDC and covers 1910–83 in two    
albums incl. many better FDC and a few better    
covers. (Hundreds)   1.400:-

1758A Covers. About 50 covers/cards 1920–80’s, mainly    
modern + 18 FD-cancelled 85 aurar aerogramme.   450:-

Finland, single items / Finland, singlar
1759 1 I 1856 Oval stamps 5 k blue small pearls, as    

 always without gum. Cert Cyril Schwenson,    
 ”There are some small weak surfaces on the    
 front side and also strangely discoloured    
 areas. It can not be said for sure that a    
 cancellation has been removed. For further    
 expertise it should be allowed to put the    
 stamp in hot water.” Also old Cert.    
 Grønlund. F 50000 (Photo)  () 3.000:-

1760 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls pair    
 on cut piece. Manuscript cancellation and    
 cancellation HELSINGFORS 18.1.1859.    
 Beatutiful and Scarce! Opinion Bo Grenstedt.    
 F 80000 (Photo on cover)   25.000:-

1761 6v1C3 1867 Coat-of-arms Finnish values 8 p black    
 on green ordinary paper, roulette III. Corner    
 damage and several creased perfs. F 2500  () 250:-

1762 6v3c1 1872 Coat-of-arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Nice pair with all teeth intact. Signed    
 Kosack, reinforced with hinge. (Photo)   900:-

1763 6v3C2 1872 Coat-of-arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette II.    
 Very fine copy with full perfs and full    
 original gum with minor hinges. (Photo)   2.000:-

1764 9 1866 Coat-of-arms 40 penni single on cover    
 from ÅBO to Heinola, one missing perf. (Photo)   400:-

1765 16c1 1875 Coat-of-arms 20p blue perf 11. F 1250   200:-
1766 53a 1901 First temporary issue 1 Mk dark    

 lilac/green. Small thin spot. F 2500   250:-
1767A 143 1930 Lion type without wmk, 1 mk orange. 100    

 full sheets of 100. F 40000   200:-
1768P 386 1950 Lion type m/30 15 Mk violet. Complete    

 full sheet of 100. F 13000   700:-

1760

1764
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Finland, covers / Finland, försändelser
1769K SS Fieldpost, cover with content to Finland 1942, from   

Finnish soldier, FP 46785 G, straight-line ”OY   
INSINÖÖRITOIMISTO RATAS”, censor mark. (Photo)  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1770A Collection 1894–1996 i two leuchtturm-album with    

stamp mounts (album from 1856). Apparently complete    
from 1918 excl. some Lion Type stamps, Zeppelin 1930    
is  and no expensive Field post. High value and    
nice appearance. Mixed quality. (1000)   3.000:-

1771A Collection 1866–1989 in SAFE album with stamp    
mounts. Seven large-toothed in poor quality (incl.    
1 mark), from 1918 very well-filled (Zeppelin is    
missing). Mixed quality. (1000)  // 2.500:-

1772A Collection 1917–95 in Facit album with stamp mounts.    
Fine quality. Cat. value acc. to vendor F c. 7800  / 1.200:-

1773A Collection 1930–87 on leaves incl. some  in the    
beginning. F approx. 10000.   1.000:-

1774A Collection 1877–1992 in Leuchtturm album with stamp    
mounts incl. Åland Islands, almost complete from    
1933, in very fine album. Fine quality.   1.000:-

1775A Collection 1911–93 in Leuchtturm album with stamp    
mounts almost complete from 1955, in very fine    
album. Fine quality.  / 1.000:-

1776A Collection 1860–1964 in Estett album with several    
god stamps and sets e.g. Zeppelin 1930. Fine quality.   1.000:-

1777P Collection 1885–1975 on leaves. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 900:-

1778A Collection 1875–1970’s in two Visir albums. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 900:-

1779A Mainly well-filled collection 1866–1985 in album    
with many nice issues and some occupation. In total    
about 950 different + covers/cards, etc.   800:-

1780A Collection 1880’s–1980’s in visir album. Including    
somewhat better older. Mostly fine quality. (500)  Mostly  800:-

1781L Box with collection 1875–1956 many Red Cross, etc,    
visir album commemoratives 1950–2000 + accumulation    
i three minor boxes.   800:-

1782P 17 Visir leaves with hundreds of stamps incl. dupl.    
mostly 1920’s–80. F 5200.   750:-

1783K Lot 1860–1900 on stockcard. Including 20 rouletted    
stamps (with 1 Mark) in very mixed quality, all with    
faults. Also some later issues where the quality is    
generally sound. (45)  Mostly  700:-

1784A Collection 1866–2007 in Leuchtturm album + leaves,    
mainly well-filled incl. many Red Cross, etc. (1800)  Mostly  700:-

1785A Collection 1875–1980’s in two KABE-album with stamp    
mounts. Including some nice cancellation, but no    
esxpensive stamps. Mostly fine quality. (600)   600:-

1786K Collection 1866–1915 in small stockbook. Fine    
quality. (54)  Mostly  500:-

1787A Collection 1973–99 incl. many mini-sheets and some    
booklets. Also album with dupl. 1890–2000’s incl.    
some  euro values. (1400)  Mostly  500:-

1788A Collection/accumulation classical–modern in    
stockbook. Mostly face value (appr 960) in blocks-   
of-four. Also some older stamps from main country    
and from ”areas”. Fine quality. (300)  Mostly  500:-

1789A Collection/accumulation classical–1993 in stockbook.    
Some better Red Cross sets. Mostly fine quality. (300)   500:-

1790A Accumulation in box incl. appr 30 used copies of    
F 24. Mostly fine quality.  // 500:-

1791P Collection 1889–1980 on Leuchtturm leaves incl. some    
a bit better issues, mainly  after 1945. F about    
5700. (550)  / 400:-

1792P Lot 1940’s–70’s on Visir leaves, mostly complete    
sets incl. many units. F 7000,-   400:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1793L FDC. Collection 1938–94. F acc. to vendor about 12000.   1.400:-
1794L FDC. 205 illustrated FDCs 1980’s–90’s incl. duplicates.   500:-
1795K Cover lot c. 1923–58. Approx. 50 % to Italy and 50 %    

to Sweden. Registered, censorship, etc. (19)   500:-
1796A Cover lot 1937–1943. All to Sweden. Field post,    

censorship, etc. Some picture postcards included. (45)   500:-
1797L Covers. About 400 covers from 1883 and onwards.   400:-
1798P Cover collection 1927–28 of parcel cards franked    

with good Saarinen type frankings or early    
francotype frankings. Fine quality. (10)   200:-

1799 57 I Postcard, 10 penni (short corner perf.) on picture   
 postcard, stamp with ship cancellation without date   
 only + additional canc.  250:-

The Åland Islands / Åland
1800P 940 copies of 1st class stamps, mostly F 55, valid    

for franking. Face value according to the Åland Post    
web site 658 €.   1.700:-

1801A Collection 1984–2000 incl. many booklets, some    
gutter-pairs and blocks-of-four. Also 16 year sets    
1984–99. F approx. 6300.   600:-

1802A Apparently complete collection 1984–2002 in Safe    
dual album incl. twelve booklets.   500:-

1803L Year sets 1984–91, 1993–98 + small stockbook. Nom.    
FIM 940.   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1804P Collection 1800’s (few later) on leaves. From old,    

genuine worldwide collection split into countries,    
incl several better stamps, very high cat.value! All    
countries are well represented except Iceland    
(although even the Iceland section does has some    
good ones). Very mixed quality. (400)  Mostly  4.000:-

1805A Nice collection (excl. Sweden) classic–1961 with    
several better priced issues incl. e.g. many    
Skilding values, often  and / parallel.    
(Photo)  // 3.000:-

1806P Collection 1854–1940 on leaves. Starts with eleven    
Danish skilling values in mostly poor quality. Quite    
many average stamps well-spread over the countries.    
Mostly used. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.600:-

1807L Collection/accumulation thousands of stamps in ten    
albums + leaves. High value and low starting price.   1.500:-

1808A Collection 1851–1974 in album without stamp mounts.    
Only Sweden, Norway and Denmark. Somewhat mixed    
quality. (1000)  Mostly  1.200:-

1809L Accumulation without Sweden in glassine envelopes.    
Fine quality and high catalogue value.  Mostly  1.200:-

1810P Collection classics–1950’s on leaves. E.g. a lot from    
Denmark and Norway. Also Finland and Iceland. Incl.    
some better stamps. Somewhat mixed quality. (1.500)  / 1.000:-

1811A Collection classic–modern in three albums. Denmark,    
including some face value, Iceland. Also some Baltic    
states. Mostly fine quality. (2.000)  // 1.000:-

ex 1805
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1812A Collection 1880–1946 in album without stamp mounts.    
Sweden, Iceland and Finland, a lot of used material    
on the latter two countries. Mostly fine quality.    
(800)  Mostly unused 1.000:-

1813L Lot on Visir leaves. Modern blocks-of-four from    
Norway, Finland and The Faroes. High face value.   1.000:-

1814L Nordic countries except Sweden. Used accumulation in    
glassine envelopes. Mostly fine quality.   1.000:-

1815A Collection classic–1946 in album without stamp    
mounts. Excl. Iceland. Somewhat mixed quality. (800)  / 900:-

1816L Interesting box with thousands of stamps old–modern    
incl. several  Sweden in albums, envelopes +    
coils, some nice Norway, covers, ”Nordiskt Resekort”    
1933, etc.  // 900:-

1817L Sweden with official stamps, coil stamps incl. some    
better 1920’s. Denmark incl. older massware, air    
mail 1924 , etc. Interesting.  // 800:-

1818A Six circulation booklets mainly 1940–70’s incl.    
three Finland, two Iceland and one  Denmark. High    
remainder value and favourable reserve.  Mostly  700:-

1819L Accumulation classics–modern in small shoe box.    
Interesting. Mostly good quality. (1000)  // 700:-

1820A Collection classic–1980’s in three stockbooks.    
Norway, Finland, Iceland with some better. Somewhat    
mixed quality. (1.000)   600:-

1821A Collection/accumulation modern Finland, Åland and    
the Faroes in two albums incl. many mini-sheets,    
booklets, strips and blocks-of-four, year set    
Finland 1982, etc. Few used included.   600:-

1822L Accumulation. Box with Swedish and Finnish stamps    
and FDCs.   600:-

1823 Small lot DWI, Sweden and Finland incl. e.g. two     
copies of the 5 Mk Wasa issue. Mixed quality.  / 500:-

1824K Lot 1856–1984. Some better stamps. High catalogue    
value. Mostly fine quality.  // 500:-

1825K Lot stamps mostly before 1945 incl. some better.    
Fine quality.  // 500:-

1826A Collection classic–modern in two stockbooks. Iceland    
and Denmark, including some better. Somewhat mixed    
quality. (800)  // 500:-

1827A Collection in Facit album without stamp mounts until    
1967, much Norway and Denmark (incl. Greenland).    
Mostly good quality.  Mostly  500:-

1829A Sweden in Leuchtturm album with stamp mounts    
1855–1966 and stamps from 1858 and an old Norma    
album with Scandinavia up to c. 1950 incl. Sweden,    
Denmark, Finland, Norway and some Estonia. Mostly    
fine quality.   500:-

1830A Sparsely filled collection 1876–1974 in two Facit    
albums, mostly Iceland incl. some nice issues.    
(>400)  Mostly  500:-

1831A Album with dupl. mainly 1930–70’s (not Sweden) incl.    
several . Mostly Norway incl. some nice sets.    
(700)  // 500:-

1832L Accumulation 1900–modern in glassines in small box.    
Also some foreign. (1000)  // 500:-

1833L 1880’s–modern in removal box. E.g. older Swedish and    
Danish massware. Also some Germany, etc.  // 500:-

1834L Box with thousands of stamps old/modern incl. some    
nice Greenland, covers and cards, empty albums, etc.    
Approx. 23 kg.  // 500:-

1835L New issues subscription, no Sweden, around 1973–80,    
in sets and some in blocks-of-four.   500:-

1836A Accumulation classics–1980’s in two stockbooks.    
Norway and Denmark.   400:-

1837A Collection older–1968 in Facit album. Mostly massware,    
but also nice beginner’s collection. Mostly fine quality.    
(250)   300:-

1838L Year sets. Seven different Finland 1987–93, 15 Åland    
1984–93, 24 The Faroes 1979–93 plus year books    
1987–88 and five year folders 1989–93. F approx. 9000.   800:-

1839L Year books lot. Finland and Norway. Five year books    
and some more. Fine quality.   600:-

1840L Year sets from Denmark e.g. 1969, 447 DKK, Norway    
e.g. 1974, 374 NOK. Also ”Ersttagsblatt” 1974–83    
from BRD and some from Berlin, not complete.   500:-

1841L FDC collection. Without Sweden but some Greece.   750:-
1842L FDC. Box with FDCs incl. Åland (61), Denmark (284),    

Faroes (117), Iceland (65) and Greenland (109).   600:-
1843K Cover lot. Eight ”Feldpost” covers from 1941–42, all    

with letters included.   700:-

Onsdagen den 17 juni, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1844A Prephilately. 33 prephilatelic covers from Germany,    
Italy, France, Switzerland in very fine quality.   500:-

1845A Collection 1849–1958 in Schaubek album without stamp    
mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl. better    
stamps. Mostly fine quality. (800)  / 1.800:-

1846P Collection 1800’s (few later) on leaves. Benelux    
countries. From old, genuine worldwide collection    
split into countries, incl several better stamps,    
high cat.value! . Very mixed quality. (250)  Mostly  1.500:-

1847A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Several medium priced items. Also some    
covers. Somewhat mixed quality. (700)  // 1.500:-

1848P Accumulation 1870–1970 on leaves. Incl. e.g.    
Hungary, Poland and Austria also Thracia in part    
sheets. Mostly good quality. (300)  // 1.300:-

1849K Accumulation appr. 1880–1940. 15 unsold auction    
lots. Reserve prices have been SEK 3.000. Mostly    
fine quality. (18)  / 1.200:-

1850A Collection 1880–1950 in album. Mostly 1920–50, incl.    
old Spain, Monaco. Mostly fine quality. (1000)  / 1.200:-

1851A 1855–1954 in album. Scandinavia, Poland, Germany,    
etc, incl. some better. Somewhat mixed quality. (2.000)  / 1.200:-

1852A Collection 1930’s–90’s. Belgium, Netherlands and    
Luxembourg in two stockbboks incl. many complete    
sets. (1500). Also many booklets and souvenir    
sheets. High value. Fine quality.   1.200:-

1853A Collection classic–1950’s incl. e.g. Belgium, Spain,    
better priced Italy and Sweden incl. F 269CB, 320BC,    
234–57 complete  (some ). (1500)  / 1.200:-

1854A Collection classics–1960’s in old album. Switzerland,    
Austria and Hungary. Well-filled, including some    
better. Favourable reserve. Mostly fine quality. (2000)  / 1.200:-

1855P Accumulation on leaves. Duplication lot, e.g.    
Switzerland, Portugal, Spain and GFR. Fine quality.    
Mi 4100 € (700)  Mostly  1.000:-

1856P Duplication lot, mostly Italy, Germany. Fine    
quality. Mi 4200 € (800)  // 1.000:-

1857L New issues subscription from e.g. Austria, France    
and Greece, around 1980, in sets and blocks of four.    
Hight face value.   1.000:-

1858P Accumulation. Duplicates mostly Switzerland, and    
Italy with colonies. Fine quality. Cat. value acc.    
to vendor Mi 3808 € (600)  Mostly  900:-

1859P Collection/accumulation classics–1950’s on Visir    
leaves. Some better, mostly northern Europe, but    
also some Latin America. Mixed quality. (200)  // 900:-

1860A Collection classics–1930’s in old album. Including    
some better, not all countries. Somewhat mixed    
quality. (500)  / 900:-

1861A Collection 1987–92 in stockbook from Monaco and    
Hungary. Fine quality.   900:-

1862L Four small albums with more than 1000 stamps incl.    
e.g. classic Austria and France, several Germany,    
etc. Mixed–VF.  Mostly  900:-

1863L Accumulation classics–1910’s in small box. Mostly    
bundles Reich/Bavaria, but also other countries.    
Some glassines with stamps from all world.    
Interesting and genuine! Mixed quality. (Thousands)  Mostly  900:-

1864P Accumulation on Visir leaves. Duplicates mostly    
Switzerland, Italy. Mostly fine quality. Cat. value    
acc. to vendor Mi 3237 € (500)  // 800:-

1865A Collection classic–modern in two stockbooks.    
Switzerland, including 3 and 5 fr Pax used, Modern    
France, Yugoslavia, Austria, etc. Mostly fine    
quality. (2.000)  // 800:-

1866L Collection/accumulation old–modern in box. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.  // 800:-

1867L Box with e.g. two albums Germany,  face value    
Sweden 330 and hundreds of modern local post stamps,    
covers and cards, etc.  // 800:-

1868A Accumulation in big stockbook. Turkey (most), Greece    
and few Vatican, old–modern. Fine quality. (3000)  Mostly  700:-

1869A Album with stamps mainly 1880–1950 incl. some nice    
singles and sets. E.g. Italy, Germany, France and    
Switzerland. (1300)  Mostly  700:-

1870L 1858–1960’s in box. 15 approval books, small    
stockbook and envelopes. Including  and classic    
Sweden, Germany, etc. Also a few covers. Mostly fine    
quality.  // 700:-
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1871A Accumulation in album. France (old and new) and    
Germany (after 1952 only), mostly different stamps    
in album with stock leaves. Mostly fine quality.   600:-

1872A Collection 1880’s–1980’s in two albums Romania,    
Poland, DDR and Bulgaria. (1500)  // 600:-

1873A Accumulation in four stockbooks, mostly Switzerland,    
Austria, Monaco, San Marino and the Netherlands +    
one pre-printed album with stamps from other    
countries. Thousands of stamps.  // 500:-

1874A Collection mainly 1850’s–1950’s in Norma album    
France, Hungary and Ireland. (12-1300)  / 500:-

1875A Two albums Liechtenstein + Yugoslavia mostly    
1920–70’s incl. some a bit better issues. Fine    
quality. (300)  / 500:-

1876A Collection classic–1950’s in thick Schaubek album    
incl. Austria, Italy, Netherlands, Spain and    
Switzerland, etc. (3500)  / 500:-

1877A Collection 1910’s–90’s Hungary, Czechoslovakia,    
Yugoslavia + modern  states 1990’s. (800)  Mostly  500:-

1878L Collection classic–1990’s France in two albums and    
one album Britain. Also thick album with duplicates    
USA.  Mostly  500:-

1879A Accumulation in stockbook. Turkey and Greece, mostly    
1900–30. Fine quality. (1500)  Mostly  400:-

1880P Lot Switzerland and Belgium, older stamps. Cat. value    
acc. to vendor 1037 €. Mostly fine quality. (39)  Mostly  350:-

1881P Four circulation booklets Switzerland and United    
Nations, mainly 1940’s–modern incl. many sets.    
Remainder value 520 €.  // 350:-

1882L Accumulation appr. 1930–80 in box. Sorted in    
envelopes. Much Hungary. Fine quality. (2000)  Mostly  300:-

1883A Collection/accumulation classics–1950’s in two    
stockbooks and a binder. Sweden, Germany, Austria    
(with areas) and Switzerland. Somewhat mixed    
quality. (1000)  / 250:-

1884L Year sets collection. Year sets Austria, The Faroes    
and Iceland.   500:-

1885L Year books accumulation. Six year books from various    
countries. Fine quality.   400:-

1886A Booklets. Album with more than 60 booklets 1949–90’s    
incl. 13 Norway, 30 Portugal, 12 Faroes, Finland    
HB1, etc. Also ten used Norway.   700:-

1887K Cover accumulation c. 1855–1950. Very interesting    
lot with covers. Fine quality. (36)   800:-

1888L Covers. France – about 200 covers/cards 1892–1982 +    
Germany 120 covers classic–modern.   500:-

1889L Cover collection of hundreds old or more modern    
covers (mostly). Fine quality.   200:-

1890A Postal stationery collection 1890’s–1910’s in album.    
E.g. from Bavaria, Reich, Italy, Switzerland and    
Russia, some with additional frankings and many to    
Luxembourg which is unusual. Interesting lot. Fine    
quality. (150 units)   1.200:-

1891A Postcards collection 1900–30. Old postcard album    
with 83 cards depicting royalties (mostly) from    
various countries. Fine quality.   500:-

1892L Postcards accumulation in box, old–modern and a    
cover with canc. stamps from about 1920.   500:-

1893A BALTIC STATES 1919–40’s in box. Estonia and Latvia.    
Duplicates in envelopes including better sets and    
stamps. Interesting. Mostly fine quality.  // 700:-

1894A EAST EUROPE Collection 1955–76 in album. Bulgaria,    
Hungary, Poland and Romania. Fine quality. (1500)  / 1.200:-

1895P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves. Also    
some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some interesting    
covers, etc. as well. Mostly fine quality. (600)   900:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1896A Collection classics–1960’s in two binders. Quite    

extensive collection incl. medium-priced stamps,    
e.g. Russia, other Eastern Europe, Italy, some    
China, British Colonies, South America, etc. Mostly    
fine quality. (3000-4000)  Mostly  2.000:-

1897A Accumulation 1950–80 in big stockbook. Fine quality.    
(1700)   1.800:-

1898L Accumulation old–modern in box. Interesting treasure    
box all world (large mix of countries), mostly used    
stamps but also covers, etc. Approx. 12 kg.    
(Thousands)  // 1.700:-

1899P Collection classic–1910’s on leaves incl. dupl.    
Mainly South America and some Commonwealth, etc.    
incl. many nice issues. Mixed-VF. (>900)  / 1.600:-

1900A Collection souvenir sheets 1930’s–2000’s. Mostly    
Europe. High catalogue value! Good quality. (300)   1.600:-

1901K Accumulation classics–appr 1945. 18 unsold auction    
lots. Many from Asia. Reserve prices have been SEK    
3.600. Mostly fine quality. (Appr 50)  // 1.500:-

1902A Accumulation classic–1950’s in big album. Germany,    
British colonies, Asia, etc. Interesting. Somewhat    
mixed quality. (3.500)  / 1.500:-

1903A Collection/accumulation 1970–90. Three large    
stockbooks filled with mint (never hinged) sets,    
many thematics, mostly Western Europe. Fine quality.   1.500:-

1904L Accumulation old–modern in removal box. Stockbooks    
and Visir albums in full box, also old Schaubek album.    
Better spotted, please inspect! Approx. 37 kg.    
(Thousands)  // 1.500:-

1905L Accumulation classic–1950’s in removal box.    
Remainders in nine albums. Somewhat mixed quality.    
Approx. 16 kg.  / 1.500:-

1906L Lot in glassine envelopes mostly in sets, blocks-of-   
four from c. 1950–80. Excellent quality.  Mostly  1.500:-

1907A Accumulation 1950–70 in three stockbooks. Fine    
quality. (1200)   1.400:-

1908L Accumulation classic–1950’s in removal box.    
Remainders in seven albums, on album pages,    
incl. Asia, British colonies, European countries,    
etc. Somewhat mixed quality. Approx. 21 kg.  / 1.400:-

1909A Two thick albums with thousands of stamps old–semi-   
modern incl. e.g. South America, Germany, nice    
Scandinavia, better priced issues from BRD and    
Berlin, etc.   1.300:-

1910A Collection/accumulation 1850–1990 in visir album.    
Incl. Belgium, Switzerland, Israel. Mostly fine    
quality. (1000)  // 1.200:-

1911A Three albums with at least 1000 stamps incl. many    
sets. Large part  incl. several modern    
Scandinavia, Norway F 234+236, etc.  // 1.200:-

1912A Collection mostly 1900–50’s in album. Non-European    
countries A–T. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  1.200:-

1913L Accumulation classic–modern in removal box. European    
states, British colonies, Africa, etc. in 20 stockbooks.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  // 1.200:-

1914L Accumulation classic–modern in removal box. France,    
British colonies, Latin America, etc. in eleven    
albums. Including some better. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  // 1.200:-

1915L Accumulation classic–1950’s in box. French and    
British colonies, Russia, Germany, etc. with some    
interesting items. Mixed quality.  // 1.200:-

1916K Nine unsold auction lots from different countries,    
e.g. Sweden, Austria, Germany, Luxembourg and New    
Zealand. Old reserve: 3000:-.  // 1.000:-

1917A Collection c. 1860–1930 i old Schaubek-album, e.g. 5    
kr Denmark 1920. Mixed quality.   1.000:-

1918A Collection old–c. 1940 in old Schaubek-album without    
stamp mounts. Mostly good quality. (thousands)   1.000:-

1919A Interesting album with at least 1000 stamps classic–   
1950’s. Mostly Asia and also Victoria, Queensland,    
some African states, Suriname, etc.  / 1.000:-

1920A Accumulation 1960–70 in stockbook. Incl. many part    
sheets. Fine quality. (800)   1.000:-

1921L Accumulation old–modern in removal box. Stockbooks    
and Visir albums in full box. Some Scandinavian face    
value included e.g. Denmark. Approx. 27 kg.    
(Thousands)  // 1.000:-

1922L Accumulation mostly 1900–40’s cut pieces in box.    
Very interesting, genuine and old. Mainly Europe    
with much Germany, Sweden and Baltic states. Please    
inspect! (3000)   1.000:-

1923L Mixed collection/accumulation in removal box. Albums    
with stamps from Germany and USA, black and white    
topographic postcards from Sweden and some framed    
drawings for original stamps. Approx. 19 kg.   1.000:-

1924L Accumulation mostly older in box. Low reserve. Mixed    
quality. (1000)  // 1.000:-

1925L Interesting box with stamps in albums + leaves, etc.    
Containing e.g.  Scandinavia incl. Åland complete    
1984–98 on Safe leaves, nice Sweden and old China,    
etc.  // 1.000:-

1926L Five small albums classic-semi modern with Spain,    
some better Denmark, / Netherlands, etc.  // 1.000:-

1927L 1860’s–1970’s in 132 approval booklets. Mostly    
Nordic countries (80 approval booklets). Somewhat    
mixed quality.  // 1.000:-

1928L Lot in glassine envelopes mostly in sets, blocks of    
four, c. 1950–80 e.g. from France, Greece. Excellent    
quality.  Mostly  1.000:-
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1929L New issues subscription from e.g. Austria, France    
and Australia, around 1977–79, in sets and blocks of    
four. Hight face value.   1.000:-

1930L New issues subscription from e.g. France, Monaco and    
Australia, New Zeeland, around 1973–77, in sets and    
blocks of four. Hight face value.   1.000:-

1931L Accumulation in small boxes with stamps from about    
1880–1940. Very exciting for a rainy summer day.   1.000:-

1932P Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300)  // 900:-
1933P Accumulation in stockbook. Many sets /. Mostly    

fine quality. (550)  // 900:-
1934A Collection/accumulation 1880–1980 in big stockbook.    

USA incl. , Eastern Europe, e.g. Romania better    
M/S . Mostly fine quality. (1500)  // 900:-

1935A Accum. in visir album. Mostly fine quality. (2000)  // 900:-
1936A Collection 1850–1970 in album. Somewhat mixed    

quality. (600)  // 900:-
1937A Album with at least 1000 stamps classic–semi-modern    

from many different areas, e.g. old states–common-   
wealth, old Afghanistan, some ”Back of the book”,    
etc.  // 900:-

1938L Accumulation old–1950’s in removal box. British and    
French colonies, USA, etc. in seven albums. Somewhat    
mixed quality. Approx. 21 kg.   800:-

1939L Removal box with 20 albums, mostly collections from    
different countries but also duplicates, etc. Older    
to newer stamps. Approx. 25 kg. (thousands)  // 800:-

1940L Accumulation mostly older, but also some modern in    
box. (1000)  // 800:-

1941L Accumulation old–modern in box. Sweden in two    
albums,  Austria, some covers, FDCs, etc. Mostly    
fine quality.  // 800:-

1942L Accumulation old–modern in box. WWF maxi cards in    
two albums, ten year sets Macau 1983–91, Swedish    
FDCs, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1943L Collection old–modern in box. Remainders, much    
Scandinavia, including locals, etc. Mostly fine    
quality.  // 800:-

1944P Accumulation classic–modern on Visir leaves.    
Including some better Sweden, Switzerland, etc.    
Mostly fine quality. (300)  // 700:-

1945A Collection 1949–2006 CEPT forerunners, NATO,    
EFTA and KSZE, containing Italy Mi 774–76.    
Mi approx. 700 €.   700:-

1946A Collection classic–1920’s incl. duplicates in old    
Schwaneberger album. Containing Scandinavia,    
Germany, Netherlands and USA, etc. (2000)  Mostly  700:-

1947A Collection classic–semi-modern on leaves incl.    
Austria, Bulgaria, Canada, Germany and Turkey, etc.    
(2500)  / 700:-

1948L Collection/accumulation in five albums (three    
Schaubek) old/modern. E.g. Germany and some nice    
Italy, few FDCs, etc. Approx. 11 kg.  // 700:-

1949A Collection classicals–appr. 1945. Yvert and    
Schwaneberger albums. Inferior quality. (2000)  Mostly  650:-

1950A Three albums with e.g. Japan, South America,    
Scandinavia, collection Fiume, etc. (550)  // 600:-

1951A Collection classic–semi-modern Commonwealth, Japan,    
China, Iran, etc. incl. some nice issues. Mixed-VF.    
(900)  / 600:-

1952L Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
(1000)  Mostly  600:-

1953L Accumulation. Three boxes with at least 10000    
unsorted stamps, much Sweden, many modern    
thematic. Mostly fine quality.  Mostly  600:-

1954L Accumulation. Thousands of stamps in boxes and    
albums, good variation. Mostly fine quality.  Mostly  600:-

1955L Net weight about 2,5 kg stamps incl. 1 kg Sweden.    
Also some mixtures Sweden.  Mostly  600:-

1956L Accumulation. Large box with stamps and covers in    
albums and smaller boxes, incl. some good material.    
Mostly fine quality. Approx. 21 kg.  // 600:-

1957L Collection old–modern in box. Three albums,    
including mostly European countries, Latin America,    
etc. Mostly fine quality.  / 600:-

1958P Collection/accumulation Sarawak and Seychelles    
1870’s–1970’s on leaves incl. some a bit better    
stamps, few Turks/Caicos, etc. (300)  / 500:-

1959P Collection on leaves 1870’s–1970’s Canada,    
Australia, New Zealand and South Africa incl. some    
dupl. Mostly good quality. (900-1000)   500:-

1960A Accumulation in three old albums e.g. Germany,    
Sweden, USA. Mainly used.  / 500:-

1961A Collection/accum. classic–older. Three albums with    
mostly cheaper stamps. good spread of countries.    
Also some perfins. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  500:-

1962A 1951–65 in album. Small collections with United    
Nations incl. the first block, Greece and CEPT.   500:-

1963A Accumulation modern in visir album with many blocks.   500:-
1964A Collection classic–1940’s in two albums incl. some    

duplicates + Denmark 1858–1949 in minor E.W. Larsson    
album. Mixed-VF. (3000)  / 500:-

1965A Collection approx. 370 copies 1919–47 incl. e.g.    
Postage due stamps and some Fieldpost. Also    
circulation booklet with older used stamps.  Mostly  500:-

1966A Two albums with mostly Scandinavia incl. dupl.    
collection Faroes /, many thematic sets, etc.  / 500:-

1967A Accumulation in small stockbook. Mostly fine    
quality. (250)  // 500:-

1968L Accumulation older–appr 1975 in box. Stamp in a    
shoebox from all world and another box with stamps    
from Britain with only small Elizabeth II. Mostly    
fine quality. (30000)   500:-

1969L Accumulation old–modern in box. Albums, envelopes,    
etc. (Thousands)  // 500:-

1970L Accumulation old–modern in box in albums and on    
leaves. Including e.g. a simple collection sports.    
Mixed quality. (1000)  // 500:-

1971L Accumulation old–modern three stockbooks etc. in    
small box. Including some Swedish face value and    
banderols. Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

1972L Collection/accumulation old–modern in box. Including    
e.g. a collection Israel and a few stockbooks all    
world. Low reserve. Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

1973L Accumulation old–1960’s in albums etc. in box.    
Including e.g. some Soviet Union. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 500:-

1974L Accumulation old–modern in removal box. Covers,    
duplicates in small boxes, some duplicates in    
stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.   500:-

1975L Accumulation old–modern in removal box. Duplicates,    
kiloware, covers, etc. Mostly fine quality. Approx.    
15 kg.  // 500:-

1976L Collection 1950’s–modern in box. Soviet, Hungary,    
British colonies, etc. in six stockbooks and    
Schaubek album. Mostly fine quality.  // 500:-

1977L Accumulation c. 1900–50 on leaves without stamp    
mounts. AUSTRALIA and NEW ZEALAND. Some    
older postal stationeries included, also a few stamps    
from Queensland Railways. (Hundreds, mostly duplicates)   500:-

1978L Extensive accumulation in glassine envelopes in four    
boxes kept in a holder + Military reply stamps,    
bundles, etc. A lot of Germany and Finland included.    
Thousands of stamps. Low estimate.  Mostly  500:-

1979L Removal box full with stamps in envelopes, small    
boxes, on pages, etc, also kiloware. Older to newer    
stamps from many countries. Approx. 22 kg.    
(thousands)  // 500:-

1980L Collection/accumulation old–modern in box. Ten    
stockbooks with stamps from many countries. Also    
incl. some cinderella material. Somewhat mixed    
quality. (1000’s)  // 500:-

1981L Mixed accumulation old–modern in banana box. Stamps    
in old albums, in envelopes and on cut pieces, etc.    
Mixed quality. Approx. 12 kg. (Thousands)   500:-

1982L Thousands of stamps in old bundles from several    
countries incl. many from Sweden, etc. Please inspect.   500:-

1983L Accumulation in six albums old–modern, some    
litterature incl: The Postal Stamps of Denmark    
1851–1951, some Swedish coins, etc.  // 500:-

1984L Accumulation in eight albums + envelopes from    
several countries. Also hundreds of Swedish    
telephone cards.   500:-

1985L Accumulation mostly 1900–30’s in envelopes and small    
stockbook in shoe box. E.g. Germany. Mixed quality.    
(1000)  // 500:-

1986L Accumulation old–modern in removal box. Covers,    
Swedish FDCs, duplicates, etc. in many small boxes.    
Mostly fine quality. Approx. 19 kg.   500:-

1987L Accumulation old–modern in removal box. Covers,    
duplicates, etc. in small boxes and stockbooks.    
Mostly fine quality. Approx. 23 kg.   500:-

1988L Accumulation old–modern in removal box. Mostly    
modern post cards, some duplicates in envelopes,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 33 kg.   500:-
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1989L Accumulation old–modern in removal box. FDCs,    
covers, duplicates in seven stockbooks. Mostly fine    
quality. Approx. 23 kg.   500:-

1990L Accumulation old–modern in removal box. USA, China,    
etc. in stockbooks, Swedish FDCs, covers. Mostly    
fine quality. Approx. 25 kg.   500:-

1991A Album + two circulation booklets with approx. 1000    
stamps mainly 1890–1960’s South America, Canada and    
Portugal. Mostly fine quality.  // 400:-

1992L Yearbooks: USA 1999, The People’s Republic of China    
1996 and folder ”Art and literary cirdes of China”    
1995 + Norge: Postens OL-Bok 1994 + Folder ”Hong    
Kong, China–Sweden Joint Issue on Waterbirds”.   400:-

1993P Accumulation old–modern in plastic folder. Including    
e.g. booklets from Channel Islands and Sweden    
Ewert’s proofs in booklet. Also some better Sweden    
like F 337C unhinged. Mostly good quality.  // 350:-

1994A Accumulation old–modern in 21 old approval booklets.    
Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  350:-

1995K FORGERIES. Three classic German Reich, two Iceland    
and two Sweden 80 öre Gustaf V.   300:-

1996A Four stockbooks: two 16 pages, and two 32 pages full    
with stamps.   300:-

1997L Accumulation old–modern. Covers, FDC, duplicates,    
etc. Mostly fine quality.   300:-

1998L Removal box with lots of duplicates in small boxes    
and albums. A lot of Sweden but also foreign    
countries.  // 300:-

1999A Collection/accumulation in three stockbooks full    
with stamps from Argentina, Poland and Eire.   250:-

2000L Year books collection. Canada, three year books    
2005–07, also Ireland, year book 2002 and year sets    
2004 and 2005 (2).   600:-

2001L Year sets accumulation. Canada 2003, 2004 and 2005 +    
Poland 2004, 2005 and 2007 + Belgium Year set 2005.   500:-

2002P Covers. Ten covers WW2 with censorship from e.g.    
Egypt.   1.200:-

2003L Cover lot. About 290 covers in shoebox, from    
prephilately until about 1980, many censored. Fine    
quality.   1.200:-

2004A Cover accumulation in album with covers/postcards    
and some stamps. Interesting lot. Fine quality.   1.000:-

2005A Cover collection in big album. Mostly before 1900.    
Many sent to Finland, incl. interesting    
cancellations. In total 121 covers. Fine quality.   900:-

2006L Cover collection c. 1870–1900 on album leaves in    
folder. Postal stationery: Single postcards (the    
greater part), double postcards, etc. E.g. from    
Belgium, Britain, German States, Portugal incl.    
Madeira, Australian states.The majority of the cards    
are unused and attached to the leaves. Unusual lot.    
(Approx. 200)   800:-

2007K Cover accumulation. Interesting lot with mostly    
covers from Sweden and some from Europe. Fine    
quality. (33)   600:-

2008K Cover accumulation. 23 covers and cards, many from    
e.g. Germany and Great Britain. Very interesting lot.   600:-

2009L Cover accumulation 1900–80’s, mainly 1940’s–70’s.    
Covers, FDCs and special cancellations. Mostly    
Sweden but also a significant part Nordic countries    
and some foreign.   600:-

2010K Cover accumulation c. 1860–1955. 57 covers and    
cards, many from e.g. South America and Africa. Very    
interesting lot. Fine quality.   500:-

2011K Cover lot. Covers and postcards incl. some better.    
Mostly fine quality.   500:-

2012P Cover lot 1840’s–1950’s in envelope. Including e.g. FDC    
Great Britain Olympics 1948 and damaged postcard    
Norwegian America-line 1917. Several Swedish ship    
mail cancellations, etc. Somewhat mixed quality. (30)   500:-

2013A Covers 1910–60’s in album. Covers and cards USA and    
Monaco, mostly sent to Sweden. Mostly fine quality. (93)   500:-

2014L Covers. Box with Swedish and foreign covers, older    
to newer, also Swedish FDC in six cover albums.    
Approx. 14 kg. (hundreds)   500:-

2015L Covers. About 250 covers/cards old–modern + AUSTRIA    
200 picture postcards mostly 1899–1920’s.   500:-

2016L Cover accumulation 1920’s–modern (mostly) in banana    
box. Somewhat mixed quality. (1500)   350:-

2017L Postcards. Eleven small postcard albums with used    
cards 1926–31, mostly with the stamps on the picture    
side, many from interesting countries incl. Japan,    
Baltic States, France, Czechoslovakia, Poland,    
Austria, etc. All cards attached in album by glue-   
strips on the left hand side, but many with    
interesting frankings. (1100)   2.000:-

2018L Postcards accumulation 1900–60. About 3500 mainly    
topographic cards, many older incl. some better.    
Mostly fine quality. Approx. 22 kg.   900:-

2019A Postcards accumulation in album. Covers and    
postcards, incl. better i.e. Swedish locals    
Sundsvall 8 öre on cover. Mostly fine quality.   800:-

2020K Postcards lot about 1915. Postcards with cyclists    
and bicycle competitions. Mostly fine quality. (13)   600:-

2021L Postcards. Approx 900 postcards, and some folders.    
Mostly 1900–20’s. Two thirds are the old smaller format.   500:-

2022L Postcards accumulation 1900–50. Topography, about    
500–600 cards in old smaller size. Fine quality.   500:-

2023L Postcards accumulation 1900–50. Topography, about    
500–600 cards in old smaller size. Fine quality.   500:-

2024L Postcards accumulation 1900–50. Topography, about    
500–600 cards in old smaller size. Fine quality.   500:-

2025L Postcards collection modern cards in four large binders,    
many thematic incl. much sport. Mostly good quality.   500:-

2026 Postcards. Ottoman empire. Three postcards 1905 from    
Otomas, Smyrna and Jerusalem sent with e.g.    
”Deutsche post”, and the fourth sent from Syrie    
1932. All sent to Switzerland. (4)   350:-

2027A Postcards accumulation 1900–50. Various motives,    
about 400 cards in old smaller size. Fine quality.   350:-

2028A Postcards accumulation 1900–50. Various motives,    
about 400 cards in old smaller size. Fine quality.   350:-

2029A Postcards accumulation 1900–50. Various motives,    
about 300 cards in old smaller size. Fine quality.   350:-

2030A Postcards accumulation early 1900. 95 copies, mostly    
unused from e.g. Sweden, USA and Britain.   300:-

2031A Postcards c. 1900–30. 239 unused, from e.g. Denmark,    
Germany and Algeria. Fine quality.   800:-

2032A Perfins accumulation c. 1900–35 in stockbook. Many    
different countries, e.g. Hong Kong. (Approx. 700)   500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2033P AFRICA Collection 1800’s on leaves. From old,    

genuine worldwide collection split into countries,    
incl several better stamps, high cat.value! E.g.    
nice cection Cape of Good Hope, and other South    
African areas. Very mixed quality. (250)  Mostly  1.200:-

2034A AFRICA Collection in stockbook. Mostly British    
Colonies (Commonwealth). Fine quality. (1200)  // 600:-

2035L AFRICA Cover accumulation. Shoe box with older or    
more modern covers. Fine quality.   350:-

2036K AMERICA classics–older. 19 lots for auction. Many    
are false, but also expensive stamps. Mostly from    
South America. Mixed quality.  Mostly  1.000:-

2037A AMERICA Collection Mexico 1950–88, Canada 1946–2001    
and minor USA 1937–2001. Mi-04 approx. 600 €.   500:-

2038A AMERICA Cover accumulation 1800’s–1950’s in small    
box. Interesting. (100)   350:-

2039A ASIA Album with mainly thematic stamps classic–   
1990’s incl. Siam, Hong Kong,  China and Japan,    
etc. E.g. Animals and Art. (800)  // 800:-

2040A ASIA classic–1950’s in album. China and Japan, some,    
etc. Incl. some interesting. Mostly fine quality. (1.000)  / 700:-

2041K ASIA Covers. Eight mainly better covers from the    
Middle East 1920’s–50’s incl. many sent abroad.   400:-

2042K ASIA Covers. MIDDLE EAST. Twelve covers mainly    
1950’s incl. many sent abroad.   200:-

2043A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1950–80 in    
big stockbook. Many sets, also mini-sheets, incl. many    
duplicates. (4000)   3.000:-

2044A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1870–1960    
in album. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  1.400:-

2045A LATIN AMERICA Old collection classic–1940’s incl.    
e.g. Brazil, Chile, Colombia and Mexico. (1300)  Mostly  900:-

2046L NORTH AMERICA Mixed accumulation old or more    
modern covers, kiloware and stamps. Fine quality.   200:-

2047A OCEANIA Collection/accumulation mainly 1970’s–2000    
incl. several sets and more than 100 mini-sheets, e.g.    
Solomon Islands, New Caledonia and Samoa. Not valued.   500:-

2048K OCEANIA Covers. Seven nice covers old/modern, mainly    
sent abroad.   400:-
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2049P SOUTH AMERICA Collection 1800’s on leaves. From old,    
genuine worldwide collection split into countries, incl    
several better stamps, high cat.value! E.g. Venezuela,    
Colombia, Brazil, Argentine etc. Very mixed    
quality. (600-700)  Mostly  2.500:-

2050A SOUTH AMERICA Accumulation old in six small    
stockbooks. Good quality.   1.500:-

2051A SOUTH AMERICA Collection/accumulation classics–   
1970’s in two stockbooks. Many classics, including    
some better. Somewhat mixed quality. (500)  // 900:-

2052A SOUTH AMERICA Very fine collection Belize 1967–2003    
+ minor selections Costa Rica, El Salvador, Guatemala,    
Honduras, Nicaragua and Panama. Mi-04 approx. 500 €.   450:-

2053A SOUTH AMERICA Collection 1935–2002 Argentina,    
Brazil, Chile, Ecuador, Paraguay, Uruguay and    
Venezuela. Mi-04 approx. 300 €.   300:-

2054K SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 1880’s–   
semi-modern, incl. many sent abroad.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2055K Aeroplanes. Postcards lot. 14 mostly older postcards.    

Interesting lot. Mostly fine quality.   500:-
2056K Air mail. Covers. Ten air mail covers, e.g. Zeppelin    

and Clipper. Fine quality.   700:-
2057L Animals. Collection 1950–90’s in five albums, incl.    

e.g. about 850 Birds, some souvenir sheets and     
Sweden, etc. Approx. 12 kg. (2500-3000)  / 900:-

2058A Animals. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 £16000 (1000)  // 800:-

2059A Animals. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 £8100 (900)  // 600:-

2060A Animals. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 £5100 (500)  // 500:-

2061A Animals. Collection around 1965 in album. Many a bit    
better sets. Fine quality. (600)  Mostly  500:-

2062L Antarctic, c. 25 covers, and Space, c. 80 covers.   500:-
2063A Art. Collection in album. Fine quality. Cat. value    

acc. to vendor SG-2002 £7000 (1000)  // 500:-
2064A Birds. Collection in album. Fine quality. Cat. value    

acc. to vendor SG-2002 £11600 (800)  // 900:-
2065A Communication Collection in album. Fine quality.    

Cat. value acc. to vendor SG-2002 £6000 (700)  // 500:-
2066P Europa CEPT. Collection 1960, mint and used blocks    

of four from all countries except Luxembourg,    
catalogue value 1997–98 DEM 1901,-. Fine quality.  / 400:-

2067 First flights. Scandinavian Missionary Flight from    
Stockholm to Addis Abeba 11.11.45. Registered,    
opened for controll of contents (looking for currency).    
Please see Ö.Lüning ”The History of Airmail in    
Scandinavia”. 1/2 kg mail was carried. Franked with    
four Swedish stamps tied by STOCKHOLM    
10.11.45 and arr cds on back side.   200:-

2068A Fishes. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 £9300 (500)  // 600:-

2069A Flowers. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 £10200 (900)  // 800:-

2070A Flowers. Collection in two thick albums incl. many    
sets. In total about 2700 stamps.  / 600:-

2071A Flowers. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 £10000 (900)  // 600:-

2072L Lions International. Mixed. Collection with almost    
300 covers/cards 1955–86 and about 100 stamps    
//. Large part Sweden with different    
cancellations, etc.   500:-

2073L Maps. Collection, very comprehensive in five albums    
and four stockbooks, mostly , also sets and souv.    
sheets in envelopes. Fine quality. Approx. 15 kg.  // 4.000:-

2074P Music. Accumulation 1924–70 on Visir leaves. Incl.    
better stamps, and few proofs. Fine quality. (1000)  // 1.200:-

2075P Olympics. 1912. 30 copies in e.g. strip-of-five and    
a block-of-four. Seven different languages. Mostly    
good quality.   1.000:-

2076A Olympics. Collection 1980–88 in album. Mostly fine    
quality. (500)  / 900:-

2077A Olympics. Collection 1964 in two albums. Mostly    
fine quality. (500)  Mostly unused 900:-

2078A Olympics. Collection 1968–80 in two albums. Somewhat    
”messy” collection sets, covers and FDCs, incl.    
better. (few hundreds)  // 900:-

2079A Polar. Collection about 500 stamps, mainly , in    
stockbook, some duplicates.   450:-

2080A Polar. Covers. North Pole. 85 covers/cards/stationery    
1960–70’s with vignettes, ppm’s, etc, mainly Russian.   450:-

2081A Portraits. Collection in two Visir albums sorted on    
different themes. Fine quality.  // 250:-

2082K Rocket post and Space. Covers. 13 covers/cards/labels    
of which ten are flown incl. autographs of Nebel, Zucker    
(2) and Romanenko on space mail cover to Salyut 6.   400:-

2083P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 102/350.    
Mounted in elegant passepartout. (Photo)   1.500:-

2084P Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 211/350. Mounted in elegant    
passepartout. (Photo)   1.500:-

2085P Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 52/350. Mounted in    
elegant passepartout. (Photo)   1.500:-

2086 Slania. Poland. Poznan 1993, Philatelic Exhibition    
Block with overprint ”PROBA”.   250:-

2087K Slania. Cylinderavdrag från tryckcylindern till    
frimärket Jaktfalken 50 kr (50 kr är makulerat med    
gravörstickeln). Avdraget har nummer 1055 av 6000    
numrerade ex.   200:-

2088P Slania. ”Grunwald” in grey-brown. Signed ”Slania”,    
341/500. Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 2.500:-

2089P Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 204/350. Mounted in an    
elegant passepartout.  () 1.400:-
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2090P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 174/350.    
Mounted in an elegant passepartout.  () 1.400:-

2091P Slania. ”Mounted horseman”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 60/350. Mounted in an    
elegant passepartout. (Photo)  () 1.400:-

2092P Slania. Reply stamps, Central Post Office in    
Stockholm. Vacker gravyr i brun färg i folder från    
Postfastigheter AB 1996.  () 300:-

2093P Slania. ”Gustav II Adolfs död i slaget vid Lützen”,    
sex gravyrer i foldrar + Cz. Slanias 1000:e    
frimärke, folder med två litogravyrer, 911/1200 och    
HC + Mapp ”4 gravörer under lupp” med gravyravdrag    
av Slania, Sjööblom och Mörck + Presentationsfolder    
”Czeslaw Slania gravyrkonstens mästare”.  () 500:-

2094A Slania. Lot c. 1966–99 in album. Poland: Seven    
different single stamps in blocks + Monaco: ”XXe    
Anniversaire des ”Annales” Monégasques”, block with    
eight different stamps. All signed by Slania.   500:-

2095P Space. Apollo 15,  sheet of 50 stamps USA 8 c    
Decade of achievement stamp, signed by the crew.    
Nice piece bearing the signatures of two men who    
walked the moon. (Photo)   1.000:-

2096K Space. USSR, Block 145, FDC and unmounted mint block    
autographed by Alexei Leonov, the first man to have    
made a space-walk.   300:-

2097L Space. Collection/accumulation in glassine envelopes    
from e.g. subscription in a big box. High catalogue    
value. Fine quality.  // 1.000:-

2098L Space. Collection. Sorted by country. Mostly fine    
quality. (Almost 1200)  Mostly  500:-

2099A Sport. Collection in two albums + one album with    
e.g. Scouting, Stamps on stamps and Hunting.    
Containing better priced issues from Germany, China    
Mi 146–75 first issue complete (), etc. (>2000)  / 1.200:-

2100L Sport. Collection in three albums. Two with mainly    
 Olympic sets and souvenir sheets 1956–76. One    
album with different sports /, mostly 1950’s.  // 1.000:-

2101A Telephones Collection in big stockbook. Incl. many    
covers and cards, e.g. Russia two covers 1913,    
special cancellations, etc. Fine quality. (200)  / 700:-

2102P Trains. Collection mostly appr 1950 on leaves. Many    
a bit better stamps. Fine quality. (800)  / 650:-

2103A U.P.U. Collection 1949–modern in album. Many    
complete sets from the 1949 UPU congress. Also    
football and some other topicals. Good quality. (500)   1.200:-

2104K U.P.U. Collection 1940–60’s in approval booklet.    
”Stamp 100 years” as well as UPU 1949. Including    
better e.g. San Marino Mi 438–39, 456, 501 , 516    
, etc. Mostly fine quality. (50)  Mostly unused 250:-

2105A Uniforms. Collection in album. Also Folk costumes,    
etc. Fine quality. Cat. value acc. to vendor SG-2002    
£7400 (500)  // 500:-

Onsdagen den 17 juni, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Aitutaki
2106P 370-405 1981 Birds, six complete sets of 36 values    

 also two uncomplete sets with overprints    
 (New currency) Mi 477-90, 495. EUR 1010   500:-

2107K 370-405, 477-90, 495   1981-88 Birds, compl. set incl.    
 overprint, fine quality, in all 51 stamps. EUR 240   300:-

2108K 370-405, 477-90, 495   1981-88 Birds, compl. set incl.    
 overprint, fine quality, in all 51 stamps. EUR 240   300:-

Albania
2109  1918 Three Montenegrian stamps cancelled in    

 Albania. Rare!   400:-
2110 6 1913 20 Para. € 350 for . (Photo)   400:-
2111K 18-23 1913 Service Shop No 2 SET (6). On paper,    

 VLONE 26.11.13, (2 Gr, crease). EUR 120   200:-
2112 20-21 1913 Service Shop No 2, 1 and 2 Gr. 29 of    

 each, mostly in blocks of 4. EUR 1160 (Photo)   1.000:-
2113K 35-40 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). All    

 on unadressed cover tied by VLONE 7.3.14    
 cds, at the first day. EUR 400 (Photo)   800:-

2114 140 1925 Achmed Zogu 1 fr red/brown PROOF    
 without overprint and different colour.    
 Normal stamp included for comparison.   200:-

2115 359-67, 368-74   1945 Republic overprint SET (7+9).    
 EUR 155   300:-

2116K 495-99, 521   1950 6th Anniversary of Liberation SET and    
 0.50/2 L air mail in unadressed cover.    
 Cancelled BILISHT 10-IV-53. EUR 200   300:-

2117K 500-02, 521   Unaddressed cover, stamps tied by    
 ORAMSH 26.12.52 cds. EUR 190   250:-

2118 642-44, 678-81, 2356-57   Three fine sets. EUR 120   300:-
2119 2278F 1985 Albanian Architecture 25 q with brown    

 colour missing variey. With normal for    
 compare (complete set).   250:-

ex 2112
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2120 2369-72 1988 45th anniversary of Peoples Army SET    
 and Famous persons SET (2+4). EUR 220   400:-

2121 2457-58 1990 Year of alphabetization 1.20 L with    
 violet colur missing variety. Also normal    
 set for compare. (Photo)   600:-

2122 2558 1995 Bee, 5 L imperf proof + normal stamp.   200:-
2123P 3172-83 2007 Folk costumes sheet in booklet. There    

 are very few copies on the market. It was    
 withdrawn since the description on the    
 fourth stamp stated it was a man – but it is    
 clearly a woman. EUR 100 (Photo)   1.200:-

2124K 3134-37 Booklet, 2007 Coat-of-arms. There are very    
 few copies on the market. The Michel    
 valuation is far to low. (Photo)   800:-

2125P  Collection 1913–1940 on leaves. Incl. better    
 sets . Fine quality. (180)  / 1.700:-

2126K  Lot of five modern booklets/sheets Folk    
 Costumes, Mi 2786–97, 2846–57, 2908–19,    
 3033–44 and 3060–77. Rare and hard-to-get    
 material!   500:-

2127K  Nice selection of sets, s/s and one booklet,    
 several scarce modern issues. E.g. Chaplin    
 booklet 1989 and Mi 2842–45 in blocks of    
 four, 2696–98, 2441–42, s/s 92, 2431–34,    
 2499–2501, s/s 95, 1036–45, 1071–78, 763–67    
 and 768–72. Excellent quality.   500:-

2128K  Booklet Mi 2358–60 (only a few issued),    
 633–35 and 375–78. Fine quality.   400:-

2129P  Lot. Mi 695–98 B, 3003–27, 3033–44 and    
 3061–71 booklet. Excellent quality.   300:-

2130P  Lot with different stamps/booklets with    
 COSTUMES, Mi 2908–19, 2846–57, 2786–97,    
 2722–33 and 695–98B. Excellent quality.   300:-

2131K  Lot with different stamps/booklets with    
 WORLD PERSONALITIES, Mi 2292–95, 575–77,    
 2156–57, 2674–77, 2352–53 and 1235–40.    
 Excellent quality.   250:-

2132K  Lot with different stamps/booklets with WORLD    
 PERSONALITIES, Mi 2842–44, 2330–33,    
 2354–55, 2398–401, 2569–70 and 721–24.    
 Excellent quality.   250:-

2133K  Lot with different stamps/booklets with    
 HERALDICS, Mi 2001–02, 1997, 368–74,    
 2870–73, 2835–38 booklet, 2626–35. Excellent    
 quality.   250:-

2134P  Lot with different stamps/booklets with    
 RAILWAYS/CARS, Mi 2543–46, 2740–49 booklet,    
 2383–87 and 448–55. Excellent quality.   250:-

2135P  Lot with different stamps/booklets with    
 EXPLORERS/SHIPS stamps and souv. sheets, Mi    
 2561–64, 2486–88, 2405–08, 1565–69, 2510–11,    
 1004–09 and souv. sheet 97. Excellent quality.   250:-

2136K  Booklets. Lot of five modern booklets    
 ”HERALDIKA SHQIPTARE”, Mi 2835–39,    
 2870–73, 2933–36, 2995–98 and 3078–81. Rare    
 and hard-to-get material!   1.200:-

2137K  FDC. Small lot of hard to get FDC and maximum    
 cards with Stalin and Lenin. E.g. Mi 725–26,    
 612–13 and 1239–46.   500:-

2138P  FDC. Lot of modern covers 2007: Mi 3134–37,    
 3148–51, 3160–71, 3188–89, 3194–95, 3210–11    
 souv. sheet 168, 3221–23 souv. sheet 169.   500:-

2139K  Shkodra Postal stationery, 5 q green with red    
 overprint cancelled but not used, and 10 q    
 with black overprint, unused. Scarce. (Photo)   900:-

Algeria – Argentina
2140A  Algeria Collection/accumulation 1924–62 in    

 stockbook. Duplicates. Mostly older material.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.200.    
 Fine quality. (800)  / 850:-

2141 15-26 Andorra (ES) 1929 Different designs SET with    
 control no. on back side, cheapest perfs. (12).    
 A few values with short perfs, among them 30 c.   250:-

2142 1-23 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). 5 Fr    
 with needlehole, otherwise very fine. EUR    
 2500 (Photo on cover)   5.000:-

2143 56-74 Andorra (FR) 1937 Landscapes SET (18). 25,    
 55, 65 c and 2.25 Fr are , the others .    
 70 c missing. EUR 500 (Photo)  / 800:-

2144 28 Argentina 1877 2 on 5c surcharge up side    
 down. Stamp in bad shape. EUR 250   200:-

2145A  Argentina Collection/accumulation classics    
 up to 1970’s in big stockbook. Many older    
 stamps, partly heavy duplication. Mixed    
 quality. (5000)  Mostly  1.000:-

2146A  Argentina Lot first half of 20th century in    
 small stockbook, incl. some corrietes    
 stamps. Mostly fine quality.   500:-

Australia
2147A  Collection 1913–2005 in stockbook. Incl.    

 Antarctic Territory. Fine quality. (1200)   700:-
2148A  Collection 1913–2004 in visir album. 22    

 kangaroos, some high values (pair Mi 336).    
 Mainly commemoratives, all different. (1500)   500:-

2149P  Accumulation c. 1890–30.   300:-
2150L  Year books collection. Ten diff. year books    

 + some other.   1.000:-
2151 12 Tasmania 1857 Victoria 6 p dark lilac,    

 watermark ”6”. EUR 850 (Photo)   1.200:-
2152P  States Collection 1800’s on leaves. From    

 old, genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, high    
 cat.value! Quite comprehensive incl Western    
 and Southern Australia, Queensland, NSW,    
 Victoria and Tasmania. Very mixed quality.    
 (250-300)  Mostly  1.800:-

2153  Australian Antarctic Territory and French    
 Antarctic Territory (Mi no 74, 77). (18)   400:-

Austria
2155 11-12N I   1866 Newprint 1 3 Kr black and green perf    

 12–12½ (2). Creased corner perf on the green    
 stamp. EUR 500   200:-

2161 420B 1922 Composers perf 11½. 7½ Kr. EUR 250   250:-
2162 442-46 1924 Tuberculosis SET (5). EUR 75   200:-
2163 498-511 1929 Landscapes SET (14). Some . EUR 375   300:-
2164 598-612 1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15).    

 Imperf proof. EUR 160   200:-
2165 911 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 130   200:-
2166 984-87 1953 Birds SET (4). Minor flaw, 5 S with    

 small brown dot at front. 3 S fine. EUR 350   400:-
2169A  Collection 1945–1968 in visir album. Almost    

 complete collection collected both xx and    
 used, incl, e.g. Children 1949, Kärnten, the    
 expensive Bird set, and Rebuilding set. Nice    
 coll. with favourable reserve. Fine quality.  / 3.000:-

2170A  Collection Mi 1 to 1945 in album. Nice    
 collection incl. better classics (e.g. Mi    
 1–2 and 11, well-filled later section incl.    
 good sets like Mi 447–67 x, 468–87 x    
 (485–86=used), 591–96 used, 623–26 x, 617–22    
 x, 649–57 used. Fine quality. (800)  / 2.500:-
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2171P  Collection 1945–2000 incl. duplicates.    
 Containing e.g. Birds 3, 5 + 10 Sh used,    
 Mi 911 and Kärnten complete , Mi 929–32    
 complete used, etc. Fine quality. (1500)  // 1.500:-

2172P  Collection 1945–1968 on leaves. Well filled.    
 Mostly good quality. (500)  // 1.200:-

2173P  Accumulation classics–1950’s on stock cards.    
 Including quite a few better! Interesting.    
 Somewhat mixed quality. (200)  // 1.200:-

2174P  Accumulation mostly 1850’s–1950’s. Including    
 some interesting shades, cancellations,    
 varieties, areas, etc. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.200:-

2175P  Accumulation mostly 1870’s–1940’s on stock    
 cards. Including better, and occupied areas,    
 etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  1.200:-

2176P  Collection 1850–1936 on leaves. Incl.    
 better, e.g. 1908 10 kr, Fieldpost and    
 foreign P.O. Mostly fine quality. (700)  / 1.200:-

2177A  Collection 1947–83 in two albums without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)   1.200:-

2178A  Collection 1850–1969 in Schaubek album    
 without stamp mounts. E.g. good classic    
 material. In the beginning mixed quality,    
 later fine. Catalogue value acc. to vendor    
 4600 €. (1200)  // 1.200:-

2179A  Collection 1860–1988 incl. many medium +    
 better priced sets, some Fieldpost,    
 Bosnia/Herzegovina, etc. High value. (2000)  // 1.200:-

2180A  Collection classics–1977 in two albums with    
 stamp mounts. Well-filled modern part.    
 Mostly fine quality. (1000)  // 1.200:-

2181P  Collection about 1900–20 on leaves.    
 Interesting! Post on Crete, Post in Serbia    
 and in Levant, etc. Mostly good quality. (250)  / 1.000:-

2182A  Collection 1850–1994 in Schaubek album with    
 some better issues included. Mostly fine    
 quality. (1700)  / 1.000:-

2183A  Collection 1969–95 in two visir albums. Fine    
 quality. (1200)  / 1.000:-

2184P  Collection 1945–60’s on leaves. Including    
 better. Mostly fine quality. (300)  / 900:-

2185A  Very fine collection 1945–69 in Michel album    
 incl. Mi 911, 952–54 and 960–63 , etc.    
 (550-600)  / 900:-

2186A  Collection 1945–81 in Leuchtturm SF album,    
 sparsely filled early part incl. few  and    
 almost complete  1962–81. Also minor album    
 with lots of stamps mainly 1960–90’s incl.    
 some mini-sheets.   800:-

2187P  Old collection 1850–80’s (some later) on    
 leaves incl. Post in the Levant and cuts    
 from postal stationeries, etc. (180)  Mostly  600:-

2188A  Collection more than 600 copies 1945–88 (few    
  early part) incl. some better issues. Also    
 about 50 FDCs from the 1960’s.   600:-

2189A  Collection 1850–1970’s in album and on    
 leaves incl. good issues like Mi 1 and 41,    
 some Fieldpost, etc.  Mostly  550:-

2190K  Kriegspatenschaft 1916–17. 55 different. Scarce.   500:-
2191A  Well-filled collection incl. mini-sheets in    

 two Michel albums 1970–94. Excellent    
 quality. (760)   500:-

2192K  Covers. Nice lot 22 covers and cards mainly    
 1860’s–1940’s incl. many sent abroad.   650:-

2193K  Covers. 14 covers and cards 1860’s–1910’s    
 incl. many sent abroad.   450:-

2194K  Covers. 16 covers and cards 1870’s–1940’s    
 incl. some censor and many sent abroad.   200:-

2195K  Covers. 22 covers and cards incl. some    
 censor and many sent abroad.   200:-

2198 7 I Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 3 So yellow type I. Creased corner perf in    
 upper left corner. Ink spot in upper right    
 corner. EUR 220   200:-

2199 14 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in    
 circle 2 So yellow. EUR 140   200:-

2200  P.O. abroad Postcards in Jerusalem sent to    
 Switzerland 1905–11, seven pieces.   500:-

2201  P.O. abroad Postcards in Jerusalem sent to    
 Switzerland 1905–11, seven pieces.   500:-

2202 6 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian    
 Stamps 2 Fr / 2 Kr grey-violet. Cancelled    
 Jerusalem(!) Ink on reverse and lightly    
 creased corner perf. EUR 500 (Photo)   350:-

2203 10 P.O. on Crete 1904 Overprint on Austrian    
 Stamps 25 c on 25 H ultramarine. Perforation    
 13 × 12½. EUR 180   200:-

2206 1-2 Donau Steamship Company 17 and 10 Kreuzer    
 1866. Some short perf as usual. (Photo)   200:-

Azerbaijan – Bangladesh
2207A  Azerbaijan Collection 1992–96 in Schaubek    

 album with stamp mounts. Almost complete    
 incl. M/S. Excellent quality. (300)   600:-

2208  Bahawalpur Revenue, Receipt stamp 1 Anna    
 Emir Green and black block-of-four.    
 Unrecorded by Barefoot or Koeppel.   200:-

2209K  Bangladesh Two early covers franked with    
 several Pakistan stamps and with hand overprint    
 BANGLADESH. One from SAIHIRA with    
 rectangular shop and cds. All stamps but one    
 with hand overprints and arr cds on back    
 side. The other one from PIROJPUR, all    
 stamps with unusual green hand overprints.   250:-

Belgium
2211 216-17 1927 King Albert I 5 Fr green and 10 Fr    

 brown. 5 FR with short perf.   200:-
2212K 287 1930 Philatelic exhibition Souvenir sheet 1    

 and 1931 Souvenir sheet 2. Both souv. sheets    
 with damages and with corner cancels – but    
 the stamps are  and very fine. EUR 220   250:-

2213 342-43 1932 Infantry SET (2). EUR 150   200:-
2214 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375   300:-
2215 405 1935 Stamp Exhibition souvenir sheet. EUR 200   200:-
2216P 594A, 595A   1942, Souvenir sheet 13 with monogram (100    

 pieces) and sheet 14 with monogram (100 pieces).   350:-
2217 929-40 1952 UPU SET (12). € 320 if .   200:-
2218P 2428 Battle of Waterloo 25 (Fr) on original print    

 signed by the artist.  () 250:-
2219A  Collection/accumulation 1950–75 in glassine    

 envelopes. Fine quality. Mi 4300 €   4.500:-
2220A  Collection 1849–1972 in two NORMA albums    

 with stamp mounts. Well-filled with many    
 medium priced items. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 2.500:-

2221A  Collection 1849–1955 in Schaubek album with    
 home-made pockets. Well-filled with many    
 medium priced to better stamps, only the    
 most expensive missing. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 2.500:-

2222A  Collection 1860–1950 in album. Incl. better    
 sets and M/S. Favourable reserve. Fine    
 quality. (800)  / 2.000:-

2223K  Lot classics–appr. 1955. Ten unsold auction    
 lots. Five from Belgium and five from    
 Brazil. Reserve price together was SEK    
 3.625. Fine quality. (Appr 80)  / 1.200:-

2224P  Collection 1849–1935 on leaves. E.g. nice    
 classic section mainly used with many better    
 ones, Mi 81 I–III excl. Mi 87 II , etc.    
 Somewhat mixed quality. (300)  / 1.200:-
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2225A  Interesting collection/accumulation more    
 than 1000 stamps old/modern in album +    
 leaves incl. many Railway and Postage due    
 stamps, some tête-bêche, mini-sheets and    
 booklets, etc.  // 1.200:-

2226A  Collection 1849–1990 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the    
 older material. Mostly fine quality. (1500)  / 1.200:-

2227P  Accumulation classics–1930’s on leaves. Many    
 better ones, and a few Luxembourg. Mi EUR    
 2090. Somewhat mixed quality. (50)  // 1.000:-

2228P  Collection postage due, official and railway    
 stamps 1870–1981 on Schaubek leaves incl.    
 some better. (600)  / 900:-

2229A  Collection 1900–1967 in binder. Well-filled    
 incl. some a bit better sets. Mostly fine    
 quality. (1100)  / 800:-

2230K  Lot classics–1937. Eight unsold auction    
 lots. Reserve prices have been SEK 1.600.    
 Mostly fine quality. (36)  // 600:-

2231A  Collection 1850–1977 with some nice early    
 issues and medium sets. Mostly fine quality.    
 (750)  / 600:-

2232  Small lot better stamps classic–1930’s (29).   500:-
2233P  Accumulation on leaves. Older classic    

 stamps. (130)  Mostly  500:-
2234  Lot 1905–48. All different, e.g. Mi 344–46,    

 351, 380–85, 400, 428, 526–27, Railway 11,    
 Parcel 6, 11, Telegram 4–5. Fine quality. Mi    
 € 583 (26)   400:-

2235  Lot 1863–1951. All different, e.g. Mi 13,    
 17, 106, 249, Officials 5b, Railway 5. Fine    
 quality. Mi € 280 (14)   200:-

2236A  Collection 1849–1975 in small stockbook.    
 Incl. early issues and better ones, two    
 covers. Catalogue value acc. to vendor    
 1200 €. Somewhat mixed quality. (210)  Mostly  200:-

2237L  Accumulation in box with stamps and cut    
 pices from Belgium and also some from other    
 countries incl. some covers.   200:-

2238K  Covers. Ten covers and cards mainly prephil–   
 1920 incl. some better ones.   300:-

2239K  Covers. Ten covers (few cards) mainly    
 prephil–1940 incl. some occupation and Belg.    
 Congo.   300:-

Brazil
2240 3 1843 Bulls eyes 90 R black, narrow margins.    

 Nice copy cancelled 1844. EUR 1700 (Photo)   1.800:-
2241P  Collection/accumulation 1840’s–about 1940.    

 E.g. some better classics, 10000R tourism    
 1937 and small but good section air mail/   
 Varig stamps. Mostly fine quality. (350-400)   1.000:-

2242A  Accumulation c. 1900 in stockbook. Mostly    
 good quality. (over 1000)   500:-

2243A  Accumulation in three small stockbooks,    
 mostly from Italy and France. Mostly good    
 quality. (500-1000)  // 500:-

2244  Lot 23 classics incl. mostly the imperf early    
 issues (not the first issue though). Mixed    
 quality. SG close to £600 acc to vendor.   350:-

Britain
2245 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    

 no. 5, £650). EUR 380 (Photo)   1.200:-
2246 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    

 garter”, ordinary white paper. With part    
 original gum, fresh stamp. Some gum    
 disturbance where it has been mounted    
 previously, acc to the included Cert. by    
 Louis. SG 66, £1400 (Mi EUR 800). (Photo)   2.000:-

2247 18 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-   
 rose, wmk 5 (Emblem). Lightly creased corner    
 perf. EUR 150   200:-

2248 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblem) fine used (SG90 £200).   200:-

2249 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Cancelled by large 723 cancel and part    
 of two other cancels. SG 126. EUR 400 (Photo)   1.200:-

2250 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Thick cancel, minimal tear in upper    
 margin. SG 35 – £600. EUR 400   400:-

2251 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert.    
 Louis, large part original gum, off-centered    
 but good perfs all round and a very fresh    
 and beautiful apparance, some paper remnants    
 on back. SG 153 £1000. EUR 600 (Photo)   2.000:-

2252 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). SG 159, 162 £ 260. EUR 180 (Photo)   500:-

2253 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). SG 159, 162. Creased corner perf on    
 71. EUR 180   350:-

2254 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Scarce set in mostly fine quality. SG 187–96    
 £1300. EUR 1100 (Photo)   2.000:-

2255 72-81 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET.    
 EUR 1100   1.200:-

2256 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp), 9 d small thin    
 spot. 6 d small needlehole. EUR 1100 (Photo)   1.200:-

2257 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 exept Mi 72, 77, 80. 1 sh with perfin. 5sh    
 strongly creased. EUR 626   400:-

2258 73-79, 81   1883 Queen Victoria 1½+2+2½+3+4+5+6+1 Sh.    
 EUR 795   1.000:-

2259 74, 76, 78-79   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2d    
 lilac. 3 d lilac, 5 d green, 6 d green. SG    
 189, 191, 193–94 £530. EUR 430   600:-

2260 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green with nice cancellation ”545”.   250:-

2261 78 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d    
 green with nice LONDON 24.MY.86 cds (SG 193    
 £185+).   200:-

2262 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. Creased corner perf. EUR 150   200:-

2263 78, 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green and 6 d green. SG 193–94 £375. EUR 310   500:-

2264 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh    
 a bit faded color around the cancellation,    
 otherwise good set. (SG 178, 180, 182 £810).    
 EUR 480   1.000:-

2265 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). Good    
 set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480   900:-

2266 83-84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 and 10 s.    
 on white paper. 10 s. with large crease and    
 repaired. EUR 100   350:-

2267 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Creased,    
 small tear and thin spot. Nice apperance.    
 EUR 1200 (Photo)   1.000:-

2268 86-97, 100-01   1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (14).    
 1½ d SG 197–214 £525. EUR 556 (Photo)   900:-

2269 115-17A 1902 King Edward VII 2sh6p–10sh. SG 260,    
 263, 265 = £790. EUR 375   900:-

2270 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. SG 263 £200. One, but a bit blurred    
 cancel. EUR 75   250:-

2271 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Nice copy SG 265 £450. (Photo)   1.200:-

2272 43 Official, 1885 IR Official 2½ p lilac. SG O6    
 Cat £400. Nice copy. EUR 200 (Photo)   900:-
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2273 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Photo)   1.200:-

2274 9 Telegraph, 1877 Queen Victoria 10s. grey,    
 opt SPECIMEN, horizontal crease, else fine,    
 Mi € 150,- for . (Photo)   250:-

2275 9 Telegraph, 1877 Queen Victoria 10s. grey,    
 opt SPECIMEN, horizontal crease, else fine,    
 Mi € 150,- for .   250:-

2276 23 GOVT PARCELS, 1886 On Queen Victoria 6d    
 green. SG O62 – £750. Signed. Slightly short    
 perfs. EUR 450 (Photo)   1.200:-

2277 33 GOVT PARCELS, 1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 – £350. Signed Thier,    
 beautiful copy but with natural gum    
 creasing. (Photo)   900:-

2278A  Collection 1840–2006 in DAVO album without    
 stamp mounts. (two albums). 71 different    
 Victoria e.g. Mi 15, 22, 27, 34, 117, 169,    
 188. Mi 3000 €. Mixed quality.   3.000:-

2279P  Collection 1800’s on leaves. From old,    
 genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, very    
 high cat.value! E.g. first page almost    
 complete. Very mixed quality. (200)  Mostly  2.500:-

2280P  Accumulation. Remainders lot. Mostly fine    
 quality. (110)  Mostly  1.800:-

2281L  Accumulation classic–modern in removal box.    
 Nine visir albums, including  Channel    
 Islands, some interesting classic. Also album    
 USA. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  // 1.700:-

2282A  Collection 1841–1976 in album without stamp    
 mounts. 70 Victoria issues, e.g. Mi 21, 22,    
 32, 45. Mixed quality. (800)   1.500:-

2283K  Lot mostly classics. Eleven unsold auction    
 lots. Many from GFR. Reserve prices have    
 been 2.200 SEK. Mostly fine quality. (15)   1.000:-

2284K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold    
 auction lots. Reserve price together was SEK    
 3.050. Fine quality. (100)  Mostly  1.000:-

2285  Small lot clasics in old envelopes. High    
 catalogue value. (200)   900:-

2286A  Collection 1960’s–90’s in stockbbook incl.    
 many complete sets. (800) Also about 25    
 booklets and a few souvenir sheets. High    
 face value. Fine quality.   900:-

2287A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Officials and Postage Dues,    
 incl. better. Somewhat mixed quality. (300)  // 900:-

2288A  1898–modern in two stockbooks. Modern    
 British Offices abroad //, some Channel    
 islands. Mostly fine quality. (900)  // 800:-

2289A  Collection 1887–1994 in album. Mostly fine    
 quality. Cat. value acc. to vendor SG-2002    
 £18600 (700)  Mostly  800:-

2290A  Collection classic–1979 incl. Commonwealt in    
 two albums. Containing e.g. Australian    
 states, India, Straits Settlements, Ireland    
 and some Channel Islands, etc. (>2000)  Mostly  800:-

2291L  Collection 1970–2000 in four nice SAFE    
 albums with stamp mounts. Almost complete.    
 Approx. 14 kg.   800:-

2292A  Collection 1841–1975 in Davo album with some    
 nice issues, regional and postage due    
 stamps, etc. Mostly fine quality. (5-600)  Mostly  700:-

2293L  Mixed lot: Collection 1900–85 on leaves,    
 some officials and post offices, a selection    
 Seahorses 2/6 and 5/- values (22+12) with    
 alone has a catalogue value 1900 for    
 cheapest. Also a large binder with a    
 collection 1910–85 including Jersey,    
 Guernsey and Isle of Man. Mixed quality.   700:-

2294  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 24–25, 30,    
 40, 58, 60–64, 80–83. Fine quality. Mi € 806 (19)   600:-

2295  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 61–62, 73–76, 82, 92, 95–97, 101.    
 Fine quality. Mi € 851 (25)   600:-

2296A  Collection 1850’s–1990’s in two stockbooks    
 with a well-filled modern part. Mostly good    
 quality. (2000)   600:-

2297A  Collection 1953–84 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. E.g. watermark Tudor complete,    
 high values Waterlow 1955, Red Cross    
 phosphorous paper.   600:-

2298A  Collection/accum. in stockbook. Incl. some    
 better. High cat. value. Mostly good quality.  Mostly  600:-

2299  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4,    
 13z, 14–15b, 20, 22a, 23–25, 29–30, 34, 35    
 (short perf). Fine quality. Mi € 1.264 (17)   500:-

2300  Lot 1858–1887. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 61–62, 74, 76, 82, 92, 95. Fine    
 quality. Mi € 675 (23)   500:-

2301  Lot 1858–1902. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 47, 61, 73–74, 76, 82, 92, 95–97.    
 Fine quality. Mi € 705 (26)   500:-

2302  Lot 1883–1913. All different, e.g. Mi 73–74,    
 82, 92, 95–97, 112, 115–16, 141 II, 142 II    
 (pale). Fine quality. Mi € 910 (26)   500:-

2303  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi    
 141–42 III, 164, 169, 186, 214, 230, Post    
 Morocco 58 I, 73, 117, Turkey 52. Fine    
 quality. Mi € 675 (29)   500:-

2304  Lot 1850’s–1900 on stock card. Mi 15, 23,    
 44, 64, 77, 79, 83, 95–97, 112–13A. Somewhat    
 mixed quality. Also creased Switzerland Mi    
 8 II. Catalogue about € 1000. (13)   500:-

2305  Lot 1865–81. All different, e.g. Mi 24, 28,    
 30, 38, 40, 44, 47, 57–58, 61–62. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 488 (15)   500:-

2306A  Collection 1757 different classic–2000 in    
 album. Not valued.   500:-

2307A  Collection 1935–69 in album and some from    
 the Commonwealth. Fine quality.  // 500:-

2308A  Thick album with duplicates 1948–2000 incl.    
 some Channel Islands,  year set Guernsey    
 1999, some / Spanish Andorra, etc.    
 (>2000)  Mostly  500:-

2309A  Collection Britain and Colonies 1840–1990 in    
 album, incl. 1 d black, much Queen Victoria    
 but also modern sets . (hundreds)  // 500:-

2310  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44, 46, 58. Fine quality. Mi    
 € 527 (18)   400:-

2311  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 58, 60–62. Fine    
 quality. Mi € 642 (19)   400:-

2312  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi    
 141–42 III, 153, 164, 168–69, 186–88, 230,    
 281, Post in Morocco 73. Fine quality. Mi €    
 620 (26)   400:-

2313  1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 41,    
 47, 51, 60, 64, 82, 92, 95–97, 101. Fine    
 quality. Mi € 566 (19)   400:-

2314  Lot 1902–48. All different, e.g. Mi 112–15,    
 132, 141–42, 164, 186–87, 214, 230. Fine    
 quality. Mi € 559 (25)   400:-

2315  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 19–20,    
 25, 40–41, 47, 51, 62, 73, 76, 82. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 547   400:-

2316P  Plate collection used Bantams (Mi 36), e.g.    
 No. 3–20 including the difficult no. 8.    
 SG 1595. Mixed quality. (46)   350:-

2317  Lot. Four better Victoria stamps incl. Mi 78    
 and 81. Good quality. Mi € 500,- (4)   200:-

2318P  Covers. 53 covers, all but three Queen    
 Elizabeth II. Two are good FDCs (SG 457,    
 59–60 and 631–33. Two prephilatelic covers    
 of which one from 1805 with full contents.   350:-
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2319K  Covers. Eight covers (few cards) prephil–   
 1950’s, mainly sent abroad.   200:-

2320K  Covers. 18 covers and postal stationeries    
 1876–1953 incl. many with censor.   200:-

2322A  Postcards. Collection with 110 British steam    
 locomotives postcards, never used. Appr    
 1920’s (some are photographies).   500:-

2323P  Alderney Apparently complete collection    
 1983–2006 incl. MH1–8. Mi 820 €.   800:-

2324A  Guernsey Collection gutter pairs 1970–87.    
 Also some parts of sheets Uniforms, Coins.    
 Two interesting Red Cross documents from    
 WW2, and album covers/FDCs 1950–79.   600:-

2325L  Guernsey FDC collection 1942–2000 in four    
 SAFE nice albums. Including ten covers from    
 the German occupation (some not FDCs) and    
 other older. Low reserve! Fine quality.    
 Approx. 13 kg. (250)   1.000:-

2326A  Isle of Man Apparently complete collection    
 1968–2000 in three SAFE Dual albums incl.    
 mini-sheets, some strips, sheets and revenue    
 stamps. Low reserve. Approx. 10 kg.   1.800:-

2327L  Isle of Man FDC collection 1969–2000 in four    
 SAFE albums. Fine quality. Approx. 13 kg. (250)   700:-

2328L  Jersey Apparently complete collection    
 1969–95 in Leuchtturm SF album with    
 cassette, eleven year sets 1986–96 + album    
 with duplicates. Mi approx. 1680 €.   900:-

2329L  Jersey FDC collection 1942–2000 in four nice    
 SAFE albums. Including nine German    
 occupation and other older. Low reserve!    
 Fine quality. Approx. 11 kg. (300)   1.000:-

2330L  Channel Islands Collection 1960’s–90’s.    
 Alderney, Guernsey, Jersey and Isle of Man    
 in stockbook incl. many complete sets    
 (1200). Also many booklets (incl. some    
 prestige) and souvenir sheets. High value.    
 Fine quality.   1.500:-

2331A  Channel Islands Eight year sets Jersey    
 complete 1986–93 and eight different Isle of    
 Man complete 1985–92.   500:-

2332 SG N143 Ea   Northern Ireland 17 p grey-blue, type II,    
 used. A very difficult stamp. SG £90. (Photo)   250:-

British Colonies
2333A  Collection classic–modern in stockbook.    

 Including Oceania, St. Helena, Ceylon, etc.,    
 including much , souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.200)  // 1.000:-

2334K  Lot. Small modern lot of about 25 stamps    
 with scarce overprint varieties, value    
 overprinted, etc.   900:-

2335P  Collection old–modern on leaves. Also some    
 Norway and Spain. Mostly fine quality.    
 (1000)  // 900:-

2336A  Collection British America mostly 1900–70’s    
 in album without stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  Mostly  900:-

2337A  Collection classic–modern in two stockbooks.    
 Colonies in Africa, including Cape of Good    
 Hope, South Africa, Rhodesia, etc. Mostly    
 fine quality. (700)  / 900:-

2338A  Collection 1840–1970’s in two stockbooks.    
 Also some Britain e.g. defect one penny    
 black. Somewhat mixed quality. (500)  // 900:-

2339A  Collection/accum. 1900–80 in stockbook.    
 Incl. Coronation 1937 almost complete,    
 Victory 1945, etc. Fine quality. (600)  Mostly unused 800:-

2340A  Collection classics–modern in two    
 stockbooks. Asia e.g. Ceylon, India and Hong    
 Kong. Fine quality. (1900)  // 800:-

2341A  Collection classic–1990’s in three    
 stockbooks. Hong Kong, omnibus sets, etc.    
 Mostly unused. Mostly fine quality. (800)  // 700:-

2342P  Collection 1937–65 on Visir leaves. Omnibus    
 issues incl. 1937 Coronation, 1945 Victory, 1953    
 Coronation and 1965 ITU. Fine quality. (550)   500:-

2343A  Collection classics–1980’s in stockbook.    
 Malaysia including states and some    
 Caribbean. (500)  // 350:-

Bulgaria
2344P  Collection 1879–40’s on leaves. Well-filled,    

 including some better. Somewhat mixed    
 quality. (250)  / 900:-

2345P  Collection 1879–1950 on leaves. Incl. many    
 early issues. Mostly fine quality. (550)  / 900:-

2346P  Collection 1879–1943 on leaves. Incl. several    
 better, e.g. Mi 242–48 . Fine quality. (420)  / 900:-

Canada
2347 37 50 c blue. Fresh copy, slight gum damage in    

 upper margin. EUR 400 (Photo)   500:-
2348 38 1897 Coronation Victoria ½ cent black. EUR 80   200:-
2349 42-48 Jubilee 5–50 c. Better cent values in    

 generally good quality, but 15 c gum crease    
 and 50c small crease. EUR 910   900:-

2350 46 1897 Coronation Victoria 15 c grey.  () 200:-
2351 46 1897 Victoria-Jubilee 15 c grey-black. EUR 160   250:-
2352 90 1908 Champlains trip 15 c orange (small spot).    

 EUR 110   200:-
2353 176 1934 150th anniv. of Province of New    

 Brunswick 10 c olive. Mi 68 € if .   200:-
2354P  Collection 1859–90’s on leaves. From old,    

 genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, high    
 cat.value! Incl. Newfoundland. Very mixed    
 quality. (80)  Mostly  1.200:-

2355A  Collection 1970’s–90’s in stockbook incl.    
 many complete sets. (1200) Also many    
 booklets, souvenir sheets and blocks-of-   
 four. Also small stockbook USA incl. two    
 sets of the Columbus souvenir sheets. High    
 face value. Fine quality.   1.200:-

2356A  Collection 1859–1972 in Minkus album without    
 stamp mounts. Good old part. Somewhat mixed    
 quality. (500)   900:-

2357P  Collection 1875–1937 on leaves with stamp    
 mounts. Including better sets as Quebec 100    
 years, etc. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 2.285 DM. Mostly fine quality. (120)   800:-

2358K  Lots appr. 1880–1920. Seven unsold auction    
 lots. Reserve prices have been SEK 1.400.    
 Mostly fine quality. (16)  Mostly  600:-

2359  Lot 1866–1903. All different, e.g. Mi 16,    
 26, 42, 44, 63–64, 69, 73–74, 79 (paper    
 remains). Fine quality. Mi 609 (15)   400:-

2360  Lot 1868–1942. All different, e.g. Mi 16 (x),    
 41 (xx), 78, 96, 98–99, 111, 115, 125–26,    
 167, 228. Fine quality. Mi € 566 (24)   400:-

2361  1859–1933. All different, e.g. Mi 10, 22,    
 24, 31, 37–38, 42, 44–45. Fine quality. Mi €    
 582 (21)   400:-

2362  1870–1930. All different, e.g. Mi 31, 42,    
 70–71, 81–82, 87–89, 154–55. Fine quality.    
 Mi € 539 (21)   400:-

2363P  Accumulation c. 1890–1940. Mostly good    
 quality. Mi c. 600 € (230)   400:-

2364A  Accumulation 1859–2004 in stockbook incl.    
 some better. Mostly fine quality.  // 350:-

2365  Lot 1859–1930. All different, e.g. Mi 20, 31,    
 42, 70, 82, 87, 137. Fine quality. Mi 385 (20)   300:-

2366L  Covers. About 145 covers and 65 picture postcards,    
 1905–50. Some reg. and censored covers.   600:-

2367 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good    
 copy. SG 25, £700. EUR 850 (Photo)   1.200:-

2368K  Nova Scotia Nice selection 44 copies (few    
 ) 1851–60 incl. some better priced and one    
 Specimen. Mostly fine quality and high    
 catalogue value.  / 400:-

Cape of Good Hope
2369 1 I y 1853 1 P red white paper. Genuine acc. to    

 Stefan Heijtz. EUR 260   300:-
2370 1 II 1863/64 1 P red. Genuine acc. to Stefan    

 Heijtz. EUR 300   300:-
2371 2 II 1863/64 4 P blue, three copies. Different shades?    

 Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 240   200:-
2372 2 Ix Triangle Four Pence blue. EUR 170   200:-
2373 2 Iy 1853 Four pence, 13 copies. Some different    

 shades. EUR 845   600:-
2374 3 IXd 1853 6p slate purple, blued paper. Good copy    

 of this most scarce stamp sign Brun, Mi EUR    
 5500 if , SG no. 7d, £3500 if . (Photo)  () 2.000:-

2375 3 Iya+b 1853 Six pence. Two copies with different    
 shades. Shade a has a thin spot. Genuine acc    
 to Stefan Heijtz. EUR 730   600:-

2376 4 Iy 1853 1 Shilling green. Close cut. Genuine    
 acc to Stefan Heijtz. EUR 800   800:-
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Chile
2377P  Cover sent 1963 by ship to Easter Islands.    

 Left there and picked up by another ship via    
 Chile to Sweden.   200:-

2378P  Collection 1853–1980 on leaves. Incl. many    
 early issues, many stamps also watermark    
 varities, mounted on nice pages. Fine    
 quality. (1000)  Mostly  2.000:-

2379A  Accumulation classics–1980’s in two    
 stockbooks. Interesting with good older    
 section (incl. Independence 1910 complete     
 in slightly mixed quality), and many air    
 mails. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.300:-

China
2380 2 III Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red.    

 Beautiful copy with square cancel. (Photo)   1.000:-
2381 31 1897 overprints on red revenues 2 cents on    

 3 c, small thin spot and few paper remains    
 on back, still a scarce stamp. EUR 240 (Photo)   600:-

2382K 188(2), 193(3)   Cover with contents from Manchuria    
 (Bohlin) sent to the Swedish legation in Peking    
 25.9.1929. (Photo)   1.000:-

2383 246-49 1932 Hedin, complete set (4). EUR 180   300:-

2384K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. (Photo)  () 1.800:-
2385 1126-31 1973 Giant Pandas, compl. set (6). EUR 200    

 (Photo)   500:-
2386P  Collection 1800’s on leaves. From old,    

 genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, high    
 cat.value! E.g. 5 cand large dragon (paper    
 remains on back). A good section Hong Kong    
 is included. Very mixed quality. (50)  Mostly  1.500:-

2387K  Collection 1971–78 in small stockbook in    
 complete sets. Fine quality. (100)   850:-

2388K  Lot with eight classical stamps and 1978    
 souvenir sheet Flying Fairies . (Photo)  // 500:-

2389A  Collection 1949–57 in album. Usually    
 reprints. Also an envelope with old and new    
 stamps including Cultural revolution stamps.    
 Fine quality.   500:-

Colombia
2390 I 1939 ”Zwangszuschlag” Post Office 25 C    

 orange. EUR 100   200:-
2391 9 1861 Coat-of-arms in oval 2½ c black. Narrow    

 cut on all sides. EUR 460   300:-
2392 11 1861 Coat-of-arms in oval 10c blue. Cut in    

 picture at right. EUR 300   200:-
2393 20 1861 Coat-of-arms on white background 20c    

 red. EUR 95   200:-
2394 31 I+II 1865 Coat-of-arms with condor and flag 50    

 cents green. Ink cancellation on both. EUR 130   200:-
2395 I34-35 1865 ”Einschreibmarken” SET (2). EUR 120   200:-
2396 43b 1866 Coat-of-arms in diff frames 1 Peso red.    

 EUR 110   200:-
2397  Lot 1863–1951. All different, e.g. Mi 19x+y,    

 22–25 (10 c cut in picture), 28–30, 32a+b, 36,    
 41–42, 380, 577–78. Fine quality. Mi 697 (22)   600:-

2398 1 Antioquia 1868 Coat-of-arms 2½ c blue. Small    
 thin spot. EUR 650   300:-

2399  SCADTA Upper left corner block of 6,    
 surcharge EU, Michel no. LA591.   250:-

Cyprus
2400 179-93 1960 Republic overprint SET (15). EUR 200   300:-
2401P  Collection 1960–70 on leaves. Incl.    

 surcharge set of 1960, S/S1, and some CEPT.   800:-

Czechoslovakia
2402P  Collection/accumulation 1945–78 on leaves.    

 Mini-sheets, incl. better ones. Excellent    
 quality. (65)  / 1.300:-

2403A  Collection/accumulation 1972–1978 in    
 stockbook. Fine quality. (1000)   1.200:-

2404A  Collection 1918–71 on Norma leaves, in total    
 about 1800 different incl. mini-sheets.  Mostly  1.000:-

2405A  Collection 1920–66 in two Visir albums.    
 Incl. Slovakia 1939–45. Fine quality. (1500)  Mostly  1.000:-

2406B  Collection 1919–70 in two albums. Well-   
 filled collection. Some mid-priced stamps.    
 Fine quality. (2000)   900:-

2407L  Accumulation 1970–90 in box. Incl. many M/S.    
 Fine quality.  / 900:-

2408A  Basic collection 1918–78 in album + leaves,    
 parallel / and  incl. some souvenir    
 sheets. (>3000)  // 700:-

2424

2445
2382

ex 2388

2384
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2409P  Collection/accumulation 1923–2000 on Visir    
 leaves. Incl. Slovakia 1939–44, mostly ,    
 modern Czech Republic and Slovakia inkl.    
 many stamp booklets. Fine quality. (140)  Mostly  500:-

2410A  Collection/accumulation 1945–83 in three    
 stockbooks. Incl. few 1919–37. Fine quality.    
 Mi 2328 € (1000)   500:-

2411L  Mixed accum. Box with mostly older covers    
 and stamps incl. some bundles. Fine quality.   350:-

2412P  Covers. Seven covers (one front) franked    
 with souvenir sheets 1937–62 incl. five Reg.    
 and some sent abroad.   500:-

Dutch Colonies
2413A  Dutch Colonies Collection/accumulation    

 mostly classics and older. Three small    
 stockbooks. Somewhat mixed quality. (200)  / 500:-

2414 1 Dutch Indies 1864 King Wihelm III 10 c    
 lilac-red. EUR 130   200:-

2415 2 Dutch Indies 1868 King Wihelm III 10 c    
 carmine perf 12½ × 12. EUR 220   300:-

2416P  Dutch Indies Collection 1864–1946 with e.g.    
 Mi 1, 2, 16, 23–30, 154. Also some Curaçao    
 and Suriname. Cat. value over 600 €   700:-

2417K  Dutch Indies Cover lot 1933. All to Sweden,    
 mostly by air mail (a couple with short    
 perfs). (14)   500:-

Egypt
2418A  Collection 1866–1960’s in two albums. Mixed    

 quality. (700)  // 1.000:-
2419P  Approx. 75 full sheets mainly 1944–49 incl.    

 dupl, e.g. 100 sets Mi 329–33.   500:-
2420K  Covers. Seven postal stationeries and two    

 covers 1890’s–1940 incl. many sent abroad.   200:-
2421K  Covers. Ten covers (few cards) 1890’s–semi-   

 modern incl. many sent abroad.   200:-
2422K  Postal stationery. Ten used, mainly 1890’s–1920.   200:-
2423  Postcards to Switzerland 1904–09, eight pieces.   500:-

Estonia – Ethiopia
2424K 1-4 Estonia Reg cover Reval 5.4.19 to Sweden,    

 censor mark, back flap missing. (Photo)   250:-
2425P  Estonia 1919–40 on leaves. Fair collection,    

 including some better and four souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (300)  / 800:-

2426P  Ethiopia Selection approx. 125 copies    
 1894–1961 incl. some nice sets and many    
 overprints. Not valued.  / 500:-

Falkland Islands
2427 1 1878 Queen Victoria 1 d lilac-brown. Thin spot,    

 nice appearance SG 1 £750. EUR 950 (Photo)   1.200:-
2428 1-4 1878 Queen Victoria SET without wmk. (4).    

 Some short perfs. EUR 950 (Photo)   1.000:-
2429 7a 1891 Queen Victoria ½ on 1 d bisected. Fine    

 copy. EUR 450 (Photo)   1.000:-
2430P  Collection 1878–1970 mostly mint on pages    

 incl. 1878 1 d, 6 d, 1/-, 1882+1885+1887    
 1 d, 1889 4 d, 1891 ½ d on half of 1 d, later    
 Queen Victoria to 1/-, King Edward VII+   
 King George V+W&P to 1/-, 1933 to    
 4 d, 1938 to 5/-, 1952 to £1, and some    
 dependencies. SG £4000+ (200+)   4.000:-

2431P  Collection/accumulation 1878–1982 on Visir    
 leaves. Many good ones, incl. Victoria    
 (×30), also Dependencies, e.g. Ships set .    
 Fine quality. (140) (Photo)  / 4.000:-

France
2432 7b 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. Cut in    

 picture. EUR 1300 (Photo)   1.200:-
2433 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Nearly cut    

 in picture and corner crease. EUR 300   200:-
2434 44b 1870 Ceres Head 80 c carmine imperf. Cut in    

 corner. EUR 300   200:-
2435 93 I 1900 Mouchon 20 c brown-lilac. EUR 140   200:-
2436 131 1919 For the War 25+15 c blue. EUR 100   200:-
2437 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   200:-
2438 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   200:-
2439 143 1921 Sowerin 50 c, pair, colour proof in    

 yellow-brown.  () 250:-
2440 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190   250:-
2441 182 1925 Allegorie 10 Fr.   200:-
2442 182-83 1925 Allegories Short SET 10 Fr and 20 Fr (2).    

 Mi € 650 for unhinged.   400:-
2443 183 1925 Allegorie 20 Fr. EUR 200   250:-
2444 187v 1925 Sower 30 c blue cancelled in advance.    

 EUR 170   200:-
2445K 218-19 1927 Stamp exhibition 5 and 10 Fr (small crease),    

 rec. and air mail cover to Sweden. canc Strasbourg    
 Exposition-phil-Intern. 5.6.27. (Photo)   500:-

2446 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). 650 € if .    
 (Photo)   700:-

2447 241 I, III   1929 La Rochelle Harbour, type I and III,    
 fine copies, Mi (for ) € 290,-.   200:-

2448 261 1931 State Bank 1.50 + 3.50 Fr green.   250:-
2449 281 1932 Peace allegory 1.25 Fr dark olive. EUR 170   200:-
2450 305-11 1936 Aircraft SET (7). 2.25, 3 and 50 Fr are    

 , the others . 50 Fr also with small note    
 on back side. Fine. 1400 € if ’’. (Photo)  / 1.000:-

2451 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. 1100 € if .    
 (Photo)   800:-

2452P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Fine    
 appearance, but with small hinges and a minor    
 edge damage.   400:-

2453P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. EUR    
 600 (Photo)  () 1.000:-

2454K 2343-44 1982 PHILEXFRANCE ’82 Souvenir sheet 6, 20    
 fine copies. EUR 260   250:-

2455 4 Postage due, 1870 15 c black. Cut in picture    
 and small rust stains on reverse. EUR 420   300:-

2456 P21, 24 Postage due, 1882–84 1 F black (thin, short    
 perf) and 1 F red-brown. EUR 560   250:-

2457 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-   
 brown. Lightly creased corner perf. EUR 110   200:-

ex 2431

part of 2453
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2458P  Collection 1800’s (few later) on leaves.    
 From old, genuine worldwide collection split    
 into countries, incl several better stamps,    
 high cat.value! E.g. Mi 1-2, 5, and 17 (all    
 with narrow margins/small faults). Very    
 mixed quality. (300)  Mostly  3.500:-

2459L  Collection 1945–92 almost complete in five    
 Lindner albums with stamp mounts. Fine    
 quality. Approx. 11 kg. (2200)   3.000:-

2460A  Collection 1849–1949 in album. Mostly used    
 in the beginning. Fairly many shades on the    
 classical part. Somewhat mixed quality. (600)  // 2.000:-

2461  Small lot with five complete Caisse d’Amortisse-   
 ment overprints sets: Mi 226–28, 232–34, 244–46,    
 252–54 and 264–66. A few stamps are , e.g.    
 Mi 265 (15). Value for : 1010 €.   1.200:-

2462P  Lot proofs, interesting with ”Chateau de    
 Malmaison, 16 juin-16 juillet 1944 stamps in    
 units, also a few ”Empire Franc. 1804–14 in    
 smaller units, please inspect, definitely    
 unusual! (over 100 ”stamps” in units.)   1.200:-

2463A  Collection 1936–58 on leaves. Also back-of-   
 the-book material and colonies from c. 1900    
 onwards. Incl. some a bit better. Mostly    
 fine quality. (500)  / 1.200:-

2464A  Collection 1860–1982 in two Norma albums    
 incl. intern. issues and 15 different Red    
 Cross booklets. Apparently complete /    
 1970–82. (2000)  // 1.200:-

2465A  Collection 1849–1975 in two KABE albums    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 incl. a fairly good classic/old part mainly    
 used and later stamps/sets incl. unused.    
 Fine quality. (800–1000)  Mostly  1.200:-

2466A  Collection classic–1960’s in two stockbooks.    
 Including some better classic–1950’s and    
 duplicates. Mostly fine quality. (2.000)  // 1.000:-

2467A  Collection 1945–82 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Mostly fine quality.    
 (1000)  Mostly  1.000:-

2468A  Collection 1849–1974 in album. Many    
 classics. A bit better from appr 1935. From    
 1960 mostly . Mostly fine quality. (1000)  // 1.000:-

2469A  Collection 1849–1960 incl. some  and few    
 better early issues. Mixed–VF. (1400)  Mostly  900:-

2470A  Collection 1915–65 on Visir leaves. Fine    
 quality. Cat. value acc. to vendor Mi 800 €  // 800:-

2471A  Collection 1944–2002 in thick album,    
 sometimes  and  parallel. Some intern.    
 issues and few colonies included. (2500)  // 800:-

2472A  Collection 1849–1978 in album without stamp    
 mounts. Some a bit better classics. Also ”back-   
 of-the-book”. Mostly fine quality. (500)  Mostly  600:-

2473  Lot 1930–36. All different, e.g. Mi 251–52,    
 256, 265, 287–88, 291–93, 298, 308, 310,    
 316. Fine quality. Mi € 557 (18)   500:-

2474P  Accumulation Napoleon 20 cent blue.    
 Approximately 600 copies in old stockbook,    
 mostly on cut pieces. Different shades, etc.    
 Somewhat mixed quality.   500:-

2475P  Collection/accumulation 1880’s–1990’s on    
 leaves incl. many  and some Red Cross    
 booklets, few covers, etc. (600)  // 500:-

2476A  Album+leaves with duplicates 1870–1970’s    
 incl. some better priced from the early    
 1900’s. (1400)   500:-

2477A  Collection/accumulation 1849–appr 1970 in    
 big stockbook. Duplicates. Many a bit better    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)   500:-

2478P  Collection 1852–1963 on leaves incl. some a    
 bit better stamps. Also 18 classic copies    
 Germany states and Greece. Not valued.  / 400:-

2479P  Nice collection 88 different ”Modern Art”    
 stamps 1962–88 incl. imperf. mini-sheet 1966.   300:-

2480K  Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, all    
 different incl. slightly better ones. Fine    
 quality. (330)   200:-

2481A  Collection 1852–1970 in small stockbook.    
 Incl. early issues, also ten covers/postcards.    
 Somewhat mixed quality. Catalogue value acc.    
 to vendor Mi 600 € (138)   200:-

2482A  Covers 1870’s–1950’s in album. 22 covers and    
 71 post cards, mostly sent to Sweden. Mostly    
 fine quality.   500:-

2483 12 Colonies 1871 Ceres 20 c blue. EUR 100   200:-

2500
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2484P  Colonies Collection. Well-filled collection    
 on three old album leaves, including better    
 – inspect! Mostly good quality.  / 1.000:-

French colonies
2485 19-22 French Antarctic Territory 1960 Animals SET    

 (4). EUR 170   300:-

2486K 26 French Antarctic Territory 1962 Penguins 50    
 Fr imperforated. Four stamps one multicolored    
  and the three colour proofs, imperforated    
 proofs in black , blue  and red brown .    
 Scarce. (Photo)  / 400:-

2487 29, 30 French Antarctic Territory 1963 Year of the    
 quiet sun 20 Fr and 100 Fr. EUR 220 (Photo)   400:-

2488 41 French Antarctic Territory 1968 Antarctic    
 animals 20 Fr. EUR 460 (Photo)   600:-

2489P  French Antarctic Territory Collection 73    
 different. Value according to vendor over 400 €.   550:-

2490A  French colonies Collection classic–appr.    
 1949. From most of the colonies. Many better    
 sets. Some expensive. Catalogue value acc.    
 to vendor Yvert € 19.500. The most expensive    
 items in poorer quality, otherwise mostly    
 fine (2000)  Mostly  6.000:-

2491A  French colonies Collection 1891–independence    
 in stockbook. Duplicates. Good sets,    
 airmail, high values. Catalogue value acc.    
 to vendor Mi € 2.700. Fine quality. (500)  // 650:-

2492K  French Somali Coast 1931, 3 + 3 Fr/5F on    
 rec. cover from Djibouti 3 dec. 31 to France    
 by air mail, red label ”PAR AVION Djibouti -    
 France Equipage: Marcel Boulette - André    
 Salel”. Very nice. (Photo)   900:-

Germany
Old States

2493 30-43 Bavaria Official, 1919 Freistadt Bayern    
 overprint on Coat-of-arms SET (14). EUR 550   900:-

2494P  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves with    
 good early material. Somewhat mixed quality.    
 Mi € 1700,-  / 600:-

2495P 35 Thurn und Taxis 1865 ¼ Gr black rouletted    
 perforation. Full sheet (150), very scarce!    
 Separated between 145 and 146. Cat. value    
 appr. € 5000 when counted as sheets of four.    
 (Photo)   4.000:-

2496P  Thurn und Taxis Collection 1852–1910 on    
 leaves. Almost complete (only four stamps    
 missing), incl. a compl. collection of reprints.    
 Mostly good quality. Mi € 1350,- (83)  / 600:-

2497 11 Württemberg 1859 Coat-of-arms 1 kr orange-   
 brown. EUR 130   200:-

Collections German States
2498K  Collection/accumulation remainders in old    

 approval booklets from 1950’s. Mixed    
 quality. (180)  / 500:-

2499P  Collection on leaves. Prussia, Saxony and    
 Württemberg, high catalogue value. Somewhat    
 mixed quality.  / 500:-

Reich
2500 23, 27 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange    

 and 1 Kr green on cover piece. Good quality.    
 EUR 630 (Photo)   400:-

2501 46ba 5 Pf. Very fine used copy. signed Wiegand.    
 EUR 300   400:-

2502 81A 1902 Different designs 5 M black-green/red,    
 perf 26:17, fine copy in fair centering.    
 Natural gum crease. EUR 900 (Photo)   1.100:-

2503P 84 II-95   1915 Germania war print 3 Pf - 2 Mark. 15    
 stamps in very mixed quality. Canc. Deutsche    
 Postamt SPA Waffenstillstands-Kommission    
 25.5.19.   800:-

2504 91 I 1906 Germania peaceprint 50 Pf violet-   
 puple/brown-black wmk 1. EUR 160   200:-

2505P 103c 1919 Germania with white background 35 Pf    
 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP    
 Bechtold. Some rust stains on reverse    
 (sometimes visible on the face as well).    
 Very scarce! Catalogue about € 8000 when    
 counting HAN and OR. (Photo)   7.000:-

2506K 114c 1920 Different designs 1.50 M dark orange-   
 brown, twelve copies on parcel card to Sweden,    
 cancelled PLAUEN 31.3.20. Three stamps on    
 the reverse noticably defective, but overall    
 sound quality on the stamps. EUR 370   250:-

2507 143c 20 Pf. Very fine copy. Signed Oechsner. EUR 120   250:-
2508P 178 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full    

 sheet (one stamp missing in the lower right    
 corner). Mi € 3230 when HAN and OR are    
 counted.   2.000:-

2509 197b 75 Pf. Very fine copy. Signed Infla Berlin.    
 EUR 180   300:-

2510P 200b Half sheet (50). Mi 200a included as reference.    
 Scarce! Has been folded vertically along the    
 perforation and some minor faults in the    
 margins. EUR 4000 (Photo)   3.000:-

2511P 252 etc. Infla insured-cover, canc. Berlin 22.9.23    
 with stamps for 696.000 Mark.   500:-

2512 344-50 1924 Dove SET (7). Mi 347 short corner. EUR 260   300:-
2513 344-50 1924 Dove SET (7). EUR 260   300:-
2514 428X 1928 Charity 25+25 Pf wmk standing. EUR 600    

 (Photo)   350:-
2515 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Hinges in the    

 ungummed margin. Stamps are . EUR 1500    
 (Photo)   1.700:-

2516K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small spot at    
 front, otherwise fine. (Photo)   2.500:-

2517K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. On piece,    
 faults in sheet margin.   1.000:-

2518K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Reg label,    
 address on sheet margin + tape on margin. (Photo)   1.300:-

2519 459-62 1931 Charity SET (4). Blocks of 4, with two    
  and two  stamps. EUR 500 (Photo)  / 800:-

2520 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Mi 485 short perf    
 and 487 short corner. EUR 200   200:-

2486

2492

2518
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2521 499-507 1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    
 20+10 Rpf perf, set with cert. Zierer, where    
 the 40+35 rpf is a corner margin copy. The    
 cert does not mention two faults: The 25 pfg    
 stamp is  and the 6 pfg stamp has small    
 color spot on back. EUR 2300 (Photo)   2.000:-

2522 505B 1933 Currency 20 Pfg Blue perforation 14.    
 EUR 120   200:-

2523 686-88 1939 Car Exhibition mixed with Italian    
 stamps on cover Venezia Ferrovia 28.3.39.   250:-

2524K 860-61, 865, 783   1943 Gold Smith etc. on rec. postcard from    
 ”Compiégne 1940 Generalfeldmarschall Keitel    
 verliest die Präambel des Führers”, canc    
 Kolmar 1.7.44.   500:-

2525K 19 Official, 20+20 pf on cover to Switzerland    
 with red canc ”Portopflichtig Dienstsache”    
 and the stamps canc. Berlin 22.7.20. (Photo)   500:-

2526P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown.    
 Full sheet with all stamps signed INFLA-   
 Berlin. Catalogue about 1700 €.   1.600:-

2527K 72, 73 Official 1923, Mi 72×3 and Mi 73×2, canc    
 Jena 18.6.23.   500:-

2528 88 Official, 1923 Dienstmarke overprint on 50 M    
 blue. No guarantee. Also Mi 75. EUR 260   200:-

2529 H-Bl 9 Booklet pane, Two panes, minor faults.  / 200:-
2530A  Collection 1872–1933 in visir album. Good    

 collection including many better. The eagle    
 section is strong, Mi 3–6, 11 (short perf),    
 27, etc. used and some . Sometimes    
 different shades and sometimes both used and    
 unused. Good section infla. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 3.500:-

2531L  Dealer stock officials 1900–40’s in shoebox    
 sorted in envelopes. Very high catalogue    
 value, but often short sets, etc. Large    
 quantities! Mostly fine quality. (Thousands)  // 2.500:-

2532A  Collection 1872–1932 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts incl. shades and    
 varieties, incl. some better. Mostly fine    
 quality. Mi € 7200,-  // 2.000:-

2533L  Dealer stock 1920–40’s in envelope.    
 Officials and Field post only, next to    
 nothing hinged, main part either  or .    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 1.300:-

2534P  Collection approx. 1930–45 incl. e.g.    
 Mi 364, 367, 512–28 and 675–83 . Also    
 General government Mi 1–13 complete  in    
 blocks-of-four. High value.  Mostly  1.200:-

2535A  Collection 1923–45 in two stockbooks. Incl.    
 good stamps and sets. Mostly fine quality.    
 (700)  Mostly  1.200:-

2536A  Collection 1872–1944 in KABE album without    
 stamp mounts. In the beginning some good    
 cancelled stamps with mixed quality. Later a    
 mix of / in mostly fine quality. (850)  / 1.200:-

2537P  Collection 1872–1945 on visir leaves incl.    
 some better. Somewhat mixed quality. (700)   1.000:-

2538L  1872–40’s in box. Duplicates, remainders in    
 album, stockbooks, including some better.    
 Mostly fine quality.  // 1.000:-

2539A  Collection 1872–1945 on leaves. Mostly fine    
 quality. (700)  Mostly  800:-

2540A  Collection 1872–1944 in album. Incl. e.g.    
 Bohemia-Moravia. Mostly fine quality. (700)  / 500:-

2541  Lot 1872–1924. All different, e.g. Mi 19     
 (), 25, 28, 76, 90–91, 95–96, 353–54. Fine    
 quality. Mi € 559 (12)   400:-

2542  Lot 1905–36. All different, e.g. Mi 91,    
 365–67, 381–84, 395–97, 481, 606–07,    
 officials 9, 14. Fine quality. Mi € 562 (18)   400:-

2543  1920–40. All different, e.g. Mi 381–83,    
 405–06, 423, 481, 747, souv. sheets 5–6.    
 Somewhat mixed quality. Mi € 363 (16)   300:-

2544  Lot. Mi 671x, 672 x and y, 688 and 842. Mi € 580   250:-

2545K  Lot with Mi 41IIb in block of eight, 58, 64    
 type I, and W5 (85+99). Mi over 500  / 250:-

2546A  Collection 1872–1948 on Schaubek leaves.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 250:-

2547K  Covers. Small lot of reg. and ordinary    
 covers with e.g. both Olympic Games souvenir    
 sheets, souv. sheet 11, two air mail cards    
 1912 and more. Interesting frankings. (27)   1.500:-

2548K  Covers. 14 parcel cards sent to Finland    
 1924–30, without stamps.   450:-

2549K  Covers. Seven parcel cards with stamps, to    
 Finland 1924–30.   400:-

2550K  Postcards. 20 nice picture postcards mainly    
 1900–10 incl. several sent to Sweden.   500:-

2551K  Postcards. 24 old picture postcards incl.    
 many sent to Sweden.   200:-

2552 43-44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M and 2 P 50 c / 2 M wmk 1    
 (2). EUR 480 (Photo)   900:-

2553 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). With    
 better shades than the cheapest. Mi 5 has a    
 creased corner. EUR 540 (Photo)   1.200:-

2554 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). Mi 4    
 has short perf tips. EUR 540   700:-

2555P 2 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a    
 sheet that is falling apart. Catalogue € 1500    
 for just the stamps, but sheets are rare! (Photo)   1.600:-

2556 6 I Caroline Islands 1899 50 pf brown. Surcharge    
 48 degrees. Signed. On cut piece. EUR 1800    
 (Photo)   2.500:-

2557 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark    
 red/blue. Good centering. Signed Steuer BPP.    
 (Photo)   250:-

2558 1 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf brown Jaluit issue. First issue    
 of cancellation. Signed Bothe BPP. Slight    
 bend across the stamp and minimal thin spot    
 – still a very nice copy of this scarce stamp.    
 EUR 2600 (Photo)   2.000:-

2559P 8a, b P.O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5    
 Bani Green. Two full sheets in different    
 shades, both folded and thus some perf    
 separation. Both with HAN 6193.17. Catalogue    
 value over € 3700 for just the stamps.   1.800:-

Associated areas
2560P 43a Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M    

 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and    
 thin in margin. Catalogue over € 1600.   1.000:-

2561P  Danzig Collection 1920–30’s on three Visir    
 leaves. Including e.g. Mi 100 with genuine    
 cancellation albeit one somewhat short perf.    
 Most cancellations look good. Somewhat mixed    
 quality. (90)   800:-

2562K 15, 19 Bohemia and Moravia Official, 50 H, six copies    
 and 1,20 K on rec. cover to Wisowitz, canc. Brünn    
 22.11.44. Somewhat mixed quality. (Photo)   900:-

2556
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2563L  Bohemia and Moravia Dealer stock in box. To    
 a large extent , but also some used. Heavy    
 duplication and often complete sets. Fine    
 quality. (Thousands)  // 2.500:-

2564L  General Government Accumulation. Unusual    
 and comprehensive dealer stock incl. many    
 complete sets, Hitler imperfs, etc. Many    
 stamps from the first set incl. some complete    
 set, however for this set the quality is mixed.    
 Also some used stamps included. High value    
 and popular area. Fine quality.  Mostly  4.000:-

2565A  Occupied areas Collection 1946–49 in album.    
 Fine quality.  / 500:-

2566 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). EUR 250    
 (Photo)   500:-

2567K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). All on a    
 paper cancelled SHKODER 11.11.44. EUR 450   900:-

2568K 1-21 Albania complete sets, fine (21). (Photo)   1.200:-
2569 15-21 Albania 1944 SET (7). Two sets, very fine.    

 EUR 100   250:-
2570K P2 Albania Postal stationery, 1943 10 Qind    

 Brown. Also Mi 1–3, 4 VIII, 5–6 cancelled    
 KORCE. Mi € 650 acc. to vendor. (Photo)   800:-

2571K P5 Albania Postal stationery, 1943 5/5. Two,    
 both unused, very rare. Hinge remains on    
 back of both cards.   800:-

2572 29-35 Montenegro 1943 Overprint on Jugoslavian    
 stamps SET (9) without gum and overprint on    
 red cross (3) . 2 L with some weak colur    
 at front. Mi 370 € for .   400:-

2573 969-70 Allied Occupation 1948 Hanover fair SET (2)    
 in block of six, incl. variety 970 I, MESSF.   200:-

2575 8x Soviet Zone 1945 Mecklenburg-Vorpommern 6 Pf    
 black on opal green. With normal (8x) for    
 comparison. EUR 240   300:-

2576P 90 Y, 91 Z, Y   Soviet Zone 1946. Full sheets of 100.    
 Catalogue over € 1700.   1.000:-

2578P  Saar Collection 1920–35, 1948–59 on leaves.    
 Incl. better ones, mostly . Mostly fine    
 quality. (370)  / 1.700:-

2579 28-37 French Zone Württemberg. EUR 240   300:-

2580 32-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET (10).    
 90 Pfg in bad quality, creased corner and ink    
 on reverse. EUR 550   400:-

2581 35 American and British Zone 1945 1 RM dark-   
 green, cancelled 17.10.46. EUR 650   900:-

2582 45 IIDK American and British Zone 1948 25 pf orange.    
 Double overprint, one inverted. EUR 110   200:-

2583 97IIeg American and British Zone 1950 Buildings 1 DM.    
 Very fine and well centered copy. EUR 160   350:-

2584A  Zones Collection 1945–49 in Schaubek album    
 with stamp mounts. E.g. General issues s/s    
 1946 both imperf and perf , and other    
 medium priced/better / sets, also many    
 issues collected both  and . Fine quality.    
 (600)  // 1.200:-

German Democratic Republic (DDR)
2585 261-70 1950 Scientists SET (10). Mi 261 , Mi 270    

 short perf. EUR 170   200:-
2586 325 1952 Pieck 1 DM olive. Eight copies in two    

 blocks-of-four. EUR 320   250:-
2587 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). 25 pf    

 with some short perfs. EUR 440 (Photo)   300:-
2588 339v 1952 Personalities 80 pf. 80 copies in    

 strips and blocks. EUR 640   250:-
2589 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). A few    

 stamps with minor faults, including 20 pfg.    
 EUR 1120 (Photo)   900:-

2590 29-33y Official, 1956 Coat-of-arms SET book    
 printing on paper with silk threads (5). EUR    
 2600 if . (Photo)   600:-

2591K 342 FDC, canc Zuttau 2.2.53. Cert. Siegfried    
 Paul, ”50% doubtful genuiness”. EUR 700    
 (Photo)   600:-

2592A  Collection 1950–60 in stockbook. Incl.    
 better sets, e.g. Mao and M/S Bl 1, 8. Fine    
 quality. (350)  Mostly  3.000:-

2593A  Collection 1945–61 in Lindner album with    
 stamp mounts. Nice collection including many    
 better e.g. Marx sheets . Also good Soviet    
 Zone in the beginning. Collection is mostly    
 , but  and  are present as well. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly  2.500:-

2594A  Collection 1949–72 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete collection excl. few    
 modern stamps, some modern stamps and also    
 some souvenir sheets (incl. few better early    
 ones) are . Fine quality.   1.800:-

2595A  Collection 1949–89 in two Davo albums    
 without stamp mounts. Complete except for    
 souv. sheets.   1.500:-

2596L  With few exceptions complete collection    
 1963–84 in two Lindner Falzlos albums +    
 leaves, some older mini-sheets incl. BL13,    
 etc. Also well-filled collection BRD 1970–82    
 in SAFE dual album. Approx. 12 kg.   1.300:-

2570

2562ex 2589

part of 2555

2591

2525



58

2628A  Collection 1948–87 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Several good issues e.g. used    
 Mi 40, 62, 72–73, 87 and  Mi 63, 78, 109.    
 Value according to vendor (all included)    
 2488 €. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2629A  Accumulation 1948–90 in visir album with    
 several early issues. Value acc. to vendor    
 (all included) 2500 €. Mostly good quality.  // 1.000:-

2630A  Collection 1949–90 in visir album. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  Mostly  900:-

2631  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 17, 27, 35–36, 38–39, 63, 71. Fine    
 quality. Mi € 792 (25)   600:-

2632A  Collection 1948–89 in Davo album incl. some    
 better early issues. Mi approx. 1800 € acc.    
 to vendor. (750-800)   600:-

2633A  Collection/accumulation 1948–86 in two    
 stockbooks. Mostly fine quality. (800)  / 600:-

2634  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 10–13,    
 15, 27, 29–30, 38, 59–60, 63, 96, 111, 128.    
 Fine quality. Mi 540 € (18)   500:-

2635A  1948–c. 1985 in album. Mostly fine quality.    
 (over 500)  / 500:-

2636A  Collection c. 1915–50 in visir album. Mostly    
 fine quality. (700)  // 500:-

2637  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 17, 28–29, 59–60, 84–85, 87, 128. Fine    
 quality. Mi € 614 (20)   400:-

2638K  Lot eight copies incl. Mi 78, 99 (2), MH14,    
 etc. Also BRD Mi 147 . Mi 290 €.   200:-

2639A  Collection 1956–65 in stockbook. Fine    
 quality. (560)   200:-

2640K  Covers. 24 covers (some cards) mainly    
 1950–60’s incl. many sent to Sweden, also    
 two air mail covers DDR.   200:-

German Federal Republic (BRD)
2641 97-100 Iwg   1948 Buildings 1, 2, 3 och 5 DM (4). 5 DM    

 med övre marginal (125,-). EUR 175   300:-
2642 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   200:-
2643 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   300:-
2644 173-76 1953 Charity, fine set (4). EUR 100   250:-
2645 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 130   200:-
2646 S32 R 1 + Heuss 20 Pf + R 1 in vertical strip.    

 EUR 120   200:-
2647 S50 Y Heuss 8 Pf + 20 Pf + 8 Pf in vertical strip    

 with margin. EUR 140   250:-
2648 S50 Y 1958 Heuss 8+20+8 Pf. EUR 140   200:-
2649 S52 Y Heuss 20 Pf + 8 Pf + 20 Pf in vertical strip    

 with margin. EUR 80   200:-
2650 RL1 Advertisement, Heuss 20 Pf with large    

 margin. EUR 170   250:-
2651 RL2 Advertisement label R 1 + Heuss 10 Pf with    

 large margin. EUR 170   250:-
2652P  Collection 1949–61 on leaves. Also including    

 Berlin. Well-filled with better issues, at a    
 glance 1949–59 seems complete for GFR.    
 Mostly fine quality. (400)  / 1.500:-

2653P  Collection 1949–61 on leaves. Almost    
 complete with all important stamps excl. Mi    
 113, and Mi 200–03 is . Fine quality.   1.200:-

2654P  Collection 1949–61 on leaves. Well-filled    
 with only a few stamps missing. Mostly fine    
 quality. (200)  / 1.200:-

2655P  Collection 1948–55 on leaves. Complete    
 except for one stamp. Fine quality. (170)   1.200:-

2656P  Collection 1949–60’s on leaves. Including    
 better e.g. Mi 138–39 used. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly unused 1.200:-

2597P  Accumulation pair combinations 1955–80’s on    
 leaves. Also some Soviet Zone, including a    
 bit better. Scarce material in these    
 numbers. Mostly fine quality. (400)  // 1.200:-

2598A  Collection 120 full sheets 1960’s–90’s in    
 album. Good quality. (12000)   1.200:-

2599A  Collection 1945–69 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Also some zones.    
 Including better sets e.g. Mao used. Mostly    
 fine quality. (1000)  // 1.200:-

2600P  Collection 1950–75 on leaves. Incl. better    
 ones and mini-sheets. Mostly fine quality. (500)  / 1.000:-

2601A  Collection 1946–90 in three albums incl.    
 Russian zone and good early GDR/DDR, from    
 1958 all . Good quality. Mi € 2115,-  // 900:-

2602A  Collection 1948–73 in three albums with    
 stamp mounts. Many stamps, a few Soviet zone    
 as well. Mostly fine quality. (1000)   900:-

2603A  Collection 1945–70 in two albums without    
 stamp mounts. Mostly used, many early good    
 isues e.g. Debria souv. sheet , Mi 285, 287    
 with fine canc., 289–92 and many others.  // 800:-

2604A  Collection 1960–73 in two stockbooks. Fine    
 quality. (700)   500:-

2605  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 242, 264–70,    
 283–85, 288. Fine quality. Mi € 431 (22)   400:-

2606P  24 full sheets of 100 Buildings 5 Pf–3 Mk    
 and Air 5 Pf–5 Mk incl. several varieties.    
 Mi > 2000 €.   400:-

2607P  Collection 1950–70 on leaves. (400)  / 350:-
2608A  Collection/accum. 1945–81 in big stockbook.    

 Some Soviet Zone in the beginning. Incl. some    
 a bit better. Somewhat mixed quality. (800)  // 300:-

2609K  Block 7 – Debria from 1950 + FDC Mi 662.    
 275 €.   250:-

2610K  Covers. 22 covers (few cards) incl. many    
 sent to Sweden and some better frank.   450:-

2611K  Covers. 16 covers (few cards) mostly sent to    
 Scandinavia after 1950 incl. some mini    
 sheets, reg. and expres.   200:-

Berlin
2612 6 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown -    

 strip of three. EUR 270   300:-
2613 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14) 1 RM with    

 light hinges. EUR 1700 (Photo)   2.000:-
2614 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   

 olive. EUR 650   1.000:-
2615 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000   1.000:-
2616 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 Pfg and 2    

 DM with irregular perforation). EUR 450   400:-
2617 61-63 1949 Goethe SET (3), all with corner margins.    

 10 Pf with small scratch. EUR 380 (Photo)   350:-
2618 68-70 1949 Currency souvenir sheet 1 (with variety    

 ”line over the pinky finger”). Cert.    
 Schlegel, demanded item! EUR 2000 (Photo)   2.000:-

2619 68-70 1949 Currency SET (3). 30+5 pf with small    
 gum spot. EUR 450 (Photo)   700:-

2620 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 190   300:-

2621 123 1954 Buildings III 70 Pf olive. EUR 140   200:-
2622 S26 10 Pf + blank label + R 6 + 1 Pf in vertical    

 strip. EUR 190   350:-
2623 S25 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical    

 strip. EUR 190   250:-
2624 S25 20 Pf + blank label + R 1b + 4 Pf in vertical    

 strip. EUR 190   250:-
2625 S25 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical    

 strip. EUR 190   250:-
2626 H-Bl 4 Booklet pane, R 1d + 1 Pf×5. EUR 150   250:-
2627 (H-Bl 5) 20 Pf ×3 + R 2 in block-of-four from booklet    

 pane.   200:-

ex 2617

2618
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2657A  Collection 1951–83 in album. Also 1955–65     
 and Hannover 1949 M/S. Somewhat mixed    
 quality. (1000)   1.200:-

2658A  Collection 1952–64 in album. Seemingly    
 complete, including better. Mostly fine    
 quality. (250)   1.200:-

2659A  Collection se-tenant pairs in stockbook.    
 Unusual material, including many better.    
 Estimate of catalogue value 2500 € acc. to    
 vendor. Sometimes heavily duplicated. Very    
 low reserve. Fine quality. (300)   1.200:-

2660P  Collection 1949–69 on leaves. Well-filled    
 including most stamps. Somewhat mixed    
 quality. (500)   1.000:-

2661P  Collection 1949–55 on leaves. Including many    
 better sets e.g. Mi 138–39 used, etc. Mostly    
 fine quality. (100)  / 900:-

2662P  Collection 1949–53 on leaves. Complete    
 collection Mi 112–76 except Mi 113–15 and    
 151. Mostly fine quality.   800:-

2663P  Nice lot with 22 different strip/pairs Heuss    
 & Ziffer, Mi appr. 350 €. Also Mi 167–70     
 and  collection 115 copies 1949–60.   700:-

2664A  Collection 1949–90 in Davo album incl. Mi    
 116–36 and 164–76, etc. Mi approx. 1800 €.   700:-

2665A  Collection 1956–96 in three stockbooks. Fine    
 quality. (750)   700:-

2666A  Accumulation in stockbook. 1949–90’s, over    
 500 + about 100 Berlin. Some good, early    
 issues.   600:-

2667A  Collection 1949–94 in Schaubek album without    
 stamp mounts. E.g. Marienkirche used and    
 other better sets. Mostly fine quality.    
 (1000)   550:-

2668P  Collection 1949–90 on leaves. Fine quality.    
 (260)  Mostly  500:-

2669A  Accumulation 1970–90’s in stockbook. Modern    
 stamps, maximum five of each, stamps, souv.    
 sheets, booklets. Fine quality. Mi € 2230,-   500:-

2670K  22 different copies 1949–53 incl. Mi 113–15    
 on exhib. card first day, Mi 121–22 and    
 166–76, etc. Mi 730 €.   450:-

2671  Lot 1956–59. All different, e.g. Mi 225,    
 246, 263–65, 273, S49, S51–52, W15–18. Fine    
 quality. Mi € 492 (20)   400:-

2672  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116, 147,    
 153, 163, 166, 170-72, 246, 273, souvenir    
 sheet 2. Fine quality. Mi € 530 (25)   400:-

2673A  Collection 1948–1990 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including some better.    
 Somewhat mixed quality. (500)   400:-

2674A  Accumulation 1982–90 in stockbook. Incl.    
 many thematic stamps. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 30000,-. Fine quality. (1400)   400:-

2675K  Circulation booklet with 220 copies 1951–90’s,    
 also Reich Mi 686–88 . Mi about 565 €.   300:-

2676A  Collection 1954–90 in big stockbook incl.    
 some Berlin. Fine quality. (1200)  // 300:-

2677A  Collection 1949–79 in album. Incl. better    
 stamps . Mostly fine quality. (500)  / 250:-

2678A  Lot in stockbook. Definitive series. Horizonal    
 pairs and a few blocks of four. Fine quality.   200:-

2679K  Covers. 13 covers (few cards) mainly 1950’s    
 incl. nice frankings and many sent abroad.   400:-

2680K  Covers. Eight covers and two postal    
 stationeries 1950–60’s incl. good frankings    
 and many sent to Sweden.   300:-

General German collections
2681A  Collection 1945–55 in album. Comprehensive    

 collection incl. Allied occupation with some    
 better, BRD complete in the period / incl.    
 70 pfg Posthorn , very good Berlin incl.    
 Red ovpt and UPU , Goethe and Currency set    
 , Bl 1  (slight corner crease) and    
 complete later section, and DDR more or less    
 complete (Mao set stuck to paper). Fine    
 quality. (700-800)  / 4.000:-

2682A  Accumulation classics–1950’s. Good selection    
 better covers and stamps, somewhat ”messy”    
 but high cat.value and good variation, e.g.    
 Reich, Marienwerder, BRD, Berlin, Hamburg    
 locals, etc. Somewhat mixed quality.  // 2.500:-

2683A  Collection. Related areas such as states,    
 referendum areas, Danzig, colonies, etc.    
 Mostly fine quality. Mi € 3400,-  // 1.500:-

2684P  Lot 1940–50 på instickskort. Better ones,    
 incl. Saar Mi 239–51 , Allied Zone 73–96 ,    
 also few older. Mixed quality. (110)  / 1.300:-

2685L  Box with thousands of stamps in three    
 albums, leaves and envelopes incl. many    
 units, e.g. Reich, DDR, BRD and Zones, etc.    
 High value.  Mostly  1.300:-

2686K  Lot appr. 1900–50. 14 unsold auction lots.    
 Many from GFR. Reserve prices have been    
 2.800 SEK. Mostly fine quality. (30)  // 1.200:-

2687P  Collection/accumulation 1920–45 on leaves.    
 Incl. Saargebiet, Reich and Occupation.    
 Mostly fine quality. (650)  / 1.200:-

2688P  Collection 1948–59 on leaves without stamp    
 mounts. GFR and Berlin, incl. many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (200)  / 1.200:-

2689A  Collection/accumulation 1900–73 in album.    
 Mainly Berlin, GDR/DDR, also occupation and    
 areas. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.200:-

2690A  Collection in two stockbooks. Mostly Berlin,    
 BRD and DDR. Good quality. (500)   1.200:-

2691P  Lot on leaves. Varieties, nuances, etc,    
 mostly Reich. (200)  // 1.000:-

2692A  Collection/accumulation classic–2000 in two    
 albums incl. used collection BRD 1949–2000,    
 Reich, some better  Danzig, DDR    
 Mi 286–88 , etc.  Mostly  1.000:-

2693A  Collection 1946–64 in album without stamp    
 mounts. GFR, GDR and some Zones, including    
 better. Mostly fine quality. (800)  / 1.000:-

2694P  Accumulation 1930’s–70’s on leaves. Some    
 zones, GFR, etc. Mostly fine quality. (1000)  // 900:-

2695A  Collection BRD and Berlin 1949–64 in KABE    
 album, highest value on BRD with a couple of    
 better issues, e.g. Mi 146. Mostly fine    
 quality. (400)   900:-

2696P  Accumulation 1870’s–1970’s, e.g. Reich,    
 Zones, DDR, Berlin, some covers incl. DDR    
 Mi 248–49 on FDC, etc. (>1000)  // 700:-

2697A  Collection 2540 different from many areas in    
 two albums, also some better pairs BRD on    
 leave.   600:-

2698A  Two albums mainly 1950’s–90’s incl. several    
  Berlin + BRD, mini-sheets and some    
 booklets, etc. (>1500)  Mostly  600:-

2699A  1872–modern in stockbook. Including Danzig,    
 Reich, zones, etc. Mostly fine quality. (1.500)   500:-

2700A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 GFR/BRD and Berlin, 1950–60’s, full and half    
 sheets, blocks-of-four, etc. Good quality. (2012)   500:-

2701A  Collection 1949–2006 in three stockbooks.    
 Fine quality.   500:-

2702L  Seven albums with stamps from Old States,    
 Reich, Occupations, FRG, Berlin, GDR, etc.    
 (hundreds)  // 500:-

2703P  Lot until 1940. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 1298 €. Mostly fine quality. (39)  Mostly  400:-

2704A  Collection/accumulation old/modern in album.    
 Mostly BRD but also Reich, Danzig, DDR and    
 Saar, etc.  // 400:-

2705K  Accumulation mostly 1945–60 on stockcard.    
 Mi over DM 1200 acc. to vendor. Somewhat    
 mixed quality. (100)   250:-

2706P  Lot 1948–53 on leaves. Mi DEM 1800,- (46)  // 200:-
2707P  Accumulation c. 1900–75 on 23 visir leaves.    

 Mostly fine quality. Mi (2000) 2000 DM   200:-
2708L  Cover accumulation 1850’s–1960’s in box. Incl.    

 many interesting. Somewhat mixed quality. (200)   1.800:-
2709K  Cover accumulation c. 1860–1940’s. 40    

 covers. Very interesting lot. Fine quality.   600:-
2710P  Cover accumulation c. 1855–1950. Interesting    

 lot with mostly covers from Reich and some    
 from Europe. Fine quality. (50)   600:-

2711A  Covers 1880’s–1960’s in album. Mostly Reich,    
 including three zeppelin covers and one card.    
 Good variation. Mostly fine quality. (91)   600:-

2712L  Cover accumulation 1950–90’s in a full    
 shoebox. Fine quality.   500:-

2713L  Cover lot in two albums. 125 covers/postal    
 stationery from e.g. Sweden and Germany, c.    
 1885–1930.   500:-
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2714K  Cover lot. Prephilately and unfranked, incl.    
 better. Fine quality. (11)   200:-

2715K  Covers. 30 covers (some cards) 1950–65 incl.    
 many sent to Sweden and some better frank.   200:-

Gibraltar
2716K 134-47 1953 Different Designs SET (14). EUR 240   400:-

Greece
2717 512-29 1946 Overprint SET (18). EUR 300 (Photo)   500:-
2718 578-81 1951 Visit of Paulus SET (4). EUR 250   400:-
2719 582-87 1951 The Marshall Aid SET (6). EUR 220    

 (Photo)   400:-
2720 592-95, 632-35   1952 King Paul I SET (4). 1955 Pythagoras    

 congress SET (4). Two beautiful sets. EUR 205   350:-
2721 596-602, 615-17   1953 Agricultural Products SET (7) and    

 1954 NATO SET (3). EUR 230   400:-
2722 603-14 1954 Greek art SET (12). EUR 300 (Photo)   500:-
2723 624-31, 689-95   1955 Antique art SET (8) and 1958    

 Antique art SET (7). EUR 180   300:-
2724 637-50 1956 Greek kings and queens SET (14) and    

 1957 Queens and kings SET (14). EUR 220   400:-
2725A  Collection classic–1980’s in stockbook. Many    

 Hermes heads, better as Mi 427–38 , 637–50    
 , etc. Also small stockbook Cyprus.    
 Somewhat mixed quality. (1.200)  // 800:-

2726P  Old collection 1860–80’s (few later) incl.    
 some islands and also some Malta. High value    
 but mixed quality. (110)  Mostly  500:-

2727A  Booklets accumulation 1970’s–80’s CEPT in    
 visir album. Heavily duplicated. Catalogue    
 value over 1000 €. Good quality. (71)   800:-

Hong Kong
2728A  Collection 1997–2000 in album. Nice    

 collection incl. many M/S and some FDC.    
 Excellent quality. (150)   900:-

Hungary
2729 5a 1871 King Franz Josef 15 kr brown. Private    

 perforation at top, and cut above it. Also    
 probably cut all round by the postal staff,    
 due to imperfect perforation methods. Off-   
 centered (normal) and with a creased corner    
 perf. EUR 320   400:-

2730 484-87 1932 Madonna SET (4). 10 Pengö with nice    
 cancellation. EUR 80   250:-

2731 1201-03 1951 Stamp Jubilee Souvenir sheet 20-22 (3).    
 Fine. EUR 250   400:-

2732A  Collection around 1913–60’s in visir album.    
 Good collection incl. better sets incl. some    
 imperforated sets, souvenir sheets, etc,    
 cat.value € 2800 acc.to vendor. Fine quality.    
 (700-800)   2.000:-

2733A  Collection 1871–1953 in album without stamp    
 mounts. Well-filled. Nice selection of    
 Occupation of Hungarian areas.  / 1.700:-

2734A  Collection 1964–86 in two albums incl. many    
 sets and about 160 souvenir sheets, some    
 imperforated issues, etc. (1400)   1.000:-

2735A  Three albums with more than 1000 stamps    
 mainly 1890–1970’s incl. many nice sets and    
 mini-sheets such as Mi 403–10 and BL 4–6    
 , etc.  // 900:-

2736P  Lot 1925–72 on cards incl. many nice sets,    
 Mi 335 €. Also 27 copies DDR / mostly    
 1950’s, Mi about 280 €.   350:-

2737K  Covers. Eight covers and cards mainly    
 1890–1920 incl. some nice ones.   300:-

India
2738 191-206 1949 Different designs SET (16). EUR 180   350:-
2739P  Two collections 1961–88, cat. value SG £850    

 acc. to vendor. Also Recruitment Fee stamp    
 in block-of-four, large misperf. Fine quality.    
 (490)   350:-

2740P  Revenues lot. States, documents with postage    
 stamps or revenues (19), Indore, Opium    
 report, Kishangarh, stamp papers with    
 various issues. Also Jaipur State, envelopes    
 1667–1743 (38), and miniature playing cards.   500:-

2741K  Covers. Eight old postal stationeries and    
 covers + six cuts from the 1860’s. Some    
 interesting canc.   200:-

2742 14 Chamba 1985 3 R blue-green/dark brown. EUR    
 130   250:-

2743K  India (GB) Revenues lot on stock cards.    
 Incl. Mudhol, Chuda, Lunavada & Dhenkenal    
 State. KM $800 (+ two stamps not in cat.).    
 Fine quality. (13)   200:-

2744K  India (GB) Revenues lot. Bahawalpur court    
 fee 8 a on 2 a stamped paper (corner tear),    
 also 2,4,8,a overprinted West Pakistan (not    
 in Barefoot or KM). Fine quality.   200:-

Indonesia
2745L  Accumulation mostly 1950’s–60’s in box.    

 Mostly complete sets in full sheets or parts    
 thereof. Old catalogue value DEM 18000.    
 Mostly good quality. (Thousands)   1.800:-

2746P  Collection of 14 varieties incl. missing    
 value, etc. Fine quality.   350:-

Iran
2747 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four.    

 EUR 700 if  but  is much better!   1.000:-
2748 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four    

 except for the 3 ch stamp which is    
 represented as loose stamps. EUR 700 if     
 but  is much better!   1.000:-

2749 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four    
 except for the 3 ch stamp which is    
 represented as loose stamps. EUR 700 if     
 but  is much better! (Photo)   1.000:-

2750K  Lot 34 stamps, Scott no. 56–699. Somewhat    
 mixed quality.  / 200:-

2751K  Cover lot mostly 1910’s–20’s in envelope.    
 Somewhat mixed quality. (23)   350:-

Ireland
2752K 23 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of the    

 stamp (incl. strip-of-three) with BEAUTIFUL    
 CANCELLATIONS, SG 43, £792. Unusual to find    
 in this quality, interesting lot!   1.500:-

2753A  Collection 1922–85 in album on Schaubek    
 leaves. Including better such as Mi 37–39 III    
 used. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.500:-

ex 2749
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2783P  Collection 1800’s (few later) on leaves. From    
 old, genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, high cat.    
 value! Also Vatican, San Marino and some    
 better States. Very mixed quality. (300)  Mostly  2.400:-

2784A  Well-filled collection 1943–73. Containing    
 several better priced issues such as    
 Mi 699–704, 740–59, 772–76 and 791–828 .    
 Low reserve. (700)  // 2.000:-

2785A  Collection/accumulation 1860–1950 in    
 stockbook. Incl. states and some San Marino.    
 Somewhat mixed quality. (1500)  / 1.200:-

2786K  Lot. Better stamps in two approval booklets,    
 also Fiume, etc. Fine quality. Sassone € 5431    
 (192)  / 1.000:-

2787A  Collection 1862–1951 incl. many nice issues,    
 Trieste and some military stamps, etc.    
 Mostly fine quality. (7-800)  / 1.000:-

2788K  Lot better stamps in two approval booklets.    
 Fine quality. Cat. value acc. to vendor    
 Sassone 3913 € (192)  / 700:-

2789  Lot 1891–1923. All different, e.g. Mi 63,    
 65–66, 77, 84, 85, 95–96, 125, 183–85.    
 Mostly fine quality. Mi € 511 (19)   600:-

2790  Lot 1924–51. All different, e.g. Mi 323–24,    
 456, 459–62, 511, 513, 584, 589, 599–600, 745,    
 772, 852. Mostly fine quality. Mi € 524 (45)   600:-

2791P  Collection/accumulation classic–1992 in    
 stockbook. Also states, mini-sheets and some    
 colonies. Mostly fine quality. (500)  Mostly unused 600:-

2792  Lot 1891–1931. All different, e.g. Mi 63,    
 65–66, 84, 96, 183–85, 188–92, 206–11, 368.    
 Somewhat mixed quality. Mi € 461 (28)   500:-

2793K  Accumulation 1930’s–50’s in two old approval    
 booklets. Including some better high values    
 from 1950’s. Somewhat mixed quality. (400)   500:-

2794  Lot 1863–1925. All different, e.g. Mi 15 I,    
 63, 99, 128, 138, 178, 182, 213–14. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 499 (28)   400:-

2795  Lot 1870–. All different, e.g. Mi Due 4,    
 13–17, Parcel 1, 5, Verrechn 3–5, Ven Trent.    
 15, 23, Estero 2–4, 6–8, 16. Mostly good    
 quality. Mi € 484 (23)   400:-

2796  Lot 1861–1923. All different, e.g. Mi 3  (),    
 8, 12–13, 14  (), 65–66, 95–96, 99,    
 125, 188–91. Mixed quality. Mi € 692 (22)   400:-

2798A  Covers. About 50 covers and cards mainly    
 1870’s–1940 incl. many reg. and some nice    
 frankings. Also three voting papers to    
 Fascist election 1930’s.   600:-

2799 19-29, 32   Venezia Giulia 1918 SET (11) and 1919    
 Express. EUR 140   300:-

2800K P48 P.O. in Albania Postal stationery, 5 qind    
 green/brown. Cancelled SHKODER 9.IX.41.    
 Scarce. (Photo)   500:-

Ivory Coast
2801 14-17 1900 Allegorie-SET (4). Mi 14 signed. EUR 180   450:-
2802 18-20 1904 Allegorie with surcharge-SET (3). EUR 110   300:-
2803 21-35 1906 Different designes SET (15). EUR 280 (Photo    

 page 62)   650:-
2804 1-8 Postage due, 1906 Africanes SET(8). EUR 90   250:-
2805 13 Parcel, 1903 4 Fr on 5 c blue (type XIII).    

 EUR 300 (Photo page 62)   600:-
2806 14 Parcel, 1903 4 Fr 15 c green (type XIII). Signed.    

 EUR 130   300:-
2807 15 Parcel, 1903 4 Fr on 30 c carmine (type XIII).    

 EUR 130   300:-
2808 17 Parcel, 1903 8 Fr on 15 c green (type XIII).    

 Signed Brun. EUR 300 (Photo page 62)  () 300:-

2754L  About 200 000 stamps in bundles 1940–82.    
 List is enclosed.   1.000:-

2755L  Collection/accumulation thousands of stamps    
 in four albums 1922–97 incl. some better    
 overprints, etc.   600:-

2756P  Six circulation booklets mainly 1950–90’s    
 incl. many sets. Remainder value 530 €.  // 350:-

Israel
2757 86 1953 Air Mail 1000 (Pr) blue. EUR 130   200:-
2758A  Collection 1948–83 in Schaubek album, well-   

 filled  after 1965. Also 140 FDCs. (900)  / 500:-
2759A  Collection/accumulation 1965–97 in three    

 stockbooks. Fine quality. (600)   500:-
2760A  Collection 1948–97 in two albums. Mostly    

 used before 1960. Fine quality. (700)  Mostly  500:-
2761K  Covers. 30 covers (few cards) incl. many    

 sent abroad.   200:-

Italian Somaliland
2762 10-16 1906 SET (7) except 1 Lire. EUR 112   250:-

Italy
2763 14 Tuscany 1857 Lion 4 Cr green, watermark 2.    

 EUR 120   200:-
2764 20b Tuscany 1860 Coat of Arms 20c greyblue,    

 watermark 2. Close cut. EUR 150   200:-
2765  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4–5y,    

 7–8, 12–15, 19–20, 22. All with watermarks.    
 Fine quality. Mi € 1.970 (11)   1.200:-

2766 29-30 1878 New value overprint on 0,02 and 0,05 L.    
 EUR 260   350:-

2767 34 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark    
 lilac-red. One short perf and soiled. EUR 1100   600:-

2768K 51 1889 King Umberto I 45 c grey-olive. Cert.    
 Reybaudi. EUR 2000 (Photo page 62)   2.000:-

2769K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very good    
 centering. Cert E. Diena. EUR 800 (Photo page 62)   800:-

2770 61-64, 206-11   Holy Year 1925 and Overprints 1890.    
 Twelve stamps. EUR 270   200:-

2771 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). Mi    
 64 short perforations. EUR 140   250:-

2772 145D 1921 Anniversary 10 c carmine perforation    
 13½. Fair centering. EUR 360 (Photo)   400:-

2773 145D, 147D   1921 Venetia 10 and 25c, with the SCARCE    
 13½ perf, some gum disturbances but nice sets.    
 EUR 860 (Photo)   500:-

2774 238B 1925 1,25 Lire Blue Perforation 13½. Fresh    
 copy of this scarce stamp! EUR 1200 (Photo)   1.500:-

2775 278 1928 National Militia 5 Lire red/black. EUR 100   200:-
2776 528-31 1935 Aviation Exhibition SET (4).   300:-
2777 704A 1945 Democrazy 100 Lire red perf 14.    

 Catalogue € 500 for .   200:-
2778 794 1950 Holy Year 55 L blue. Pre-printing paper    

 crease. EUR 125   300:-
2779 1-13 Local, 1945 Locals: Castiglione SET    

 excluding six stamps. 2750 (Photo)   3.200:-
2780 1 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c gray-green.    

 Lightly creased corner perf. EUR 150   250:-
2781K  Seal, Diritti Sanitari, 2 different designs    

 in pair 25 c, 50 c, 1, 2, 5 Lire. Each value    
 in booklet with 10 panes (each pane 10    
 pairs). Few stamps with faults.   900:-

2782A  Very nice collection 1861–96 in two    
 Leuchtturm albums with pre-printed leaves    
 and stamp mounts up to and including 1989.    
 Afterwards on neutral leaves. The collection    
 is well-filled and includes also better    
 single stamps and sets, e.g. Mi 41, 54,    
 479–89, 547–59 and 773. Low estimate. Mi    
 2006/2007 € 13.000. (Photo)   6.000:-
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2809 18, 20 Parcel, 1904 50c + 1 fr, both with ”C” upper    
 part to the left and ”P” downside to the    
 right. 50c is signed. (Photo)   1.000:-

2810 22 Parcel, 1904 2 Fr on 1 Fr rose. Signed. EUR 260   250:-
2811 23 Parcel, 1904 4 Fr on 1 Fr rose. EUR 320 (Photo)   800:-
2812 24 Parcel, 1904 8 Fr on 1 Fr rose. Signed Calves.    

 EUR 650 (Photo)   1.400:-
2813 1415 Parcel, 1903 4 Fr on 30 c carmine (type    

 XIII). Signed. EUR 130   400:-
2814  Lot 1903–04. Parcel stamps, all different,    

 Mi 1–4, 7–8, 8 III, 11 I, 18, 20. Some are    
 signed. Fine quality. Mi € 462 (10)   600:-

2815  Lot 1892–1939. All different, e.g. Mi 20,    
 83–85, 106–08, 167–71, 180–83, Parcel 19,    
 21. Fine quality. Mi appr € 300 (25)  / 500:-

2816A  Collection/accumulation 1892–1944 in album.    
 Fine quality. (150)  / 500:-

Japan
2817 39x 1876 Cherry Blossom 5 s yellow-green. EUR    

 1100   1.500:-
2818 74 1896 War China-Japan 5 S blue-violet. EUR 110   200:-
2819 264C 1938 Ordinary stamps 14 S brown-carmine    

 horizontal perf. EUR 220   300:-
2820 280-83 1939 Aso National Parks SET (4). EUR 80   200:-
2821 437-39 1949 Okayama industry Fair SET.   200:-
2822 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting, very fine block-   

 of-four. EUR 250   450:-
2823 525 1951 Travelling 24 Y blue, Fujiyama.   200:-
2824A  Nice collection 1943–2002 incl. some better sets    

 and nine souvenir sheets, e.g. Japanese Marine    
 Mi 1–11 complete. Mi-06 approx. 600 €.   600:-

2825K  Collection/accumulation classics–1940’s in    
 two old approval booklets. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 500:-

2826  Lot 1875–1961. All different, e.g. Mi 28,    
 174, 423–26, 471–74 (block-of-four), 511,    
 Post in China 43–44, Korea 1, 28, 14. Fine    
 quality. Mi € 429 (32)   400:-

2827  Lot 1913–36. All different, e.g. Mi 99, 130–33,    
 146, 182 (crease), 211–12, 215–16, 218–20,    
 227–28. Fine quality. Mi € 449 (20)   400:-

2828  Lot 1937–52. All different, e.g. Mi 274–75,    
 278–79, 286–87, 294–95, 298–99, 384–87, 428,    
 594–96, souv. sheet 20 (x). Fine quality. Mi    
 € 436 (31)   400:-

2829L  Cover collection/accumulation 1970’s–80’s in    
 four boxes. Unusual in these quantities,    
 quite large dealer stock. Including Maxi    
 cards, Franking labels on unused covers,    
 some used covers and FDCs. Mostly fine    
 quality. Approx. 13 kg. (1000)   1.200:-

2830P  Covers, bundle mostly 1910’s all sent to    
 France, including many registered. (32)   500:-

Laos – Libya
2831A  Laos Very fine collection 1951–2001, only    

 complete sets and mini-sheets. Mi-06 approx    
 650 €.   600:-

2832A  Laos Collection with approx. 225 stamps and    
 22 souvenir sheets 1958–95, mostly 1980’s    
 incl. e.g. thematic sets.   300:-

2833P  Latvia 1919–41 on leaves. Collection with    
 duplicates, including some better. (600)  / 600:-

2834A  Latvia 1919–30 in album. Duplicates in    
 envelopes in good variation. Mostly fine    
 quality.  // 500:-

2835K  Libya Covers. Seven covers and cards    
 1915–modern, mostly sent abroad.   200:-

Liechtenstein
2836 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 130   200:-
2837 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200   200:-
2838P  Collection 1912–57 on leaves. Many complete    

 sets, main value on better  sets from the    
 1950’s (for instance 285–87, 311–14, 319–21,    
 etc. Also e.g. 289–300 , and some earlier    
 medium priced stamps. Fine quality.    
 (300–350)  Mostly unused 1.300:-

2839A  Collection/accumulation 1935–74 in big    
 stockbook. Fine quality. (1200)  Mostly  1.300:-

2840A  Collection/accumulation start–1977 in    
 stockbook. Duplicates. Many a bit better    
 sets from 1930–40. Many souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.700.    
 Fine quality. (400)  / 800:-

2841P  Three circulation booklets 1917–70’s incl.    
 many sets. Remainder value 465 €.  // 300:-

Lithuania
2842P  Collection 1919–40 on leaves. Including better    

 o.p, imperfs, etc. Mostly fine quality. (700)  / 1.500:-
2843P  1918–40 on leaves. Collection with duplicates    

 including better such as 3–8 used, Mi 224–40 x,    
 etc. Mostly fine quality. (400)  / 1.500:-

2844P  Collection 1918–40 on leaves. Including Mi    
 1–12 and some other interesting. Mostly fine    
 quality. (300)   1.200:-

2845A  Collection 1919–2000 in Leuchtturm SF album    
 with cassette. Apparently complete 1990–2000    
 incl. mini-sheets. Fine quality. (550)   1.200:-

2846A  Collection 1919–2000 in Leuchtturm SF album    
 with cassette. Containing e.g. Mi 348–55A +    
 356–71B + 417–20  and apparently complete    
  1990–2000 incl. mini-sheets. Fine    
 quality. (550)  / 800:-

2847P  Collection 1919–40 on leaves. Including some    
 better  or used sets. Mostly fine quality. (300)  / 700:-

2848P  1919–40 on leaves. Collection and duplicates    
 in stockbook. Mostly fine quality. (500)  / 500:-

Luxembourg – Mexico
2849A  Luxembourg Collection Mi 350–929 in glassine    

 envelopes. Excellent quality.   4.500:-
2850A  Luxembourg Lot 1852–1978 in small stockbook,    

 incl. 1949 M/S , USA FFC Hindenburg 11.5.36    
 to Luxembourg. Fine quality. (50)  // 500:-

2851K 341 Madagascar (FR) 1943, 50 Fr on air mail rec.    
 cover to S:t Denis. Canc. Antsirabe 16.Dec.43.    
 Censor ship. (Photo)   500:-

2852 18 Malaysia Straits Settlements in Bangkok 1883    
 B overprint on 2 c rose. SG 15 (£55) – with    
 certificate Knopke. EUR 85   250:-

2851
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2853 3 II Malaysia Johore Overprint on Staits Settlements    
 2 c. SG 14 150£.   250:-

2854A  Malta Collection 1937–95. One Lindner and    
 one Schaubek album, both with stamp mounts.    
 Almost complete from 1963.   500:-

2855 33 Mexico 1867 Mexico overprint ½ R. Pre-   
 printing paper fold, but this is a scarce    
 item! Signed. EUR 3000 (Photo)   1.000:-

2856 74 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 100 c black on red-brown.    
 Two sides cut, probably before use. EUR 1400    
 (Photo)   1.000:-

2857 177-89A Mexico 1895 Postal transport SET (13).    
 PROOFS, all in black colour. Seldom seen,    
 hard-to-get set, especially for collectors    
 of TRAINS, HORSES or even DOGS. (Photo)   900:-

2858P  Mexico Cover lot. Five interesting covers in    
 good condition from 1860’s–1870’s, two with    
 same frankings, please inspect.   900:-

Monaco
2859 6 1885 Charles III 25 c blue-green. Minor thin    

 under one of the hinges. EUR 750   200:-
2860 42 1920 Princess Charlotte wedding overprint    

 1+1 Fr black on yellow. EUR 110   200:-
2861 189 1939 Louis II Stadion 10 Fr dark green. EUR 85   200:-
2862 190-99 1939 Regents of Monaco SET (10). Mi 199 5fr    

 + 5Fr is unhinged, but stained. EUR 400   500:-
2863 538-59 1956 Overprint on dues SET pairs (22). EUR 140   250:-
2864P  Collection 1885–1946 on leaves. E.g. 1 fr    

 1885  with slight crease (EUR 1800), 25c    
 1891  small stain on front (EUR 500), Mi    
 138–42 , 149–62 /, 136 , 135 used, some    
  units, incl. some full sheets of cheaper    
 1920’s stamps, etc. Fine quality. (Hundreds)  // 2.500:-

2865A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    
 many stamps, incl. older ones in mixed    
 condition. Fine quality. (1000)  Mostly  1.800:-

2866A  Lot 1885–1990 in two stockbooks. Duplicates    
 incl. older ones in mixed condition. Fine    
 quality. (1200)   1.200:-

2867K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold    
 auction lots. Four from Monaco and four from    
 Romania. Reserve price together was SEK    
 3.075. Fine quality. (Appr 80)  / 1.000:-

2868A  Collection 1885–2004 on Visir leaves.    
 Earlier mainly , e.g. Mi 6, 8.  e.g.    
 Mi 356, 496, Red Cross souv. sheet 1949,    
 souv. sheet 2 1947 and many others. (700)  / 1.000:-

2869A  Collection 1880–1990 in stockbook. Mostly    
 fine quality. (450)  // 700:-

2870  Lot 1885–1921. All different, e.g. Mi 1–2,    
 4, 13, 19–20, 28–29, 35, 38–40, 48. Fine    
 quality. Mi € 684 (19)   600:-

2871  Lot 1922–40. All different, e.g. Mi 62–63,    
 102–03, 129–30, 161–62, 172, 182, 218–19, souv.    
 sheet 1 (Mi 163). Fine quality. Mi € 498 (28)   400:-

2872  Lot 1941–54. All different, e.g. Mi 254–56,    
 344–47, 353–55, 390–91, 397–400A+B, 439–40,    
 451–54A+B. Fine quality. Mi 420 (28)   400:-

2873L  FDC lot 1972–81. Excellent quality. Mi 550 € (119)   300:-

Montenegro
2874 28C 1896 200 years of kingdom 20 Nkr blue-green/   

 ultramarine. EUR 150   200:-

The Netherlands
2875P  Poster stamp, About 1920, full sheet with 50    

 poster stamps, with pictures of old ships in    
 bright colours. Scarce and interesting.   350:-

2876A  Collection 1949–90 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Only a few stamps are missing.    
 Excellent quality. Mi c. € 2000  / 3.000:-

2877P  Lot 1852–1900’s (+ few later). Interesting lot    
 incl. first set (5 c and two 15 c in shades), some    
 cancellations of interest, etc. Fine quality. (150)   2.400:-

2878A  Collection 1950’s–60’s in glassine    
 envelopes. Excellent quality. Mi c. € 1600.   1.800:-

2879P  Lot 1923–50’s. Lot mainly better stamps/sets    
 incl. Mi 123–31, 205–12, 257–60 (=),    
 447–89 × 2, 500–02 × 2, 552–57, etc., high    
 value. Fine quality. (150)   1.200:-

2880A  Collection 1852–1970 in KABE album with    
 home-made stamp mounts. Well-filled, only    
 lacking the most expensive stamps. Mostly    
 fine quality. (800)  // 1.200:-

2881A  Collection/accumulation classics–modern in    
 visir album. Including a bit better.    
 Somewhat mixed quality. (800)   1.200:-

2882A  Collection classic–1994 in two stockbooks.    
 Many a bit better sets, high values, etc.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.900.    
 Mostly fine quality. (600)   1.000:-

2883A  Collection 1852–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Many classics and many    
 sets. Catalogue value acc. to vendor Mi €    
 2.400. Mostly fine quality. (400)  / 1.000:-

2884P  Collection 1929–69 on leaves. Many complete    
 sets . Fine quality. (750)  / 900:-

2885P  Mainly well-filled collection 1852–1970 on    
 leaves. Mi 1500 € acc. to vendor. Mixed-VF.    
 (800–900)  / 900:-

2886P  Collection 1852–1970’s on leaves without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (400)   900:-

2887P  Collection 1852–1950’s on leaves. Including    
 e.g. perforation varieties. Somewhat mixed    
 quality. (400)   900:-

2888A  Collection/accumulation appr. 1930–93 in    
 stockbook. Duplicates. Some a bit better    
 sets from the 1950’s. Catalogue value acc.    
 to vendor Mi € 1.700. Fine quality. (300)  / 700:-

2889A  Postal stationery collection in stockbook    
 Postal stationary, old and new, mint and    
 used. 100 items. Fine quality.   400:-

2890A  Postal stationery collection in stockbook    
 Postal stationary, old and new, mint and    
 used. 75 items. Fine quality.   350:-

New Caledonia – Newfoundland
2891 60 New Caledonia 1900 Allegorien 50 c. EUR 90   200:-
2892K  New Caledonia 1947, 3 Fr on 25 c on cover to    

 France, with the first flight Caledonie–   
 Tahiti, canc. 28 Okt. 47.   400:-

2893P  New Zealand Collection 1800’s-early 1900’s    
 on leaves. From old, genuine worldwide    
 collection split into countries, incl    
 several better stamps, high cat.value! E.gl.    
 some of the earliest issues, 5sh grey    
 1874/78 etc, also some from Samoa and Fidji    
 etc. Very mixed quality. (80)  Mostly  1.200:-

2894 20x Newfoundland 1866 Different designs 13 c    
 yellow-orange yellowish paper. EUR 130   200:-

Nicaragua
2895 98-108 1898 SET (11). EUR 100   200:-
2896A  1862–937. Many sets in a well filled album.    

 Fine quality. (800)  / 1.200:-
2897A  Collection/accumulation 1880–1957 in album.    

 Good quality. (500)  / 500:-
2898A  Collection 1880–1930 in stockbook. Good    

 quality. (700)  // 500:-
2899P  1862–1955 on leaves. Some high values. Many    

 sets. Fine quality. (500)  Mostly  300:-
2900P  1862–1928 on leaves. Some a high values.    

 Many sets. Fine quality. (450)  Mostly  300:-
2901P  1862–1929 on leaves. Well filled. Fine    

 quality. (600)  Mostly  300:-

Niger Coast – Norfolk Island
2902 38b Niger Coast Queen Victoria 10 Shilling. Light    

 gum crease but still a fresh copy. EUR 160   350:-
2903A  Norfolk Island Very fine collections Norfolk    

 and Pitcairn Islands 1947–2005 incl. several    
 sets and some mini-sheets. Mi-06 approx.    
 700 €, highest value on Norfolk.   700:-

North Korea
2904K 3085-86 1990 Bridges 10 and 20 ch (2). Imperf PROOF    

 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very    
 scarce.   200:-

2905K 3702-03 1995 Lighthouses SET (2). Imperf PROOF with    
 a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce.   200:-

2906K 3836-37 1996 Railway set (2). PROOF in different    
 colours Issued in 100 copies.   200:-

2907K 3980-82 1997 Sport bowling and golf (2). Imperf    
 PROOF with a pair on each sheet 15 × 10,5    
 cm. Very scarce.   200:-
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2908K 4223-25 1999 Cactus SET (3). Imperf PROOF with a    
 pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very    
 scarce. (Photo)   200:-

2909K 4362-64 2000 Birds SET (3) including the 1 w ussue    
 for the s/s. Imperf PROOF with a pair on    
 each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce. (Photo)   200:-

Palestina – Peru
2910  Palestina Postcards. Beirut, six postcards    

 sent to Switzerland from about 1910, with    
 the Turkish, German, Austrian post, colored    
 cards with motives from Jerusalem and Nasaret.   500:-

2911A  Papua New Guinea Very fine collection    
 1935–99, almost complete 1964–89. Mi-06    
 approx. 650 €. Also Falkland Islands 1969–97    
 and some Marshall, approx. 100 €.   600:-

2912A  Paraguay Collection/accumulation classics up    
 to 1970’s in big stockbook. Interesting mix    
 with many older stamps, partly heavy    
 duplication. Mixed quality. (4000)  Mostly  1.000:-

2913P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  / 900:-

2914P  Peru Collection. The “Gobierno” overprints.    
 Interesting selection of 45 stamps and three    
 covers (sent to England) with these issues,    
 from the turn of the century (around 1900).    
 E.g. higher values, unusual material.  / 800:-

2915K  Peru Covers. Lot 20 covers to USA around    
 1915–16.   400:-

Poland
2916L  Dealer duplicate stock 1918–1980’s on stock    

 cards in three boxes. Mostly cheaper stamps    
 but maybe some opportunities. Somewhat mixed    
 quality. (10000)  Mostly  1.700:-

2917P  Collection/accumulation mainly 1940–60’s in    
 album + leaves, e.g. some ”Groszy”    
 overprints,  thematic sets, etc. (400-500)  // 500:-

2918K  Covers. Lot 16 covers mostly 1950’s incl.    
 many sent to Red Cross.   200:-

2919 1-12 P.O. in Levant 1919 Surcharge LEVANT on Mi    
 101–14. EUR 1000   1.200:-

2920 3-14 Przedborz Local, 1918, three diff. compl.    
 perf. sets, fine quality.   300:-

Portugal
2921 87-92 1893 PROVISORIO overprint SET (6). Mi 89    

 creased corner. EUR 400   500:-
2922 107 1894 Prince Henry the Navigator 500 R dark    

 lilac on light lilac. EUR 100   200:-
2923 194 1911 Overprint on dues 300 Rs/50 R    

 grey/black. EUR 110   200:-
2924 216Ay 1912 Ceres 30 c olivebrown on rose. EUR 170   250:-
2925 641 1941 Folk Costumes 2 E orange-red. Lightly    

 creased. EUR 100   250:-
2926 850-53 1956 Centenary of Railway SET (4). EUR 120   300:-
2927 1132B 1971 Artists 1.50 E olivebrown perf 13½. EUR 300   500:-
2928L  Dealers stock classics–1980’s in two boxes.    

 Incl. some a bit better, but mostly cheaper    
 stamps. Somewhat mixed quality. (3000)  Mostly  1.600:-

2929P  Old collection with high value 1853–87 on    
 leaves. Mixed quality. (100)   700:-

2930A  Collection/accumulation in three stockbooks.    
 Mostly fine quality. (1000)  / 600:-

2931  Lot 1855–1892. All different, e.g. Mi 6,    
 12 I+II, 13, 47, 53, 60B, 62, 64B, 75C. Fine    
 quality. Mi € 547 (17)   400:-

2932  Lot 1911–41. All different, e.g. Mi 202–03,    
 372, 403, 514, 529–30, 605, Porto 80. Fine    
 quality. Mi € 503 (26)   400:-

2933K  Covers. Eleven covers and cards 1896–modern    
 incl. some colonies and many sent abroad.   400:-

2934A  Portuguese Colonies Accumulation in small    
 stockbook. Mostly fine quality.  // 500:-

Romania
2935 1770a 1959 Philatelic Overprint on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 220   350:-
2936 1801 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200   250:-
2937L  Collection 1862–1979 in four Kabe albums.    

 Several a bit better stamps and souvenir    
 sheets. Fine quality. (1500)  / 2.300:-

2938P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. E.g. good classic    
 section and better later sets, also some back-of-   
 the-book material. Somewhat mixed quality.    
 (400–500)  / 1.200:-

2939P  Nice collection with high value 1858–87    
 incl. some postage due stamps. Mixed–VF.    
 (110)  Mostly  700:-

2940A  Two small albums with about 350 stamps    
 1903–50’s incl. nice issues like Mi 146–52,    
 177–96 and some .   500:-

2941A  Album with duplicates classic–1970, several    
 different incl. some a bit better. (11-1200)   500:-

2942  Lot 1868–1891. All different, e.g. Mi 17,    
 20, 22, 24–26, 28–29, 41–42, 52–54, 90–92,    
 94. Fine quality. Mi € 573 (18)   400:-

2943P  Collection classics–1940 on leaves. Genuine,    
 with some better ones. Mostly fine quality. (200)  / 350:-

2944  Lot 1862–1936. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10 II (pair), 16y, 205 (thin), 206, 234–36,    
 397–401, 484–88, Officials XI. Fine quality.    
 Mi € 511 (25)   300:-

Russia
2945 18-20, 23y   1868 Coat-of Arms 1, 3, 5 and 30 k on vertical    

 laid paper (4). 3 k with some poor printing    
 colour at front. EUR 700 (Photo page 66)   1.000:-

2946P S.4B Postal stationery, Unused 2 kopek news    
 wrapper. (Photo)   450:-

2947P 46 Postal stationery, 2×2 kopek on news    
 wrapper S.4B.   400:-

ex 2908 ex 2909

2946
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2948P  Collection 1800’s on leaves. From old,    
 genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, high    
 cat.value! Interestning, and including some    
 Levant (e.g. 6k blue x, with thin spot and    
 narrow top margin). Very mixed quality.    
 (80-90)  Mostly  1.000:-

2949L  Interesting box with thousands of stamps    
 old–modern in hundreds of envelopes. Please    
 inspect.  Mostly  500:-

2950L  Lot 1889–1908. 13 different stamps in 85    
 bundles. Fine quality.   300:-

2951L  Accumulation 1884–1922 in glassine envelopes    
 and small boxes. Mostly fine quality. (2000)   250:-

2952K  Postal stationery. 13 Russian postal    
 stationeries used in Finland 1910’s.   300:-

2953A  Mixed Collection 1858–1951 in album. Good    
 collection incl. some better classics, and    
 better stamps/sets from 1930’s and onwards.    
 Mostly fine quality. (700-800)  / 3.000:-

2954A  Mixed Collection army post, and areas 1910’s–   
 1920’s in visir album. Good duplicated stock    
 with army post, Azerbaijan, Georgia, Armenia.    
 Incl. better! Mostly fine quality. (1000)  // 1.700:-

2955P  Mixed Accumulation 1858–1970 on leaves.    
 Incl. better stamps and mini-sheets. Mostly    
 good quality. (300)  // 1.200:-

2956A  Mixed Collection/accumulation 1890–1970 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (700)  // 600:-

2957P  Mixed Small collection in approval booklet    
 1860’s–1930’s, mostly Russia but also a few    
 Soviet Union, etc. Mixed quality. (200)  / 500:-

2958P  Mixed Collection 1961–95 incl. many souvenir    
 sheets, also some Ukraine and Belarus. Mi    
 about 400 €.   400:-

Soviet Union
2959 AX III 1926 and 1927, 20 kop blue, with and without wm.   200:-

2960K 369, 377 Reg air mail Leningrad 28.6.34 to Sweden. (5 kop    
 round corner). (Photo)   250:-

2961L  Collection 1965–91 in three albums. Fine    
 quality. (thousands)   1.700:-

2962A  Collection 1944–59 in KABE album without    
 stamp mounts. Only a few stamps and blocks    
 are missing. Fine quality.   1.200:-

2963A  Accumulation 1980–91 in two albums. Many    
 blocks. Excellent quality.  Mostly  700:-

Samoa – Seychelles
2964P  Samoa Lot. Local Express stamps, reprints(?)    

 in large units. (192)   200:-
2965A  Serbia Collection 1866–1904 in small stock-   

 book. With duplicates. Fine quality. (360)  Mostly  600:-
2966P  Seychelles Collection/accumulation 1912–70’s    

 incl. e.g. many nice thematic sets. (>300)  // 500:-

Spain
2967P  Collection 1800’s (few later) on leaves.    

 From old, genuine worldwide collection split    
 into countries, incl several better stamps,    
 high cat.value! E.g. lletter with 19 curatos    
 1867 (stuck to paper/hinghed, but unusual).    
 Very mixed quality. (150-175)  Mostly  1.200:-

2968A  Accumulation classic–2000’s in two    
 stockbooks. Including some better and    
 souvenir sheets. Somewhat mixed quality.    
 (1.500)  // 1.200:-

2969L  Collection/accumulation på instickskort.    
 Back of the book material, e.g. Civil War    
 locals incl. approx. 60 M/S (10 different).    
 Fine quality. (450)  // 800:-

2970L  Collection/accumulation 1940–70 in five    
 stockbooks. Incl. old Cuba, Andorra, etc.    
 Mostly fine quality.  // 500:-

2971A  Barcelona local Lot in stockbook. Many in    
 blocks. High cat. value. Mostly fine    
 quality. (1000)   500:-

Spanish West India – Suriname
2972P  Spanish West India Lot 1850’s–1870’s.    

 Interesting selection six better items incl.    
 two covers of which one with bisected Cuba    
 Mi 11. Also Cuba Mi 20 (1 p 1877) in pair    
 used and Spanish West Indies ¼ r 1862 in two    
 blocks of four and two loose stamps mint and    
 dito one used stamp.  / 1.800:-

2973A  Suriname (NL) Very fine collection 1954–95 +    
 minor selection Antilles 1966–82. Mi-05    
 approx. 600 €.   500:-

Switzerland
2975 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Clear margins, with    
 corner crease. Genuine acc. to Kimmel. EUR    
 480   400:-

2974 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Close cut and minor    
 thinning. Genuine acc. to Kimmel. EUR 480   400:-

2976 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Somewhat cut in    
 picture on two sides. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   300:-

2977 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Thin spot and    
 somewhat cut in picture. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   200:-

2978 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. 3 good margins, cut    
 in picture in upper margin. Genuine acc. to    
 Kimmel. Old owner’s mark shining through.    
 EUR 480   400:-

2979 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Thin spot. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 480   200:-

2980 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. With dammage to the    
 right and a bit cut in picture at top.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 480   200:-

2981 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Creased. A bit    
 narrow on one side, but clear margins.    
 Certificate Kimmel. EUR 480 (Photo page 66)   900:-

2982 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Minor near cut and a    
 small light spot on the right frameline.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 480   800:-

2983 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Clear margins,    
 blurred cancel. Thin spots. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   400:-

2984 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Repaired. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 480   200:-

2985P 8 II 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on    
 yellow without backframe around cross. 46    
 copies. Mostly in good quality. EUR 5980   4.000:-

2986 8 II 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on    
 yellow without backframe around cross.    
 Crease. EUR 130   200:-

2987 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful copy with clear    
 margins, one minor corner creaseing.    
 Certificate Kimmel. Signed SCHL(esinger).    
 EUR 480 (Photo page 66)  () 900:-

2988P 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. 35 copies. Seems genuin and    
 mostly in good quality. EUR 4550   2.500:-

2989 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Pair on piece. Creased, one    
 stamp with corner damage. Both cut in picture.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 260   300:-

2960
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2990 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Clear margins, beautiful copy.    
 False ”kreuzinfassung”. Certificate Kimmel.    
 EUR 130   250:-

2991 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Good margins. EUR 130   200:-

2992 9 II, 12 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. 1852 RAYON III 15 Rp dark orange    
 with larger numeral, nice copy. EUR 130   250:-

2993 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Repaired.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 650   200:-

2994 13-17 II 1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn    
 printing (5). EUR 240   300:-

2995 13-17 II 1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn    
 printing (5). EUR 240   200:-

2996 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. EUR 850   1.200:-

2997 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey. No    
 guarantee – ”as is”. EUR 850   200:-

2998 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronce. EUR 160   300:-
2999 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110   200:-
3000 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    

 9.11.81. EUR 110   200:-
3001 35 1867 Sitting Helvetia 50 c lilac on white paper.    

 EUR 100   200:-
3002 41 1881 Sitting Helvetia 25 c green on fibre paper.    

 Cancelled 23.V.82. EUR 100   200:-
3003 42 1881 Sitting Helvetia 40c no control mark var.    

 Cancelled BIENNE 9.10.1882. EUR 3200   2.800:-
3004 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Crease.    

 Cancelled GENEVE JULY 1881. EUR 1200 (Photo)   1.000:-
3005 59A 1882 Standing Helvetia 25 c green perf 11¾.    

 Good centering. EUR 160   200:-
3006 62A 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11¾.    

 Good–fair centering. EUR 250   300:-
3007 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¼ × 9¼.    

 Small thin spot because of loss of gum. Also with    
 two clear coloured lines, not mentioned in Michel    
 special catalogue. Scarce stamp! EUR 1400 (Photo)   500:-

3008 63B 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ × 9¼.    
 EUR 95   200:-

3009 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 12.    
 EUR 300 (Photo)   400:-

3010 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 12    
 in fine used pair. Scarce. EUR 600   250:-

3011 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 12.    
 Light natural paper crease. EUR 300   200:-

3012 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 12 wmk. Cancelled 21.1.92. No    
 guarantee. EUR 260   200:-

3013 I 1912 Pro Juventute 10 Cmi carmine. Very fine    
 and well centered copy with almost invisible    
 shade in gum. EUR 450 (Photo)   500:-

3014 160 K15 1921 Overprints 20 on 15 C tête-beche pair.    
 Two light cancellations. EUR 90   200:-

3015 233-34x 1929 Air Mail SET ordinary paper (2). EUR 160   250:-
3016 328w 1938 3 Fr dark-violet, yellow paper. EUR 140   200:-
3017 369-72 1940 Pro Patria, souvenir sheet 5. Twelve    

 facsimile copies.   200:-
3018 369-72 1940 Pro Patria Monument. Complete    

 imperforated set (4).   200:-
3019 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo)   1.200:-
3020 447-59 1945 PAX SET (12) except 2 Fr. EUR 800   1.000:-
3021 458 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. Good centering.    

 EUR 360   400:-
3022 458-59 1945 Pax 5 and 10 Fr, fine copies. EUR 370 (Photo)   350:-
3023 1 Postage free, 1871 Army Bourbaki ”Gratis”. € 260.   300:-
3024 1 Postage free, 1871 Army Bourbaki ”Gratis”. € 130.   200:-
3025A  Collection 1907–96 in Leuchtturm album with    

 private stamp mounts. Fine quality. Mi c.    
 4800 € (Photo)  / 6.000:-

3026A  Collection Pro Juventute, Pro Patria and U.N.,   
 1915–96 in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Fine quality. Mi c. 5000 €  / 5.000:-

3027P  Collection 1850’s–1984 on leaves. Few used    
 in the beginning, but from around 1900 with    
 few exceptions . E.g. interesting early    
 definitives, 5+10 fr PAX, well-filled modern    
 part, Pro Juventute almost complete incl.    
 most expensive stamps and souvenir sheets.    
 Also some good air mail, officials and some    
 international organisations. Fine quality.    
 (800)  Mostly  4.000:-

3028A  Collection/accumulation classic–modern.    
 Duplicates in four stockbooks and one album    
 with about 60 covers (classic–modern). Many    
 a bit better, high values. Catalogue value    
 acc. to vendor appr Mi 12.000 € (values in    
 album with covers not counted. The most    
 expensive items in poorer quality, otherwise    
 mostly fine (2000)   2.500:-

3029K  Lot classic–1943. 24 unsold auction lots.    
 Total reserve has been 4.800 SEK. Mostly    
 fine quality. (Appr 25)  // 2.000:-

3030A  Collection 1854–1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well-filled to 1943,    
 incl. many Sitting Helvetias, many sets     
 and . Mostly fine quality. (1200)  / 2.000:-

3031A  Collection/accumulation classic–app 1985.    
 Three stockbooks, mostly with /, also    
 with duplicates. Many souv. sheets, better    
 sets, air mail sheet 1955, etc. One of the    
 albums only with precancelled stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi over €    
 6.000. Mostly fine quality. (1000)  // 2.000:-

3032A  Collection/accumulation 1880–1965 in album.    
 Incl. many older, also few Liechtenstein.    
 Mostly fine quality. (2500)  Mostly  1.600:-

3033L  Accumulation classics–modern in 26 approval    
 booklets. Mostly fine quality. Cat. value    
 acc. to vendor Mi 4600 € (1000)  // 1.500:-

3034A  Collection/accumulation appr. 1880–1990 in    
 stockbook. Duplicates. Some a bit better and    
 many sets. Catalogue value acc. to vendor Mi    
 € 4.200. Fine quality. (1200)  / 1.200:-

3035A  Collection 1850’s–1960’s in visir album. Many    
 complete Pro Juventute sets, also somewhat    
 better classics. Mostly fine quality. (1000)  // 1.000:-

3036A  Collection classics–modern in stockbook.    
 Including many complete sets incl. some    
 better, and a few good souvenir sheets,    
 well-filled! Mostly fine quality. (900)   1.000:-

3037P  Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro Juventute    
 1914–37, good Air issues, Mi 270–76 , se-   
 tenant pairs and some proofs, etc. (280)  / 900:-

3038B  Collection 1862–1991 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Homemade stamp mounts. Many    
 sets of Pro Juventute and Pro Patria. Fine    
 quality. (800)  Mostly  900:-

3039P  Collection c. 1870–1995 on eight leaves.    
 (Approx. 250)   700:-

3040A  Thick album with duplicates classic–2000’s    
 incl. many Pro Juventute and Patria, etc.    
 (2500-3000)   700:-

ex 3025
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3041  Lot 1908–30. All different, e.g. Mi 100,    
 130–32, 134–35, 143, 149–50, 153–55, 174,    
 179–81. Fine quality. Mi € 624 (23)   500:-

3042  1867–1974. All different, e.g. Mi 64, 324,    
 328–30v, 434, 463, Postage due 7–9, BIT 3, 5,    
 souv. sheets 16–17. Fine quality. Mi € 618 (32)   500:-

3043  Lot 1867–1926. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 143–44, 149–51, 153–55,    
 174, 178, 188. Fine quality. Mi € 679 (28)   500:-

3044  Lot 1881–1946. All different, e.g. Mi 44,    
 60–61, 69, 127, 169, Krigswirtschaft 1 I,    
 6–7 I. Fine quality. Mi € 685 (25)   500:-

3045K  Lot classics–1960’s on stockcards. Catalogue    
 value acc. to vendor € 1100. Mostly good    
 quality. (100)  // 500:-

3046A  Accumulation old–approx. 1980 on cards. Fine    
 quality. (1000)   500:-

3047  Lot 1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26,    
 31, 35–36, 56, 62, 64, 68, 73, 87, 89–90,    
 92. Fine quality. Mi € 583 (25)   400:-

3048  Lot 1882–1944. All different, e.g. Mi 62,    
 64, 108, 249, 254–55, 258, 285, 292, 309,    
 319, 324, 394, 434. Fine quality. Mi € 489 (28)   400:-

3049  Lot 1928–46. All different, e.g. Mi 254–55,    
 310, 324, 394, 434, 463, souvenir sheet 3–4,    
 8, 10. Fine quality. Mi € 568 (28)   400:-

3050  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 35,    
 43–44, 52, 73, 116, 127, 145, 181–82,    
 233–34, 254–55. Fine quality. Mi € 471 (22)   400:-

3051  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26,    
 31, 56, 62, 64, 69, 70D, 73, 100, 127. Fine    
 quality. Mi € 502 (21)   400:-

3052  1867–1930. All different, e.g. Mi 31, 36,    
 56, 62, 64, 69C, 73, 77, 90, 154, 174. Fine    
 quality. Mi € 507 (24)   400:-

3053  1867–1941. All different, e.g. Mi 31, 36,    
 64, 234, 258, 292–93, 324, 394. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 502 (24)   400:-

3054  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62. Fine    
 quality. Mi € 632 (18)   400:-

3055  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 64, 64. Fine    
 quality. Mi € 657 (19)   400:-

3056  Lot 1854–1900. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62, 64, 68.    
 Fine quality. Mi € 654 (18)   400:-

3057  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31,    
 35, 62, 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108,    
 127, 143–44. Mixed quality. Mi € 527 (25)   400:-

3058  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127,    
 149–51, 153–55. Fine quality. Mi € 502 (27)   400:-

3059  Lot 1923–49. All different, e.g. Mi 228,    
 285, 292–93, 309–10, 329–30V, 394. Fine    
 quality. Mi € 512 (28)   400:-

3060  Lot 1878–. All different, e.g. Mi Postage    
 Due 5–9, Telegraph 5, Officials 2 I, 3 II,    
 4–5 I, BIT 3, 5x, 12x, 20, 88–89. Fine    
 quality. Mi € 578 (21)   400:-

3061K  Lot four copies 1928–45 incl. Mi 228, 318, 324    
 and 459, also Mi 545–49 FDC 1.6.50. Mi 400 €.   250:-

3062  Lot. Five different colour proofs of    
 Standing Helvetia. Fine quality. (5)  () 200:-

3063P  Accumulation 1918–83 on Visir leaves.    
 Blocks-of-four, incl. better ones, cat value    
 Zumstein Spezial 1992 CHF 2865. Fine    
 quality. (76)   200:-

3064P  FDC collection. 19 covers 1953–63. Fine    
 quality. Mi € 1148,-   800:-

3065K  Covers. Ten covers and cards 1841–1945 incl.    
 many sent abroad.   300:-

3066K  Covers. Ten covers and cards 1862–1939 incl.    
 many sent abroad.   300:-

Syria – Tunisia
3067P  Syria Collection 1919–44 on leaves.    

 Comprehensive incl. e.g. Mi 96–97 , 128b ,    
 many later OMF Syrie overprints incl. some    
 slightly better, both olympic sets complete    
  (Mi 255 short perf), later overprints, Mi    
 355 , many air mail stamps, etc. Fine    
 quality. (500)  / 1.200:-

3068P  Syria UAR Almost complete collection 1958–64    
 incl. three mini-sheets. Mi about 350 €.   350:-

3069K 229-32 Taiwan 1956 Postal Service set and souvenir    
 sheets 5 and 6. EUR 165  () 200:-

3070 10 Thailand Official, 2 bath i corner strip of    
 four. The right pair IMPERFORATED in    
 between. (Photo)  () 250:-

3071A  The Philippines Lot 1979–84 in album.    
 Specimen, proofs, and errors. Excellent    
 quality. (85 + 20 mini-sheets)   1.200:-

3072K 58 Tonga 1934 Queen Salote 2½ d on Tin Can Mail    
 cover to USA, special cancellations.   200:-

3073K 58 Tonga 1934 Queen Salote 2½ d on Tin Can Mail    
 cover to USA, special cancellations.   200:-

3074P 70-72 Tonga 1938 Queen Salote set (3) on Tin Can    
 Mail cover to China 1939, special cancellations.   250:-

3075 4Cy Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black perf    
 15½ × 16, thin paper. Minor tear in lower    
 margin. EUR 950 (Photo)   1.200:-

3076A  Trieste (Zone A) Collection 1945–54 in    
 album. Incl. better sets, also dues and parcel    
 stamps. Fine quality. Mi €1800 if  (280)  / 1.500:-

3077 404-05 Tunisia 1953 air mail 500 and 1000 Fr. Five    
 copies of each. EUR 390   300:-

3078A  Tunisia Collection/accumulation classical–   
 1957 in stockbook. Duplicates. Mostly older    
 material. Also some modern from Algeria.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.800.    
 Fine quality. (800)  // 650:-

Turkey
3079 3 1863 (2) Ghr black on blue. EUR 100   250:-
3080 10A Ostrumelien 1881-84 5 Pia in sheet of five.    

 EUR 500 (Photo)   800:-
3081 221 1913 Mail-office 50 Pia redbrown. EUR 140   300:-
3082 221 1913 Post Office 50 Pia brown. EUR 140   300:-
3083 244 1914 Sultan-well 100 Pia violetblue. EUR 100   250:-

3070

3080
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3084 259-60 1915 Surcharge on 100+200 Pia SET (2). EUR 140   300:-
3085 614-17 1917 Bullshead on Ostrumelien-stamps SET (4).    

 EUR 240   450:-
3086 843-56 1926 Different Designs SET (14). Somewhat    

 heavy hinghes but 25 and 50 gr are  (hinge    
 in margins), so extra value. EUR 250   500:-

3087 857-67 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 500    
 (Photo page 67)   1.000:-

3088 868-81 1928 Smyrna Exhibition SET (14). EUR 170   350:-
3089P  Collection 1865–1920 on leaves. Incl. better    

 stamps and units. Somewhat mixed quality.    
 (800)  // 2.500:-

3090A  Collection/accumulation 1865–appr 1917 in    
 two stockbooks. Several a bit better stamps.    
 Many classics. Mostly fine quality. (800)  / 2.000:-

3091P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Incl. better early    
 ones. High catalogue value and bargain oppor-   
 tunities. Somewhat mixed quality. (300–400)  / 1.200:-

3092A  Collection 1922–49 in Kabe album with many    
 nice singles and sets. Mostly good quality. (700)  / 1.200:-

3093A  Well-filled collection 1964–88 in Kabe album    
 and on leaves incl. some  parallel with .    
 Fine quality. (900)   1.000:-

3094P  Interesting selection overprint stamps    
 1920–21 incl. several better ones and some    
 units. Forgeries may appear. (75)  // 700:-

3095K  Lot appr. 1915–20. 12 covers, postcards and    
 more. Mostly sent abroad. Mostly fine quality.   500:-

3096A  Collection 1948–64 in Kabe album incl. e.g.    
 official and air mail stamps, some tax and    
 newspaper stamps, etc. Sometimes used and    
 unused parallel. (900)  // 500:-

Turkish Cyprus – U.N.
3097A  Turkish Cyprus Collection 1975–96 incl.    

 duplicates. Containing many pairs, blocks-of-   
 four and mini-sheets. Fine quality. (600-700)   600:-

3098A  U.N. Mixed Collection 1951–90. Almost    
 complete, with souv. sheet 1, Vienna and Genf.   500:-

3099P  U.N. New York Collection 1951–75 on leaves.    
 Incl. souv. sheet 1.   500:-

3100A  U.N. Vienna Collection 1979–97 in visir album.    
 Incl. sheets and booklets. Fine quality. (800)  / 500:-

USA
3101 20W 1861 Presidents 10 c green with grill. One    

 short perf and a few half-short. EUR 180   200:-
3102 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Short    

 perf. EUR 200   200:-
3103 24 1861 Presidents 30 c orange without grill.    

 EUR 140   200:-
3104 80 1893 Columbus 10 c brown. Fresh copy! EUR 140   250:-
3105 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 250  () 400:-
3106 98 1894 Presidents 50 c orange. EUR 130   200:-
3107 123 1898 Trans-Mississippi exhibition 50 c sage-   

 green. EUR 180   300:-
3108 132-37 1901 Panamerican exposition SET (6). 4 c    

 small thin and corner crease, 10 c on cut piece.    
 EUR 130   200:-

3109 A15 Postage due, 1894 1c light vermilion. Coloured    
 paper on reverse and minimal thin. EUR 500   300:-

3110 H-Bl 21 Booklet pane, Mi 350 D/E in two booklet    
 panes of 6. EUR 130   200:-

3111P  Collection 1800’s on leaves. From old,    
 genuine worldwide collection split into    
 countries, incl several better stamps, high    
 cat.value! Some duplicates are included.    
 Very mixed quality. (250+some cuts from    
 postal stationeries)  Mostly  2.500:-

3112P  Collection 1860’s–1960’s on leaves. Mainly    
 used in the beginning, from 1920’s mixed    
 used and unused and from the mid-1930’s    
 mainly unused. Early period with e.g. better    
 commemoratives and other good stamps. Mostly    
 fine quality. (500-600)  // 2.000:-

3113P  Lot 1800’s–1984. Odd lot including eleven    
 Husseys special message post, one strip of    
 four of a label ”Westervelt’s Post Chester    
 N.Y., a Carrier’s stamp, two migratory bird    
 covers from the 1980’s and a few other    
 items, interesting! Fine quality.   1.200:-

3114P  Collection 1851–1920 and some air mail    
 stamps. Somewhat mixed quality.   1.200:-

3115P  Accumulation 1894–1901. 100 bundles of 100    
 stamps. (10000)   1.200:-

3116A  Collection more than 1000 copies 1857–1974    
 in Minkus album incl. many medium priced    
 issues, revenue stamps + some covers. Also    
 minor collection United Nations mostly .   1.200:-

3117A  Collection 1930’s–80’s in stockbook. E.g.    
 many Stamp day, UPU, etc. Including better    
 Germany. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.200:-

3118K  Accumulation Scott 441–1059 in glassine    
 envelopes of coil stamps. Fine quality.    
 Scott $2169   1.000:-

3119A  Collection/accumulation 1870–1980 in two    
 albums, partly specialized, some blocks-of-   
 four, ”back of the book”, etc. (2500)  // 800:-

3120A  1870’s–1971. Including some better    
 1893–1930’s.  // 700:-

3121A  Collection/accumulation mostly 1870’s–1930’s    
 in stockbook. Including some better. Scott    
 catalogue value acc. to vendor $ 4000. Mixed    
 quality. (1200)  / 700:-

3122  Lot 1870–1907. All different, e.g. Mi 43,    
 78, 81, 119–22, 148–49, 156–58, 161. Fine    
 quality. Mi € 624 (29)   500:-

3123K  Lot appr. 1892–1910. Six unsold auction    
 lots. Reserve prices have been SEK 1.200.    
 Mostly fine quality. (24)  / 500:-

3124P  Accumulation c. 1880–1940 on Visir leaves.    
 Mostly good quality.   500:-

3125  Lot 1861–. All different, e.g. Mi 20,    
 119–20, 122, 157, 206A, 288, 295, Parcel 12.    
 Fine quality. Mi € 549 (30)   400:-

3126  Lot 1851–1901. All different, e.g. Mi 20,    
 43, 66, 70, 78, 81, 93–94, 137. Fine    
 quality. Mi € 452 (25)   400:-

3127  Lot 1870–1918. All different, e.g. Mi 120,    
 122, 135, 157, 161, 162Fx+Gx, 206A, 248–49.    
 Somewhat mixed quality. Mi € 547 (31)   400:-

3128  Lot 1879–1938. All different, e.g. Mi 157,    
 206A, 286–88, 295, Parcel 10, 12, Postage    
 Due 4a, 5b, 10–12, 17–18, 38A. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 681 (29)   400:-

3129  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28,    
 69–70, 75–80, 94, 97, 102, 119, 119–22, 148.    
 Fine quality. Mi € 505 (24)   400:-

3130  Lot 1898–1928. All different, e.g. Mi 120,    
 156–58, 161, A126E, 206A, 257, 284–85, 295,    
 Agr. 3–4, Postage Due 4–5, 18. Fine quality.    
 Mi € 609 (27)   400:-

3131A  Two albums with thousands of stamps    
 old/modern incl. hundreds of prephilatelic    
 cancellations and also several  stamps.  Mostly  400:-

3132L  Box with thousands of stamps classic–modern    
 in album, leaves and envelopes incl. some    
 better ones.  Mostly  350:-

3133  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 8, 20,    
 27, 40, 43, 55, 66. Fine quality. Mi € 471 (18)   300:-

3134  Lot 1895–1938. All different, e.g. Mi 105,    
 129, 203, 293–95, Int.19, War 89. Fine    
 quality. Mi € 361 (14)  / 300:-

3135P  Lot appr. 1890–1910. Eleven cut pieces from    
 postal stationeries with ”SPECIMEN” on all    
 of them. Catalogue numbers U113–U281. Fine    
 quality.  () 300:-

3136  Lot 1898–1938. All different, e.g. Mi 118,    
 162D, 203, 272C, 280A, 292, 295, Parcel 16.    
 Mixed quality. Mi € 455 (15)  / 200:-

3137L  Year books collection. Year books 1999,    
 1001, 2002 and 2004.   500:-

3138A  Covers. Box with e.g. more than 80 picture    
 postcards mainly franked 1905–40, approx. 40    
 FFCs from the 1930’s, postal stationeries,    
 etc. (170)   900:-

3139K  Cover lot 1886–1950. Eight covers, some of    
 them sent to Sweden. Mostly fine quality.   500:-

3140K  Covers. Eleven mainly better covers (few    
 cards), mostly 1880’s–1940’s incl. many sent    
 abroad and some censored.   400:-

3141L  Cover accum. 1800’s–1970’s in removal box.    
 Somewhat mixed quality. Approx. 21 kg. (1000)   400:-

3142K  Covers. 30 field post covers 1971–74 (APO),    
 good variation.   200:-

3143K  Covers. 30 old covers and postal stationeries    
 incl. many sent to Scandinavia.   200:-
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Uruguay – Western Ukraine
3144 34 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to    

 Barcelona via the French P.O. in Montevideo.    
 Cancelled by bar cancel and a circular CORREO    
 MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds alongside,    
 together with a French PAQ FR.J No 3 MONTE-   
 VIDEO cancel the same day and a French    
 80 c stamp cancelled with an Anchor cancel.    
 Also with a red P.P chop at front and arr    
 cds on back side. Interesting cover, but the    
 address line is cut out. Back side with    
 faults, but all in all a rare cover. (Photo)   2.000:-

3145K 366-78 Uruguay 1928 Air Mail (Albatross). Stamps    
 with more than one hinge mark on back, but    
 scarce set in otherwise good quality    
 overall. EUR 500 (Photo)   600:-

3146P  Uruguay Collection 1856–1939 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (500)  Mostly  400:-

3147A  Vatican Album with duplicates 1960–70’s    
 incl. many sets and blocks-of-four/six, etc.    
 Not valued. (900)   500:-

3148P  Venezuela Collection 1858–1940 on leaves.    
 Including interesting classics. Mostly fine    
 quality. (250)  / 1.000:-

3149 32 Western Ukraine Overprint 4 Sch on Postage    
 due 4 H, fine copy signed Marbach. EUR 120    
 (Photo)   250:-

Yugoslavia
3150 733 1953 Liberation of Istiria 15 D dark blue-green.    

 EUR 200   250:-
3151P  Collection 1918–40 on leaves. Nice early    

 section with better stamps and sets. Mostly    
 fine quality. (200)  / 1.000:-

3152L  Accumulation old–modern in banana box. In    
 glassine envelopes in two boxes and one shoe    
 box. Including Croatia and Serbia. Some    
 better Yugoslavia as Mi 957 s/s 6. Mostly    
 fine quality.  / 700:-

3153A  Lot 1970–92 in visir album. Blocks/pairs and    
 mini sheets. Fine quality.   500:-

3154P  Collection 1918–30’s on leaves. Mixed areas.    
 Mostly fine quality. (200)  / 350:-

3155K  Covers. 13 covers and cards mainly 1930–50’s    
 incl. many sent abroad.   200:-

Onsdagen den 17 juni, tidigast kl. 19:45
Antika mynt / Ancient coins

3156 EUROPE Romerska Republiken. Marcus Antonius. Legionärs-  
denar (32–31 f.Kr.), ca 3,6 g. 1?  300:-

3157 EUROPE Roman Empire. Brooch with three copper coins.  250:-
3158K EUROPE Eight coins in mixed condition.  500:-
3159L ALL WORLD Lot with approx. 50 coins, mostly Roman Empire.   

The main part strongly corroded.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3160  Magnus Eriksson (1319–1363). Penning med    
 Folkungalejon / Tre kronor ställda runt ros.    
 LL XXVII:A:9a. 0,36g. Delvis otydlig som    
 vanligt. (Foto)  1 300:-

3161  Albrekt av Mecklenburg (1364–1389).    
 Stockholm. Brakteat med krönt S inom slät    
 ring. LL XXXII B:2a. 0,28g. Dekorativ grön    
 patina. (Foto)  1+ 400:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3162 SM 138 Säter 1 öre 1630 25,29g. (Böjd) 1 + K XIV J    

 1 skilling banco 1839 (Starkt korroderad).    300:-
Karl XII (1697-1718)

3163  Sverige Pommern 2/3 riksdaler 1706. 16,55g 1    
 (Foto)    600:-

3164 SM 64 2 mark 1703 8,91g. (Korroderad).   (1) 300:-
3165A SM 169 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1716 motstämp-   

 ling A 1718 (Foto på omslaget)  1+ 10.000:-
Gustav III (1771-1792)

3166  Stora Kopparberg. 6 öre sm 1790. 5,53g.  1 250:-
Karl XV (1859-1872)

3167 SMF 17a 4 riksdaler riksmynt 1864 (Monterad som    
 brosch).  (God 1/1+) 400:-

Oskar II (1872-1907)
3168 SMF 22 20 kronor 1889 (Foto på omslaget)  1+ 1.700:-
3169 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  1+ 800:-
3170 SMF 31a 10 kronor 1874  1/1+ 600:-
3171 SMF 39 10 kronor 1901 Tre exemplar. 1-1+/01    2.400:-
3172 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+/01 800:-
3173 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+/01 800:-
3174 SMF 44 5 kronor 1894 (Litet tryckmärke på åtsidan).   (1+) 600:-
3175 SMF 46a + b   5 kronor 1901 Två exemplar, det ena    

 med ompunsat ”E” i SVERIGES.  God 1+/01 1.200:-
3176 SMF 46a + b   5 kronor 1901 Två exemplar, det ena    

 med ompunsat ”E” i SVERIGES.  1+/God 1+ 1.100:-
3177 SMF 64, 65   2 kronor 1906 (Rengjord) och 1907  1+/God 1+ 250:-
3178 SMF 113 10 öre 1874 (Minimal repa på frånsidan).  (01) 250:-

3144
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3179 SMF 120a   10 öre 1884 4 med lång tvärarm. (Minimal    
 repa på frånsidan). Rester av präglingsglans.  (01) 300:-

Gustav V (1907-1950)
3180 SMF 2 5 kronor 1920 (Foto)  1+ 600:-
3181 SMF 2 5 kronor 1920 (Litet hack på frånsidan).  (1+/01) 500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3182K Lokalmynt 1979 utgivna av Sparbanken i Stockholm.    

Stockholms Stadshus/Stockholms Stadion. 1000 kr i guld    
(18k, 17,87g), 100 kr i silver (925/1000, 20,20g) och 10 kr i    
brons.   01/0 2.500:-

3183 Sex st prover (märkta med tuschpenna) till nytt femkronors-   
mynt 1970. Samma storlek och vikt som det utgivna myntet.    300:-

3184 50 kronor 2002 Astrid Lindgren 1907–2002. Eftersökt!  0 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3185A Album med 5 öre 1873–1981 (ca 185 st), 2 öre 1873–1971 (ca   

175 st) och 1 öre 1873–1971 (ca 190 st). Inkl. järnmynt,   
ej 1910 och 1927 brons) V.k.  1.800:-

3186A J III - K XV. Album med mynt i olika metaller, mestadels   
koppar/brons. Ur innehållet: K XII, flera nödmynt, 1/6   
riksdaler 1805, 1/8 riksdaler specie 1832 (två st), 1/2 skilling   
Palmkvist 1832, v.k. (Ca 220 st).  1.500:-

3187L Myntskåp med bl.a. 2 kr 80 % (40 st), 40 % (två st), 1 kr 80 %   
(16 st, varav några O II i bättre kvalitet än vanligt), 40% (33 st) +   
Danmark, minnesmynt, bl.a. 2 kr Grönlandsfonden 1953.   
Varierande kvalitet, men de flesta i bättre kvalitet än normalt.  1.500:-

3188L Lot med mestadels silvermynt, bl.a. 50 kr (fem st), 10 kr 1972   
(fyra st), 5 kr jub. 1935, 1952, 1966 (elva st), 2 kr jub (tre st),   
1 kr O II (fjorton st), G VI A (90 st), 50 öre 60 % (elva st) +   
Diverse lägre valörer (även nickel-, brons- och järnmynt), v.k.  1.300:-

3189L Banankartong med fyra album silver-, nickel- och bronsmynt,   
bl.a. O II 2 kr (11 st), 1 kr (19 st), 50 öre (16 st), 1 kr G V 80 %   
(19 st), 40 % (9 st), v.k.  1.000:-

3190L Myntskåp Oskar I - Carl XVI Gustaf med drygt 300 mynt i olika   
metaller, bl.a. 25 öre 1871. I övrigt mest 10 öre (några från 1910-  
talet i hög kvalitet), 5, 2 och 1 öre i årtalssviter. Även några   
äldre mynt. V.k.  1.000:-

3191L Ett hundratal mynt 1800–1900-tal i myntpåsar inkl. en del bra   
såsom två 5-öringar 1927 och en del bättre kvalitéer.  900:-

3192L Låda med ca 60 mynt O II–C XVI G, bl.a. minnesmynt (inkl.   
5 kr 1962), några oskarsmynt i bättre kvalitet, m.m. Även   
några utländska. V.k.  800:-

3193A Myntsamling i två album O II–C XVI G, 1 öre–2 kr. vk  700:-
3194A Album med 25 öre 1874–1983 (ca 160 st) och 10 öre 1874–1990   

(ca 200 st). V.k.  700:-
3195A Lot med några äldre mynt i ask (de flesta korroderade), plastpåse   

med bl.a. 2 kr jub 1897 (tre st), 1907 (två st) + Sedlar från olika   
länder (45 st, bl.a. tyska nödsedlar) + Miniatyr av Vasaorden, div.   
nålmärken, m.m.  500:-

3196L Lot med div. mynt äldre–modernt (många korroderade), även litet   
utlandet med bl.a. England six pence 1911 i bra kvalitet, Hawaii   
1/4 dollar 1883 + Minnesplatta ”Til minne om Norsk idrett i   
Sverige” + Etui från OS i München 1972 med 22 små brons-  
plaketter utgivna av Canadian Olympic Association + ”Album   
för illustrerade Brefkort” (nästan tomt)  500:-

3197L Kartong med 5, 2 och 1 öre O II–G VI A. V.k. Cirka 11 kg.  500:-
3198L Oscar II, 1–5 öre 1874–1907, 370 ex i varierande kvalitet  400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3199 SMF 103 Norge 12 skilling 1855  1 250:-

3200 SMF 204 Norge 25 øre 1902 (minimalt kanthack).    
 Vackert exemplar. (Foto)  01 400:-

3201 SMF 256 Norge 2 kroner jubileum 1914 Eidsvoll.  1+ 250:-
3202A  Norge Lot med mynt i Den Kongelige Mynts    

 originalpappersrör, (några litet öppnade).    
 Bl.a. 5 øre 1972 (50 mynt), 2 øre 1972 (50    
 mynt), 1 øre 1971 (250 mynt), 1972 (ca 250    
 mynt). Årsset 1973 i mjukplast medföljer.  01/0 500:-

3203  Danmark Kristian I (1448–1481). Malmö Hvid.    
 (Spräckt)  (1?/1) 200:-

3204 Sieg 18.1   Danmark 2 skilling 1660 (Lätt bucklig).  (1) 250:-
3205 Sieg 59 Danmark 12 skilling 1716 Rendsborg.  1 200:-
3206 SMF 1 Danmark 20 kroner 1873 (Foto på omslaget)  1+/01 1.500:-
3207 SMF 95 Danmark 20 kroner 1911 Repor    

 (hanteringsspår) på åtsidan. (Foto)  1+/01 1.400:-
3208 SMF 125 Danmark 10 kroner 1913  1+/01 600:-
3209L  Danmark Ca 1840–1960. Lot med mynt i olika    

 metaller, v.k. (Ca 100 st).   500:-
3210  Albania 1937. Independence commemorative,    

 2 and 1 fr in silver. F–VF.    200:-
3211 KM 2816 Austria 10 corona 1912 Restrike. (Photo)  01 600:-
3212  Britain Edward I (1239–1307). Scotland.    

 Sterling. 1,41g. (Varit hängd/mounted). (Photo)  1+ 350:-
3213A  Britain 25 pence 1981. Wedding of Prince    

 Charles and Lady Diana Spencer. Silver proof    
 in original case. (Five pieces) Proof    200:-

3214L  Germany Reich 1–10 Pf-coins, 430 pcs. Mixed    
 quality.   400:-

3215L  Germany Mixed lot 1934–96. 34 coins/medals,    
 mostly in silver, e.g. Olympic Games 10 Mark    
 1972.  v.k. 500:-

3216 KM 485 Hungary 10 korona 1909 (Photo)  1+ 600:-
3217 KM 125a Russia 1 rouble 1808 (Insignificant edge nicks).    

 (Photo)  (1+) 400:-
3218  Russia 1 rouble 1896 (Corroded), 1901 (Edge    

 nick) and 50 kopeks 1899. 1?-1    250:-
3219 Y 62 Russia 5 roubles 1897 (Photo)  1 700:-
3220 Y 62 Russia 5 roubles 1898 (Photo)  1/1+ 700:-
3221 Y 70 Russia 1 rouble 1913 Commemorative Romanov    

 Dynasty 1613–1913.  1+ 250:-
3222  U.S.A. 1 cent Struck off-centre  01 200:-
3223K KM 128 U.S.A. 2 ½ dollars 1911  1+ 700:-
3224L  U.S.A. Silver dollar. Commemoratives: 44    

 different between 1984–2002 + Regular issues    
 1878, 1921, 1923, 1971 and 2005 + CuNi 2002.    
 All commemoratives in Proof quality.   3.700:-

3225K  U.S.A. Silver half dollar. Commemoratives:    
 Columbian Exh. 1893, Pilgrim 1920, Monroe    
 1923, Lexington-Concord 1925, Stone Mountain    
 1925, U.S. Sesquicentennial 1926, B.T.Washington    
 1946, B.T.Washington and G.W.Carver 1952 and    
 G.Washington 1982 + Regular issues 1942, 1963    
 and 1964. Mixed quality.   800:-

3206 3207 3211 3212 3216

32173219 3220

3180 3200

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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3226K  U.S.A. Silver dollar 1880, 1881 01/EF, 1884,    
 1885, 1921 Morgan (two) and 1922 + One dime    
 1890 + Maria Theresia Thaler (restrike).   500:-

3227A  EUROPE Album with Austria c. 1860–1979 (54    
 coins, mostly commemoratives), Switzerland    
 c. 1879–1954 (26 coins) and Hungary c.    
 1849–1970 (7 coins). Mixed quality.   1.000:-

3228P  EUROPE Germany. Prussia 5 mark 1904    
 (scratches) (1+), Reich 5 mark 1936 +    
 Finland 10 penniä 1891, 1914, 1916, 1917 and    
 5 penniä 1906, 1917 + Banknotes Russia: 10    
 roubles 1909 (five), 5 roubles 1898, 3 roubles    
 1905 and 1 rouble 1898 (five). Mixed quality.   500:-

3229  EUROPE BALTIC STATES Reval. Livonian    
 Order. Schilling 1541.  1+ 200:-

3230A  ALL WORLD Two albums with e.g. Spain, Italy,    
 The Netherlands, Curacao, Dutch India, Dutch    
 Antilles, Belgium, Germany, mostly Reich.    
 (Approx. 250) Mixed quality.   800:-

3231L  ALL WORLD Box with hundreds of coins    
 old/modern from several countries, e.g. many    
 silver, Sweden 5 öre 1927 and 50 kr 1975, etc.    
 Approx. 10 kg.   800:-

3232L  ALL WORLD Box with 41 coins, e.g. Norway 3    
 skilling 1873 1+/01, 1 öre 1878, Austria    
 commemoratives. Mixed quality.   600:-

3233A  ALL WORLD Four albums with approx. 600    
 mostly ”tourist coins” from e.g. England,    
 Spain, Denmark, France. Mixed quality.   500:-

3234A  ALL WORLD Album with e.g. Finland, Poland,    
 Estonia, Latvia, Egypt, DDR. (Approx. 65).    
 Mixed quality.   500:-

3235L  ALL WORLD Box with single coins, some sets,    
 medals and a few banknotes. Several hundreds.    
 Mixed quality. Interesting lot. Approx. 11 kg.   500:-

3236L  ALL WORLD Lot: Canada, nine silver dollar    
 coins (mostly commemoratives) between    
 1981–87, in original cases + Year sets    
 Sweden 1977 (six), 1978 (two) and 1979 +    
 Norway 1978 (vacuum-packed) + Denmark 1978 +    
 Iceland 1978 + Finland 1978 + Greece 1973    
 ”Royal” + ”Democratic” and 1976   500:-

3237L  ALL WORLD Box with approx. 100 strongly    
 corroded coins. Mostly older copper, e.g.    
 Sweden, Queen Christina 1 öre.   500:-

3238L  ALL WORLD Box with c. 1,2 kg coins,    
 1800–2000’s e.g. 15 Swedish 2 kr jub.,    
 Norway 5 öre 1917 iron. Mixed quality.   500:-

3239L  ALL WORLD cash-box with 3,3 kg modern coins    
 from The Netherlands and USA.   350:-

3240P  ALL WORLD Oskar I–Gustav VI Adolf. Lot med    
 brons- och järnmynt, bl.a. 5 öre 1858 (två    
 st), 2 öre 1858. (Drygt 200 st). V.k.   300:-

3241P  ALL WORLD ASIA Lot with 32 coins, e.g. one    
 small gold coin in rectangular format. Mixed    
 quality.   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3242P  1761 12 daler kopparmynt 1761, (särad) samt    

 16 schillingar 1832 kv 1?.  1?-2 500:-
3243P  12 skillingar 1791 Små hål i vecken.    

 Ovanligt ex. (Foto)  1? 500:-
3244K SS 2 10 kopparskillingar 1804 Vackert ex. (Foto)  1+ 500:-
3245K SS 4 14 kopparskillingar 1804 Vackert ex.  1+ 750:-
3246P  1 Riksdaler 1829 Utgiven av Riksens Ständers    

 Riksgälds Contor. No 11528. Delvis stor reva    
 till höger med pappersförlust.  2 250:-

3247K SS 16 8 skilling banco 1848 Vackert ex.  1+ 500:-
3248K SS 33 12 skilling banco 1848 Mycket vackert ex.  1+ 500:-
3249P SS 50 16 Skilling Banco 1848 Vackert ex. (Foto)  1+ 750:-

3243

3249
3244
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3250K SS 9 32 skilling banco 1853 SF typ 2, kat.nr. 7    
 (SF=Sveriges Färgsedlar). Vackert ex. (Foto)  1 500:-

3251K SS 51 2 Riksdaler Banco 1855 SF typ 2, kat.nr. 7    
 (SF=Sveriges Färgsedlar). Ovanlig sedel. (Foto)  1? 500:-

3252K SS 2, 3 1 krona 1875 SF typ 1, kat. nr. 2, kv 1 samt    
 1914 typ 2, kat. 1, kv 0 (SF=Sveriges Färgsedlar).  1 500:-

3253K SS 20 5 kronor 1880 SF typ 3, kat.nr. 2    
 (SF=Sveriges Färgsedlar). Många veck. (Foto)  1 2.000:-

3254 SS 154 10 kronor 1918 Q,066583  1 200:-
3255K SS 256 50 kr 1926 R,24102t. + 5 kr Jub. 1948 med    

 serienr. 0000028!  1+ 300:-
3256 SS 163 10 kr 1927 Yy,170607  0 400:-
3257 SS 163 10 kr 1927 Yy,170608  0 400:-
3258 SS 163 10 kr 1927 Yy,069052  0 400:-
3259P SF 3 100 kronor 2005 Tumba bruk 250 år.  0 250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3260A  71 tior och 31 femmor, huvudsakligen ovikta    

 inkl. 42 stjärnmärkta tior 1968.   800:-
3261K  10 kr 1948, 1952, 1968, 1968 jub. (två st i    

 nr. följd), 1983, 5 kr 1951, 1952 (två st),    
 1955, 1960 (fem st i nr. följd O), 1976, 1978    
 (tio st i nr. följd O) + Mynt: 2 kr 1931, 1939,    
 1921 jub. och 1932 jub. V.k.    250:-

3262K  Austria ”Notgeld”, c. 140 copies, mostly unfolded.   300:-
3263K  Germany Reich Bielefeld Stadtsparkasse.    

 Emergency notes in cloth. 25 mark ”15 JULI    
 1921” (ERSTEN VIER 1922..), 25 mark ”15 JULI    
 1921”, ditto ”15 JULI 1921” with additional    
 text on back, 25 mark ”2.4.1922”, 50 mark    
 ”2.4.1922” and 50 mark ”9 APRIL 1922”. (6)  01 350:-

3264K  Germany Reich Approx. 200 NOTGELD, nearly    
 all different.   500:-

3265P  EUROPE Lot: France (20), Croatia (15),    
 England (15), Slovenia (14), Poland (26),    
 Yugoslavia (43) and Serbia (two). Mixed    
 quality.   1.000:-

3266P  EUROPE Lot: Switzerland (8), Bosnia-   
 Herzegovina (14), Belarus (22) and Austria    
 (86). Mixed quality.   800:-

3267P  EUROPE Lot: Turkey (27) and Hungary (45).    
 All different. Mixed quality.   500:-

3268L  ALL WORLD Lot med bl.a. 32 skilling banco    
 1848 ”Kanariefågel” 1?, 10 kr 1928 (två st),    
 1930, 1931, 1932, 1941 och framåt (ca 155    
 st), 5 kr 1939–1952 (ca 95 st), Jubileum    
 1948 (18 st), 1954–1963 (ca 75 st). V.k. men    
 de flesta modernare i mycket bra skick.    
 Ovanligt utbud!   3.000:-

3269A  ALL WORLD accumulation in album, 75    
 banknotes, many unused.   500:-

Medaljer / Medals
3270K Svärdsorden. Riddartecken med band, i originaletui.   1.000:-
3271K ”SVENSKA ÖVERVAKNINGSKONTINGENTEN KOREA”.    

Tvåsidig bronsplakett med gravyr: ”Rear Admiral W.E. Moore”.   
I originaletui, silvervikt 116 gr. Ovanlig.   350:-

3272K Erik Lindberg: K A WALLENBERG ”Stockholms Enskilda    
Banks tacksamhetsgärd för insigtsfull ledning D. 28    
JAN 1886-1911”. Silvermedalj, 62 mm, 126,37g.   300:-

3273P Olympiska Spelen i Stockholm 1912–1937. Dubbelsidig    
bronsmedaljong (tejpmärke på åtsidan), 13 cm.   300:-

3274 Svenska Numismatiska Föreningen. Karl XII, 1918.    
Silvermedalj slagen till riksdalerns vikt.  1+/01 250:-

3275K Stockholms Arbetareförening. Två förgyllda silver-   
medaljer i band och med originaletuier + ”KRON-   
PRINSENS CURLINGKLUBB”, Kannan av 1938, 1 pris    
1941. Plakett i förgyllt silver. Ovanlig.   250:-

3276K Stockholms Enskilda Bank 1856–1956. Silvermedalj, ca    
117,65 g, i originaletui.   200:-

3277A ”Föreningen för Olympisk Kortdistansskjutning”:    
Medalj i förgyllt silver (34 mm, präglad 1937) samt    
tre st dito i brons + Svenska Numismatiska    
Föreningen: Silvermedalj ”Guldbröllopsspecie” 1907    
(Repor på åtsidan) + Tysk bronsmedalj 1928.   500:-

3278A Fjorton silvermedaljer av blandad ålder, åtta    
utgivna av Vetenskapsakademien, Oscar Levertin m.fl.    
+ tennmedalj, v.k.   500:-

3279L Juvenalorden. Två ordensband med tecken, Årsbok    
1928–29, div skrifter, div i cigarrask.   350:-

3280K Poland PRL (Polska Rzeczpospolita Ludowa), medal    
(enamel damage) with ribbon in original case + Four    
pins and a Swedish badge of rank in cloth.   200:-

3281K Spain Medal in bronze with ribbon from the Franco era +    
miniature sword.   400:-

Polletter / Tokens
3282K Sverige post med tio st medaljer/polletter o.dyl., även    

utländska. v.k.   500:-
3283A Sverige Album med polletter av blandad ålder. Även    

en del utländska. (Ca 140 st). V.k.   500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3284P Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, en aktie   

(N:o 447) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. Enligt uppgift   
finns endast en handfull brev bevarade.  200:-

3285P Sverige SYDSVENSKA KREDITAB. Sju st 100:- med talonger   
och tryckta stämpelmärken, från 1919. Även premieobligation i   
Theaterbyggnadsconsortiet, från 1893.  300:-

3286P Sverige Svenska maskinverken 1000 kr 1917 med talong, AB   
Rute 500 kr 1917 med talong, kuponger och stämpelmärken samt   
A. Johanssons Charkuterifabrik 100 kr 1929 med tryckt   
stämpelmärke.  200:-

3287P Sverige AB Ytterstfors-Munksund, två brev á 1000 kr 1918 +   
Rederiaktiebolaget Hermina, två brev á 1000 kr 1919 +   
Försäkringsaktiebolaget Svenska Lloyd, två brev   
(brännmärken) á 500 kr 1917 + AB Kväfveindustri, två brev á   
100 kr 1919 (utan talonger).  200:-

3288L U.S.A. Järnvägsaktie med lok ”Chicago and St. Louis Railway   
Company” 1993. Vackert inramad.  250:-

3250 3251

3253
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Numismatisk litteratur / Numismatic literature
3289A Ahlström: ”Sveriges besittningsmynt 1561–1878”, Sthlm 1967   

(Fläckar) + Boström: ”Suomen Muistorahat” del I och II,   
Helsingfors 1932 resp. 1936. (Del I med liten skada upptill   
på ryggen).  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3290A Ringström–Tester: The Private Ship Letter Stamps of the   
World 1–2, inbundna med skyddsomslag, absolut nyskick  250:-

3291P Liten post med bl.a. Gust Bohman’s salulista från 1905–1906,   
Robert Lunahl’s prislista N:r 1 från 1905 och Filatelistiska   
meddelande 1923 N:o 1 – 1924 N:o 4  300:-

3292P Norges Frimerker 1855–1924, nr 971/1000 med nytrycken.  300:-
3293L Låda med bl.a. Svensk Militärpost – Heurgren 1961, Norge-  

handboken 1+2 med nytryck, två ex ”Frimärkena berättar”   
1957, några militär etc.  400:-

Tillbehör / Utensils
3294A Nordisk Filatelis färglikare, helt komplett.  300:-
3295L Nio Estettalbum komplett med inlagor t.o.m. 1998 Danmark,   

Norge, Finland, Island, Färöarna och Grönland samt Sverige   
1973–98 i tre album. Även två Estettalbum med div. inlagor.   
Cirka 29 kg.  900:-

3296A Västtyskland Tomt Lindner Falzlos-album 1973–84 med   
färgavbildningar, (blad 62–117) inkl. blå pärm. Högt nypris.  300:-

3297L Stereomikroskop, Nikon SMZ-1 med tre par linser, olika   
upplösningar 10×/20, 20×/12, 33×5. Mycket hög precision och   
ergonomisk design såsom två ggr zoom med rattar placerade på   
båda sidorna av pelaren samt fiberoptik-lampa LIF 60 och en   
micrometer för mätning av papperstjocklekar. (Foto)  10.000:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3298L Sverige Stor låda med tiotusentals gamla etiketter samt även   

en hel del tändsticksaskar. Besiktiga!  1.000:-
3299A Sverige Tre mappar med ca 400 intressanta etiketter. Bl.a.   

ingår en hel del storformatiga och långa serier (dubbletter   
förekommer). Mycket bra kvalitet.  400:-

3300L Sverige Gissningsvis 3000 gamla etiketter huvudsakligen med   
engelska motiv. Mycket dubbletter, ibland hundratals av varje.  250:-

Autografer / Autographs
3301A ”80 år med SVENSK FOTBOLL, Jubileumsboken”, Borås 1984,   

inb. 415 sid. Oumbärligt referensverk med autografer av nio   
spelare från VM-laget 1958 där Sverige tog silver, bl.a.   
Nils Liedholm, Kurt Hamrin, Agne Simonsson, Orvar Bergmark,   
Kalle Svensson. KLENOD!  2.500:-

3302L Björn Borgs autograf på framsidan av program från Wimbledon   
6th July 1990 + DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september 1994.   
Inramad affisch i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21   
autografer av de kompletta amerikanska och svenska DC-lagen,   
bl.a. Stefan Edberg, Jonas Björkman, Pete Sampras, Jared   
Palmer, Jonathan Stark och Jonte Sjögren. Unik, finns bara i   
detta exemplar! + Mats Wilander, affisch från Stockholm Open   
1982 med autograf. En mängd tennisspelare i samma utrop!  700:-

3303K VM-TRUPPEN 1994. Stort postkort i färg med hela truppen och   
samtligas autografer på adressidan.  700:-

3304L Olympiska vinterspelen i Calgary 1988. OS-hatt (stor vit med   
breda brätten) med autografer av hela den svenska truppen.  400:-

3305K Block med ett 20-tal autografer inkl. Anders Börje, Tora   
Teje, Kenne Fant, Edvard Persson och Eva Henning etc.  200:-

3306L Tre boxningsmästare från tre skilda epoker, autografer och   
bilder i fin inramning. Harry Persson (1898–1979), Olle   
Tandberg (1918–1996) och Ingemar ”Ingo” Johansson   
(1932–2009). Dessutom mycket stor tavla med program från   
RF:s 75-årsjubileum i Scandinavium och Stockholms Stadshus   
med tolv autografer, bl.a. Prins Bertil, Nadia Comaneci,   
Lennart Hyland, Nelli Kim, Maria Filatova, Stellan   
Bengtsson, Kjell ”Hammaren” Johansson och Rolf Edling.  1.000:-

3307L Tore Sjöstrand vann det olympiska hinderloppet 1948 och   
Anders Gärderud i Montreal tjugoåtta år senare. Autograferna   
är monterade inom glas och ram på två tavlor som visar   
Sjöstrand på prispallen i London och en fin löpbild av   
Gärderud. Dessutom en färgaffisch 50×70 cm från DN-galan som   
visar kenyanen Richard Chelimo som satte världsrekord där på   
10 000 m på Stockholms Stadion. Affischen är signerad.  700:-

3308L Två stora tavlor visande collage bestående av autografer och   
bilder på några av våra populäraste underhållare på scen,   
film, radio och TV: Ulla Sallert, Sickan Carlsson, Stig   
Järrel, Sigge Fürst, Meta Velander, Fylgia Zadig, Rit-Ola,   
Kenne Fant, Per Oscarsson, Yngve Gamlin, Erik ”Bullen”   
Berglund, Lauritz Falk samt Brita Borg och Allan Johansson   
från Flickery Flies. Som extra bonus två inramade foton och   
autograf av Povel Ramel.  700:-

3309P 42 st ALFA-bilder i färg från 1997 på kända svenska   
idrottsmän och kvinnor, många OS-medaljörer, bl.a. ingår   
Björn Borg, Mikael Ljungberg, Anders Gärderud, Tomas Brolin,   
Ulf Sterner, Tomas Gustafsson, Stellan Bengtsson m.fl.   
Egenhändiga autografer på bildsidorna.  500:-

3310L Två stora fototavlor visande fyra sovjetiska stjärngymnaster, bl.a.   
olympiska guldmedaljörerna Nelly Kim och Maria Filatova. Alla   
fyra bilderna är försedda med autografer liksom två stora   
tygvimplar med ryska gymnastikförbundets emblem. Även de   
två vimplarna har de fyra autograferna.  300:-

3311P KAJ MUNK (1898–1944), dansk författare, präst och   
motståndsman. Mördad av Gestapo. Symbol för den danska   
motståndsrörelsen. Egenhändigt skrivet och undertecknat brev   
om en sida, dat, Vedersö 10 Juni 1934. Munks bok ”ORDET” är   
omnämnd i texten.  500:-

3312P OLYMPISKA SPELEN i Los Angeles 1932. Brevpapper med Danska   
Olympiska Kommitténs speciella vinjett, tecknad av   
brevskrivaren, ordföranden Jean Hersholt. Handskrift om två   
sidor. Privatfoto av Hersholt bifogas.  400:-

3313P CARL BRISSON (1893–1958), dansk-amerikansk skådespelare,   
operettcharmör, kabaréartist och boxare. Maskinskrivet brev   
på eget brevpapper, dat. London ”1st, April, 1932”.   
Intressant innehåll och egenhändig underskrift. Foto med   
autograf medföljer.  300:-

3314L SVEND GADE (1877–1952), dansk skådespelare och regissör,   
även verksam i USA. Han blev känd som ”den förste” som   
prövade lyckan i Hollywood. Lanserade många namn, arbetade   
med Mary Pickford, Douglas Fairbanks, m.fl. Presenterades   
för Greta Garbo och gjorde sitt livs misstag när han bad   
henne ”återvända hem”. Vi erbjuder delar av hans kvarlåten-  
skap, ex.vis dagböcker, fotografier, brevväxling till och från   
Gade, manuskript/synopsis, m.m. ETT OBJEKT AV STORT   
KULTURHISTORISKT VÄRDE! (”Kvartetten som sprängdes,   
En dramatisering av Birger Sjöbergs roman i 14 bilder av Gösta   
Sjöberg och Guido Valentin”, medföljer). Cirka 10 kg.  1.000:-

3315A Ramade och glasade tavlor med fotografier och autografer av   
fyra nordiska löparkungar från skilda epoker: Lasse Viren   
(fyra OS-guld), Gunder Hägg (16 världsrekord), Edvin Wide   
(fyra OS-medaljer) och Viljo Heino (åtta världsrekord).  700:-

3316K SOPHIA LOREN (1934–), filmskådespelare. Tre st sv/v foton   
med egenhändiga autografer.  250:-

3317P MARY PICKFORD (1892–1979), amerikansk skådespelerska,   
manusförfattare och producent. Maskinskrivet brev, dat.   
Holywood September 17th 1928, på eget brevpapper, med   
anledning av ev. medverkan i filmen ”The Triumph of Youth”.   
Egenhändig underskrift. Privatfoto medföljer.  800:-

3318P DOUGLAS FAIRBANKS (Sr.) (1883–1939), amerikansk   
filmskådespelare. Maskinskrivet brev, dat. Holywood May 22,   
1923, på eget brevpapper, med egenhändig underskrift.   
Privatfoto medföljer.  700:-

3319P ERNST LUBITSCH (1892–1947), tyskfödd filmregissör.   
Maskinskrivet brev på tyska med långt, intressant, innehåll   
på Paramounts brevpapper, dat. (New York) December 4, 1930.   
Egenhändig underskrift. Privatfoto av E.L. tillsammans med   
Mary Pickford och Sven Gade, bifogas.  300:-

3297
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3320L Stor inglasad tavla med autografer och fotos av Sveriges   
bästa skidlöpare genom tiderna. ”Mora-Nisse” Karlsson,   
Sixten Jernberg, Gunde Svan och Torgny Mogren. Dessutom   
collage 35×50 cm med autografer och bilder på 1970-talets   
alpina suveräner Ingemar Stenmark, Sverige, Toni Sailer,   
Franz Klammer och Hans Hinterseer, Österrike, Gustavo Thöni   
och Piero Gros, Italien, Heini Hemmi och Ernst Good,   
Schweiz. Som extra bonus två mycket stora autografer med   
färgbilder av världens främste vinterolympier genom tiderna   
Bjørn Dæhlie och den alpina drottningen Pernilla Wiberg.  950:-

3321A Samling på 100 st autografer inom idrott, flertalet OS-  
guldmedaljörer, skådespelare, bl.a. Ingemar Johansson, Sven   
Thofelt, Tore Sjöstrand, Sir Edmund Hillary, Zatopek, Roger   
Bannister, Brigitte Bardot, Bob Hope, Gert Fredriksson,   
Birgit Nilsson m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper   
+ Signerade bilder på Birger Ruud, Bob Hope, Nadia Comaneci,   
Franz Beckenbauer, Steffi Graf och Lasse Virén.  1.000:-

3322A Elegant inramning av autograf och fin bild av Sveriges   
förste Formel 1-förare Joakim ”Jocke” Bonnier samt tavla med   
autografer och bilder av världens främsta speedwayförare   
från gången tid: ”Varg-Olle” Nygren, Sverige, Leif ”Basse”   
Hveem, Norge, Aub Lawson, Australien Wally Green, England,   
och världsmästaren Jack Parker, England.  900:-

3323K Ex Libris Damfickur i 14 k guld ca 1880 med nyckel-dragning   
(nycklar saknas och glaset är repat) i ask. Diam. 33 mm.  1.000:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3324K Trädosa med två fack, enl. uppgift rysk, från omkring 1900.   

Dekorativt handmålat naturmotiv på locket.  250:-

Handlingar / Documents
3325P KRÖNINGSMARSCH, OSCAR 1, 1844, Ett nottryck i special-  

omslag. Utgiven på svenskt förlag. MYCKET OVANLIG!  200:-

Smycken / Jewellery
3326 Camé-hänge i 14 k guld.  500:-
3327 Camé-hänge i guld.  500:-

Kungörelser / Proclamations
3328P COLLEGIUM MEDICUM 1763, Medicinalstyrelsens ursprung,   

mycket sällsynt och eftersökt!  200:-

Böcker / Books
3329A Minnen från Nordiska Museet av Artur Hazelius, tryckt i   

Stockholm 1885. Med 36 planscher i färgtryck samt 14   
träsnitt.  200:-

3330A ”Vom Werden deutscher filmkunst”, 2. Teil: Der Tonfilm”.   
Utgivare Cigaretten-Bilderdienst 1935. Mycket ovanlig.  500:-

3331L Lot med bl.a. böcker, ex.vis Gunnar Nordahl ”Guld och gröna   
planer” 1954, M. Killander ”Svenska Frimureriets historia”,   
STF ”Schweden” 1939, Fyra tyska souvenirfoldrar/böcker   
Potsdam, m.m. + Burskapsbrev (inramat) för grosshandlare   
1928 + Fyra interiörfoton från Hanssons Smör och Ostaffär i   
Stockholm 1925.  250:-

3332L Låda med div. teater- och operaprogram, bl.a. från Operan,   
Kungl. Dramatiska Teatern, Drottningholms Slottsteater,   
Oscarsteatern, Folkan. Omkring 1950 och framåt.  250:-

Nålmärken / Pins
3334 Danmark. Christian X 1870–1940. 14 k guld, tillverkad hos   

Georg Jensen.  500:-
3333 Sverige OS. Ryttarolympiaden i Stockholm 1956. Nålmärke.  300:-

Bokmärken / Bookmarks
3335P Tre album från perioden 1880–1918. Hantverkarbilder, blommor,   

änglar, m.m.  1.800:-
3336P Fint, tjockt, välfyllt album från ca 1900. Mycket djur,   

elefanter, m.m. Blommor. Mycket storformatiga.  1.500:-
3337P Tre album från 1900–1910. Mycket tomtar och änglar. En del i   

större format.  1.000:-
3338P Fyra album från ca 1910–40-talet.  800:-
3339P Två album från ca 1910. Mycket blommor och änglar. Även   

storformat.  800:-
3340P Från två generationer 1910 resp 1940. Mest människor och djur.  500:-

Antikviteter / Antiques
3341 Fickur i silver med krafig silverkedja  300:-
3342K Fickur i silver med motiv från en badstrand, ca 1900.  300:-
3343A Japan TITAN ”Cronograph” i stål, så gott som oanvänd, i   

originalask och med internationell garanti.  425:-
3344 Schweiz Omega Seamaster i stål med brun urtavla, ca 1960. I   

originaletui.  700:-
3345K Etrrna. Damklocka med fastlött band i 18k guld. Totalvikt 26,3 gr  2.000:-
3346K Tudor (Rolex) i 18 k guld, 1970-tal.  2.000:-
3347 Enicar, armbandsur utan armband i 14k guld, ca 1970-tal.  1.000:-
3348K SwiSsca Chronometer i 18 k guld. 1950-tal.  1.000:-

3349L Tre armbandsur: VW Porsche med stålband, 1970-tal och Ralco   
VW 10000 mil med läderband, 1950-tal samt en guldfärgad   
Omega automatic med metallband.  1.000:-

3350 Ancher DeLuxe, utan band, 14k, 1960-tal.  800:-
3351K Omega Constellation i guld och stål med svart läderband,   

1960-tal.  800:-
3352 Spindelur ca 1800, sign Samson London, def, fickkniv från   

USA i 14 k guld samt en reservoarpenna i 14 k guld sign HWS   
(totalvikt 25,5 gr)  1.500:-

3353K Etui från 1920-talet i blått med mycket liten cigarettändare   
samt munstycke i blått. Ovanligt.  300:-

3354 Litet sigill med texten ”Exhibition of All nations 1851” från   
London Crystal Palace - världens första världsutställning.  300:-

3355L Mycket ovanlig Ronson-tändare, inbyggd i cigarettfodral, med   
originalask. Ser oanvänd ut.  300:-

3356P ”Borås Tidning”. Första numret, N:o 1. Fredagen den   
7 December 1838 (Tejplagad). Sällsynt!  250:-

3357L Samling med fickknivar om 16 st, bl.a. i silver och guld,   
1700-talet 1900-talets början.  1.000:-

3358L Bordständare från Georg Jensen, no 366D i silver med   
gravering samt ett etui för två st patienskortlekar (medföljer)   
i silver, danska stämplar, 1911, 112 gr  800:-

3359A HV Cigarrask med ca 30 RELIKGÖMMOR, samlade mest under   
1800-talet av en dansk präst. Många med garantibrev. Helige   
Ludvig Maria av Montfort, Heliga Maria Goretti m.fl.  1.000:-

3360A HV Åtta pornografiska kol. kort från 1940-talet, sign.   
”Douden” + Strohmeyer & Nyman Publishers” m.fl., 20   
tredimensionella, ”stereo”, fotografier från omkring 1900.   
Bl.a. Geishor, erotik, folkliv. Kabinettsfoto av H.C. Andersen,   
ca 1860, bifogas.  700:-

3361A HV Från dödsbo: Två fickur i silver, damur i guld, flera   
pennor, därav en Mont Blanc, fickkniv i silver, m.m.  500:-

3362L HV Samling om 23 PENNOR, mest reservoar, ca 1900–30, bl.a.   
Mont Blanc. Bör ses.  500:-

3363A HV Två cigarrsnoppare, tidigt 1900-tal, den ena infattad i   
ben + Tändare i mässing, ca 1880, i form av Champagne-  
flaska, sign. ”Duminy & Co AY Champagne” + Åderlåtningskniv,   
ca 1860. Ask med litet modernare ”turistmynt” medföljer.  500:-

3364L HV Två schackspel i ben från ca 1900 resp. ca 1920 + Bälte   
med 16 minnesmärken, flera i silver + Hög hatt (Top Hat) med   
originalask i papier maché, sent 1800-tal (för skyltändamål)   
+ Reklam/butikdisplay för Tissot-ur, tidigt 1950-tal.   
Ovanlig + Trollerikniv ca 1850–60. Mycket ovanlig.  500:-

Fotografier / Photographs
3365L Fotografier med svenska skådespelare från ca 1940-talet.   

Matsedlar från hela världen bl.a. från atlantångare, Cafe de   
la Paix, resebiljetter Europa–USA, m.m. Totalt ca 200.  500:-

Diverse / Miscellaneous
3366P Sverige Liten lot med bl.a. aktiebrev med vacker båtvinjett   

och stämpelmärken Transmarina Kompaniet 1918, större   
fotografi från ankomsten till Stockholm av John Ericssons   
stoft år 1890, några förfilatelibrev.  500:-

3367A Sverige Posthistoria, parti om drygt 50 fotografier av förslag   
till frimärksutgivningar från Kungl. Generalpoststyrelsen   
ca 1890–1930, dessutom ett 50-tal övriga frimärksfotografier   
inkl. något utländskt. Ett intressant och unikt objekt i sitt slag.  400:-

3368A Sverige Visiralbum med ca 140 st svenska öletiketter samt   
några andra bl.a. Punch.  400:-

3369L Sverige POSTPERSEDLAR. Blå uniform för expeditionsförman   
1970-tal, rödviolett tredelad med kjol, svart regnrock, fem   
mössor med emblem, jeansrock, några halsdukar, etc.  250:-

3370L Sverige Gul postlåda ca 44×30×15 cm samt två gamla   
postväskor i läder av lantbrevbärartyp, även liten postal   
värdevåg och några div. modernare postala tillbehör.  200:-

3371L Sverige Två st tallrikar med 3 skill bco grön, utgivna av   
Porsgrund Norway, upplaga 100 ex, en tallrik med vikinga   
skepp (F nr 817) utgiven i samband med Stockholmia -74,   
bronsmedalj från Stockholmia -74 samt en frimärksplakett i   
brons, 75 öre Carl XVI Gustaf (F nr 869).  200:-

3372L Kina Mycket dekorativt litet skåp med fyra, fodrade, utdrag-  
bara lådor. Höjd ca 23 cm. Senare tillverkning. Lås medföljer.  300:-

3373L Kina Två emaljerade brickor (smärre skador utan betydelse)   
från kulturrevolutionens dagar med portätt av Mao samt text.   
Ovanliga.  300:-

3374L HV Flyttlåda med div., bl.a. fyra tennbägare, tändsticksaskfodral   
i tenn från firma Svenskt Tenn, två keramikkuber ”IVA 50 år   
1919–1969”, gammalt frimärksalbum med billiga frimärken,   
kabinettsfotoalbum med guldsnitt i nyskick, set med passare,   
hundpriser, m.m. Inspektera! Cirka 12 kg.  500:-
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